
ISTRUZIONI PER L’USO - INSTRUCTIONS FOR USE

ISTRUZIONI PER L’USO Il metodo di applicazione di MIA COLOR è molto semplice. Seguendo poche regole fondamentali potrete ottenere risultati tecnicamente perfetti e di grande e�etto, anche su capigliature abitualmente considerate molto di�cili da trattare. MIA COLOR deve essere usata con acqua ossigenata sicuramente stabilizzata (liquida od in emulsione) nel rapporto di  1 parte di crema 
colorante + 1 e ½  parti di ossidante (50 ml di crema colorante + 75 ml di ossidante). Un tubetto di MIA COLOR contiene 100 ml di prodotto e consente 2 applicazioni complete su capelli lunghi o, in alternativa, 4 ritocchi.
APPLICAZIONE SU CAPELLI TINTI (CON RICRESCITA) Ossidanti consigliati: acqua ossigenata stabilizzata a 20 volumi per evidenziare il potere di copertura, acqua ossigenata stabilizzata a 30 volumi (eventualmente a 40 volumi per i colori molto chiari, solo su cuoio capelluto perfettamente integro e non sottoposto da poco a trattamenti aggressivi), per aumentare il potere schiarente. Tempo di posa totale: 
35-40 minuti, a seconda della condizione e del tipo di capello trattato, tenendo presenti le seguenti indicazioni: se il colore di lunghezze e  punte è poco sbiadito, iniziate dalla ricrescita lasciando in posa 30 minuti, quindi distribuite su lunghezze e punte lasciando in posa altri 5-10 minuti; se il colore di lunghezze e  punte è mediamente sbiadito, iniziate dalla ricrescita lasciando in posa 20 minuti, quindi 
distribuite su lunghezze e punte lasciando in posa altri 15-20 minuti; se il colore di lunghezze e  punte è molto sbiadito, iniziate dalla ricrescita e distribuite subito su lunghezze e punte lasciando in posa per un tempo complessivo di 35-40 minuti. Allo scadere del tempo di posa versate sulla capigliatura un po’ di acqua tiepida ed emulsionate la miscela colorante residua, distribuendola uniformemente con 
l’aiuto di un pettine non metallico. Attendete ancora qualche istante, quindi risciacquate accuratamente con acqua tiepida �no a che la stessa non scorrerà limpida. Per un risciacquo delicato utilizzate lo speci�co detergente Post Color.
APPLICAZIONE SU CAPELLI NATURALI MAI TINTI Ossidante consigliato: acqua ossigenata stabilizzata a 20 volumi. Tempo di posa totale: 15 minuti (primo tempo) + 30-35 minuti (secondo tempo). Metodo d’applicazione: in due tempi. 1) Applicate su lunghezze e punte, lasciando in posa 15 minuti. 2) Ripreparate il prodotto e, iniziando dalle radici, distribuitelo subito sul resto della capigliatura, lasciando 
in posa 35-40 minuti. Allo scadere del tempo di posa, procedete come indicato alla �ne del paragrafo APPLICAZIONE SU CAPELLI TINTI (CON RICRESCITA). APPLICAZIONE SU CAPELLI COMPLETAMENTE BIANCHI Ossidante consigliato: acqua ossigenata stabilizzata a 20 volumi. Tempo di posa totale: 35-40 minuti. Metodo d’applicazione: iniziate dalle radici lasciando in posa 25 minuti, quindi distribuite su 
lunghezze e punte lasciando in posa altri 10-15 minuti. Allo scadere del tempo di posa, procedete come indicato alla �ne del paragrafo “APPLICAZIONE SU CAPELLI TINTI (CON RICRESCITA)”. APPLICAZIONE SU CAPELLI DECOLORATI Ossidante consigliato: acqua ossigenata stabilizzata in emulsione a 10 volumi. Tempo di posa totale: variabile (non oltre i 15 minuti), a seconda della condizione e del grado di 
ricettività del capello. E’ opportuno valutare molto attentamente  la scelta della tonalità e la durata dell’applicazione, per evitare il rischio una colorazione dissonante o troppo intensa. Metodo d’applicazione: iniziando dalle radici distribuite subito su lunghezze e punte. Raggiunto il grado di intensità della colorazione desiderato, procedete come indicato alla �ne del paragrafo “APPLICAZIONE SU CAPELLI 
TINTI (CON RICRESCITA)”. COPERTURA Fino al 50% di capelli bianchi, applicare il colore desiderato. Oltre il 50% di capelli bianchi, applicare il colore desiderato in miscela con un colore di base (naturale) della stessa altezza di tono, nella proporzione di ½ + ½ . In ogni caso, è opportuno ricordare che all’aumento di copertura corrisponde in genere una diminuzione del ri�esso. Ossidante consigliato: acqua 
ossigenata stabilizzata a 20 volumi, nelle proporzioni indicate precedentemente. PREPIGMENTAZIONE In alcuni casi, capelli decolorati o decappati frequentemente con prodotti particolarmente aggressivi, risultano danneggiati nella loro struttura e respingono il colore, che fa presa in modo molto irregolare (es.: a chiazze). Una delle tecniche per ovviare a questo inconveniente è la seguente. Scegliete un 
colore simile a quello che desiderate applicare, ma di 1 tono più chiaro. Preparate la miscela tintoriale in base al normale rapporto di diluizione (50 ml di colorante + 75 ml di ossidante), utilizzando acqua ossigenata in emulsione a 10 volumi. Applicate iniziando dalle radici e distribuendo subito il prodotto su lunghezze e punte. Lasciate in posa 15 minuti, quindi sciacquate accuratamente con acqua 
tiepida. Asciugate bene e delicatamente con una salvietta, od eventualmente aiutandovi con un casco a media temperatura, quindi passate all’applicazione della nuance scelta in origine, secondo le modalità indicate nel paragrafo “APPLICAZIONE SU CAPELLI DECOLORATI”, senza tener assolutamente conto del tempo di posa  impiegato per questa ripigmentazione. MORDENZATURA Nel caso di capelli forti, 
spessi, con squame serrate (solitamente si tratta di capelli scuri), il prodotto colorante può non riuscire a penetrare adeguatamente ed a sviluppare in modo corretto la propria azione. Per ovviare a questo inconveniente, è in genere su�ciente, dopo aver indossato adeguati  guanti monouso, inumidire la capigliatura con acqua ossigenata stabilizzata a 20 volumi, anche mediante un semplice massaggio 
esercitato con le dita, tra ciocca e ciocca, distribuendola in modo uniforme e avendo cura di non porla a contatto diretto con la cute. Lasciate in posa qualche minuto ed eventualmente aiutatevi con un casco a media temperatura, per asciugare l’ossidante ed aumentare così il potere di mordenzatura. Potete quindi applicare il colore prescelto, seguendo le istruzioni del relativo paragrafo, senza tenere 
assolutamente conto del tempo di posa impiegato per questa mordenzatura.
SUPERSCHIARENTI - PLATINO - EXTRASCHIARENTI BALTICI I colori appartenenti a queste serie sono dotati di potere schiarente e di limitato potere di copertura. Servono per creare e�etti di colore molto particolari, nuançare delicatamente fondi naturalmente chiari, senza creare dissonanze con il colore originario. E' opportuno evitarne l'uso in presenza di cuoio capelluto sensibilizzato od a�etto da patologie. 
Ossidante consigliato: acqua ossigenata stabilizzata in emulsione a 40vol., nella proporzione di 1 parte di crema colorante + 2 parti di ossidante e secondo le modalità di applicazione indicate per l'APPLICAZIONE SU CAPELLI TINTI.

INSTRUCTIONS FOR USE Applying MIA COLOR is very simple. Technically-perfect, great-e�ect results can be obtained by following a few basic rules, even on hair normally considered as di�cult to treat. MIA COLOR must be used with safely stabilised hydrogen peroxide (either liquid or in emulsion) in the ration 1 part colouring cream + 1½ part oxidant (50 ml colouring cream + 75 ml oxidant). A 
tube of MIA COLOR contains 100 ml product and allows for 2 complete applications on long hair or, alternatively, 4 retouches.
APPLICATION ON DYED HAIR (WITH ROOTS) Recommended oxidants: 20-volume stabilised hydrogen peroxide to enhance covering power, 30-volume stabilised hydrogen peroxide (up to 40 volumes for very light colours, only on perfectly-intact scalp not subject to aggressive treatments), to enhance lightening power. Total developing time: 35 to 40 minutes, according to the condition and type of 
treated hair, by taking into account the following indications: if length and tip colour is fairly faded, start from roots, leaving 30 minutes, then distribute on lengths and tips leaving another 5 to 10 minutes; if length and tip colour is medium faded, start from roots, leaving 20 minutes, then distribute on lengths and tips leaving another 15 to 20 minutes; if length and tip colour if highly faded, start from 
roots and distribute directly on lengths and tips leaving overall 35 to 40 minutes. After the developing time has elapsed, poor some warm water on hair and emulsify the remaining colouring mix, by distributing it evenly with a non-metallic comb. Wait a few more seconds, then rinse thoroughly with tepid water until water is clean. For delicate rinsing, use the speci�c detergent Post Color. APPLICATION 
ON NEVER-DYED, NATURAL HAIR Recommended oxidant: 20-volume stabilised hydrogen peroxide. Total developing time: 15 minutes (�rst interval) + 30-35 minutes (second interval). Application mode: in two steps. 1) Apply on lengths and tips, leaving 15 minutes. 2) Prepare the product again and, starting from roots, distribute directly on the rest of hair, leaving 35 to 40 minutes. After the developing 
time has elapsed, proceed as indicated at the end of paragraph “APPLICATION ON DYED HAIR (WITH ROOTS)”. APPLICATION ON COMPLETELY-WHITE HAIR Recommended oxidant: 20-volume stabilised hydrogen peroxide. Total developing time: 35 to 40 minutes. Application mode: start from roots leaving 25 minutes, then distribute on lengths and tips leaving another 10 to 15 minutes. After the 
developing time has elapsed, proceed as indicated at the end of paragraph “APPLICATION ON DYED HAIR (WITH ROOTS)”. APPLICATION ON BLEACHED HAIR Recommended oxidant: 10-volume emulsion-stabilised hydrogen peroxide. Total developing time: variable (no more than 15 minutes), according to hair condition and receptivity degree. It is also recommended to carefully evaluate tone selection 
and application time, to avoid the risk of discordant or too intense colouring. Application mode: starting from roots, distribute directly on lengths and tips. Once the colouring desired intensity degree has been reached, proceed as indicated at the end of paragraph “APPLICATION ON DYED HAIR (WITH ROOTS)”. COVERING Up to 50% white hair, apply desired colour. More than 50% of white hair, apply desired 
colour in a mix with a basic (natural) colour of same colours level, in the ratio ½ + ½ . In all cases, remember that the more the covering, the less the re�ex. Recommended oxidant: 20-volume stabilised hydrogen peroxide, in the previously indicated proportions. PREPIGMENTATION In some cases, frequently bleached hair for which colour has been removed with particularly aggressive products are found 
to be damaged in their structure and reject colour, which adheres unevenly (viz. in spots). One of the techniques used to remedy this problem is described below. Choose a colour similar to the one you wish to apply, but by 1 tone lighter. Prepare the dying mix based on the normal 1:1 dilution ratio (50 ml colouring product + 75 ml oxidant), by using 10-volume emulsion-stabilised oxygen peroxide. 
Initially apply product starting from roots, then distribute it on lengths and tips. Leave 15 minutes, then rinse thoroughly with tepid water. Gently rub with a serviette, or by using a medium-temperature drier, then proceed to apply the desired nuance, according to the steps indicated in paragraph “APPLICATION ON BLEACHED HAIR”, without taking into account the developing time necessary for this 
re-pigmentation. STAINING In the event of strong, thick hair with tightened scales (normally dark hair), the colouring product may not suitably penetrate and exercise its action properly. To remedy this inconvenient, normally, after wearing disposable protective gloves, you just need to moisten hair with 20-volume stabilised hydrogen peroxide, even with a simple massage of your �ngers, between the 
locks, by distributing it evenly and minding that hydrogen peroxide does not come into contact with scalp. Leave a few minutes, possibly use a medium-temperature drier in order to dry the oxidant and increase staining power. Now apply the desired colour, by following the instructions of the relevant paragraph, without taking into account the developing time necessary for staining.
SUPER BLEACHING - PLATINUM - BALTIC EXTRALIGHTENERS The colours that belong to this series have a bleaching power and a limited covering power. They are used to create special colour e�ects, to gently shade naturally clear bases without creating discordances with the original colour. Do not use this product in case of sensitized or unhealthy scalp. Recommended oxidizer: stabilised hydrogen 
peroxide in emulsion at 40 vol., in a proportion equalling 1 part of dyeing cream + 2 parts of oxidizer, and following the application modes that are speci�ed for the APPLICATION ON DYED HAIR.

INSTRUCCIONES PARA EL USO El método de aplicación de MIA COLOR es muy simple. Siguiendo pocas normas fundamentales, se podrán conseguir resultados técnicamente perfectos y de gran efecto, también en cabelleras normalmente consideradas muy difíciles de tratar. MIA COLOR debe usarse con agua oxigenada seguramente estabilizada (líquida o en emulsión) con la relación de 1 parte de 
crema colorante + 1 parte y ½ de oxidante (50 ml de crema colorante + 75 ml de oxidante). Un tubo de MIA COLOR contiene 100 ml de producto y permite 2 aplicaciones completas en el cabello largo o, como alternativa, 4 retoques.
APLICACIÓN EN CABELLO TEÑIDO (CON RECRECIMIENTO) Oxidantes aconsejados: Agua oxigenada estabilizada de 20 volúmenes para evidenciar el poder de cobertura, agua oxigenada estabilizada de 30 volúmenes (si necesario de 40 volúmenes para los colores muy claros, solamente en el cuero cabelludo perfectamente íntegro y no sometido hace poco a tratamientos agresivos), para aumentar el poder 
aclarante. Tiempo de aplicación total: 35-40 minutos, en función de la condición y del tipo de cabello tratado, teniendo en cuenta las siguientes indicaciones: si el color de longitudes y puntas se ha descolorado un poco, empezar del recrecimiento dejando actuar 30 minutos, luego distribuir en toda la longitud del cabello, hasta las puntas, dejando actuar 5-10 minutos más; si el color del cabello hasta las 
puntas se ha descolorado medianamente, empezar desde el recrecimiento dejando actuar 20 minutos, y luego distribuir en todo el cabello hasta las puntas, dejando actuar 15-20 minutos más; si el color del cabello hasta las puntas se ha descolorado mucho, empezar desde el recrecimiento y distribuir inmediatamente en todo el cabello hasta las puntas, dejando actuar durante un tiempo total de 35-40 
minutos. A la terminación del tiempo de aplicación, verter en el cabello un poco de agua tibia y emulsionar la mezcla colorante residual, distribuyéndola uniformemente ayudándose con un peine no metálico. Esperar algunos instantes más, luego enjuagar cuidadosamente con agua tibia, hasta que la misma corra limpia. Para un enjuague delicado, utilizar el detergente especí�co Post Color. APLICACIÓN 
EN CABELLO NATURAL NUNCA TEÑIDO Oxidante aconsejado: agua oxigenada estabilizada de 20 volúmenes. Tiempo de aplicación total: 15 minutos (primer tiempo) + 30-35 minutos (segundo tiempo). Método de aplicación: en dos tiempos. 1) Aplicar en longitudes y puntas, dejando actuar 15 minutos. 2) Volver a preparar el producto y, empezando desde las raíces, distribuirlo enseguida en el resto del 
cabello, dejándolo actuar durante 35-40 minutos. Al vencimiento del tiempo de aplicación, proceder cómo se ha indicado al �nal del párrafo APLICACIÓN EN EL CABELLO TEÑIDO (CON RECRECIMIENTO).
APLICACIÓN EN EL CABELLO COMPLETAMENTE CANOSO Oxidante aconsejado: agua oxigenada estabilizada de 20 volúmenes. Tiempo de aplicación total: 35-40 minutos. Método de aplicación: empezar desde las raíces dejando actuar durante 25 minutos, luego distribuir en las longitudes y en las puntas, dejando actuar durante 10-15 minutos más. Al vencimiento del tiempo de aplicación, proceder cómo 
se ha indicado al �nal del párrafo “APLICACIÓN EN EL CABELLO TEÑIDO (CON RECRECIMIENTO)”. APLICACIÓN EN CABELLO DESCOLORADO Oxidante aconsejado: agua oxigenada estabilizada en emulsión de 10 volúmenes. Tiempo de aplicación total: variable (no debe superar los 15 minutos), en función de la condición y del grado de receptividad del cabello. Es oportuno evaluar muy atentamente la 
elección de la tonalidad y la duración de la aplicación, para evitar el riesgo de una coloración discordante o demasiado intensa. Método de aplicación: empezando desde las raíces distribuir enseguida en longitudes y puntas. Después de haber alcanzado el grado de intensidad deseado de la coloración, proceder cómo indicado al �nal del párrafo “APLICACIÓN EN EL CABELLO TEÑIDO (CON RECRECIMIENTO)”. 
COBERTURA Hasta el 50% de canas, aplicar el color deseado. Más allá del 50% de canas, aplicar el color deseado mezclado con un color de base (natural) con la misma altura de tono, en la proporción de ½ + ½. De cualquier forma, es oportuno recordar que al aumento de cobertura corresponde generalmente una disminución del re�ejo. Oxidante aconsejado: agua oxigenada estabilizada de 20 
volúmenes, con las proporciones que se han indicado antes. PREPIGMENTACIÓN En algunos casos, el cabello descolorado o decapado frecuentemente con productos especialmente agresivos resulta estropeado en su estructura y rechaza el color, que resulta muy irregular (por ejemplo, con manchas). Una de las técnicas para remediar este inconveniente es la siguiente. Elegir un color similar al que se desea 
aplicar, pero de 1 tono más claro. Preparar la mezcla de tintura con la relación normal de dilución (50 ml d colorante + 75 ml de oxidante), utilizando agua oxigenada en emulsión de 10 volúmenes. Aplicar empezando desde las raíces y distribuyendo enseguida el producto en longitudes y puntas. Dejar actuar 15 minutos, luego enjuagar cuidadosamente con agua tibia. Secar bien y delicadamente con 
una toalla, o si necesario ayudándose con un casco secador de mediana temperatura, luego proceder a la aplicación del matiz que se ha elegido originariamente, siguiendo las modalidades indicadas en el párrafo "APLICACIÓN EN EL CABELLO DESCOLORADO", sin tener absolutamente en cuenta el tiempo de aplicación utilizado para esta repigmentación. TRATAMIENTO DE PREPARACIÓN En caso de cabello 
fuerte, espeso, con escamas tupidas (normalmente se trata de cabello oscuro), el producto colorante puede no lograr penetrar adecuadamente y desarrollar correctamente su acción. Para remediar este inconveniente, normalmente es su�ciente, después de haberse puesto los guantes desechables adecuados, humedecer el cabello con agua oxigenada estabilizada de 20 volúmenes, aun mediante un 
simple masaje realizado con los dedos, entre mecha y mecha, distribuyéndola de forma uniforme y prestando atención a que no entre en contacto directo con la piel. Dejar actuar durante algunos minutos y, si necesario, ayudarse con un casco secador de mediana temperatura, para secar el oxidante y aumentar de esta forma el poder del tratamiento de preparación. Luego, se puede aplicar el color elegido, 
siguiendo las instrucciones del párrafo correspondiente, sin tener absolutamente en cuenta el tiempo de aplicación utilizado para esta preparación.
SÙPERACLARANTES - PLATINADO - BALTIC EXTRALIGHTENERS Los colores que pertenecen a estas series poseen poder aclarante y un poder limitado de cobertura. Sirven para crear efectos de color muy especiales, nuançes delicadas sobre fondos naturalmente claros, sin crear disonancias con el color originario. Es oportuno evitar su uso en presencia de cuero cabelludo sensibilizado o afectado por 
patologías. Oxidante aconsejado: agua oxigenada estabilizada en emulsión de 40 volúmenes, en la proporción de 1 parte de crema colorante + 2 partes de oxidante y según las modalidades de aplicación indicadas para la APLICACIÓN EN EL PELO TEÑIDO.

MODE D'EMPLOI La méthode d'application de MIA COLOR est très simple. En respectant quelques règles fondamentales, vous pourrez obtenir des résultats parfaits d'un point de vue technique et à grand e�et, même sur des chevelures considérées en général comme étant très di�ciles à traiter. MIA COLOR doit être utilisé avec de l’eau oxygénée sûrement stabilisée (liquide ou en émulsion) suivant le 
rapport de 1 partie de crème colorante + 1 et ½ partie d’oxydant (50 ml de crème colorante+75 ml d’oxydant. Un petit tube de MIA COLOR contient 100 ml de produit et permet 2 applications complètes sur cheveux longs, ou 4 retouches.
APPLICATION SUR CHEVEUX COLORÉS (AVEC REPOUSSE) Oxydants conseillés: eau oxygénée stabilisée à 20 volumes pour mettre en évidence le pouvoir de couverture, eau oxygénée stabilisée à 30 volumes (éventuellement à 40 volumes pour les couleurs très claires, uniquement sur un cuir chevelu parfaitement intact et non soumis depuis peu à des traitements agressifs), pour augmenter le pouvoir 
éclaircissant. Temps de pose total: 35-40 minutes selon l’état et le type de cheveu traité, en tenant compte des indications suivantes: -si la couleur sur les longueurs et les pointes n'est pas trop fade, commencez par la repousse avec un temps de pose de 30 minutes, puis distribuez sur les longueurs et les pointes avec un temps de pose de 5-10 minutes supplémentaires.-si la couleur sur les longueurs et les 
pointes est moyennement fade, commencez par la repousse avec un temps de pose de 20 minutes, puis distribuez sur les longueurs et les pointes avec un temps de pose de 15-20 supplémentaires. -si la couleur sur les longueurs et les pointes est très fade, commencez par la repousse puis distribuez immédiatement sur les longueurs et les pointes avec un temps de pose total de 35-40 minutes. Lorsque le 
temps de pose s'est écoulé, verser sur la chevelure un peu d'eau tiède et émulsionnez le mélange de coloration résiduel, en le distribuant de façon uniforme avec un peigne non métallique. Attendez encore quelques instants, puis rincer soigneusement avec de l'eau tiède jusqu'à ce qu'elle soit limpide. Pour un rinçage délicat utilisez le détergent prévu à cet e�et Post Color. APPLICATION SUR CHEVEUX 
NATURELS JAMAIS TEINTS Oxydant conseillé : Eau oxygénée stabilisée à 20 volumes. Temps de pose total : 15 minutes (première phase) + 30-35 minutes (deuxième phase).Méthode d'application : en deux phases 1) Appliquez sur les longueurs et les pointes- Temps de pose 15 minutes. 2) Repréparez le produit et en commençant par les racines, distribuez-le sur le reste de la chevelure- Temps de pose 
35-40 minutes. Lorsque le temps de pose s'est écoulé, agir conformément aux instructions indiquées à la �n du § APPLICATION SUR CHEVEUX TEINTS (AVEC REPOUSSE).
APPLICATION SUR CHEVEUX COMPLÈTEMENT BLANCS Oxydant conseillé :-Eau oxygénée stabilisée à 20 volumes. Temps de pose total : 35-40 minutes. Méthode d’application : commencez par les racines, respectez un temps de pose de 25 minutes puis distribuez sur les longueurs et les pointes avec un temps de pose de 10-15 minutes. Lorsque le temps de pose s'est écoulé agir conformément aux 
instructions indiquées à la �n du § APPLICATION SUR CHEVEUX TEINTS (AVEC REPOUSSE). APPLICATION SUR CHEVEUX DÉCOLORÉS Oxydant conseillé : Eau oxygénée stabilisée en émulsion à 10 volumes. Temps di pose total : variable (pas plus de 15 minutes), suivant la condition et le degré de réceptivité du cheveu. Il est conseillé d'évaluer très attentivement le choix du ton et la durée de l'application, pour 
éviter tout risque de coloration discordante ou trop intense. Méthode d'application : en commençant par les racines distribuez immédiatement sur les longueurs et les pointes. Dès que le degré d'intensité de la coloration souhaité est atteint, agir conformément aux instructions indiquées à la �n du § APPLICATION SUR CHEVEUX TEINTS (AVEC REPOUSSE). COUVERTURE Jusqu'à 50% de cheveux blancs, 
appliquer la couleur souhaitée. Plus de 50% de cheveux blancs, appliquer la couleur souhaitée en mélange avec une couleur de base (naturelle) de la même hauteur de ton, dans la proportion de ½ + ½. Il est quoi qu'il en soit opportun de rappeler que l'augmentation de couverture correspond en général à une diminution du re�et. Oxydant conseillé : Eau oxygénée stabilisée à 20 volumes, dans les 
proportions indiquées précédemment. PRÉPIGMENTATION Dans certains cas, les cheveux décolorés ou décapés fréquemment avec des produits spécialement agressifs, présentent une structure abîmée et repoussent la couleur, qui prend de façon très irrégulière (ex : taches) L’une des techniques pouvant remédier à cet inconvénient est la suivante : choisir une coloration semblable à celle que vous souhaitez 
appliquer, mais d’un ton plus clair. Préparez le mélange de coloration d’après le rapport normal de dilution (50 ml de colorant + 75 ml d’oxydant), en utilisant de l’eau oxygénée en émulsion à 10 volumes. Appliquez en commençant par les racines et en distribuant immédiatement le produit sur toutes les longueurs et les pointes. Laisser agir pendant 15 minutes, puis rincez soigneusement à l’eau tiède. 
Bien essuyer et délicatement avec une serviette ou éventuellement à l’aide d’un casque à température moyenne, puis passez à l’application de la nuance choisie à l’origine, selon les modalités indiquées au § APPLICATION SUR CHEVEUX DÉCOLORÉS, sans absolument tenir compte du temps de pose utilisé pour cette repigmentation. MORDANÇAGE - Pour les cheveux foncés, épais, avec des écailles serrées (il 
s’agit habituellement de cheveux foncés), il est possible que le produit colorant ne réussisse pas à bien pénétrer et à développer de façon correcte son action. Pour remédier à cet inconvénient, il su�t généralement, après avoir mis des gants jetables, d’humidi�er la chevelure avec de l’eau oxygénée stabilisée à 20 volumes, en massant même tout simplement des doigts les mèches de cheveux, en la 
distribuant de façon uniforme en veillant à ne pas la mettre en contact direct avec la peau. Laisser agir quelques minutes et éventuellement utiliser un casque à une température moyenne pour sécher l’oxydant et augmenter ainsi le pouvoir de mordançage. Vous pouvez ensuite appliquer la couleur choisie en suivant le mode d’emploi du paragraphe correspondant, sans absolument tenir compte du temps 
de pose employé pour ce mordançage.
SUPER ÉCLAIRCISSANTES - PLATINE - BALTIC EXTRALIGHTENERS Les couleurs appartenant à cette série ont un pouvoir éclaircissant mais un pouvoir de couverture limité. Elles servent à créer des e�ets de couleurs très particuliers, des nuances délicates sur les bases naturellement claires, sans créer aucun contraste avec la couleur de base. Il est conseillé d’en éviter l’usage en présence d’un cuir chevelu 
sensibilisé ou sou�rant de pathologies particulières. Oxydant conseillé : eau oxygénée stabilisée en émulsion à 40 Vol., proportion 1 part de crème colorante + 2 parts d’oxydant et suivant le mode d’emploi indiqué pour l’APPLICATION SUR CHEVEUX COLORÉS.

GEBRAUCHSANWEISUNGEN MIA COLOR cream muss mit sicher stabilisiertem Wassersto�peroxyd (�üssig oder in Emulsion) im Verhältnis 1 Teil Färbecreme + 1 1/2 Teil Oxidationsmittel (50 ml Färbecreme + 75 ml di Oxidationsmittel) verwendet werden. Eine MIA COLOR cream Tube enthält 100 ml des Produkts für 2 vollständige Anwendungen auf langen Haaren oder, alternativ, bis  4 
Au�rischungen.
AUFTRAGUNG AUF GEFÄRBTE HAARE (MIT NACHWUCHS) Empfohlene Oxidationsmittel: Stabilisiertes Wassersto�peroxyd mit 20 Volumen zum Hervorheben der Abdeckungskraft, stabilisiertes Wassersto�peroxyd mit 30 Volumen (eventuell auch mit 40 Volumen für sehr helle Farben, nur auf perfekt unversehrter und nicht vor kurzem aggressiv behandelter Kopfhaut), für eine optimale Aufhellungskraft. 
Gesamte Einwirkungszeit: 35-40 Minuten, je nach dem Zustand und dem Typ der zu behandelnden Haare, unter Berücksichtigung nachfolgender Angaben: bei gering blasser Farbe von Längen und Spitzen, beim Nachwuchs begingen und 30 Minuten einwirken lassen, folglich auf die Längen und die Spitzen verteilen und weitere 5-10 Minuten einwirken lassen, bei mittel blasser Farbe von Längen und 
Spitzen, beim Nachwuchs begingen und 20 Minuten einwirken lassen, folglich auf die Längen und die Spitzen verteilen und weitere 15-20 Minuten einwirken lassen, bei stark blasser Farbe von Längen und Spitzen, beim Nachwuchs beginnen und gleich auf die Längen und Spitzen verteilen und 35-40 Minuten einwirken lassen. Am Ende der Einwirkungszeit ein weinig lauwarmes Wasser auf die Haare 
gießen und die restliche Färbemischung emulgieren und sie mit einem Kamm, keinen Metallkamm verwenden, gleichmäßig verteilen. Non einen Augenblick warten, danach mit lauwarmem Wasser sorgfältig spülen bis klares Wasser erscheint. Für eine sanfte Spülung das spezi�sche Post Color Shampoo verwenden. AUFTRAGUNG AUF NATURLICHE NIE GEFÄRBTE HAARE Empfohlene Oxidationsmittel: 
Stabilisiertes Wassersto�peroxyd mit 20 Volumen. Gesamte Einwirkungszeit: 15 Minuten (erste Halbzeit) + 30-35 Minuten (zweite Halbzeit). Auftragungsmethode: in zwei Zeiten 1) Auf Längen und Spitzen auftragen, 15 Minuten einwirken lassen. 2) Das Produkt wieder vorbereiten und, in dem man bei der Haarwurzel beginnt, und danach gleich auf das ganze Haar verteilt, 35-40 Minuten einwirken 
lassen. Nach Ablauf der Einwirkungszeit, die Anweisungen am Ende des Abschnittes  “AUFTRAGUNG AUF GEFÄRBTE HAARE (MIT NACHWUCHS)” befolgen. AUFTRAGUNG AUF VOLLSTÄNDIG WEISSE HAARE Empfohlene Oxidationsmittel: Stabilisiertes Wassersto�peroxyd mit 20 Volumen. Gesamte Einwirkungszeit: 35-40 Minuten. Auftragungsmethode: bei den Wurzeln beginnen und 25 Minuten 
einwirken lassen, danach auf Längen und Spitzen verteilen und weitere 10-15 Minuten einwirken lassen. Nach Ablauf der Einwirkungszeit, die Anweisungen am Ende des Abschnittes  “AUFTRAGUNG AUF GEFÄRBTE HAARE (MIT NACHWUCHS)” befolgen. AUFTRAGUNG AUF ENTFÄRBTE HAARE Empfohlene Oxidationsmittel: Stabilisiertes Wassersto�peroxyd in Emulsion mit 10 Volumen. Gesamte 
Einwirkungszeit: variabel (nicht länger als 15 Minuten), je nach dem Zustand und der Reaktivität des Haares. Aufmerksam die Wahl der Tonalität und der Einwirkungszeit abwägen, um das  Risiko einer disharmonischen oder zu intensiven Färbung zu verhindern. Auftragungsmethode: Bei den Wurzeln beginnen und gleich auf Längen und Spitzen verteilen. Nach dem der Intensitätsgrad der gewünschten 
Färbung erreicht wurde, die Anweisungen am Ende des Abschnittes  “AUFTRAGUNG AUF GEFÄRBTE HAARE (MIT NACHWUCHS)” befolgen. ABDECKUNG Bis 50% weiße Haare, die gewünschte Farbe auftragen. Mehr als 50% an weißen Haaren, die gewünschte Farbe gemischt mit einer Grundfarbe (Naturfarbe) desselben Tones, im Verhältnis ½ + ½ . In jedem Falle nicht vergessen, dass eine stärkere 
Abdeckung allgemein einen geringeren Re�ex mit sich führt. Empfohlene Oxidationsmittel: Stabilisiertes Wassersto�peroxyd mit 20 Volumen, in den zuvor angegebenen Verhältnissen. VORPIGMENTIERUNG In einigen Fällen ist die Struktur entfärbter oder häu�g mit aggressiven Produkten abgebeizter Haare beschädigt, so dass sie die Farbe abstößt und somit unregelmäßig eindringt (z.B..: �eckig). Eine 
der Techniken um diese Unannehmlichkeit zu vermeiden ist. Eine Farbe aussuchen die fast gleich ist wie die Farbe die man auftragen will, jedoch um einen Ton heller. Die Färbemischung je nach dem normalen Verdünnungsverhältnis 1:1 vorbereiten, in dem man dafür Wassersto�peroxyd in Emulsion mit 10 Volumen verwendet. Auftragen, in dem man bei den Wurzeln beginnt und danach das Produkt 
gleich auf  Längen und Spitzen verteilt. 15 Minuten einwirken lassen, danach sorgfältig mit laufwarmem Wasser spülen. Gut und sanft mit einem Tuch trocknen, oder eventuell mit einer Trockenhaube bei mittlerer Temperatur, nun die zuvor ausgewählte Nuance unter Befolgung der im Abschnitt “AUFTRAGUNG AUF ENTFÄRBTE HAARE” beschriebenen Anweisungen auftragen, ohne die Einwirkungszeit für 
diese Widerpigmentierung zu berücksichtigen. BEIZEN Bei starken, dicken Haaren mit geschlossenen Schuppen (normalerweise handelt es sich dabei um dunkle Haare), kann es sein, dass das Produkt nicht richtig eindringen und somit seine eigene Wirkung nicht entwickeln kann. Um diese Unannehmlichkeit zu vermeiden, reicht es, allgemein, nach dem dafür geeignete Einweghandschuhe angezogen 
wurden, die Haare mit stabilisiertem Wassersto�peroxyd mit 20 Volumen zu befeuchten, auch mit einer einfachen Massage mit den Fingern, zwischen den Strähnen, in dem man es gleichmäßig verteilt und darauf achtet, dass es nicht mit der Haut direkt in Kontakt kommt. Einige Minuten einwirken lassen und eventuell mit einer Haube bei mittlerer Temperatur das Oxidationsmittel trocken und somit die 
Beizkraft zu erhöhen. Nun kann die gewünschte Farbe aufgetragen werden, in dem man die Anweisungen im entsprechenden Abschnitt befolgt, ohne die Einwirkungszeit für diesen Beizvorgang zu berücksichtigen.
AUFHELLER - PLATIN - BALTIC EXTRALIGHTENERS Die Farben dieser Kategorie haben eine Aufhellungs- sowie eine beschränkte Abdeckungskraft.  Sie dienen dazu, besondere Farbe�ekte herzustellen, und natürliche helle Hintergründe zu re�exieren, ohne mit der ursprünglichen Farbe Disharmonien zu bewirken. Der Einsatz sollte bei sensibilisierter Kopfhaut oder mit Pathologien betro�ener Kopfhaut 
angewendet werden.  Empfohlene Oxidationsmittel: In 40vol Emulsion stabilisiertes Wassersto�peroxyd, im Verhältnis von 1 Teil Cremefarben + 2 Teile  Oxidationsmittels nach der Anwendung für die ANWENDUNG AUF GEFÄRBTEN HAAREN.

INSTRUÇÕES DE USO O método de aplicação de MIA COLOR é muito simples. Seguindo poucas regras fundamentais é possível obter resultados perfeitos do ponto de vista técnico e de grande efeito, mesmo em cabelos geralmente considerados muito di�ceis de tratar. MIA COLOR deve ser usada com água oxigenada seguramente estabilizada (líquida ou em emulsão) na relação de 1 parte de creme 
corante + 1 e 1/2 partes de oxidante (50 ml de creme corante + 75 ml de oxidante). Um tubo de MIA COLOR contém 100 ml de produto e permite 2 aplicações complétas sobre cabelos compridos ou, em alternativa, 4 retoques.
APLICAÇÃO SOBRE CABELOS PINTADOS (COM RECRESCIMENTO) Oxidantes aconselhados: Água oxigenada estabilizada a 20 volumes para evidenciar o poder de cobertura, Água oxigenada estabilizada a 30 volumes (eventualmente a 40 volumes para as cores muito claras, só sobre um couro cabeludo em perfeito estado e que não foi tratado a pouco tempo de forma agressiva), para aumentar o poder de 
esclarecimento. Tempo de aplicação total: 35-40 minutos, dependendo da condição e do tipo de cabelo tratado, considerando as indicações seguintes: se a cor de comprimentos e  pontas estiver um pouco sem brilho, começar com o recrescimento deixando em aplicação por 30 minutos, depois distribuir sobre comprimentos e pontas deixando em aplicação por outros 5-10 minutos; se a cor de 
comprimentos e pontas estiver mediamente sem brilho, começar com o recrescimento deixando em aplicação por 20 minutos, depois distribuir sobre comprimentos e pontas deixando em aplicação por outros 15-20 minutos; se a cor de comprimentos e  pontas estiver muito sem brilho, começar com o recrescimento e distribuir logo sobre comprimentos e pontas deixando em aplicação por um tempo 
total de 35-40 minutos. Ao terminar do tempo de aplicação derramar sobre o cabelo um pouco de água morna e emulsionar o resto de mistura corante, com uma distribuição uniforme e com a ajuda de um pente não metálico. Aguardar mais alguns instantes, depois enxaguar com cuidado com água morna até quando a mesma não correr límpida. Para uma enxaguadura delicada utilizar o detergente 
especí�co Post Color. APLICAÇÃO SOBRE CABELOS NATURAIS NUNCA PINTADOS Oxidante aconselhado: Água oxigenada estabilizada a 20 volumes. Tempo de aplicação total: 15 minutos (primeiro tempo) + 30-35 minutos (segundo tempo). Método de aplicação: em dois tempos. 1) Aplicar sobre comprimentos e pontas, deixando em aplicação por 15 minutos. 2) Preparar denovo o produto e, 
começando com as raízes, distribui-lo logo sobre o resto do cabelo, deixando em aplicação por 35-40 minutos. Ao terminar do tempo de aplicação, agir como indicado no �nal do parágrafo APLICAÇÃO SOBRE CABELOS PINTADOS (COM RECRESCIMENTO).
APLICAÇÃO SOBRE CABELOS COMPLETAMENTE BRANCOS Oxidante aconselhado: Água oxigenada estabilizada a 20 volumes. Tempo de aplicação total: 35-40 minutos. Método de aplicação: começar com as raízes deixando em aplicação por 25 minutos, depois distribuir sobre comprimentos e pontas deixando em aplicação por outros 10-15 minutos. Ao terminar do tempo de aplicação, agir como 
indicado no �nal do parágrafo “APLICAÇÃO SOBRE CABELOS PINTADOS (COM RECRESCIMENTO)”. APLICAÇÃO SOBRE CABELOS DECOLORIDOS Oxidante aconselhado: Água oxigenada estabilizada em emulsão a 10 volumes. Tempo de aplicação total: variável (não mais de 15 minutos), dependendo da condição e do grau de receptividade do cabelo. E’ oportuno avaliar com muita atenção  a escolha da 
tonalidade e a duração da aplicação, para evitar o risco de uma pintura dissonante ou  intensa demais. Método de aplicação: começar com as raízes e logo distribuir sobre comprimentos e pontas. Uma vez alcançado o grau de intensidade da pintura desejado, continuar como indicado no �nal do parágrafo “APLICAÇÃO SOBRE CABELOS PINTADOS (COM RECRESCIMENTO)”. COBERTURA Até o 50% de cabelos 
brancos, aplicar a cor desejada. Mais do 50% de cabelos brancos, aplicar a cor desejada misturada com uma cor de base (natural) da mesma altura de tonalidade, na proporção de ½ + ½ . Em todo caso, é bom lembrar que ao aumento de cobertura geralmente corresponde uma diminuição do re�exo. Oxidante aconselhado: Água oxigenada estabilizada a 20 volumes, nas proporções indicadas 
antecedentemente. PRE’-PIGMENTAÇÃO Em alguns casos, cabelos decoloridos ou com decapagem frequente realizada com produtos muito agressivos, resultam ser extragados na estrutura e recusam a tinta, que �ca �xada de forma muito irregular (ex.: tipo manchas). Uma das técnicas para evitar este problema é a seguinte. Escolher uma cor parecida com aquela desejada para a aplicação, mas de 1 tom 
mais clara. Preparar a mistura de tinta na base da normal proporção de diluição (50 ml de corante + 75 ml di oxidante), utilizando água oxigenada em emulsão a 10 volumes. Aplicar começando com as raízes e logo distribuir o produto sobre comprimentos e pontas. Deixar em aplicação por 15 minutos, depois enxaguar com cuidado com água morna. Enxugar bem e delicadamente com um paninho, ou 
eventualmente com a ajuda de um capacete secador a média temperatura, depois aplicar a nuance escolhida antes, de acordo com as modalidades indicadas no parágrafo “APLICAÇÃO SOBRE CABELOS DECOLORIDOS”, sem considerar absolutamente o tempo de aplicação levado para esta repigmentação. USO DE MORDENTE  No caso de cabelos fortes, espessos, com escamas cerradas (geralmente trata-se 
de cabelos escuros), o produto corante pode não conseguir uma penetração adequada e um desenvolvimento da sua ação de forma correta. Para evitar este problema, geralmente é su�ciente, após ter colocado adequadas luvas descartáveis, molhar levemente a cabeleira com água oxigenada estabilizada a 20 volumes, mesmo por meio de uma simples massagem feita com os dedos, entre uma madeixa 
e outra madeixa, com uma distribuição uniforme e tomando cuidado para não entrar em contato direto com a pele. Deixar em aplicação por alguns minutos e com a eventual ajuda de um capacete secador a média temperatura, enxugar o oxidante para aumentar assim o poder do mordente. Agora se pode aplicar a cor escolhida, de acordo com as instruções do respectivo parágrafo, sem considerar 
absolutamente o tempo de aplicação deste mordente.
SUPER CLAREADORES - PLATINADO - BALTIC EXTRALIGHTENERS As cores pertencentes à essas séries são dotadas de poder clareador e de limitado poder de cobertura. Estas servem para criar efeitos de cor muito particulares, nuanças delicadamente profundas  naturalmente claras, sem criar dissonâncias com a cor originária. E' bom evitar o uso sobre couro cabeludo sensibilizado ou que sofre de 
patologias. Oxidante aconselhado: água oxigenada estabilizada em emulsão a 40 vol., na proporção de 1 parte de creme corante + 2 partes de oxidante e de acordo com as modalidades de aplicação indicadas para a APLICAÇÃO SOBRE CABELO PINTADO.

ITA ISTRUZIONI PER L’USO: LEGGERE ATTENTAMENTE PRIMA DELL’UTILIZZO

POR INSTRUÇÕES DE USO: LER COM ATENÇÃO ANTES DE USAR

ENG INSTRUCTIONS FOR USE: READ CAREFULLY BEFORE USE

ESP INSTRUCCIONES DE UTILIZACIÓN: LEER ATENTAMENTE ANTES DEL USO

FRA MODE D’EMPLOI: LIRE ATTENTIVEMENT AVANT L’UTILISATION

DEU GEBRAUCHSANWEISUNGEN: VOR DEM GEBRAUCH AUFMERKSAM LESEN

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ Η μέθοδος εφαρμογής MIA COLOR είναι πολύ απλή. Ακολουθώντας λίγους βασικούς κανόνες μπορείτε να επιτύχετε τεχνικά άρτια αποτελέσματα, ακόμη και σε μαλλιά που συνήθως θεωρούνται πολύ δύσκολα στην περιποίησή τους. Η MIA COLOR θα πρέπει να χρησιμοποιηθεί με οξυζενέ με ασφαλή σταθεροποίηση (υγρό ή σε γαλάκτωμα) σε αναλογία 1 μέρος κρέμα βαφής + 1 ½ μέρος 
οξυζενέ (50 ml κρέμα βαφής + 75 ml οξυζενέ) Ένα σωληνάκι MIA COLOR περιέχει 100 ml προϊόντος και αρκεί για 2 πλήρεις εφαρμογές σε μακριά μαλλιά ή για 4 επαναλήψεις.
ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΕ ΒΑΜΜΕΝΑ ΜΑΛΛΙΑ (ΜΕ ΡΙΖΑ) Συνιστώμενα οξυζενέ: σταθεροποιημένο οξυζενέ στους 20 vol που θα ενισχύσει την κάλυψη, σταθεροποιημένο οξυζενέ 30 vol (και ενδεχομένως 40 vol για πολύ ανοιχτά χρώματα, μόνο σε δέρμα κεφαλής που είναι απόλυτα υγιές και δεν έχει υποβληθεί πρόσφατα σε επιθετικές θεραπείες) για να αυξηθεί η ισχύς ξανοίγματος. Συνολικός χρόνος εφαρμογής: 35-40 
λεπτά, αναλόγως των συνθηκών και του τύπου μαλλιών και λαμβάνοντας υπόψη και τις ακόλουθες υποδείξεις:  αν το χρώμα στο μήκος και στις άκρες έχει ξεθωριάσει λίγο, αρχίστε από τη ρίζα αφήνοντας για 30 λεπτά, στη συνέχεια απλώστε  στο μήκος και τις άκρες αφήνοντας για άλλα 5-10 λεπτά. Αν το χρώμα σε μήκος και άκρες έχει ξεθωριάσει  λίγο, αρχίστε από τη ρίζα αφήνοντας για 20 λεπτά, στη 
συνέχεια απλώστε σε μήκος και άκρες αφήνοντας άλλα 15-20 λεπτά. Αν το χρώμα του μήκους και των άκρων έχει ξεθωριάσει πολύ, αρχίστε από τη ρίζα και διανέμετε αμέσως σε μήκος και άκρες αφήνοντας για συνολικό διάστημα 35-40 λεπτά. Όταν περάσει ο χρόνος εφαρμογής ρίξτε στα μαλλιά λίγο χλιαρό νερό και κάντε μασάζ στο μίγμα βαφής που έχει απομείνει, διανέμοντάς το ομοιόμορφα με τη βοήθεια 
μιας χτένας, που δεν θα είναι μεταλλική. Περιμένετε ακόμη λίγο και στη συνέχεια ξεπλύνετε με προσοχή με χλιαρό νερό μέχρις ότου το νερό να βγαίνει καθαρό. Για ένα απαλό ξέβγαλμα, χρησιμοποιείστε το ειδικό καθαριστικό Post Color.
ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΕ ΜΑΛΛΙΑ ΜΕ ΦΥΣΙΚΟ ΧΡΩΜΑ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΒΑΦΕΙ ΠΟΤΕ Συνιστώμενο οξυζενέ: σταθεροποιημένο οξυζενέ 20 vol. Συνολικός χρόνος εφαρμογής: 15 λεπτά (πρώτος χρόνος) + 30-35 λεπτά (δεύτερος χρόνος). Μέθοδος εφαρμογής: σε δύο χρόνους. 1) Εφαρμόστε σε μήκος και άκρες, αφήνοντας το για 15 λεπτά . 2) Ετοιμάστε το προϊόν και αρχίζοντας από τις ρίζες, μπορείτε να το διανέμετε 
στο υπόλοιπο κεφάλι, αφήνοντάς το για 35-40 λεπτά. Όταν λήξει ο χρόνος εφαρμογής, προχωρήστε όπως υποδεικνύεται στο τέλος της παραγράφου “ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΕ ΒΑΜΜΕΝΑ ΜΑΛΛΙΑ (ΜΕ ΡΙΖΑ)”.
ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΕ ΕΝΤΕΛΩΣ ΛΕΥΚΑ ΜΑΛΛΙΑ Συνιστώμενο οξυζενέ: σταθεροποιημένο οξυζενέ 20 vol. Συνολικός χρόνος εφαρμογής: 35-40 λεπτά. Μέθοδος εφαρμογής: αρχίστε από τη ρίζα αφήνοντας για 25 λεπτά, στη συνέχεια απλώστε στο μήκος και στις άκρες αφήνοντας για άλλα 10-15 λεπτά. Όταν λήξει ο χρόνος εφαρμογής, προχωρήστε όπως υποδεικνύεται στο τέλος της παραγράφου “ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΕ 
ΒΑΜΜΕΝΑ ΜΑΛΛΙΑ (ΜΕ ΡΙΖΑ)”.
ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΕ ΑΠΟΧΡΩΜΑΤΙΣΜΕΝΑ ΜΑΛΛΙΑ Συνιστώμενο οξυζενέ: σταθεροποιημένο οξυζενέ σε γαλάκτωμα 10 vol. Συνολικός χρόνος εφαρμογής: διαφοροποιείται (όχι πάνω από 15 λεπτά) αναλόγως των συνθηκών και του βαθμού απορροφητικότητας του μαλλιού. Είναι πολύ σημαντικό να αξιολογήσετε προσεκτικά την επιλογή του τόνου και τη διάρκεια της εφαρμογής, ώστε να αποφύγετε τον κίνδυνο 
πολύ έντονου χρωματισμού. Μέθοδος εφαρμογής: αρχίζοντας από τις ρίζες, απλώστε αμέσως σε μήκος και άκρες. Όταν φτάσετε το βαθμό χρωματισμού που επιθυμείτε, προχωρήστε όπως υποδεικνύεται στο τέλος της παραγράφου “ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΕ ΒΑΜΜΕΝΑ ΜΑΛΛΙΑ (ΜΕ ΡΙΖΑ)”.
ΚΑΛΥΨΗ Μέχρι 50% σε λευκά μαλλιά, απλώστε το χρώμα που επιθυμείτε. Πάνω από 50% λευκά μαλλιά, απλώστε το χρώμα που επιθυμείτε σε μίξη με το βασικό χρώμα (φυσικό) στον ίδιο τόνο, σε αναλογία ½ + ½ . Σε κάθε περίπτωση θα πρέπει να θυμόσαστε ότι η αύξηση της κάλυψης αντιστοιχεί σε μείωση στις ανταύγειες. Οξυζενέ που συνιστώνται: σταθεροποιημένο οξυζενέ 20 vol στις ποσότητες που 
έχουν υποδειχθεί προηγουμένως. ΝΕΑ ΒΑΦΗ Σε ορισμένες περιπτώσεις, τα ξεβαμμένα μαλλιά ή τα μαλλιά με πολύ συχνό ντεκαπάζ με πολύ επιθετικά προϊόντα, έχουν υποστεί βλάβες στη δομή τους και δεν "παίρνουν" χρώμα ή το χρώμα "πιάνει" σε μερικά μέρη (πχ.: με κηλίδες). Μια από τις τεχνικές για να απαλειφτεί το πρόβλημα αυτό είναι η παρακάτω. Επιλέξτε ένα χρώμα παρόμοιο με εκείνο που 

επιθυμείτε να εφαρμόσετε, αλλά 1 τόνο πιο ανοιχτό. Ετοιμάστε το μίγμα της βαφής με βάση την κανονική αναλογία μίξης (50ml χρώμα + 75 ml οξυζενέ) χρησιμοποιώντας οξυζενέ σε γαλάκτωμα 10 vol. Απλώστε αρχίζοντας από τις ρίζες και αμέσως στη συνέχεια απλώστε το προϊόν στο μήκος και στις άκρες. Αφήστε για 15 λεπτά, στη συνέχεια ξεπλύνετε με προσοχή με χλιαρό νερό. Στεγνώστε καλά και απαλά 
με ένα μαντιλάκι ή αν χρειάζεται με τη βοήθεια μιας κουκούλας σε μέτρια θερμοκρασία και στη συνέχεια περάστε στην εφαρμογή του χρώματος που είχατε επιλέξει αρχικά, βάσει του τρόπου που υποδεικνύει η παράγραφος "ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΕ ΞΕΘΩΡΙΑΣΜΕΝΑ ΜΑΛΛΙΑ" χωρίς να λάβετε υπόψη το χρόνο που χρειάστηκε για την πρώτη βαφή.
ΣΤΕΡΕΩΤΙΚΗ ΒΑΦΗ Στην περίπτωση δυνατών και χοντρών μαλλιών (όπως είναι συνήθως τα σκούρα μαλλιά) η βαφή μπορεί να μην καταφέρει να διεισδύσει κατάλληλα και να αναπτύξει σωστά τη δράση της. Για να απαλείψετε αυτό το πρόβλημα, συχνά αρκεί, αφού φορέσετε κατάλληλα γάντια μιας χρήσης, να βρέξετε τα μαλλιά με σταθεροποιημένο οξυζενέ 20 vol, ακόμη και με απλό μασάζ με τα δάκτυλα, 
τούφα - τούφα, διανέμοντας ομοιόμορφα και προσέχοντας ώστε να μην έρθει σε επαφή με το δέρμα. Αφήστε για μερικά λεπτά  και αν χρειαστεί χρησιμοποιείστε μια κουκούλα μέτριας θερμοκρασίας, για να στεγνώσετε το οξυζενέ και να αυξήσετε το αποτέλεσμα της στερεωτικής βαφής. Στη συνέχεια μπορείτε να απλώσετε το χρώμα που επιλέξατε, ακολουθώντας τις οδηγίες της αντίστοιχης παραγράφου, 
χωρίς να λάβετε υπόψη το χρόνο εφαρμογής της στερεωτικής βαφής.
ΠΟΛΎ ΑΝΟΙΧΤΌ - ΠΛΑΤΙΝΑ - BALTIC EXTRALIGHTENERS Τα χρώματα αυτής της σειράς ξανοίγουν το χρώμα και δεν καλύπτουν απόλυτα. Χρησιμοποιούνται για τη δημιουργία πολύ ξεχωριστών χρωμάτων, για απαλές ανταύγειες σε φυσικό ανοιχτό που δεν δημιουργούν διαφορές με το αρχικό χρώμα. Αποφύγετε τη χρήση σε ερεθισμένο τριχωτό της κεφαλής ή παρουσία παθολογιών. Συνιστώμενο οξυζενέ: 
οξυζενέ σταθεροποιημένο σε γαλάκτωμα 40vol., σε αναλογία 1 μέρος χρώματος + 2 μέρη οξυζενέ αναλόγως με τον τρόπο εφαρμογής που υποδεικνύεται για ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΕ ΒΑΜΜΕΝΑ ΜΑΛΛΙΑ.

ИНСТРУКЦИИ ПО ПРИМЕНЕНИЮ Способ нанесения краски MIA COLOR очень прост. Следуя нескольким основным правилам, вы сможете достигнуть технически превосходных и эффективных результатов, в том числе при использовании для окраски волос, которые обычно считаются достаточно сложными для обработки. MIA COLOR должна использоваться со 
стабилизированной перекисью водорода (жидкой или в виде эмульсии) в соотношении  1 части крем-краски + 1 и ½  части окислителя (50 мл крема-краски + 75 мл окислителя). Тюбик крем-краски MIA COLOR содержит 100 мл продукта и его хватает на 2 раза полной окраски длинных волос или 4 раза при подкрашивании.
НАНЕСЕНИЕ КРАСКИ НА ОКРАШЕННЫЕ ВОЛОСЫ (С ОТРОСШИМИ КОРНЯМИ) Рекомендуемые окислители: Стабилизированная перекись водорода на 20 объемов для выявления возможности окраски волоса, стабилизированная перекись водорода на 30 объемов (при необходимости на 40 объемов для очень светлых тонов, только при цельном волосяном покрове, мало 
подверженном агрессивным воздействиям), для увеличения осветляющей возможности. Общее время нанесения: 35-40 минут, в зависимости от состояния и типа обрабатываемых волос, с учетом следующих указаний: при слегка поблекшей окраске по длине и на концах волос, начните с отросших корней, нанесите краску на 30 минут, затем распределите её по всей длине 
и кончикам волос, оставив еще на 5-10 минут; при средне поблекшей окраске по длине и на концах волос, начните с отросших корней, оставив краску на 20 минут, затем распределите её по всей длине и кончикам волос, оставив еще на 15-20 минут; при значительно поблекшей окраске по длине и на концах волос, начните с отросших корней и распределите краску сразу же 
по всей длине и концам волос, оставив её на 35-40 минут. По истечении времени нанесения краски налейте на волосы немного теплой воды и доведите оставшуюся красящую смесь до эмульсионного состояния, равномерно распределив её с помощью не металлической расчески. Подождите немного, а затем аккуратно сполосните теплой водой до тех пор, пока она не 
станет прозрачной. Для деликатного ополаскивания используйте специальное средство Post Color.
НАНЕСЕНИЕ НА НАТУРАЛЬНЫЕ, РАНЕЕ НЕ ОКРАШИВАЕМЫЕ ВОЛОСЫ Рекомендуемый окислитель: стабилизированная перекись водорода на 20 объемов. Общее время нанесения: 15 минут (первый раз) + 35-40 минут (второй раз). Способ нанесения краски: за два раза. 1) Нанесите краску по всей длине и на концы волос, оставив её на 15 минут. 2) Снова приготовьте краску и, 
начав с корней волос, распределите её сразу же по всем волосам, оставив на 35-40 минут. По истечении времени нанесения краски, выполните операции, указанные в конце параграфа НАНЕСЕНИЕ КРАСКИ НА ОКРАШЕННЫЕ ВОЛОСЫ (С ОТРОСШИМИ КОРНЯМИ).
НАНЕСЕНИЕ КРАСКИ НА ПОЛНОСТЬЮ СЕДЫЕ ВОЛОСЫ. Рекомендуемый окислитель: стабилизированная перекись водорода на 20 объемов. Общее время нанесения: 35-40 минут. Способ нанесения краски: начните с корней волос, оставив краску на 25 минут, затем распределите её по всей длине и концах волос, оставив ещё на 10-15 минут. По истечении времени нанесения 
краски, выполните операции, указанные в конце параграфа “НАНЕСЕНИЕ КРАСКИ НА ОКРАШЕННЫЕ ВОЛОСЫ (С ОТРОСШИМИ КОРНЯМИ)”.
НАНЕСЕНИЕ НА ОБЕСЦВЕЧЕННЫЕ ВОЛОСЫ Рекомендуемый окислитель: Стабилизированная перекись водорода в эмульсии на 10 объемов. Общее время нанесения: варьируется (не более 15 минут), в зависимости от состояния и степени восприимчивости волос. Целесообразно очень хорошо подумать над выбором оттенка и продолжительности нанесения краски во 
избежание риска плохо сочетающейся либо слишком интенсивной окраски волос. Способ нанесения краски: начав с корней волос, распределите её сразу же по всей длине и концам волос. Достигнув желаемой степени интенсивности окраски волос, выполните операции, указанные в конце параграфа НАНЕСЕНИЕ КРАСКИ НА ОКРАШЕННЫЕ ВОЛОСЫ (С ОТРОСШИМИ 
КОРНЯМИ).
ОКРАСКА СЕДЫХ ВОЛОС До 50% седых волос, нанести краску желаемого оттенка. Свыше 50% седых волос, нанести краску желаемого оттенка вместе с базовым цветом (натуральным) той же высоты тона, в пропорции ½ + ½. В любом случае, необходимо помнить, что при увеличении степени прокраски седых волос, как правило, уменьшается отлив оттенка. 
Рекомендуемый окислитель: стабилизированная перекись водорода на 20 объемов, в ранее указанных пропорциях.
ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ ПИГМЕНТАЦИЯ В некоторых случаях волосы, часто обесцвечиваемые или декапируемые слишком агрессивными материалами, оказываются структурно поврежденными и невосприимчивыми к краске, которая схватывается неравномерным образом (например: пятнами). Одна из методик, способных решить данную проблему, такова. Подберите 
краску, подобную той, которую вы хотите нанести, но на 1 тон светлее. Подготовьте красящую смесь на основе обычной пропорции разбавления (50 мл крема-краски + 75 мл окислителя), используя перекись водорода в эмульсии на 10 объемов. Нанесите красящую смесь, начиная с корней и распределяя её сразу же и по всей длине и концам волос. Оставьте краску на 15 
минут, затем аккуратно ополосните волосы теплой водой. Хорошо и деликатно вытрите волосы насухо полотенцем, либо воспользуйтесь колпаком для сушки волос при средней температуре, затем перейдите к нанесению краски с оттенком, выбранным изначально, согласно методикам, указанным в параграфе “НАНЕСЕНИЕ КРАСКИ НА ОБЕСЦВЕЧЕННЫЕ ВОЛОСЫ”, 
совершенно не принимая во внимание время нанесения краски, используемое для процедуры предварительной пигментации.
ПРОТРАВЛИВАНИЕ В случае сильных, густых волос (обычно речь идет о темных волосах), красящее вещество может не проникнуть в нужной степени и не оказать правильным образом свое действие. Чтобы решить эту проблему, обычно достаточно, надев соответствующие одноразовые перчатки, смочить волосы стабилизированной перекисью водорода на 20 объемов, 
также при помощи простого массажа, осуществляемого пальцами между прядями волос, распределяя её равномерным образом и стараясь, чтобы она не контактировала с кожей. Оставьте её в течение нескольких минут и при необходимости воспользуйтесь колпаком для сушки волос при средней температуре, чтобы высушить окислитель и увеличить, таким образом, 
способность протравливания. Затем вы можете нанести предварительно отобранную краску, следуя инструкциям соответствующего параграфа, совершенно не принимая во внимание время нанесения, используемое для процедуры протравливания.
БЛОНДИН ОСВЕТЛЯЮЩИЙ - ПЛАТИНА - BALTIC EXTRALIGHTENERS Краски, принадлежащие к этой серии, обладают осветляющей способностью и ограниченной силой покрытия. Они служат для создания особых цветовых эффектов, деликатно оттеняют светлый естественный фон без создания диссонансов с первоначальным цветом. Желательно избегать их применения в 
случае волосяного покрова, обладающего повышенной чувствительностью, либо пораженного заболеваниями. Рекомендуемый окислитель: стабилизированная перекись водорода в виде эмульсии (40vol.), в пропорции 1 часть красящего крема + 2 части окислителя, применение согласно инструкциям по нанесению, предназначенным для НАНЕСЕНИЯ НА КРАШЕНЫЕ 
ВОЛОСЫ.

WSKAZÓWKI: MIA COLOR Cream stosuje się z wodą utlenioną (�uidem lub emulsją) w stosunku 1:1,5 (50ml farba i 75ml woda). Tuba MIA COLOR Cream zawiera 100 ml farby co pozwala na 2 farbowania długich włosów lub 4 farbowania odrostów.
APLIKACJA NA WŁOSY FARBOWANE (ODROSTY): zalecana woda 20 vol., w celu intensy�kacji pokrycia woda 30 vol. (lub woda 40 w przypadku bardzo jasnych kolorów, gdy skóra głowy nie posiada żadnych podrażnień i nie była poddana wcześniej innym intensywnym zabiegom. Czas: pozostawić na 35-40 min, w zależności od rodzaju włosów, mając na uwadze, że: jeżeli kolor na długości włosów i 
końcówkach nie jest bardzo wyblakły farbę pozostaw u nasady na 30 min a następnie nałóż na długość włosów i końcówki na 5-10 min, jeżeli kolor na długości i końcówkach jest naturalnie wyblakły, nałóż i pozostaw farbę u nasady na 20 min, następnie nałóż na długość i końcówki na 5-10 min, jeżeli kolor jest bardzo wyblakły nałóż farbę u nasady i rozprowadź na całą długość włosów i końcówki i 
pozostaw na ok. 35-40 min. Następnie polej letnią wodą i wmasuj we włosy przy użyciu plastikowego grzebienia do momentu spienienia się. Odczekaj kilka sekund i następnie spłucz dokładnie letnią wodą aż ta będzie czysta. Umyj włosy specjalnym szamponem do włosów po farbowaniu dla delikatnego oczyszczenia.
APLIKACJA NA WŁOSY NATURALNE: zalecana woda 20 vol., czas 15 min- krok pierwszy, 30-35 min krok drugi. Aplikacja w dwóch krokach: 1) nałóż na całą długość i końcówki, pozostaw na 15 min. 2) przygotuj farbę ponownie i nałóż ją u nasady i następnie na resztę włosów pozostawiając ją na ok. 35-40 min. Następnie podążaj za wskazówkami z paragrafu APLIKACJA NA WŁOSY FARBOWANE 
(ODROSTY)
APLIKACJA NA WŁOSY SIWE: zalecana woda 20 vol., czas: 35-40 min. Aplikacja: nałóż u nasady pozostawiając na 25 min. Następnie nałóż na resztę długości włosów i końcówki pozostawiając na 10-15 min. Następnie podążaj za wskazówkami z paragrafu APLIKACJA NA WŁOSY FARBOWANE (ODROSTY)
APIKACJA NA WŁOSY ROZJAŚNIANE: zalecana woda 10 vol., czas: odpowiedni do kondycji włosów i odporności (nie dłużej niż 15 min), dostosuj odpowiednio czas do uzyskania pożądanego tonu i w celu zapobiegnięcia kontrastowania kolorów i zbyt intensywnego farbowania. Aplikacja: zaczynając u nasady rozprowadź od razu na całą długość włosów i końcówki. Kiedy uzyskasz pożądany kolor podążaj 
za wskazówkami z paragrafu APLIKACJA NA WŁOSY FARBOWANE (ODROSTY).
POKRYCIE WŁOSÓW SIWYCH POWYŻEJ 50%, nałóż pożądany kolor. W przypadku siwizny przekraczającej 50% nałóż pożądany kolor zmieszany z kolorem bazowym (naturalnym) tej samej tonacji w ilości 0,5 + 0,5. Pamiętaj, że oznacza to mniej siwych re�eksów. Zalecana woda 20 vol.
PREPIGMENTACJA: W pewnych przypadkach często rozjaśnianych włosów, z których kolor usunięto agresywnymi produktami, struktura włosów staje się zniszczona i nie przyjmuje koloru, przylega on nierówno (miejscowo). Jedna z technik pozwalająca zaradzić temu problemowi opisana jest poniżej. Wybierz kolor o jeden ton jaśniejszy od docelowego koloru który chcesz nałożyć. Przygotuj farbę w 
normalnej proporcji 1:1,5 (50 ml farby + 75 ml wody w kremie) używając emulsji 10 VOL (3%). Na początek nałóż produkt od nasady a następnie rozprowadź go na długość i końce włosów. Pozostaw na 15 min. Następnie spłucz dokładnie letnią wodą. Delikatnie wysusz włosy ręcznikiem lub za pomocą suszarki ze średnią temperaturą. Następnie przejdź do aplikacji pożądanego koloru według 
wskazówek z paragrafu APIKACJA NA WŁOSY ROZJAŚNIANE nie wliczając czasu poświęconego na prepigmentację.
BARWIENIE. W przypadku włosów silnych, wyjątkowo grubych (zazwyczaj ciemne włosy) produkt może w niewystarczający sposób penetrować włos i tym samym nie działać w prawidłowy sposób. Aby zaradzić temu problemowi wystarczy nawilżyć włosy emulsją 20 VOL (6%) poprzez prosty masaż włosów przeczesując ich pasma za pomocą dłoni. Rozprowadź emulsję równomiernie pamiętając aby 
nie doszło do jej kontaktu ze skórą głowy. Pamiętaj aby podczas masażu włosów nosić rękawiczki ochronne. Pozostaw emulsje na włosach na kilka minut. Ewentualnie zastosuj suszenie średnią temperaturą w celu osuszenia utleniacza i zwiększenia mocy barwienia. Następnie przejdź do aplikacji pożądanego koloru według odpowiedniego paragrafu nie wliczając czasu potrzebnego na barwienie.
SUPER ROZJAŚNIAJĄCE - PLATYNOWE - BALTIC EXTRALIGHTENERS Farby należące do tych serii rozjaśniają i w ograniczonym stopniu pokrywają. Służą do tworzenia bardzo szczególnych efektów kolorystycznych, delikatnego cieniowania naturalnego jasnego tła bez wyraźnych różnic z kolorem oryginalnym. Nie należy stosować w przypadku, gdy owłosiona skóra jest wrażliwa lub chora. Zalecany 
utleniacz: woda utleniona stabilizowana w emulsji 40 vol., w proporcji 1 część pasty koloryzującej + 2 części utleniacza, zgodnie ze sposobami nakładania podanymi w APLIKACJI NA WŁOSACH FARBOWANYCH.

POL WSKAZÓWKI: PRZECZYTAJ UWAŻNIE PRZED UŻYCIEM

GRE ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ: ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΗ ΧΡΗΣΗ

ИНСТРУКЦИИ ПО ПРИМЕНЕНИЮ: ВНИМАТЕЛЬНО ПРОЧИТАТЬ ПЕРЕД ИСПОЛЬЗОВАНИЕМRUS

ISTRUZIONI PER L’USO - INSTRUCTIONS FOR USE
ITA ISTRUZIONI PER L’USO: LEGGERE ATTENTAMENTE PRIMA DELL’UTILIZZO

ENG INSTRUCTIONS FOR USE: READ CAREFULLY BEFORE USE

ESP INSTRUCCIONES DE UTILIZACIÓN: LEER ATENTAMENTE ANTES DEL USO

FRA MODE D’EMPLOI: LIRE ATTENTIVEMENT AVANT L’UTILISATION

DEU GEBRAUCHSANWEISUNGEN: VOR DEM GEBRAUCH AUFMERKSAM LESEN
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GRE ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ: ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΗ ΧΡΗΣΗ

ИНСТРУКЦИИ ПО ПРИМЕНЕНИЮ: ВНИМАТЕЛЬНО ПРОЧИТАТЬ ПЕРЕД ИСПОЛЬЗОВАНИЕМRUS

SPOSÓB UŻYCIA: PRZECZYTAJ UWAŻNIE.POL

POR INSTRUÇÕES DE USO: LER COM ATENÇÃO ANTES DE USAR

AVVERTENZE: Può dare reazione allergica - Eseguire la prova preliminare di sensibilità - Non usare per tingere ciglia o sopracciglia - Se il prodotto viene a contatto con gli occhi sciacquarli immediatamente - Sciacquare bene i capelli dopo l’applicazione - Leggere attentamente le istruzioni per l’uso scritte sull’astuccio - Tenere al di fuori della portata dei bambini - Preparare ed utilizzare in ambiente aerato 
- Portare adeguati guanti – Seguire rigorosamente le istruzioni indicate sul modo d’impiego - Non applicare sul cuoio capelluto non integro, irritato o a�etto da patologie (eczema, psoriasi, ecc) - Uso professionale. MODALITA’ DEL TOCCO DI PROVA: Lavare bene con alcool 1 cm dietro l’orecchio - Applicare una piccola quantità di prodotto  sulla zona preparata - Ripetere l’applicazione 2 o 3 volte e 
lasciare asciugare nell’ intervallo - Aspettare 48 ore senza lavare - Se trascorso questo periodo constatate pruriti o rossori, non applicare il prodotto. Piccoli consigli professionali: L’esposizione continua per motivi professionali ad agenti  detergenti quali shampoos e  saponi, può provocare un impoverimento del mantello idrolpodico e dello strato della cute. La pelle delle mani è esposta ed è quindi necessaria 
proteggerla mediante guanti monouso o apposite creme barriera durante l’applicazione del colore. Favorite ambienti aerati durante il prelievo di prodotti decoloranti.
ISTRUZIONI PER L’USO PREPARAZIONE: 1. MISCELAZIONE DOSE: 1 parte di Passion + 1 di Ossigeno 2. Prima dell’applicazione non lavate i capelli, ma spazzolateli con cura per eliminare eventuali residui di lacche, �ssatori ecc. 3. Durante l’ applicazione: pettinate di tanto in tanto per distribuire uniformemente la miscela tintoriale e favorirne l’azione. 4. Tempo di posa: 30/35 minuti circa. Al suo scadere, 
versate sulla capigliatura un po’ di acqua tiepida ed emulsionate la miscela colorante residua pettinando con delicatezza. Attendete ancora qualche istante, quindi sciacquate e procedete al lavaggio. CONSIGLI PROFESSIONALI PER TINGERE TUTTA LA CAPIGLIATURA: 1. Distribuite la miscela tintoriale su tutta la capigliatura, prima sulla lunghezza e punte dei capelli, suddividendoli in piccole ciocche poi sulla 
radice. 2. Massaggiate leggermente in modo da distribuire uniformemente il prodotto e lasciate in posa 30/35 minuti circa, senza fare assolutamente caso al colore della miscela, che non ha alcun rapporto con il colore che volete ottenere.
3. Scaduto il tempo di posa, versate sulla capigliatura un po di acqua tiepida, massaggiando con delicatezza. Attendete  ancora qualche istante e risciacquate accuratamente sino a che l’acqua scorrerà limpida. PER TINGERE LA RICRESCITA: 1. Applicate circa la metà della miscela Passion + Ossigeno sulla radice dei capelli lasciando in posa per 20 minuti circa. Trascorso questo tempo, distribuite il resto del 
colorante in maniera omogenea su lunghezza e punte. 2. Attendere ancora 10/15 minuti circa, versate sulla capigliatura acqua tiepida massaggiando con delicatezza. Attendete ancora qualche istante e risciacquate accuratamente sino a che l’acqua scorrerà limpida. PER SCHIARITURA EXTRA: Usare 30 o 40 vol. sempre nelle stesse proporzioni SISTEMA COLORE SENZA AMMONIACA - PRODOTTO ESCLUSIVO 
SOLO PER USO PROFESSIONALE. (1+1,5).

WARNINGS: The product can cause allergic reactions- A preliminary sensitivity test is recommended - This product must not be used for colouring eyelashes or eyebrows - If the product comes in contact with eyes, rinse with water immediately- Rinse hairs abundantly with water after application- Carefully read the instructions printed in the case - Keep out the reach of children- Prepare and make use of 
in an aerated environment.- Wear appropriate gloves– Strictly follow the instructions printed on the way of use- Do not apply on scalp with abrasions, irritations or a�ected by pathologies (eczema, psoriasis, etc…)For professional use only. PATCH TEST MODALITIES: Wash well with alcohol 1 cm-skin behind the ear - Apply a small quantity of product on the prepared area - Repeat the application 2 
or 3 times and leave it to dry in the interval- Wait for 48 hours without washing it - if after this period of time you notice itches or redness, do not apply the product. Useful professional tips: The constant exposure to the washing agents (soap, shampoos, detergents, etc….) for professional reasons can cause an impoverishment of the hydrolipid mantle and of the horny layer. Hand's skin is exposed to such 
agents therefore it is necessary to protect it by means of disposable rubber gloves or by applying barrier cream during the colour application phase. It is advisable that the application of the professional product takes place in well-ventilated rooms.
DIRECTIONS: PREPARATION: 1. MIXTURE DOSE :1 part Passion + 1 of Oxygen  2. Before the application: do not wash your hair, on the contrary brush it carefully to remove any residue of hairspray, styling gel, etc. 3. During the application: comb your hair at intervals to even the cream out and to facilitate its action. 4. Application time: 30/35 minutes approx.. When time is up, pour a little warm water on 
your hair and emulsion the residual colouring mixture, combing gently. Wait for a few seconds, then rinse. PROFESSIONAL TIPS FOR COMPLETE COLOURING: 1. Divide the hair into small locks and distribute the product from roots (�rst) to ends. 2. Massage in a gently way to allow a perfect distribution of the colour and leave the product on the hair for approximately 30-35 minutes , The colour of the 
mixture has nothing to do with the desired colour. 3. Pour lukewarm water on the hair and gently massage for a few minutes. After that, carefully rinse until removing any trace of colour. Wash with a delicate shampoo and rinse abundantly with water. HOW TO COLOUR HAIR REGROWTH: 1. Distribute half of the mixture Passion + Oxygen on hair roots and leave it there for approximately 20 minutes. After 
that, distribute the rest of the mixture in a uniform way, massaging and possibly combing the hair up to the ends.  2. Wait 10/15 minutes more the pour lukewarm water on the hair and gently massage for a few minutes. Wait a few minutes and carefully rinse until removing any trace of colour. FOR EXTRA BLEACHING: Use 30 or 40 vol.always in the same proportions. AMMONIA FREE COLOURING SYSTEM 
- EXCLUSIVE PRODUCT FOR PROFESSIONAL USE ONLY. (1+1,5).

ADVERTENCIAS Puede generar reacción alérgica – Realizar la prueba preliminar de sensibilidad - No utilizar para teñir pestañas o cejas – Si el producto entra en contacto con los ojos, enjuagarlos inmediatamente – Enjuagar bien el cabello después de la aplicación – Leer atentamente las instrucciones de utilización que se encuentran en el estuche – Mantener fuera del alcance de los niños – Preparar y 
utilizar en ambiente ventilado – Llevar guantes adecuados – Seguir rigurosamente las instrucciones indicadas acerca de la modalidad de utilización – No aplicar en el cuero cabelludo no íntegro, irritado o afectado por patologías (eczema, psoriasis, etc.) - Utilización profesional.  MODALIDAD DEL TOQUE DE PRUEBA Lavar bien con alcohol 1 cm. detrás del oído – Aplicar una pequeña cantidad de 
producto en la zona preparada – Repetir la aplicación 2 o 3 veces y dejar secar en el intervalo – Esperar 48 horas sin lavar – Si transcurrido este período se constatan picazón o enrojecimiento, no aplicar el producto. Pequeños consejos profesionales: La exposición continua por motivos profesionales a agentes detergentes como champús y jabones puede causar un empobrecimiento del manto hidrolípico y 
del estado del cutis La piel de las manos está expuesta y por lo tanto resulta necesario protegerla mediante guantes mono-uso o especí�cas cremas de barrera, durante la aplicación del color. Preferir ambientes ventilados durante la manipulación de productos descolorantes. 
INSTRUCCIONES DE UTILIZACIÓN: PREPARACIÓN: 1. MEZCLA DOSIS: 1 parte de Passion + 1 de Oxígeno 2. Antes de la aplicación no lavar el cabello sino cepillarlo con cuidado para eliminar los posibles residuos de lacas, �jadores, etc. 3. Durante la aplicación: peinar de vez en cuando para distribuir uniformemente la mezcla de tintura y favorecer su acción. 4. Tiempo de aplicación: aproximadamente 
30/35 minutos. Después de transcurrido este tiempo, verter en el cabello un poco de agua tibia y emulsionar la mezcla colorante residual peinando con delicadeza. Esperar unos instantes más, luego enjuagar y proceder al lavado.  CONSEJOS PROFESIONALES PARA TEÑIR TODO EL CABELLO: 1. Distribuir la mezcla de tintura en todo el cabello, primero en su longitud y en las puntas, dividiéndolo en pequeños 
mechones, sucesivamente en la raíz. 2. Masajear ligeramente con el �n de distribuir uniformemente el producto y dejar actuar durante aproximadamente 30/35 minutos, sin hacer absolutamente caso al color de la mezcla, que no tiene ninguna relación con el color que se quiere obtener.  3. Al vencimiento del tiempo de aplicación, verter en el cabello un poco de agua tibia, masajeando con delicadeza. 
Esperar unos instantes más o enjuagar cuidadosamente hasta que el agua correrá límpida.  PARA TEÑIR EL NUEVO CRECIMIENTO DEL CABELLO:  1. Aplicar aproximadamente mitad de la mezcla Passion + Oxígeno en la raíz del cabello dejándola actuar durante aproximadamente 20 minutos. Después de transcurrido este tiempo, distribuir el resto del colorante de forma homogénea, en la longitud y las 
puntas.  2. Esperar unos 10/15 minutos más, verter en el cabello agua tibia, masajeando con delicadeza. Esperar unos instantes más y enjuagar cuidadosamente hasta que el agua corra límpida. PARA ACLARADO EXTRA: Mezcla:  1 parte de Passion + 1,5 partes de Oxígeno SISTEMA DE COLOR SIN AMONIACO - PRODUCTO EXCLUSIVO SOLAMENTE PARA UTILIZACIÓN PROFESIONAL. (1+1,5).

AVERTISSEMENTS Il peut causer une réaction allergique - Faire une épreuve préliminaire de sensibilité - Ne l'utilisez pas pour teindre cils ou sourcils - Si le produit entre en contact avec les yeux, rincez-les immédiatement - Rincez soigneusement les cheveux après l'application - Lire attentivement  les instructions imprimées à l'intérieur du paquet  - Tenez hors de la portée des enfants - Préparez et 
utilisez dans un milieu aéré- Mettez les gants spéciaux – Suivez rigoureusement les instructions indiquées sur le mode d'emploi - Ne pas appliquer sur le cuir chevelu blessé, irrité ou soufrant de pathologies (eczéma, psoriasis, etc.)- Usage professionnel. 
MODALITÉ DE LA TOUCHE D’ESSAI Bien laver à l’alcool 1 cm derrière l’oreille – appliquer une petite quantité de produit sur la zone préparée – répéter l’application deux ou trois fois et laisser sécher dans l’intervalle. Attendre 48 heures sans laver – si une fois écoulé le temps de pause vous constatez des démangeaisons ou des rougeurs, n’appliquez  pas le produit. Petits conseils professionnels: 
L'exposition continue, pour des raisons professionnelles, aux agents détergents tels que shampooings et savons, peut causer l'appauvrissement du manteau hydrolipidique et de la couche de la peau. La peau des mains est très exposée et il faut donc la protéger par des gants jetables ou par des crèmes barrière appropriées pendant l'application. Il vaut mieux préférer des milieux aérés pendant l'application. 
MODE D'EMPLOI  PRÉPARATION: 1. DOSE MÉLANGE: 1 partie de Passion + 1 de Oxygène 2. Avant l’application : ne pas laver les cheveux mais les brosser soigneusement pour éliminer tous résidus éventuels de laques, gels, etc. 3. Pendant l’application : coi�er de temps en temps pour distribuer de façon uniforme la crème et en favoriser l’action. 4. Temps de pose: 30/ 35 minutes environ. Dès que les 35 
minutes se sont écoulées, verser sur la chevelure un peu d’eau tiède et émulsionner le mélange colorant résiduel en coi�ant doucement. Attendre encore quelques instants, puis rincer.  
CONSEILS PROFESSIONNELS POUR UNE TEINTURE COMPLÈTE: 1. Après avoir séparé la chevelure en mèches, étalez la crème en commençant de la longueur des cheveux jusqu'aux pointes, en�n sur les racines.  2. Masser doucement a�n d'étaler le produit d'une manière uniforme et laisser reposer pour 30/35 minutes environ. La couler du mélange n'à rien à faire avec la couleur que vous voulez obtenir. 3. 
Dès que les 35 minutes se sont écoulées, verser sur la chevelure un peu d’eau tiède et émulsionner le mélange colorant résiduel en coi�ant  doucement. Attendre encore quelques instants, puis rincer.  COLORATION DE LA REPOUSSE: 1. Appliquer la moitié du mélange Passion + Oxygène sur les racines des cheveux. Temps de pose: 20 minutes environ. Dès que les 20 minutes se sont écoulés, étaler 
uniformément le mélange colorant résiduel  sur toute la longueur et les pointes en coi�ant. 2. Attendre encore 10/15 minutes environ, après verser sur la chevelure un peu d’eau tiède et masser doucement. Attendre encore quelques instants et rincer soigneusement, jusqu'à éliminer toute trace de produit. POUR UNE EXTRA DÉCOLORATION: Mélange: 1 partie de Passion + 1,5 parties di oxygène SYSTÈME  
COLORATION SANS AMMONIAQUE - PRODUIT EXCLUSIF  POUR USAGE PROFESSIONNEL. (1+1,5). 

HINWEISE Kann zu allergischen Reaktionen führen - Einen Sensibilitäts-Vorversuch durchführen- Augenbrauen und Wimpern dürfen damit nicht gefärbt werden- Kommt das Produkt mit den Augen in Kontakt, diese augenblicklich mit Wasser auswaschen - Nach dem Auftragen die Haare gut spülen - Aufmerksam die auf der Hülse stehenden Gebrauchsanweisungen lesen - darf nicht in die Hände 
von Kindern gelangen. - In gut gelüfteter Umgebung vorbereiten und auftragen - Zweckseigene Handschuhe anziehen – Die Gebrauchsanweisungen skrupellos befolgen - Nicht auf verletzte, gereizte oder an Pathologien leidend (Ekzem, Psoriasis, usw) auftragen- Professioneller Gebrauch. 
PATCH-TEST MODUS Gut mit Alkohol 1 cm hinter dem Ohr waschen - Eine kleine Menge des Produkts auf den vorbereiteten Bereich auftragen - Die Auftragung 2 oder 3 mal wiederholen und in der Zwischenzeit trocknen lassen. 48 Stunden lang warten ohne zu waschen. Wenn nach dieser Zeit Juckreiz oder Röte entstehen, darf das Produkt nicht aufgetragen werden.Kleine professionelle Ratschläge: Wird man aus professionellen Gründen dauernd den 
Reinigungsmittel, wie Shampoos und Seifen, ausgesetzt, kann dies zu einer Verarmung des hydrolipidischen Mantels und der Hautschicht führen. Die Händehaut ist folglich ausgesetzt und muss daher während der Auftragung der Haarcreme durch Einweghandschuhe und zweckseigene Barriere-Cremen geschützt werden. Bevorzugen Sie während der Entnahme der Bleichmittel, gelüftete Umgebungen. 
GEBRAUCHSANWEISUNGEN: VORBEREITUNG: 1. MENGENMISCHUNG:1 Passion Teil + 1 Sauersto� Teil 2. Vor dem Auftragen: die Haare nicht waschen aber sorgfältig Bürsten um somit mögliche Lack-, Festigerrückstände, usw. zu entfernen. 3. Während dem Auftragen: die Haare von Zeit zu Zeit kämmen so dass die Creme gleichmäßig verteilt und die Wirkung zu begünstigen. 4. Einwirkungszeit: 
30/35 Minuten ungefähr. Nach dieser Zeit, ein wenig lauwarmes Wasser auf die Haare übergießen und emulgieren Sie das restliche Färbegemenge in dem Sie das Haar feingefühlig kämmen. Noch einen Augenblick warten, folglich spülen.
PROFESSIONELLE RATSCHLÄGE ZUM FÄRBEN DES GESAMTEN HAARES: 1. Die Färbemischung auf das gesamte Haar verteilen, als erstes auf die Länge und Haarspitzen, in dem man es in kleine Haarsträhnen teilt, und danach auf die Haarwurzel. 2. Leicht massieren so dass sich das Produkt gleichmäßig verteilt, 30/35 Minuten  circa wirken lassen, ohne dabei absolut auf die Farbe der Mischung zu achten, 
welche nichts mit der Farbe, die sie wollen, zu tun hat. 3. Nach dieser Ruhezeit, übergießen sie die Haare mit ein wenig lauwarmem Wasser, danach leicht massieren. Noch einen Augenblick warten, danach sorgfältig spülen bis das Wasser klar wird. ZUM FÄRBEN DES NACHWACHSES: 1. Ungefähr die hälfte der Passion + Sauersto� Mischung auf die Haarwurzel auftragen 20 Minuten einwirken lassen. 
Nach dieser Zeit verteilen die den Rest der Färbemischung homogen auf die gesamte Länge und auf die Spitzen. 2. Noch ca. 10/15 warten, gießen sie lauwarmes Wasser auf die Haare und massieren sie sorgfältig. Noch einen Augenblick warten und danach sorgfältig spülen bis das Wasser hell wird. FÜR EINE EXTRAAUFHELLUNG: Mischung:  1 Teil Passion + 1,5 Sauersto� FARBSYSTEM OHNE 
AMMONIAK - DIESES PRODUKT IST EXKLUSIV FÜR DEN PROFESSIONELLEN GEBRAUCH BESTIMMT. (1+1,5).

ADVERTÊNCIAS Pode causar reação alérgica – Executar o teste preliminar de sensibilidade – Não usar para pintar celhas ou sobrancelhas – Se o produto entrar em contato com os olhos enxagua-los imediatamente – Enxaguar bem os cabelos depois da aplicação – Ler com atenção as instruções para o uso marcadas sobre o estojo – Manter fora do alcance de crianças – Preparar e utilizar num 
ambiente arejado – Usar luvas apropriadas – Seguir com atenção as instruções indicadas no modo de utilização – Não aplicar sobre o couro cabeludo não intato, irritado ou afetado por patologias (eczema, psoriase, etc.) – Uso pro�ssional.z  
MODALIDADES DO TESTE Lavar bem com álcool 1 cm. atrás da orelha – Aplicar uma pequena quantidade do produto na área preparada – Repetir a aplicação 2 ou 3 vezes e deixar enxugar no intervalo. Aguardar 48 horas sem lavar – Se uma vez passado este tempo aparecem prurido e vermelhidão, não aplicar o produto. Pequenos conselhos pro�ssionais: a exposição contínua por causa de motivos 
pro�ssionais aos agentes detergentes como shampoos e sabões, pode provocar um empobrecimento do manto hidrolipídico e da camada da pele. A pele das mãos �ca exposta e por isto é necessário protege-la por meio de luvas monouso ou cremes de barreira apropriados durante a aplicação da cor.  Manter os ambientes arejados durante o uso de produtos para eliminação das tintas.  
INSTRUÇÕES DE USO PREPARAÇÃO: 1. MISTURA DOSE: 1 parte de Passion + 1 de Ossigeno (Oxigênio). 2. Antes da aplicação não lavar os cabelos, mas escova-los com cuidado para eliminar restos eventuais de lacas, �xadores, etc. 3. Durante a aplicação: dar toques de penteado para distribuir de forma uniforme a mistura de tinta e favorecer sua ação. 4. Tempo de aplicação: 30/35 minutos mais ou 
menos. Ao terminar, derramar sobre o cabelo um pouco de água morna e emulsionar o resto da mistura de tinta penteando com delicadeza. Aguardar ainda alguns instantes e depois enxaguar e lavar. 
CONSELHOS PROFISSIONAIS PARA PINTAR O CABELO TODO: 1. Distribuir a mistura de tinta sobre o cabelo todo, primeiro no comprimento e nas pontas dos cabelos, e depois subdividindo-os em pequenas madeixas na raiz. 2. Massajar com toque leve para distribuir de forma uniforme o produto e deixar em aplicação por 30/35 minutos mais ou menos, sem reparar absolutamente a cor da mistura, que 
não tem relação nenhuma com a cor desejada. 3. Uma vez passado o tempo de aplicação, derramar sobre o cabelo um pouco de água morna, massajando com delicadeza. Aguardar ainda alguns instantes e enxaguar com cuidado até quando a água correr limpida. PARA PINTAR O CABELO RECRESCIDO 1. Aplicar mais ou menos metade da mistura Passion + Oxigênio na raiz dos cabelos deixando em 
aplicação por 20 minutos mais ou menos. Uma vez passado este tempo, distribuir o resto da pintura de forma homogênea sobre comprimento e pontas. 2. Aguardar ainda 10/15 minutos mais ou menos, derramar sobre o cabelo água morna massajando com delicadeza. Aguardar ainda alguns instantes e enxaguar com cuidado até quando a água correr limpida PARA ESCLARECIMENTO EXTRA: Usar 30 
ou 40 vezes sempre com as mesmas proporções. SISTEMA COR SEM AMONIACA – PRODUTO EXCLUSIVO SÓ PARA USO PROFISSIONAL. (1+1,5).

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ: Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική αντίδραση - προχωρήστε σε δοκιμή ευαισθησίας - Μη το χρησιμοποιείτε για να βάφετε βλέφαρα και βλεφαρίδες - Αν το προϊόν έρθει σε επαφή με τα μάτια, ξεπλύνετε αμέσως - Ξεπλύνετε καλά τα μαλλιά μετά την εφαρμογή - Διαβάστε προσεκτικά τις οδηγίες χρήσης επάνω στο κουτί -  Φυλάξτε μακριά από παιδιά -  Προετοιμάστε και 
χρησιμοποιείστε σε αεριζόμενο περιβάλλον - Φοράτε κατάλληλα γάντια - Ακολουθήστε πιστά τις οδηγίες που υποδεικνύονται για τον τρόπο χρήσης - μην απλώνετε στο τριχωτό της κεφαλής που μπορεί αν παρουσιάζει ερεθισμούς ή παθολογίες (έκζεμα, ψωρίαση, κλπ) - Επαγγελματική χρήση. 
ΤΡΟΠΟΣ ΔΟΚΙΜΗΣ Πλύνετε καλά με αλκοόλ 1 εκ. πίσω από το αυτί. Απλώστε μια μικρή ποσότητα προϊόντος στην περιοχή που προετοιμάσατε - Επαναλάβετε την εφαρμογή 2-3 φορές και αφήστε να στεγνώσει στο διάλειμμα - περιμένετε 48 ώρες χωρίς να πλύνετε -  Αν περάσει αυτό το διάστημα διαπιστώσετε κνησμό ή ερεθισμό ή απλώσετε το προϊόν. Μικρές επαγγελματικές συμβουλές: Η συνεχής 
έκθεση για επαγγελματικούς σκοπούς στους καθαριστικούς παράγοντες όπως τα σαμπουάν και τα σαπούνια μπορεί να προκαλέσει μείωση του υδρολιπιδικού μανδύα και της επιδερμίδας. Το δέρμα των χεριών είναι εκτεθειμένο και επομένως χρειάζεται προστασία με γάντια μιας χρήσης ή κατάλληλες κρέμες προστασίας κατά τη διάρκεια της εφαρμογής του χρώματος. Προτιμήστε τους αεριζόμενους χώρους 
κατά τη χρήση των προϊόντων αποχρωματισμού. 
ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ: ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ: 1. ΑΝΑΜΙΞΗ ΔΟΣΟΛΟΓΙΑΣ: 1 μέρος Passion + 1 Οξυγόνου 2. Πριν από την εφαρμογή, μην πλένετε τα μαλλιά αλλά βουρτσίστε τα με προσοχή ώστε να απομακρύνετε τυχόν υπολείμματα λακ, στερεωτικών κλπ. 3. Κατά τη διάρκεια της εφαρμογής: χτενίζετε τακτικά για να απλώσετε ομοιόμορφα το προϊόν του χρώματος και να ενισχύσετε τη δράση του. 4. Χρόνος 
εφαρμογής: περίπου 30/35 λεπτά. Όταν τελειώσει ο χρόνος, ρίξτε στα μαλλιά λίγο χλιαρό νερό και ανακατέψτε το μίγμα του χρώματος που απομένει χτενίζοντας απαλά. Περιμένετε ακόμη λίγο και στη συνέχεια ξεπλύνετε και προσχωρήστε σε πλύση. 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΓΙΑ ΝΑ ΒΑΨΕΤΕ ΟΛΑ ΤΑ ΜΑΛΛΙΑ: 1. Απλώστε το μίγμα της βαφής σε όλα τα μαλλιά, πρώτα στο μήκος τους και στις άκρες και χωρίστε τα σε μικρές τούφες στη ρίζα. 2. Κάντε ελαφρύ μασάζ έτσι ώστε να διανέμετε το προϊόν ομοιόμορφα και αφήστε να περίπου 30/35 λεπτά, χωρίς να δίνεται σημασία στο χρώμα του μίγματος που δεν έχει καμία σχέση με το χρώμα που θέλετε να 
πετύχετε. 3. Μόλις περάσει ο χρόνος, ρίξτε στα μαλλιά λίγο χλιαρό νερό και κάνετε απαλό μασάζ. Περιμένετε ακόμη λίγο και ξεπλύνετε με προσοχή με χλιαρό νερό μέχρις ότου το νερό να βγαίνει καθαρό. ΓΙΑ ΝΑ ΒΑΨΕΤΕ ΤΗ ΡΙΖΑ: 1. Απλώστε περίπου το μισό του μίγματος Passion + Οξυζενέ στη ρίζα των μαλλιών αφήνοντας για 20 λεπτά περίπου. Μόλις περάσει αυτός ο χρόνος, απλώστε το υπόλοιπο της 
βαφής, ομοιόμορφα σε μήκος και άκρες. 2. Περιμένετε ακόμη 10/15 λεπτά περίπου, ρίξτε στα μαλλιά χλιαρό νερό κάνοντας απαλό μασάζ. Περιμένετε ακόμη λίγο και ξεπλύνετε με προσοχή με χλιαρό νερό μέχρις ότου το νερό να βγαίνει καθαρό. ΓΙΑ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΞΑΝΟΙΓΜΑ: Χρησιμοποιήστε 30 ή 40 vol. πάντα στις ίδιες αναλογίες ΣΥΣΤΗΜΑ ΧΡΩΜΑΤΟΣ ΧΩΡΙΣ ΑΜΜΩΝΙΑ - ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ ΠΡΟΙΟΝ ΜΟΝΟ 
ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ. (1+1,5).

 
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ: Может вызвать аллергическую реакцию – Провести предварительную проверку чувствительности – Не использовать для окрашивания ресниц или бровей – При попадании продукта в глаза, промыть незамедлительно – Тщательно прополоскать волосы после нанесения – Внимательно изучить инструкции на упаковке – Хранить в недоступном 
для детей месте – Приготовить и использовать в хорошо проветриваемом помещении – Использовать специальные перчатки – Строго следовать инструкциям по применению – Не наносить на кожу головы с повреждениями, раздражениями, патологиями (экзема, псориаз и т.п.) – Для профессионального использования. 
СПОСОБ ПРОВЕДЕНИЯ ПРОВЕРКИ ЧУВСТВИТЕЛЬНОСТИ Хорошо промыть с алкоголем 1 см за ухом – Нанести небольшое количество продукта на подготовленную область – Повторить нанесение 2 или 3 раза и дать высохнуть в перерыве – Подождать 48 часов, не смывая – Если по истечении данного периода наблюдается жжение или покраснение, не наносить 
продукт. Небольшие профессиональные советы: Постоянный контакт с моющими средствами (шампуни, мыло) в связи с особенностями профессии может вызвать истощение эпидермиса и слоев кожи. Кожа рук подвергается воздействию, поэтому необходимо защищать ее посредством использования одноразовых перчаток или специальных барьерных кремов во время 
нанесения краски. Отдавайте предпочтение хорошо проветриваемым помещениям во время работы с осветляющими продуктами. 
ИНСТРУКЦИИ ПО ПРИМЕНЕНИЮ: ПРИГОТОВЛЕНИЕ: 1. ДОЗА СМЕСИ: 1 часть  Color Oil + 1 Оксиданта 2. Перед нанесением не мыть волосы, а тщательно расчесать, чтобы удалить остатки лака, фиксаторов и т.п. 3. Во время нанесения: периодически расчесывать, чтобы равномерно распределить красящую смесь и способствовать ее действию. 4. Время нанесения: 
примерно 30/35 минут. По истечении нанести на волосы немного теплой воды и эмульгировать остаток красящей смеси, бережно расчесывая. Подождать еще немного, затем прополоскать и приступить к мытью.  
ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ СОВЕТЫ ПО ОКРАШИВАНИЮ ВСЕЙ ДЛИНЫ ВОЛОС: 1. Распределить красящую смесь на волосах, вначале по длине и на кончиках, разделяя на небольшие пряди, затем на корнях.  2. Слегка помассировать, чтобы равномерно распределить продукт, и оставить на волосах примерно на 30/35 минут, не обращая никакого внимания на цвет самой смеси, 
который не имеет никакого отношения к оттенку, который будет получен в результате окрашивания.3. По истечении времени нанести на волосы немного теплой воды, бережно массируя. Подождать еще немного и тщательно прополоскать, пока вода не будет стекать чистой.  ДЛЯ ОКРАШИВАНИЯ ОТРОСШИХ КОРНЕЙ: 1. Нанести примерно половину смеси Color Oil + Оксидант 
на отросшие корни волос, предварительно разделив их на небольшие пряди, и оставить примерно на 20 минут. По истечении этого времени равномерно распределить расческой остаток краски по длине и на кончиках. 2. Подождать примерно 10/15 минут, нанести на волосы теплой воды, бережно массируя. Подождать еще немного и тщательно прополоскать, пока вода 
не будет стекать чистой.  ДЛЯ ЭКСТРА ОСВЕТЛЕНИЯ  Использовать 30 или 40 объемов всегда в тех же пропорциях СИСТЕМА ОКРАШИВАНИЯ БЕЗ АММИАКА - ЭКСКЛЮЗИВНЫЙ ПРОДУКТ ИСКЛЮЧИТЕЛЬНО ДЛЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ. (1+1,5).

OSTRZEŻENIA: Może powodować reakcje alergiczne. Zaleca się wykonać próbę na małej powierzchni skóry. Nie używać do farbowania brwi i rzęs. Przy kontakcie z oczami natychmiast przemyć wodą. Spłukać włosy dokładnie po farbowaniu. Przechowywać z dala od dzieci. Używać w wentylowanym pomieszczeniu. Stosować przy użyciu rękawiczek i według instrukcji. Nie stosować na podrażnionej 
skórze głowy, przy egzemie, łuszczycy. Do użytku profesionalnego. 
TEST ALERGICZNY SKÓRY: Przemyć kawałek skóry o szerokości 1 cm za uchem. Nałożyć małą ilość farby, powtórzyć czynność 2 do 3 razy pozostawiając każdorazowo do wyschnięcia. Odczekać 48 godzin bez zmywania produktu. Po upływie 48 godzin sprawdzić stan skóry, jeżeli nie ma podrażnienia można farbować włosy. UWAGA: ciagłe używanie farb czy detergentów, takich jak szampony, 
mydła, może powodować zubożenie naturalnej bariery ochronnej skóry powodując suchość, łuszczenie i podrażnienia. Radzimy używać rękawiczek jednorazowych podczas farbowania włosów i stosować kremy ochronne do rąk. Profesjonalnych produktów do włosów należy używać w dobrze wentylowanych pomieszczeniach. 
WSKAZÓWKI: PRZYGOTOWANIE: 1. Proporcje mieszania: 1 część Passion + 1 część Wody Utlenionej 2. Przed nałożeniem farby nie należy myć włosów tylko dokładnie je rozczesać, aby usunąć ewentualne pozostałości lakieru czy innych produktów do stylizacji.3. Podczas aplikacji regularnie rozczesywać włosy tak, aby farba została nałożona równomiernie na całej powierzchni. 4. Czas aplikacji 30-35 
minut. Po jego upływie polać  włosy letnią wodą i delikatnie rozczesać. Następnie odczekać kilka sekund i umyć włosy szamponem. 
PROFESJONALNE WSKAZÓWKI PEŁNEJ KOLORYZACJI: 1. Podzelić włosy na małe sekcje i nałożyć  farbę na całej powierzchni włosów. Zaczynając od nasady rozporwadzić na całej długości. 2. Masować delikatnie, aby dokładnie rozprowadzić farbę na całą powierzchnię, pozostawić na 30-35 minut. Nie zwracać uwagi na kolor mieszanki, której barwa nie odpowiada kolorowi, który chcesz uzyskać na 
włosach. 3. Po upływie wskazanego czasu, polać włosy letnią wodą i masować delikatnie. Odczekać chwilę i spłukać włosy, aż woda będzie czysta. FARBOWANIE ODROSTÓW: 1. Nałożyć połowę mieszanki Passion + Woda utleniona  u nasady głowy i pozostawić na 20 minut. Następnie rozprowadzić resztę mieszanki na dlugość włosów i końcówki masując i rozczesując je. 2. Odczekać 10-15 minut, polać 
włosy letnią wodą masując delikatnie, odczekać chwilę i spłukać włosy letnią wodą, aż woda będzie czysta. Aby uzyskać ekstra rozjaśnienie należy używać wody utlenionej 30 lub 40 vol, zawsze w tych samych proporcjach.  SYSTEM KOLORYZACJI BEZ AMONIAKU - PRODUKT DO UŻYTKU PROFESIONALNEGO.

使用說明:使用前請詳細閱讀中文
使用說明: MIA染膏使用非常簡單。完美技術、絕佳效果、甚至在被視為高難度應付的髮質都能呈現完美色澤。MIA染膏必須絕對使用安全且穩定的雙氧乳(液狀或乳狀皆可)，以比例1:1.5 (染膏1:雙氧
乳1.5)混合。一支MIA染膏的重量為100ml，可提供兩顆完整長髮的使用，或是四顆頭髮補染的量。
染過髮的使用說明(含補染)  推薦雙氧乳: 20vol(6%)雙氧乳、強調覆蓋的能力，30%(9%)至40%(12%)適合非常亮的顏色，僅適合沒有受過過度摧殘的健康頭皮，來提升明亮能力。
總停留時間:
35-40分鐘，取決於頭髮的狀況類型而有所調整。
髮長及髮尾輕度褪色，先將產品塗抹在原生髮上，停留30分鐘，再將染髮膏塗抹在整個長度及尾端，再停留5-10分鐘；
髮長及髮尾中度褪色，先將產品塗抹在原生髮上，停留20分鐘、再將染髮膏塗抹在整個長度及尾端，停留15-20分鐘；
髮長及髮尾重度褪色，將染髮膏塗原生髮上且不停留，再將染髮膏塗抹在整個長度及尾端，總停留35-40分鐘。
停留時間過後，以溫熱水淋在頭髮上，將剩下的染膏乳化且用非金屬的梳子順開頭髮。再等幾秒鐘，用溫熱水仔細的將染髮膏洗淨。也可使用染後專用洗髮精鎖住髮色。
從未染過髮、原生髮使用說明: 
推薦使用20vol.(6%)雙氧乳。總停留時間15分鐘(第一間隔)+30-35分鐘(第二次間隔)。
使用方法: 
共有兩個步驟。
1)將染髮膏塗抹於髮長及髮尾，停留15分鐘。
2)再次準備染髮膏，並從髮根開始塗佈全頭髮，停留35-40分鐘。停留時間過後，後續處理與「染過髮的使用說明」相同。
全白髮使用說明:
推薦使用20vol.(6%)雙氧乳。
總停留時間:35-40分鐘。
使用方法:從髮根開始塗抹停留25分鐘，再將染髮膏塗抹於全髮及髮尾再停留10-15分鐘。停留時間過後，後續處理與「染過髮的使用說明」相同。
漂髮使用說明:
推薦使用10vol. (3%)雙氧乳。
總停留時間: 視髮況及接受度而定(不得超過15分鐘)。也建議要仔細衡量色度的選擇及運用時間，避免色彩不和諧或是太鮮豔的風險。
使用方法: 從髮根開始，將染髮膏塗佈於整個長度及尾端。當頭髮的顏色達到想要的程度，後續處理與「染過髮的使用說明」相同。
使用想要的色調與相同明度的基色顏色做調和，比例1/2 : 1/2，可覆蓋50%以上的白髮。請謹記在所有的狀況下，越多的覆蓋力，反射力會越少。
推薦使用20vol.(6%)雙氧乳，比例1:1.5 (染膏1:雙氧乳1.5)混合。
某些髮質會有卡色狀況，如漂過的頭髮經常被侵略性的產品破壞其結構都會排斥上色，所謂的不規則抓地力。以下為可以解決其問題的技術方法:
選擇一個你想要運用的相似顏色，但更亮一個色階。準備正常比例混合的染膏，以10vol.(3%)雙氧乳做調和(50克的染膏+75克的雙氧乳)。將產品從髮根開始塗抹並上完整個長度及髮尾。停留15分鐘，
再用溫水仔細的清洗頭髮。輕柔的拭乾或是以中溫的溫度吹乾。再用最先選擇的色調塗抹上色，後續處理與「漂髮使用說明」相同，只是覆蓋顏色不需要任何時間停留。
染色法:  以強韌、粗硬的頭髮(通常為深色髮)來說，染髮膏很可能不會確實的穿透且流程發展不確實。為了解決此問題，施作者雙手必須穿戴丟棄式手套，將頭髮以20vol.(6%)雙氧乳塗抹潤濕，透過簡
單的手指按摩、環節循環，平均分佈在頭髮上且小心不能與頭皮做接觸。停留數分
鐘後，可使用中溫的吹風機吹乾雙氧乳，並提升媒介的作用。之後就可以塗抹想要的顏色。接下來的後續處理與「染過髮的使用說明」都有提及，也不需注意有無停留時間。
 褪色系-珍珠色系-明亮系
這系列的顏色有漂白功能及些許覆蓋能力。主功特殊色彩效果、自然溫和的代謝掉原頭髮色素、避免產生色彩不均的狀況。請勿在敏感性及不健康的頭皮做使用。
推薦使用40vol.(12%)雙氧乳。以比例1:2(染髮膏:雙氧乳)做調和。後續處理與「染過髮的使用說明」相同。

如何讀數字

第一個數字: 明度

第二個數字: 主要顏色

第三個數字: 次要顏色

黑

深棕

棕

淺棕

深金

金

淺金

亮淺金

超亮淺金

褪色

珍珠色

明亮色

增亮劑

顏色階級
特色

主要色及次要色

藍灰

金

銅

紅銅

紅

特殊紅

紫

深紫

棕色系
.13 Sabbia Sand

冷虹色
.02 Irisèè Freddo Cool Irisèè

深藍灰色
.11 Cenere Intenso Deep Ash

奶茶色系
Beige Beige

Irisée
Irisée

Irisée

.31

.21

星空銀色
.12 Argento Silver

珍珠紫
.17 Viola Freddo Cool Violet

珍珠色
.19 Perla Pearl

自然

深



ISTRUZIONI PER L’USO - INSTRUCTIONS FOR USE

ISTRUZIONI PER L’USO Il metodo di applicazione di MIA COLOR è molto semplice. Seguendo poche regole fondamentali potrete ottenere risultati tecnicamente perfetti e di grande e�etto, anche su capigliature abitualmente considerate molto di�cili da trattare. MIA COLOR deve essere usata con acqua ossigenata sicuramente stabilizzata (liquida od in emulsione) nel rapporto di  1 parte di crema 
colorante + 1 e ½  parti di ossidante (50 ml di crema colorante + 75 ml di ossidante). Un tubetto di MIA COLOR contiene 100 ml di prodotto e consente 2 applicazioni complete su capelli lunghi o, in alternativa, 4 ritocchi.
APPLICAZIONE SU CAPELLI TINTI (CON RICRESCITA) Ossidanti consigliati: acqua ossigenata stabilizzata a 20 volumi per evidenziare il potere di copertura, acqua ossigenata stabilizzata a 30 volumi (eventualmente a 40 volumi per i colori molto chiari, solo su cuoio capelluto perfettamente integro e non sottoposto da poco a trattamenti aggressivi), per aumentare il potere schiarente. Tempo di posa totale: 
35-40 minuti, a seconda della condizione e del tipo di capello trattato, tenendo presenti le seguenti indicazioni: se il colore di lunghezze e  punte è poco sbiadito, iniziate dalla ricrescita lasciando in posa 30 minuti, quindi distribuite su lunghezze e punte lasciando in posa altri 5-10 minuti; se il colore di lunghezze e  punte è mediamente sbiadito, iniziate dalla ricrescita lasciando in posa 20 minuti, quindi 
distribuite su lunghezze e punte lasciando in posa altri 15-20 minuti; se il colore di lunghezze e  punte è molto sbiadito, iniziate dalla ricrescita e distribuite subito su lunghezze e punte lasciando in posa per un tempo complessivo di 35-40 minuti. Allo scadere del tempo di posa versate sulla capigliatura un po’ di acqua tiepida ed emulsionate la miscela colorante residua, distribuendola uniformemente con 
l’aiuto di un pettine non metallico. Attendete ancora qualche istante, quindi risciacquate accuratamente con acqua tiepida �no a che la stessa non scorrerà limpida. Per un risciacquo delicato utilizzate lo speci�co detergente Post Color.
APPLICAZIONE SU CAPELLI NATURALI MAI TINTI Ossidante consigliato: acqua ossigenata stabilizzata a 20 volumi. Tempo di posa totale: 15 minuti (primo tempo) + 30-35 minuti (secondo tempo). Metodo d’applicazione: in due tempi. 1) Applicate su lunghezze e punte, lasciando in posa 15 minuti. 2) Ripreparate il prodotto e, iniziando dalle radici, distribuitelo subito sul resto della capigliatura, lasciando 
in posa 35-40 minuti. Allo scadere del tempo di posa, procedete come indicato alla �ne del paragrafo APPLICAZIONE SU CAPELLI TINTI (CON RICRESCITA). APPLICAZIONE SU CAPELLI COMPLETAMENTE BIANCHI Ossidante consigliato: acqua ossigenata stabilizzata a 20 volumi. Tempo di posa totale: 35-40 minuti. Metodo d’applicazione: iniziate dalle radici lasciando in posa 25 minuti, quindi distribuite su 
lunghezze e punte lasciando in posa altri 10-15 minuti. Allo scadere del tempo di posa, procedete come indicato alla �ne del paragrafo “APPLICAZIONE SU CAPELLI TINTI (CON RICRESCITA)”. APPLICAZIONE SU CAPELLI DECOLORATI Ossidante consigliato: acqua ossigenata stabilizzata in emulsione a 10 volumi. Tempo di posa totale: variabile (non oltre i 15 minuti), a seconda della condizione e del grado di 
ricettività del capello. E’ opportuno valutare molto attentamente  la scelta della tonalità e la durata dell’applicazione, per evitare il rischio una colorazione dissonante o troppo intensa. Metodo d’applicazione: iniziando dalle radici distribuite subito su lunghezze e punte. Raggiunto il grado di intensità della colorazione desiderato, procedete come indicato alla �ne del paragrafo “APPLICAZIONE SU CAPELLI 
TINTI (CON RICRESCITA)”. COPERTURA Fino al 50% di capelli bianchi, applicare il colore desiderato. Oltre il 50% di capelli bianchi, applicare il colore desiderato in miscela con un colore di base (naturale) della stessa altezza di tono, nella proporzione di ½ + ½ . In ogni caso, è opportuno ricordare che all’aumento di copertura corrisponde in genere una diminuzione del ri�esso. Ossidante consigliato: acqua 
ossigenata stabilizzata a 20 volumi, nelle proporzioni indicate precedentemente. PREPIGMENTAZIONE In alcuni casi, capelli decolorati o decappati frequentemente con prodotti particolarmente aggressivi, risultano danneggiati nella loro struttura e respingono il colore, che fa presa in modo molto irregolare (es.: a chiazze). Una delle tecniche per ovviare a questo inconveniente è la seguente. Scegliete un 
colore simile a quello che desiderate applicare, ma di 1 tono più chiaro. Preparate la miscela tintoriale in base al normale rapporto di diluizione (50 ml di colorante + 75 ml di ossidante), utilizzando acqua ossigenata in emulsione a 10 volumi. Applicate iniziando dalle radici e distribuendo subito il prodotto su lunghezze e punte. Lasciate in posa 15 minuti, quindi sciacquate accuratamente con acqua 
tiepida. Asciugate bene e delicatamente con una salvietta, od eventualmente aiutandovi con un casco a media temperatura, quindi passate all’applicazione della nuance scelta in origine, secondo le modalità indicate nel paragrafo “APPLICAZIONE SU CAPELLI DECOLORATI”, senza tener assolutamente conto del tempo di posa  impiegato per questa ripigmentazione. MORDENZATURA Nel caso di capelli forti, 
spessi, con squame serrate (solitamente si tratta di capelli scuri), il prodotto colorante può non riuscire a penetrare adeguatamente ed a sviluppare in modo corretto la propria azione. Per ovviare a questo inconveniente, è in genere su�ciente, dopo aver indossato adeguati  guanti monouso, inumidire la capigliatura con acqua ossigenata stabilizzata a 20 volumi, anche mediante un semplice massaggio 
esercitato con le dita, tra ciocca e ciocca, distribuendola in modo uniforme e avendo cura di non porla a contatto diretto con la cute. Lasciate in posa qualche minuto ed eventualmente aiutatevi con un casco a media temperatura, per asciugare l’ossidante ed aumentare così il potere di mordenzatura. Potete quindi applicare il colore prescelto, seguendo le istruzioni del relativo paragrafo, senza tenere 
assolutamente conto del tempo di posa impiegato per questa mordenzatura.
SUPERSCHIARENTI - PLATINO - EXTRASCHIARENTI BALTICI I colori appartenenti a queste serie sono dotati di potere schiarente e di limitato potere di copertura. Servono per creare e�etti di colore molto particolari, nuançare delicatamente fondi naturalmente chiari, senza creare dissonanze con il colore originario. E' opportuno evitarne l'uso in presenza di cuoio capelluto sensibilizzato od a�etto da patologie. 
Ossidante consigliato: acqua ossigenata stabilizzata in emulsione a 40vol., nella proporzione di 1 parte di crema colorante + 2 parti di ossidante e secondo le modalità di applicazione indicate per l'APPLICAZIONE SU CAPELLI TINTI.

INSTRUCTIONS FOR USE Applying MIA COLOR is very simple. Technically-perfect, great-e�ect results can be obtained by following a few basic rules, even on hair normally considered as di�cult to treat. MIA COLOR must be used with safely stabilised hydrogen peroxide (either liquid or in emulsion) in the ration 1 part colouring cream + 1½ part oxidant (50 ml colouring cream + 75 ml oxidant). A 
tube of MIA COLOR contains 100 ml product and allows for 2 complete applications on long hair or, alternatively, 4 retouches.
APPLICATION ON DYED HAIR (WITH ROOTS) Recommended oxidants: 20-volume stabilised hydrogen peroxide to enhance covering power, 30-volume stabilised hydrogen peroxide (up to 40 volumes for very light colours, only on perfectly-intact scalp not subject to aggressive treatments), to enhance lightening power. Total developing time: 35 to 40 minutes, according to the condition and type of 
treated hair, by taking into account the following indications: if length and tip colour is fairly faded, start from roots, leaving 30 minutes, then distribute on lengths and tips leaving another 5 to 10 minutes; if length and tip colour is medium faded, start from roots, leaving 20 minutes, then distribute on lengths and tips leaving another 15 to 20 minutes; if length and tip colour if highly faded, start from 
roots and distribute directly on lengths and tips leaving overall 35 to 40 minutes. After the developing time has elapsed, poor some warm water on hair and emulsify the remaining colouring mix, by distributing it evenly with a non-metallic comb. Wait a few more seconds, then rinse thoroughly with tepid water until water is clean. For delicate rinsing, use the speci�c detergent Post Color. APPLICATION 
ON NEVER-DYED, NATURAL HAIR Recommended oxidant: 20-volume stabilised hydrogen peroxide. Total developing time: 15 minutes (�rst interval) + 30-35 minutes (second interval). Application mode: in two steps. 1) Apply on lengths and tips, leaving 15 minutes. 2) Prepare the product again and, starting from roots, distribute directly on the rest of hair, leaving 35 to 40 minutes. After the developing 
time has elapsed, proceed as indicated at the end of paragraph “APPLICATION ON DYED HAIR (WITH ROOTS)”. APPLICATION ON COMPLETELY-WHITE HAIR Recommended oxidant: 20-volume stabilised hydrogen peroxide. Total developing time: 35 to 40 minutes. Application mode: start from roots leaving 25 minutes, then distribute on lengths and tips leaving another 10 to 15 minutes. After the 
developing time has elapsed, proceed as indicated at the end of paragraph “APPLICATION ON DYED HAIR (WITH ROOTS)”. APPLICATION ON BLEACHED HAIR Recommended oxidant: 10-volume emulsion-stabilised hydrogen peroxide. Total developing time: variable (no more than 15 minutes), according to hair condition and receptivity degree. It is also recommended to carefully evaluate tone selection 
and application time, to avoid the risk of discordant or too intense colouring. Application mode: starting from roots, distribute directly on lengths and tips. Once the colouring desired intensity degree has been reached, proceed as indicated at the end of paragraph “APPLICATION ON DYED HAIR (WITH ROOTS)”. COVERING Up to 50% white hair, apply desired colour. More than 50% of white hair, apply desired 
colour in a mix with a basic (natural) colour of same colours level, in the ratio ½ + ½ . In all cases, remember that the more the covering, the less the re�ex. Recommended oxidant: 20-volume stabilised hydrogen peroxide, in the previously indicated proportions. PREPIGMENTATION In some cases, frequently bleached hair for which colour has been removed with particularly aggressive products are found 
to be damaged in their structure and reject colour, which adheres unevenly (viz. in spots). One of the techniques used to remedy this problem is described below. Choose a colour similar to the one you wish to apply, but by 1 tone lighter. Prepare the dying mix based on the normal 1:1 dilution ratio (50 ml colouring product + 75 ml oxidant), by using 10-volume emulsion-stabilised oxygen peroxide. 
Initially apply product starting from roots, then distribute it on lengths and tips. Leave 15 minutes, then rinse thoroughly with tepid water. Gently rub with a serviette, or by using a medium-temperature drier, then proceed to apply the desired nuance, according to the steps indicated in paragraph “APPLICATION ON BLEACHED HAIR”, without taking into account the developing time necessary for this 
re-pigmentation. STAINING In the event of strong, thick hair with tightened scales (normally dark hair), the colouring product may not suitably penetrate and exercise its action properly. To remedy this inconvenient, normally, after wearing disposable protective gloves, you just need to moisten hair with 20-volume stabilised hydrogen peroxide, even with a simple massage of your �ngers, between the 
locks, by distributing it evenly and minding that hydrogen peroxide does not come into contact with scalp. Leave a few minutes, possibly use a medium-temperature drier in order to dry the oxidant and increase staining power. Now apply the desired colour, by following the instructions of the relevant paragraph, without taking into account the developing time necessary for staining.
SUPER BLEACHING - PLATINUM - BALTIC EXTRALIGHTENERS The colours that belong to this series have a bleaching power and a limited covering power. They are used to create special colour e�ects, to gently shade naturally clear bases without creating discordances with the original colour. Do not use this product in case of sensitized or unhealthy scalp. Recommended oxidizer: stabilised hydrogen 
peroxide in emulsion at 40 vol., in a proportion equalling 1 part of dyeing cream + 2 parts of oxidizer, and following the application modes that are speci�ed for the APPLICATION ON DYED HAIR.

INSTRUCCIONES PARA EL USO El método de aplicación de MIA COLOR es muy simple. Siguiendo pocas normas fundamentales, se podrán conseguir resultados técnicamente perfectos y de gran efecto, también en cabelleras normalmente consideradas muy difíciles de tratar. MIA COLOR debe usarse con agua oxigenada seguramente estabilizada (líquida o en emulsión) con la relación de 1 parte de 
crema colorante + 1 parte y ½ de oxidante (50 ml de crema colorante + 75 ml de oxidante). Un tubo de MIA COLOR contiene 100 ml de producto y permite 2 aplicaciones completas en el cabello largo o, como alternativa, 4 retoques.
APLICACIÓN EN CABELLO TEÑIDO (CON RECRECIMIENTO) Oxidantes aconsejados: Agua oxigenada estabilizada de 20 volúmenes para evidenciar el poder de cobertura, agua oxigenada estabilizada de 30 volúmenes (si necesario de 40 volúmenes para los colores muy claros, solamente en el cuero cabelludo perfectamente íntegro y no sometido hace poco a tratamientos agresivos), para aumentar el poder 
aclarante. Tiempo de aplicación total: 35-40 minutos, en función de la condición y del tipo de cabello tratado, teniendo en cuenta las siguientes indicaciones: si el color de longitudes y puntas se ha descolorado un poco, empezar del recrecimiento dejando actuar 30 minutos, luego distribuir en toda la longitud del cabello, hasta las puntas, dejando actuar 5-10 minutos más; si el color del cabello hasta las 
puntas se ha descolorado medianamente, empezar desde el recrecimiento dejando actuar 20 minutos, y luego distribuir en todo el cabello hasta las puntas, dejando actuar 15-20 minutos más; si el color del cabello hasta las puntas se ha descolorado mucho, empezar desde el recrecimiento y distribuir inmediatamente en todo el cabello hasta las puntas, dejando actuar durante un tiempo total de 35-40 
minutos. A la terminación del tiempo de aplicación, verter en el cabello un poco de agua tibia y emulsionar la mezcla colorante residual, distribuyéndola uniformemente ayudándose con un peine no metálico. Esperar algunos instantes más, luego enjuagar cuidadosamente con agua tibia, hasta que la misma corra limpia. Para un enjuague delicado, utilizar el detergente especí�co Post Color. APLICACIÓN 
EN CABELLO NATURAL NUNCA TEÑIDO Oxidante aconsejado: agua oxigenada estabilizada de 20 volúmenes. Tiempo de aplicación total: 15 minutos (primer tiempo) + 30-35 minutos (segundo tiempo). Método de aplicación: en dos tiempos. 1) Aplicar en longitudes y puntas, dejando actuar 15 minutos. 2) Volver a preparar el producto y, empezando desde las raíces, distribuirlo enseguida en el resto del 
cabello, dejándolo actuar durante 35-40 minutos. Al vencimiento del tiempo de aplicación, proceder cómo se ha indicado al �nal del párrafo APLICACIÓN EN EL CABELLO TEÑIDO (CON RECRECIMIENTO).
APLICACIÓN EN EL CABELLO COMPLETAMENTE CANOSO Oxidante aconsejado: agua oxigenada estabilizada de 20 volúmenes. Tiempo de aplicación total: 35-40 minutos. Método de aplicación: empezar desde las raíces dejando actuar durante 25 minutos, luego distribuir en las longitudes y en las puntas, dejando actuar durante 10-15 minutos más. Al vencimiento del tiempo de aplicación, proceder cómo 
se ha indicado al �nal del párrafo “APLICACIÓN EN EL CABELLO TEÑIDO (CON RECRECIMIENTO)”. APLICACIÓN EN CABELLO DESCOLORADO Oxidante aconsejado: agua oxigenada estabilizada en emulsión de 10 volúmenes. Tiempo de aplicación total: variable (no debe superar los 15 minutos), en función de la condición y del grado de receptividad del cabello. Es oportuno evaluar muy atentamente la 
elección de la tonalidad y la duración de la aplicación, para evitar el riesgo de una coloración discordante o demasiado intensa. Método de aplicación: empezando desde las raíces distribuir enseguida en longitudes y puntas. Después de haber alcanzado el grado de intensidad deseado de la coloración, proceder cómo indicado al �nal del párrafo “APLICACIÓN EN EL CABELLO TEÑIDO (CON RECRECIMIENTO)”. 
COBERTURA Hasta el 50% de canas, aplicar el color deseado. Más allá del 50% de canas, aplicar el color deseado mezclado con un color de base (natural) con la misma altura de tono, en la proporción de ½ + ½. De cualquier forma, es oportuno recordar que al aumento de cobertura corresponde generalmente una disminución del re�ejo. Oxidante aconsejado: agua oxigenada estabilizada de 20 
volúmenes, con las proporciones que se han indicado antes. PREPIGMENTACIÓN En algunos casos, el cabello descolorado o decapado frecuentemente con productos especialmente agresivos resulta estropeado en su estructura y rechaza el color, que resulta muy irregular (por ejemplo, con manchas). Una de las técnicas para remediar este inconveniente es la siguiente. Elegir un color similar al que se desea 
aplicar, pero de 1 tono más claro. Preparar la mezcla de tintura con la relación normal de dilución (50 ml d colorante + 75 ml de oxidante), utilizando agua oxigenada en emulsión de 10 volúmenes. Aplicar empezando desde las raíces y distribuyendo enseguida el producto en longitudes y puntas. Dejar actuar 15 minutos, luego enjuagar cuidadosamente con agua tibia. Secar bien y delicadamente con 
una toalla, o si necesario ayudándose con un casco secador de mediana temperatura, luego proceder a la aplicación del matiz que se ha elegido originariamente, siguiendo las modalidades indicadas en el párrafo "APLICACIÓN EN EL CABELLO DESCOLORADO", sin tener absolutamente en cuenta el tiempo de aplicación utilizado para esta repigmentación. TRATAMIENTO DE PREPARACIÓN En caso de cabello 
fuerte, espeso, con escamas tupidas (normalmente se trata de cabello oscuro), el producto colorante puede no lograr penetrar adecuadamente y desarrollar correctamente su acción. Para remediar este inconveniente, normalmente es su�ciente, después de haberse puesto los guantes desechables adecuados, humedecer el cabello con agua oxigenada estabilizada de 20 volúmenes, aun mediante un 
simple masaje realizado con los dedos, entre mecha y mecha, distribuyéndola de forma uniforme y prestando atención a que no entre en contacto directo con la piel. Dejar actuar durante algunos minutos y, si necesario, ayudarse con un casco secador de mediana temperatura, para secar el oxidante y aumentar de esta forma el poder del tratamiento de preparación. Luego, se puede aplicar el color elegido, 
siguiendo las instrucciones del párrafo correspondiente, sin tener absolutamente en cuenta el tiempo de aplicación utilizado para esta preparación.
SÙPERACLARANTES - PLATINADO - BALTIC EXTRALIGHTENERS Los colores que pertenecen a estas series poseen poder aclarante y un poder limitado de cobertura. Sirven para crear efectos de color muy especiales, nuançes delicadas sobre fondos naturalmente claros, sin crear disonancias con el color originario. Es oportuno evitar su uso en presencia de cuero cabelludo sensibilizado o afectado por 
patologías. Oxidante aconsejado: agua oxigenada estabilizada en emulsión de 40 volúmenes, en la proporción de 1 parte de crema colorante + 2 partes de oxidante y según las modalidades de aplicación indicadas para la APLICACIÓN EN EL PELO TEÑIDO.

MODE D'EMPLOI La méthode d'application de MIA COLOR est très simple. En respectant quelques règles fondamentales, vous pourrez obtenir des résultats parfaits d'un point de vue technique et à grand e�et, même sur des chevelures considérées en général comme étant très di�ciles à traiter. MIA COLOR doit être utilisé avec de l’eau oxygénée sûrement stabilisée (liquide ou en émulsion) suivant le 
rapport de 1 partie de crème colorante + 1 et ½ partie d’oxydant (50 ml de crème colorante+75 ml d’oxydant. Un petit tube de MIA COLOR contient 100 ml de produit et permet 2 applications complètes sur cheveux longs, ou 4 retouches.
APPLICATION SUR CHEVEUX COLORÉS (AVEC REPOUSSE) Oxydants conseillés: eau oxygénée stabilisée à 20 volumes pour mettre en évidence le pouvoir de couverture, eau oxygénée stabilisée à 30 volumes (éventuellement à 40 volumes pour les couleurs très claires, uniquement sur un cuir chevelu parfaitement intact et non soumis depuis peu à des traitements agressifs), pour augmenter le pouvoir 
éclaircissant. Temps de pose total: 35-40 minutes selon l’état et le type de cheveu traité, en tenant compte des indications suivantes: -si la couleur sur les longueurs et les pointes n'est pas trop fade, commencez par la repousse avec un temps de pose de 30 minutes, puis distribuez sur les longueurs et les pointes avec un temps de pose de 5-10 minutes supplémentaires.-si la couleur sur les longueurs et les 
pointes est moyennement fade, commencez par la repousse avec un temps de pose de 20 minutes, puis distribuez sur les longueurs et les pointes avec un temps de pose de 15-20 supplémentaires. -si la couleur sur les longueurs et les pointes est très fade, commencez par la repousse puis distribuez immédiatement sur les longueurs et les pointes avec un temps de pose total de 35-40 minutes. Lorsque le 
temps de pose s'est écoulé, verser sur la chevelure un peu d'eau tiède et émulsionnez le mélange de coloration résiduel, en le distribuant de façon uniforme avec un peigne non métallique. Attendez encore quelques instants, puis rincer soigneusement avec de l'eau tiède jusqu'à ce qu'elle soit limpide. Pour un rinçage délicat utilisez le détergent prévu à cet e�et Post Color. APPLICATION SUR CHEVEUX 
NATURELS JAMAIS TEINTS Oxydant conseillé : Eau oxygénée stabilisée à 20 volumes. Temps de pose total : 15 minutes (première phase) + 30-35 minutes (deuxième phase).Méthode d'application : en deux phases 1) Appliquez sur les longueurs et les pointes- Temps de pose 15 minutes. 2) Repréparez le produit et en commençant par les racines, distribuez-le sur le reste de la chevelure- Temps de pose 
35-40 minutes. Lorsque le temps de pose s'est écoulé, agir conformément aux instructions indiquées à la �n du § APPLICATION SUR CHEVEUX TEINTS (AVEC REPOUSSE).
APPLICATION SUR CHEVEUX COMPLÈTEMENT BLANCS Oxydant conseillé :-Eau oxygénée stabilisée à 20 volumes. Temps de pose total : 35-40 minutes. Méthode d’application : commencez par les racines, respectez un temps de pose de 25 minutes puis distribuez sur les longueurs et les pointes avec un temps de pose de 10-15 minutes. Lorsque le temps de pose s'est écoulé agir conformément aux 
instructions indiquées à la �n du § APPLICATION SUR CHEVEUX TEINTS (AVEC REPOUSSE). APPLICATION SUR CHEVEUX DÉCOLORÉS Oxydant conseillé : Eau oxygénée stabilisée en émulsion à 10 volumes. Temps di pose total : variable (pas plus de 15 minutes), suivant la condition et le degré de réceptivité du cheveu. Il est conseillé d'évaluer très attentivement le choix du ton et la durée de l'application, pour 
éviter tout risque de coloration discordante ou trop intense. Méthode d'application : en commençant par les racines distribuez immédiatement sur les longueurs et les pointes. Dès que le degré d'intensité de la coloration souhaité est atteint, agir conformément aux instructions indiquées à la �n du § APPLICATION SUR CHEVEUX TEINTS (AVEC REPOUSSE). COUVERTURE Jusqu'à 50% de cheveux blancs, 
appliquer la couleur souhaitée. Plus de 50% de cheveux blancs, appliquer la couleur souhaitée en mélange avec une couleur de base (naturelle) de la même hauteur de ton, dans la proportion de ½ + ½. Il est quoi qu'il en soit opportun de rappeler que l'augmentation de couverture correspond en général à une diminution du re�et. Oxydant conseillé : Eau oxygénée stabilisée à 20 volumes, dans les 
proportions indiquées précédemment. PRÉPIGMENTATION Dans certains cas, les cheveux décolorés ou décapés fréquemment avec des produits spécialement agressifs, présentent une structure abîmée et repoussent la couleur, qui prend de façon très irrégulière (ex : taches) L’une des techniques pouvant remédier à cet inconvénient est la suivante : choisir une coloration semblable à celle que vous souhaitez 
appliquer, mais d’un ton plus clair. Préparez le mélange de coloration d’après le rapport normal de dilution (50 ml de colorant + 75 ml d’oxydant), en utilisant de l’eau oxygénée en émulsion à 10 volumes. Appliquez en commençant par les racines et en distribuant immédiatement le produit sur toutes les longueurs et les pointes. Laisser agir pendant 15 minutes, puis rincez soigneusement à l’eau tiède. 
Bien essuyer et délicatement avec une serviette ou éventuellement à l’aide d’un casque à température moyenne, puis passez à l’application de la nuance choisie à l’origine, selon les modalités indiquées au § APPLICATION SUR CHEVEUX DÉCOLORÉS, sans absolument tenir compte du temps de pose utilisé pour cette repigmentation. MORDANÇAGE - Pour les cheveux foncés, épais, avec des écailles serrées (il 
s’agit habituellement de cheveux foncés), il est possible que le produit colorant ne réussisse pas à bien pénétrer et à développer de façon correcte son action. Pour remédier à cet inconvénient, il su�t généralement, après avoir mis des gants jetables, d’humidi�er la chevelure avec de l’eau oxygénée stabilisée à 20 volumes, en massant même tout simplement des doigts les mèches de cheveux, en la 
distribuant de façon uniforme en veillant à ne pas la mettre en contact direct avec la peau. Laisser agir quelques minutes et éventuellement utiliser un casque à une température moyenne pour sécher l’oxydant et augmenter ainsi le pouvoir de mordançage. Vous pouvez ensuite appliquer la couleur choisie en suivant le mode d’emploi du paragraphe correspondant, sans absolument tenir compte du temps 
de pose employé pour ce mordançage.
SUPER ÉCLAIRCISSANTES - PLATINE - BALTIC EXTRALIGHTENERS Les couleurs appartenant à cette série ont un pouvoir éclaircissant mais un pouvoir de couverture limité. Elles servent à créer des e�ets de couleurs très particuliers, des nuances délicates sur les bases naturellement claires, sans créer aucun contraste avec la couleur de base. Il est conseillé d’en éviter l’usage en présence d’un cuir chevelu 
sensibilisé ou sou�rant de pathologies particulières. Oxydant conseillé : eau oxygénée stabilisée en émulsion à 40 Vol., proportion 1 part de crème colorante + 2 parts d’oxydant et suivant le mode d’emploi indiqué pour l’APPLICATION SUR CHEVEUX COLORÉS.

GEBRAUCHSANWEISUNGEN MIA COLOR cream muss mit sicher stabilisiertem Wassersto�peroxyd (�üssig oder in Emulsion) im Verhältnis 1 Teil Färbecreme + 1 1/2 Teil Oxidationsmittel (50 ml Färbecreme + 75 ml di Oxidationsmittel) verwendet werden. Eine MIA COLOR cream Tube enthält 100 ml des Produkts für 2 vollständige Anwendungen auf langen Haaren oder, alternativ, bis  4 
Au�rischungen.
AUFTRAGUNG AUF GEFÄRBTE HAARE (MIT NACHWUCHS) Empfohlene Oxidationsmittel: Stabilisiertes Wassersto�peroxyd mit 20 Volumen zum Hervorheben der Abdeckungskraft, stabilisiertes Wassersto�peroxyd mit 30 Volumen (eventuell auch mit 40 Volumen für sehr helle Farben, nur auf perfekt unversehrter und nicht vor kurzem aggressiv behandelter Kopfhaut), für eine optimale Aufhellungskraft. 
Gesamte Einwirkungszeit: 35-40 Minuten, je nach dem Zustand und dem Typ der zu behandelnden Haare, unter Berücksichtigung nachfolgender Angaben: bei gering blasser Farbe von Längen und Spitzen, beim Nachwuchs begingen und 30 Minuten einwirken lassen, folglich auf die Längen und die Spitzen verteilen und weitere 5-10 Minuten einwirken lassen, bei mittel blasser Farbe von Längen und 
Spitzen, beim Nachwuchs begingen und 20 Minuten einwirken lassen, folglich auf die Längen und die Spitzen verteilen und weitere 15-20 Minuten einwirken lassen, bei stark blasser Farbe von Längen und Spitzen, beim Nachwuchs beginnen und gleich auf die Längen und Spitzen verteilen und 35-40 Minuten einwirken lassen. Am Ende der Einwirkungszeit ein weinig lauwarmes Wasser auf die Haare 
gießen und die restliche Färbemischung emulgieren und sie mit einem Kamm, keinen Metallkamm verwenden, gleichmäßig verteilen. Non einen Augenblick warten, danach mit lauwarmem Wasser sorgfältig spülen bis klares Wasser erscheint. Für eine sanfte Spülung das spezi�sche Post Color Shampoo verwenden. AUFTRAGUNG AUF NATURLICHE NIE GEFÄRBTE HAARE Empfohlene Oxidationsmittel: 
Stabilisiertes Wassersto�peroxyd mit 20 Volumen. Gesamte Einwirkungszeit: 15 Minuten (erste Halbzeit) + 30-35 Minuten (zweite Halbzeit). Auftragungsmethode: in zwei Zeiten 1) Auf Längen und Spitzen auftragen, 15 Minuten einwirken lassen. 2) Das Produkt wieder vorbereiten und, in dem man bei der Haarwurzel beginnt, und danach gleich auf das ganze Haar verteilt, 35-40 Minuten einwirken 
lassen. Nach Ablauf der Einwirkungszeit, die Anweisungen am Ende des Abschnittes  “AUFTRAGUNG AUF GEFÄRBTE HAARE (MIT NACHWUCHS)” befolgen. AUFTRAGUNG AUF VOLLSTÄNDIG WEISSE HAARE Empfohlene Oxidationsmittel: Stabilisiertes Wassersto�peroxyd mit 20 Volumen. Gesamte Einwirkungszeit: 35-40 Minuten. Auftragungsmethode: bei den Wurzeln beginnen und 25 Minuten 
einwirken lassen, danach auf Längen und Spitzen verteilen und weitere 10-15 Minuten einwirken lassen. Nach Ablauf der Einwirkungszeit, die Anweisungen am Ende des Abschnittes  “AUFTRAGUNG AUF GEFÄRBTE HAARE (MIT NACHWUCHS)” befolgen. AUFTRAGUNG AUF ENTFÄRBTE HAARE Empfohlene Oxidationsmittel: Stabilisiertes Wassersto�peroxyd in Emulsion mit 10 Volumen. Gesamte 
Einwirkungszeit: variabel (nicht länger als 15 Minuten), je nach dem Zustand und der Reaktivität des Haares. Aufmerksam die Wahl der Tonalität und der Einwirkungszeit abwägen, um das  Risiko einer disharmonischen oder zu intensiven Färbung zu verhindern. Auftragungsmethode: Bei den Wurzeln beginnen und gleich auf Längen und Spitzen verteilen. Nach dem der Intensitätsgrad der gewünschten 
Färbung erreicht wurde, die Anweisungen am Ende des Abschnittes  “AUFTRAGUNG AUF GEFÄRBTE HAARE (MIT NACHWUCHS)” befolgen. ABDECKUNG Bis 50% weiße Haare, die gewünschte Farbe auftragen. Mehr als 50% an weißen Haaren, die gewünschte Farbe gemischt mit einer Grundfarbe (Naturfarbe) desselben Tones, im Verhältnis ½ + ½ . In jedem Falle nicht vergessen, dass eine stärkere 
Abdeckung allgemein einen geringeren Re�ex mit sich führt. Empfohlene Oxidationsmittel: Stabilisiertes Wassersto�peroxyd mit 20 Volumen, in den zuvor angegebenen Verhältnissen. VORPIGMENTIERUNG In einigen Fällen ist die Struktur entfärbter oder häu�g mit aggressiven Produkten abgebeizter Haare beschädigt, so dass sie die Farbe abstößt und somit unregelmäßig eindringt (z.B..: �eckig). Eine 
der Techniken um diese Unannehmlichkeit zu vermeiden ist. Eine Farbe aussuchen die fast gleich ist wie die Farbe die man auftragen will, jedoch um einen Ton heller. Die Färbemischung je nach dem normalen Verdünnungsverhältnis 1:1 vorbereiten, in dem man dafür Wassersto�peroxyd in Emulsion mit 10 Volumen verwendet. Auftragen, in dem man bei den Wurzeln beginnt und danach das Produkt 
gleich auf  Längen und Spitzen verteilt. 15 Minuten einwirken lassen, danach sorgfältig mit laufwarmem Wasser spülen. Gut und sanft mit einem Tuch trocknen, oder eventuell mit einer Trockenhaube bei mittlerer Temperatur, nun die zuvor ausgewählte Nuance unter Befolgung der im Abschnitt “AUFTRAGUNG AUF ENTFÄRBTE HAARE” beschriebenen Anweisungen auftragen, ohne die Einwirkungszeit für 
diese Widerpigmentierung zu berücksichtigen. BEIZEN Bei starken, dicken Haaren mit geschlossenen Schuppen (normalerweise handelt es sich dabei um dunkle Haare), kann es sein, dass das Produkt nicht richtig eindringen und somit seine eigene Wirkung nicht entwickeln kann. Um diese Unannehmlichkeit zu vermeiden, reicht es, allgemein, nach dem dafür geeignete Einweghandschuhe angezogen 
wurden, die Haare mit stabilisiertem Wassersto�peroxyd mit 20 Volumen zu befeuchten, auch mit einer einfachen Massage mit den Fingern, zwischen den Strähnen, in dem man es gleichmäßig verteilt und darauf achtet, dass es nicht mit der Haut direkt in Kontakt kommt. Einige Minuten einwirken lassen und eventuell mit einer Haube bei mittlerer Temperatur das Oxidationsmittel trocken und somit die 
Beizkraft zu erhöhen. Nun kann die gewünschte Farbe aufgetragen werden, in dem man die Anweisungen im entsprechenden Abschnitt befolgt, ohne die Einwirkungszeit für diesen Beizvorgang zu berücksichtigen.
AUFHELLER - PLATIN - BALTIC EXTRALIGHTENERS Die Farben dieser Kategorie haben eine Aufhellungs- sowie eine beschränkte Abdeckungskraft.  Sie dienen dazu, besondere Farbe�ekte herzustellen, und natürliche helle Hintergründe zu re�exieren, ohne mit der ursprünglichen Farbe Disharmonien zu bewirken. Der Einsatz sollte bei sensibilisierter Kopfhaut oder mit Pathologien betro�ener Kopfhaut 
angewendet werden.  Empfohlene Oxidationsmittel: In 40vol Emulsion stabilisiertes Wassersto�peroxyd, im Verhältnis von 1 Teil Cremefarben + 2 Teile  Oxidationsmittels nach der Anwendung für die ANWENDUNG AUF GEFÄRBTEN HAAREN.

INSTRUÇÕES DE USO O método de aplicação de MIA COLOR é muito simples. Seguindo poucas regras fundamentais é possível obter resultados perfeitos do ponto de vista técnico e de grande efeito, mesmo em cabelos geralmente considerados muito di�ceis de tratar. MIA COLOR deve ser usada com água oxigenada seguramente estabilizada (líquida ou em emulsão) na relação de 1 parte de creme 
corante + 1 e 1/2 partes de oxidante (50 ml de creme corante + 75 ml de oxidante). Um tubo de MIA COLOR contém 100 ml de produto e permite 2 aplicações complétas sobre cabelos compridos ou, em alternativa, 4 retoques.
APLICAÇÃO SOBRE CABELOS PINTADOS (COM RECRESCIMENTO) Oxidantes aconselhados: Água oxigenada estabilizada a 20 volumes para evidenciar o poder de cobertura, Água oxigenada estabilizada a 30 volumes (eventualmente a 40 volumes para as cores muito claras, só sobre um couro cabeludo em perfeito estado e que não foi tratado a pouco tempo de forma agressiva), para aumentar o poder de 
esclarecimento. Tempo de aplicação total: 35-40 minutos, dependendo da condição e do tipo de cabelo tratado, considerando as indicações seguintes: se a cor de comprimentos e  pontas estiver um pouco sem brilho, começar com o recrescimento deixando em aplicação por 30 minutos, depois distribuir sobre comprimentos e pontas deixando em aplicação por outros 5-10 minutos; se a cor de 
comprimentos e pontas estiver mediamente sem brilho, começar com o recrescimento deixando em aplicação por 20 minutos, depois distribuir sobre comprimentos e pontas deixando em aplicação por outros 15-20 minutos; se a cor de comprimentos e  pontas estiver muito sem brilho, começar com o recrescimento e distribuir logo sobre comprimentos e pontas deixando em aplicação por um tempo 
total de 35-40 minutos. Ao terminar do tempo de aplicação derramar sobre o cabelo um pouco de água morna e emulsionar o resto de mistura corante, com uma distribuição uniforme e com a ajuda de um pente não metálico. Aguardar mais alguns instantes, depois enxaguar com cuidado com água morna até quando a mesma não correr límpida. Para uma enxaguadura delicada utilizar o detergente 
especí�co Post Color. APLICAÇÃO SOBRE CABELOS NATURAIS NUNCA PINTADOS Oxidante aconselhado: Água oxigenada estabilizada a 20 volumes. Tempo de aplicação total: 15 minutos (primeiro tempo) + 30-35 minutos (segundo tempo). Método de aplicação: em dois tempos. 1) Aplicar sobre comprimentos e pontas, deixando em aplicação por 15 minutos. 2) Preparar denovo o produto e, 
começando com as raízes, distribui-lo logo sobre o resto do cabelo, deixando em aplicação por 35-40 minutos. Ao terminar do tempo de aplicação, agir como indicado no �nal do parágrafo APLICAÇÃO SOBRE CABELOS PINTADOS (COM RECRESCIMENTO).
APLICAÇÃO SOBRE CABELOS COMPLETAMENTE BRANCOS Oxidante aconselhado: Água oxigenada estabilizada a 20 volumes. Tempo de aplicação total: 35-40 minutos. Método de aplicação: começar com as raízes deixando em aplicação por 25 minutos, depois distribuir sobre comprimentos e pontas deixando em aplicação por outros 10-15 minutos. Ao terminar do tempo de aplicação, agir como 
indicado no �nal do parágrafo “APLICAÇÃO SOBRE CABELOS PINTADOS (COM RECRESCIMENTO)”. APLICAÇÃO SOBRE CABELOS DECOLORIDOS Oxidante aconselhado: Água oxigenada estabilizada em emulsão a 10 volumes. Tempo de aplicação total: variável (não mais de 15 minutos), dependendo da condição e do grau de receptividade do cabelo. E’ oportuno avaliar com muita atenção  a escolha da 
tonalidade e a duração da aplicação, para evitar o risco de uma pintura dissonante ou  intensa demais. Método de aplicação: começar com as raízes e logo distribuir sobre comprimentos e pontas. Uma vez alcançado o grau de intensidade da pintura desejado, continuar como indicado no �nal do parágrafo “APLICAÇÃO SOBRE CABELOS PINTADOS (COM RECRESCIMENTO)”. COBERTURA Até o 50% de cabelos 
brancos, aplicar a cor desejada. Mais do 50% de cabelos brancos, aplicar a cor desejada misturada com uma cor de base (natural) da mesma altura de tonalidade, na proporção de ½ + ½ . Em todo caso, é bom lembrar que ao aumento de cobertura geralmente corresponde uma diminuição do re�exo. Oxidante aconselhado: Água oxigenada estabilizada a 20 volumes, nas proporções indicadas 
antecedentemente. PRE’-PIGMENTAÇÃO Em alguns casos, cabelos decoloridos ou com decapagem frequente realizada com produtos muito agressivos, resultam ser extragados na estrutura e recusam a tinta, que �ca �xada de forma muito irregular (ex.: tipo manchas). Uma das técnicas para evitar este problema é a seguinte. Escolher uma cor parecida com aquela desejada para a aplicação, mas de 1 tom 
mais clara. Preparar a mistura de tinta na base da normal proporção de diluição (50 ml de corante + 75 ml di oxidante), utilizando água oxigenada em emulsão a 10 volumes. Aplicar começando com as raízes e logo distribuir o produto sobre comprimentos e pontas. Deixar em aplicação por 15 minutos, depois enxaguar com cuidado com água morna. Enxugar bem e delicadamente com um paninho, ou 
eventualmente com a ajuda de um capacete secador a média temperatura, depois aplicar a nuance escolhida antes, de acordo com as modalidades indicadas no parágrafo “APLICAÇÃO SOBRE CABELOS DECOLORIDOS”, sem considerar absolutamente o tempo de aplicação levado para esta repigmentação. USO DE MORDENTE  No caso de cabelos fortes, espessos, com escamas cerradas (geralmente trata-se 
de cabelos escuros), o produto corante pode não conseguir uma penetração adequada e um desenvolvimento da sua ação de forma correta. Para evitar este problema, geralmente é su�ciente, após ter colocado adequadas luvas descartáveis, molhar levemente a cabeleira com água oxigenada estabilizada a 20 volumes, mesmo por meio de uma simples massagem feita com os dedos, entre uma madeixa 
e outra madeixa, com uma distribuição uniforme e tomando cuidado para não entrar em contato direto com a pele. Deixar em aplicação por alguns minutos e com a eventual ajuda de um capacete secador a média temperatura, enxugar o oxidante para aumentar assim o poder do mordente. Agora se pode aplicar a cor escolhida, de acordo com as instruções do respectivo parágrafo, sem considerar 
absolutamente o tempo de aplicação deste mordente.
SUPER CLAREADORES - PLATINADO - BALTIC EXTRALIGHTENERS As cores pertencentes à essas séries são dotadas de poder clareador e de limitado poder de cobertura. Estas servem para criar efeitos de cor muito particulares, nuanças delicadamente profundas  naturalmente claras, sem criar dissonâncias com a cor originária. E' bom evitar o uso sobre couro cabeludo sensibilizado ou que sofre de 
patologias. Oxidante aconselhado: água oxigenada estabilizada em emulsão a 40 vol., na proporção de 1 parte de creme corante + 2 partes de oxidante e de acordo com as modalidades de aplicação indicadas para a APLICAÇÃO SOBRE CABELO PINTADO.

ITA ISTRUZIONI PER L’USO: LEGGERE ATTENTAMENTE PRIMA DELL’UTILIZZO

POR INSTRUÇÕES DE USO: LER COM ATENÇÃO ANTES DE USAR

ENG INSTRUCTIONS FOR USE: READ CAREFULLY BEFORE USE

ESP INSTRUCCIONES DE UTILIZACIÓN: LEER ATENTAMENTE ANTES DEL USO

FRA MODE D’EMPLOI: LIRE ATTENTIVEMENT AVANT L’UTILISATION

DEU GEBRAUCHSANWEISUNGEN: VOR DEM GEBRAUCH AUFMERKSAM LESEN

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ Η μέθοδος εφαρμογής MIA COLOR είναι πολύ απλή. Ακολουθώντας λίγους βασικούς κανόνες μπορείτε να επιτύχετε τεχνικά άρτια αποτελέσματα, ακόμη και σε μαλλιά που συνήθως θεωρούνται πολύ δύσκολα στην περιποίησή τους. Η MIA COLOR θα πρέπει να χρησιμοποιηθεί με οξυζενέ με ασφαλή σταθεροποίηση (υγρό ή σε γαλάκτωμα) σε αναλογία 1 μέρος κρέμα βαφής + 1 ½ μέρος 
οξυζενέ (50 ml κρέμα βαφής + 75 ml οξυζενέ) Ένα σωληνάκι MIA COLOR περιέχει 100 ml προϊόντος και αρκεί για 2 πλήρεις εφαρμογές σε μακριά μαλλιά ή για 4 επαναλήψεις.
ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΕ ΒΑΜΜΕΝΑ ΜΑΛΛΙΑ (ΜΕ ΡΙΖΑ) Συνιστώμενα οξυζενέ: σταθεροποιημένο οξυζενέ στους 20 vol που θα ενισχύσει την κάλυψη, σταθεροποιημένο οξυζενέ 30 vol (και ενδεχομένως 40 vol για πολύ ανοιχτά χρώματα, μόνο σε δέρμα κεφαλής που είναι απόλυτα υγιές και δεν έχει υποβληθεί πρόσφατα σε επιθετικές θεραπείες) για να αυξηθεί η ισχύς ξανοίγματος. Συνολικός χρόνος εφαρμογής: 35-40 
λεπτά, αναλόγως των συνθηκών και του τύπου μαλλιών και λαμβάνοντας υπόψη και τις ακόλουθες υποδείξεις:  αν το χρώμα στο μήκος και στις άκρες έχει ξεθωριάσει λίγο, αρχίστε από τη ρίζα αφήνοντας για 30 λεπτά, στη συνέχεια απλώστε  στο μήκος και τις άκρες αφήνοντας για άλλα 5-10 λεπτά. Αν το χρώμα σε μήκος και άκρες έχει ξεθωριάσει  λίγο, αρχίστε από τη ρίζα αφήνοντας για 20 λεπτά, στη 
συνέχεια απλώστε σε μήκος και άκρες αφήνοντας άλλα 15-20 λεπτά. Αν το χρώμα του μήκους και των άκρων έχει ξεθωριάσει πολύ, αρχίστε από τη ρίζα και διανέμετε αμέσως σε μήκος και άκρες αφήνοντας για συνολικό διάστημα 35-40 λεπτά. Όταν περάσει ο χρόνος εφαρμογής ρίξτε στα μαλλιά λίγο χλιαρό νερό και κάντε μασάζ στο μίγμα βαφής που έχει απομείνει, διανέμοντάς το ομοιόμορφα με τη βοήθεια 
μιας χτένας, που δεν θα είναι μεταλλική. Περιμένετε ακόμη λίγο και στη συνέχεια ξεπλύνετε με προσοχή με χλιαρό νερό μέχρις ότου το νερό να βγαίνει καθαρό. Για ένα απαλό ξέβγαλμα, χρησιμοποιείστε το ειδικό καθαριστικό Post Color.
ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΕ ΜΑΛΛΙΑ ΜΕ ΦΥΣΙΚΟ ΧΡΩΜΑ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΒΑΦΕΙ ΠΟΤΕ Συνιστώμενο οξυζενέ: σταθεροποιημένο οξυζενέ 20 vol. Συνολικός χρόνος εφαρμογής: 15 λεπτά (πρώτος χρόνος) + 30-35 λεπτά (δεύτερος χρόνος). Μέθοδος εφαρμογής: σε δύο χρόνους. 1) Εφαρμόστε σε μήκος και άκρες, αφήνοντας το για 15 λεπτά . 2) Ετοιμάστε το προϊόν και αρχίζοντας από τις ρίζες, μπορείτε να το διανέμετε 
στο υπόλοιπο κεφάλι, αφήνοντάς το για 35-40 λεπτά. Όταν λήξει ο χρόνος εφαρμογής, προχωρήστε όπως υποδεικνύεται στο τέλος της παραγράφου “ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΕ ΒΑΜΜΕΝΑ ΜΑΛΛΙΑ (ΜΕ ΡΙΖΑ)”.
ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΕ ΕΝΤΕΛΩΣ ΛΕΥΚΑ ΜΑΛΛΙΑ Συνιστώμενο οξυζενέ: σταθεροποιημένο οξυζενέ 20 vol. Συνολικός χρόνος εφαρμογής: 35-40 λεπτά. Μέθοδος εφαρμογής: αρχίστε από τη ρίζα αφήνοντας για 25 λεπτά, στη συνέχεια απλώστε στο μήκος και στις άκρες αφήνοντας για άλλα 10-15 λεπτά. Όταν λήξει ο χρόνος εφαρμογής, προχωρήστε όπως υποδεικνύεται στο τέλος της παραγράφου “ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΕ 
ΒΑΜΜΕΝΑ ΜΑΛΛΙΑ (ΜΕ ΡΙΖΑ)”.
ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΕ ΑΠΟΧΡΩΜΑΤΙΣΜΕΝΑ ΜΑΛΛΙΑ Συνιστώμενο οξυζενέ: σταθεροποιημένο οξυζενέ σε γαλάκτωμα 10 vol. Συνολικός χρόνος εφαρμογής: διαφοροποιείται (όχι πάνω από 15 λεπτά) αναλόγως των συνθηκών και του βαθμού απορροφητικότητας του μαλλιού. Είναι πολύ σημαντικό να αξιολογήσετε προσεκτικά την επιλογή του τόνου και τη διάρκεια της εφαρμογής, ώστε να αποφύγετε τον κίνδυνο 
πολύ έντονου χρωματισμού. Μέθοδος εφαρμογής: αρχίζοντας από τις ρίζες, απλώστε αμέσως σε μήκος και άκρες. Όταν φτάσετε το βαθμό χρωματισμού που επιθυμείτε, προχωρήστε όπως υποδεικνύεται στο τέλος της παραγράφου “ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΕ ΒΑΜΜΕΝΑ ΜΑΛΛΙΑ (ΜΕ ΡΙΖΑ)”.
ΚΑΛΥΨΗ Μέχρι 50% σε λευκά μαλλιά, απλώστε το χρώμα που επιθυμείτε. Πάνω από 50% λευκά μαλλιά, απλώστε το χρώμα που επιθυμείτε σε μίξη με το βασικό χρώμα (φυσικό) στον ίδιο τόνο, σε αναλογία ½ + ½ . Σε κάθε περίπτωση θα πρέπει να θυμόσαστε ότι η αύξηση της κάλυψης αντιστοιχεί σε μείωση στις ανταύγειες. Οξυζενέ που συνιστώνται: σταθεροποιημένο οξυζενέ 20 vol στις ποσότητες που 
έχουν υποδειχθεί προηγουμένως. ΝΕΑ ΒΑΦΗ Σε ορισμένες περιπτώσεις, τα ξεβαμμένα μαλλιά ή τα μαλλιά με πολύ συχνό ντεκαπάζ με πολύ επιθετικά προϊόντα, έχουν υποστεί βλάβες στη δομή τους και δεν "παίρνουν" χρώμα ή το χρώμα "πιάνει" σε μερικά μέρη (πχ.: με κηλίδες). Μια από τις τεχνικές για να απαλειφτεί το πρόβλημα αυτό είναι η παρακάτω. Επιλέξτε ένα χρώμα παρόμοιο με εκείνο που 

επιθυμείτε να εφαρμόσετε, αλλά 1 τόνο πιο ανοιχτό. Ετοιμάστε το μίγμα της βαφής με βάση την κανονική αναλογία μίξης (50ml χρώμα + 75 ml οξυζενέ) χρησιμοποιώντας οξυζενέ σε γαλάκτωμα 10 vol. Απλώστε αρχίζοντας από τις ρίζες και αμέσως στη συνέχεια απλώστε το προϊόν στο μήκος και στις άκρες. Αφήστε για 15 λεπτά, στη συνέχεια ξεπλύνετε με προσοχή με χλιαρό νερό. Στεγνώστε καλά και απαλά 
με ένα μαντιλάκι ή αν χρειάζεται με τη βοήθεια μιας κουκούλας σε μέτρια θερμοκρασία και στη συνέχεια περάστε στην εφαρμογή του χρώματος που είχατε επιλέξει αρχικά, βάσει του τρόπου που υποδεικνύει η παράγραφος "ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΕ ΞΕΘΩΡΙΑΣΜΕΝΑ ΜΑΛΛΙΑ" χωρίς να λάβετε υπόψη το χρόνο που χρειάστηκε για την πρώτη βαφή.
ΣΤΕΡΕΩΤΙΚΗ ΒΑΦΗ Στην περίπτωση δυνατών και χοντρών μαλλιών (όπως είναι συνήθως τα σκούρα μαλλιά) η βαφή μπορεί να μην καταφέρει να διεισδύσει κατάλληλα και να αναπτύξει σωστά τη δράση της. Για να απαλείψετε αυτό το πρόβλημα, συχνά αρκεί, αφού φορέσετε κατάλληλα γάντια μιας χρήσης, να βρέξετε τα μαλλιά με σταθεροποιημένο οξυζενέ 20 vol, ακόμη και με απλό μασάζ με τα δάκτυλα, 
τούφα - τούφα, διανέμοντας ομοιόμορφα και προσέχοντας ώστε να μην έρθει σε επαφή με το δέρμα. Αφήστε για μερικά λεπτά  και αν χρειαστεί χρησιμοποιείστε μια κουκούλα μέτριας θερμοκρασίας, για να στεγνώσετε το οξυζενέ και να αυξήσετε το αποτέλεσμα της στερεωτικής βαφής. Στη συνέχεια μπορείτε να απλώσετε το χρώμα που επιλέξατε, ακολουθώντας τις οδηγίες της αντίστοιχης παραγράφου, 
χωρίς να λάβετε υπόψη το χρόνο εφαρμογής της στερεωτικής βαφής.
ΠΟΛΎ ΑΝΟΙΧΤΌ - ΠΛΑΤΙΝΑ - BALTIC EXTRALIGHTENERS Τα χρώματα αυτής της σειράς ξανοίγουν το χρώμα και δεν καλύπτουν απόλυτα. Χρησιμοποιούνται για τη δημιουργία πολύ ξεχωριστών χρωμάτων, για απαλές ανταύγειες σε φυσικό ανοιχτό που δεν δημιουργούν διαφορές με το αρχικό χρώμα. Αποφύγετε τη χρήση σε ερεθισμένο τριχωτό της κεφαλής ή παρουσία παθολογιών. Συνιστώμενο οξυζενέ: 
οξυζενέ σταθεροποιημένο σε γαλάκτωμα 40vol., σε αναλογία 1 μέρος χρώματος + 2 μέρη οξυζενέ αναλόγως με τον τρόπο εφαρμογής που υποδεικνύεται για ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΕ ΒΑΜΜΕΝΑ ΜΑΛΛΙΑ.

ИНСТРУКЦИИ ПО ПРИМЕНЕНИЮ Способ нанесения краски MIA COLOR очень прост. Следуя нескольким основным правилам, вы сможете достигнуть технически превосходных и эффективных результатов, в том числе при использовании для окраски волос, которые обычно считаются достаточно сложными для обработки. MIA COLOR должна использоваться со 
стабилизированной перекисью водорода (жидкой или в виде эмульсии) в соотношении  1 части крем-краски + 1 и ½  части окислителя (50 мл крема-краски + 75 мл окислителя). Тюбик крем-краски MIA COLOR содержит 100 мл продукта и его хватает на 2 раза полной окраски длинных волос или 4 раза при подкрашивании.
НАНЕСЕНИЕ КРАСКИ НА ОКРАШЕННЫЕ ВОЛОСЫ (С ОТРОСШИМИ КОРНЯМИ) Рекомендуемые окислители: Стабилизированная перекись водорода на 20 объемов для выявления возможности окраски волоса, стабилизированная перекись водорода на 30 объемов (при необходимости на 40 объемов для очень светлых тонов, только при цельном волосяном покрове, мало 
подверженном агрессивным воздействиям), для увеличения осветляющей возможности. Общее время нанесения: 35-40 минут, в зависимости от состояния и типа обрабатываемых волос, с учетом следующих указаний: при слегка поблекшей окраске по длине и на концах волос, начните с отросших корней, нанесите краску на 30 минут, затем распределите её по всей длине 
и кончикам волос, оставив еще на 5-10 минут; при средне поблекшей окраске по длине и на концах волос, начните с отросших корней, оставив краску на 20 минут, затем распределите её по всей длине и кончикам волос, оставив еще на 15-20 минут; при значительно поблекшей окраске по длине и на концах волос, начните с отросших корней и распределите краску сразу же 
по всей длине и концам волос, оставив её на 35-40 минут. По истечении времени нанесения краски налейте на волосы немного теплой воды и доведите оставшуюся красящую смесь до эмульсионного состояния, равномерно распределив её с помощью не металлической расчески. Подождите немного, а затем аккуратно сполосните теплой водой до тех пор, пока она не 
станет прозрачной. Для деликатного ополаскивания используйте специальное средство Post Color.
НАНЕСЕНИЕ НА НАТУРАЛЬНЫЕ, РАНЕЕ НЕ ОКРАШИВАЕМЫЕ ВОЛОСЫ Рекомендуемый окислитель: стабилизированная перекись водорода на 20 объемов. Общее время нанесения: 15 минут (первый раз) + 35-40 минут (второй раз). Способ нанесения краски: за два раза. 1) Нанесите краску по всей длине и на концы волос, оставив её на 15 минут. 2) Снова приготовьте краску и, 
начав с корней волос, распределите её сразу же по всем волосам, оставив на 35-40 минут. По истечении времени нанесения краски, выполните операции, указанные в конце параграфа НАНЕСЕНИЕ КРАСКИ НА ОКРАШЕННЫЕ ВОЛОСЫ (С ОТРОСШИМИ КОРНЯМИ).
НАНЕСЕНИЕ КРАСКИ НА ПОЛНОСТЬЮ СЕДЫЕ ВОЛОСЫ. Рекомендуемый окислитель: стабилизированная перекись водорода на 20 объемов. Общее время нанесения: 35-40 минут. Способ нанесения краски: начните с корней волос, оставив краску на 25 минут, затем распределите её по всей длине и концах волос, оставив ещё на 10-15 минут. По истечении времени нанесения 
краски, выполните операции, указанные в конце параграфа “НАНЕСЕНИЕ КРАСКИ НА ОКРАШЕННЫЕ ВОЛОСЫ (С ОТРОСШИМИ КОРНЯМИ)”.
НАНЕСЕНИЕ НА ОБЕСЦВЕЧЕННЫЕ ВОЛОСЫ Рекомендуемый окислитель: Стабилизированная перекись водорода в эмульсии на 10 объемов. Общее время нанесения: варьируется (не более 15 минут), в зависимости от состояния и степени восприимчивости волос. Целесообразно очень хорошо подумать над выбором оттенка и продолжительности нанесения краски во 
избежание риска плохо сочетающейся либо слишком интенсивной окраски волос. Способ нанесения краски: начав с корней волос, распределите её сразу же по всей длине и концам волос. Достигнув желаемой степени интенсивности окраски волос, выполните операции, указанные в конце параграфа НАНЕСЕНИЕ КРАСКИ НА ОКРАШЕННЫЕ ВОЛОСЫ (С ОТРОСШИМИ 
КОРНЯМИ).
ОКРАСКА СЕДЫХ ВОЛОС До 50% седых волос, нанести краску желаемого оттенка. Свыше 50% седых волос, нанести краску желаемого оттенка вместе с базовым цветом (натуральным) той же высоты тона, в пропорции ½ + ½. В любом случае, необходимо помнить, что при увеличении степени прокраски седых волос, как правило, уменьшается отлив оттенка. 
Рекомендуемый окислитель: стабилизированная перекись водорода на 20 объемов, в ранее указанных пропорциях.
ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ ПИГМЕНТАЦИЯ В некоторых случаях волосы, часто обесцвечиваемые или декапируемые слишком агрессивными материалами, оказываются структурно поврежденными и невосприимчивыми к краске, которая схватывается неравномерным образом (например: пятнами). Одна из методик, способных решить данную проблему, такова. Подберите 
краску, подобную той, которую вы хотите нанести, но на 1 тон светлее. Подготовьте красящую смесь на основе обычной пропорции разбавления (50 мл крема-краски + 75 мл окислителя), используя перекись водорода в эмульсии на 10 объемов. Нанесите красящую смесь, начиная с корней и распределяя её сразу же и по всей длине и концам волос. Оставьте краску на 15 
минут, затем аккуратно ополосните волосы теплой водой. Хорошо и деликатно вытрите волосы насухо полотенцем, либо воспользуйтесь колпаком для сушки волос при средней температуре, затем перейдите к нанесению краски с оттенком, выбранным изначально, согласно методикам, указанным в параграфе “НАНЕСЕНИЕ КРАСКИ НА ОБЕСЦВЕЧЕННЫЕ ВОЛОСЫ”, 
совершенно не принимая во внимание время нанесения краски, используемое для процедуры предварительной пигментации.
ПРОТРАВЛИВАНИЕ В случае сильных, густых волос (обычно речь идет о темных волосах), красящее вещество может не проникнуть в нужной степени и не оказать правильным образом свое действие. Чтобы решить эту проблему, обычно достаточно, надев соответствующие одноразовые перчатки, смочить волосы стабилизированной перекисью водорода на 20 объемов, 
также при помощи простого массажа, осуществляемого пальцами между прядями волос, распределяя её равномерным образом и стараясь, чтобы она не контактировала с кожей. Оставьте её в течение нескольких минут и при необходимости воспользуйтесь колпаком для сушки волос при средней температуре, чтобы высушить окислитель и увеличить, таким образом, 
способность протравливания. Затем вы можете нанести предварительно отобранную краску, следуя инструкциям соответствующего параграфа, совершенно не принимая во внимание время нанесения, используемое для процедуры протравливания.
БЛОНДИН ОСВЕТЛЯЮЩИЙ - ПЛАТИНА - BALTIC EXTRALIGHTENERS Краски, принадлежащие к этой серии, обладают осветляющей способностью и ограниченной силой покрытия. Они служат для создания особых цветовых эффектов, деликатно оттеняют светлый естественный фон без создания диссонансов с первоначальным цветом. Желательно избегать их применения в 
случае волосяного покрова, обладающего повышенной чувствительностью, либо пораженного заболеваниями. Рекомендуемый окислитель: стабилизированная перекись водорода в виде эмульсии (40vol.), в пропорции 1 часть красящего крема + 2 части окислителя, применение согласно инструкциям по нанесению, предназначенным для НАНЕСЕНИЯ НА КРАШЕНЫЕ 
ВОЛОСЫ.

WSKAZÓWKI: MIA COLOR Cream stosuje się z wodą utlenioną (�uidem lub emulsją) w stosunku 1:1,5 (50ml farba i 75ml woda). Tuba MIA COLOR Cream zawiera 100 ml farby co pozwala na 2 farbowania długich włosów lub 4 farbowania odrostów.
APLIKACJA NA WŁOSY FARBOWANE (ODROSTY): zalecana woda 20 vol., w celu intensy�kacji pokrycia woda 30 vol. (lub woda 40 w przypadku bardzo jasnych kolorów, gdy skóra głowy nie posiada żadnych podrażnień i nie była poddana wcześniej innym intensywnym zabiegom. Czas: pozostawić na 35-40 min, w zależności od rodzaju włosów, mając na uwadze, że: jeżeli kolor na długości włosów i 
końcówkach nie jest bardzo wyblakły farbę pozostaw u nasady na 30 min a następnie nałóż na długość włosów i końcówki na 5-10 min, jeżeli kolor na długości i końcówkach jest naturalnie wyblakły, nałóż i pozostaw farbę u nasady na 20 min, następnie nałóż na długość i końcówki na 5-10 min, jeżeli kolor jest bardzo wyblakły nałóż farbę u nasady i rozprowadź na całą długość włosów i końcówki i 
pozostaw na ok. 35-40 min. Następnie polej letnią wodą i wmasuj we włosy przy użyciu plastikowego grzebienia do momentu spienienia się. Odczekaj kilka sekund i następnie spłucz dokładnie letnią wodą aż ta będzie czysta. Umyj włosy specjalnym szamponem do włosów po farbowaniu dla delikatnego oczyszczenia.
APLIKACJA NA WŁOSY NATURALNE: zalecana woda 20 vol., czas 15 min- krok pierwszy, 30-35 min krok drugi. Aplikacja w dwóch krokach: 1) nałóż na całą długość i końcówki, pozostaw na 15 min. 2) przygotuj farbę ponownie i nałóż ją u nasady i następnie na resztę włosów pozostawiając ją na ok. 35-40 min. Następnie podążaj za wskazówkami z paragrafu APLIKACJA NA WŁOSY FARBOWANE 
(ODROSTY)
APLIKACJA NA WŁOSY SIWE: zalecana woda 20 vol., czas: 35-40 min. Aplikacja: nałóż u nasady pozostawiając na 25 min. Następnie nałóż na resztę długości włosów i końcówki pozostawiając na 10-15 min. Następnie podążaj za wskazówkami z paragrafu APLIKACJA NA WŁOSY FARBOWANE (ODROSTY)
APIKACJA NA WŁOSY ROZJAŚNIANE: zalecana woda 10 vol., czas: odpowiedni do kondycji włosów i odporności (nie dłużej niż 15 min), dostosuj odpowiednio czas do uzyskania pożądanego tonu i w celu zapobiegnięcia kontrastowania kolorów i zbyt intensywnego farbowania. Aplikacja: zaczynając u nasady rozprowadź od razu na całą długość włosów i końcówki. Kiedy uzyskasz pożądany kolor podążaj 
za wskazówkami z paragrafu APLIKACJA NA WŁOSY FARBOWANE (ODROSTY).
POKRYCIE WŁOSÓW SIWYCH POWYŻEJ 50%, nałóż pożądany kolor. W przypadku siwizny przekraczającej 50% nałóż pożądany kolor zmieszany z kolorem bazowym (naturalnym) tej samej tonacji w ilości 0,5 + 0,5. Pamiętaj, że oznacza to mniej siwych re�eksów. Zalecana woda 20 vol.
PREPIGMENTACJA: W pewnych przypadkach często rozjaśnianych włosów, z których kolor usunięto agresywnymi produktami, struktura włosów staje się zniszczona i nie przyjmuje koloru, przylega on nierówno (miejscowo). Jedna z technik pozwalająca zaradzić temu problemowi opisana jest poniżej. Wybierz kolor o jeden ton jaśniejszy od docelowego koloru który chcesz nałożyć. Przygotuj farbę w 
normalnej proporcji 1:1,5 (50 ml farby + 75 ml wody w kremie) używając emulsji 10 VOL (3%). Na początek nałóż produkt od nasady a następnie rozprowadź go na długość i końce włosów. Pozostaw na 15 min. Następnie spłucz dokładnie letnią wodą. Delikatnie wysusz włosy ręcznikiem lub za pomocą suszarki ze średnią temperaturą. Następnie przejdź do aplikacji pożądanego koloru według 
wskazówek z paragrafu APIKACJA NA WŁOSY ROZJAŚNIANE nie wliczając czasu poświęconego na prepigmentację.
BARWIENIE. W przypadku włosów silnych, wyjątkowo grubych (zazwyczaj ciemne włosy) produkt może w niewystarczający sposób penetrować włos i tym samym nie działać w prawidłowy sposób. Aby zaradzić temu problemowi wystarczy nawilżyć włosy emulsją 20 VOL (6%) poprzez prosty masaż włosów przeczesując ich pasma za pomocą dłoni. Rozprowadź emulsję równomiernie pamiętając aby 
nie doszło do jej kontaktu ze skórą głowy. Pamiętaj aby podczas masażu włosów nosić rękawiczki ochronne. Pozostaw emulsje na włosach na kilka minut. Ewentualnie zastosuj suszenie średnią temperaturą w celu osuszenia utleniacza i zwiększenia mocy barwienia. Następnie przejdź do aplikacji pożądanego koloru według odpowiedniego paragrafu nie wliczając czasu potrzebnego na barwienie.
SUPER ROZJAŚNIAJĄCE - PLATYNOWE - BALTIC EXTRALIGHTENERS Farby należące do tych serii rozjaśniają i w ograniczonym stopniu pokrywają. Służą do tworzenia bardzo szczególnych efektów kolorystycznych, delikatnego cieniowania naturalnego jasnego tła bez wyraźnych różnic z kolorem oryginalnym. Nie należy stosować w przypadku, gdy owłosiona skóra jest wrażliwa lub chora. Zalecany 
utleniacz: woda utleniona stabilizowana w emulsji 40 vol., w proporcji 1 część pasty koloryzującej + 2 części utleniacza, zgodnie ze sposobami nakładania podanymi w APLIKACJI NA WŁOSACH FARBOWANYCH.

POL WSKAZÓWKI: PRZECZYTAJ UWAŻNIE PRZED UŻYCIEM

GRE ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ: ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΗ ΧΡΗΣΗ

ИНСТРУКЦИИ ПО ПРИМЕНЕНИЮ: ВНИМАТЕЛЬНО ПРОЧИТАТЬ ПЕРЕД ИСПОЛЬЗОВАНИЕМRUS

ISTRUZIONI PER L’USO - INSTRUCTIONS FOR USE
ITA ISTRUZIONI PER L’USO: LEGGERE ATTENTAMENTE PRIMA DELL’UTILIZZO

ENG INSTRUCTIONS FOR USE: READ CAREFULLY BEFORE USE

ESP INSTRUCCIONES DE UTILIZACIÓN: LEER ATENTAMENTE ANTES DEL USO

FRA MODE D’EMPLOI: LIRE ATTENTIVEMENT AVANT L’UTILISATION
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GRE ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ: ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΗ ΧΡΗΣΗ

ИНСТРУКЦИИ ПО ПРИМЕНЕНИЮ: ВНИМАТЕЛЬНО ПРОЧИТАТЬ ПЕРЕД ИСПОЛЬЗОВАНИЕМRUS

SPOSÓB UŻYCIA: PRZECZYTAJ UWAŻNIE.POL

POR INSTRUÇÕES DE USO: LER COM ATENÇÃO ANTES DE USAR

AVVERTENZE: Può dare reazione allergica - Eseguire la prova preliminare di sensibilità - Non usare per tingere ciglia o sopracciglia - Se il prodotto viene a contatto con gli occhi sciacquarli immediatamente - Sciacquare bene i capelli dopo l’applicazione - Leggere attentamente le istruzioni per l’uso scritte sull’astuccio - Tenere al di fuori della portata dei bambini - Preparare ed utilizzare in ambiente aerato 
- Portare adeguati guanti – Seguire rigorosamente le istruzioni indicate sul modo d’impiego - Non applicare sul cuoio capelluto non integro, irritato o a�etto da patologie (eczema, psoriasi, ecc) - Uso professionale. MODALITA’ DEL TOCCO DI PROVA: Lavare bene con alcool 1 cm dietro l’orecchio - Applicare una piccola quantità di prodotto  sulla zona preparata - Ripetere l’applicazione 2 o 3 volte e 
lasciare asciugare nell’ intervallo - Aspettare 48 ore senza lavare - Se trascorso questo periodo constatate pruriti o rossori, non applicare il prodotto. Piccoli consigli professionali: L’esposizione continua per motivi professionali ad agenti  detergenti quali shampoos e  saponi, può provocare un impoverimento del mantello idrolpodico e dello strato della cute. La pelle delle mani è esposta ed è quindi necessaria 
proteggerla mediante guanti monouso o apposite creme barriera durante l’applicazione del colore. Favorite ambienti aerati durante il prelievo di prodotti decoloranti.
ISTRUZIONI PER L’USO PREPARAZIONE: 1. MISCELAZIONE DOSE: 1 parte di Passion + 1 di Ossigeno 2. Prima dell’applicazione non lavate i capelli, ma spazzolateli con cura per eliminare eventuali residui di lacche, �ssatori ecc. 3. Durante l’ applicazione: pettinate di tanto in tanto per distribuire uniformemente la miscela tintoriale e favorirne l’azione. 4. Tempo di posa: 30/35 minuti circa. Al suo scadere, 
versate sulla capigliatura un po’ di acqua tiepida ed emulsionate la miscela colorante residua pettinando con delicatezza. Attendete ancora qualche istante, quindi sciacquate e procedete al lavaggio. CONSIGLI PROFESSIONALI PER TINGERE TUTTA LA CAPIGLIATURA: 1. Distribuite la miscela tintoriale su tutta la capigliatura, prima sulla lunghezza e punte dei capelli, suddividendoli in piccole ciocche poi sulla 
radice. 2. Massaggiate leggermente in modo da distribuire uniformemente il prodotto e lasciate in posa 30/35 minuti circa, senza fare assolutamente caso al colore della miscela, che non ha alcun rapporto con il colore che volete ottenere.
3. Scaduto il tempo di posa, versate sulla capigliatura un po di acqua tiepida, massaggiando con delicatezza. Attendete  ancora qualche istante e risciacquate accuratamente sino a che l’acqua scorrerà limpida. PER TINGERE LA RICRESCITA: 1. Applicate circa la metà della miscela Passion + Ossigeno sulla radice dei capelli lasciando in posa per 20 minuti circa. Trascorso questo tempo, distribuite il resto del 
colorante in maniera omogenea su lunghezza e punte. 2. Attendere ancora 10/15 minuti circa, versate sulla capigliatura acqua tiepida massaggiando con delicatezza. Attendete ancora qualche istante e risciacquate accuratamente sino a che l’acqua scorrerà limpida. PER SCHIARITURA EXTRA: Usare 30 o 40 vol. sempre nelle stesse proporzioni SISTEMA COLORE SENZA AMMONIACA - PRODOTTO ESCLUSIVO 
SOLO PER USO PROFESSIONALE. (1+1,5).

WARNINGS: The product can cause allergic reactions- A preliminary sensitivity test is recommended - This product must not be used for colouring eyelashes or eyebrows - If the product comes in contact with eyes, rinse with water immediately- Rinse hairs abundantly with water after application- Carefully read the instructions printed in the case - Keep out the reach of children- Prepare and make use of 
in an aerated environment.- Wear appropriate gloves– Strictly follow the instructions printed on the way of use- Do not apply on scalp with abrasions, irritations or a�ected by pathologies (eczema, psoriasis, etc…)For professional use only. PATCH TEST MODALITIES: Wash well with alcohol 1 cm-skin behind the ear - Apply a small quantity of product on the prepared area - Repeat the application 2 
or 3 times and leave it to dry in the interval- Wait for 48 hours without washing it - if after this period of time you notice itches or redness, do not apply the product. Useful professional tips: The constant exposure to the washing agents (soap, shampoos, detergents, etc….) for professional reasons can cause an impoverishment of the hydrolipid mantle and of the horny layer. Hand's skin is exposed to such 
agents therefore it is necessary to protect it by means of disposable rubber gloves or by applying barrier cream during the colour application phase. It is advisable that the application of the professional product takes place in well-ventilated rooms.
DIRECTIONS: PREPARATION: 1. MIXTURE DOSE :1 part Passion + 1 of Oxygen  2. Before the application: do not wash your hair, on the contrary brush it carefully to remove any residue of hairspray, styling gel, etc. 3. During the application: comb your hair at intervals to even the cream out and to facilitate its action. 4. Application time: 30/35 minutes approx.. When time is up, pour a little warm water on 
your hair and emulsion the residual colouring mixture, combing gently. Wait for a few seconds, then rinse. PROFESSIONAL TIPS FOR COMPLETE COLOURING: 1. Divide the hair into small locks and distribute the product from roots (�rst) to ends. 2. Massage in a gently way to allow a perfect distribution of the colour and leave the product on the hair for approximately 30-35 minutes , The colour of the 
mixture has nothing to do with the desired colour. 3. Pour lukewarm water on the hair and gently massage for a few minutes. After that, carefully rinse until removing any trace of colour. Wash with a delicate shampoo and rinse abundantly with water. HOW TO COLOUR HAIR REGROWTH: 1. Distribute half of the mixture Passion + Oxygen on hair roots and leave it there for approximately 20 minutes. After 
that, distribute the rest of the mixture in a uniform way, massaging and possibly combing the hair up to the ends.  2. Wait 10/15 minutes more the pour lukewarm water on the hair and gently massage for a few minutes. Wait a few minutes and carefully rinse until removing any trace of colour. FOR EXTRA BLEACHING: Use 30 or 40 vol.always in the same proportions. AMMONIA FREE COLOURING SYSTEM 
- EXCLUSIVE PRODUCT FOR PROFESSIONAL USE ONLY. (1+1,5).

ADVERTENCIAS Puede generar reacción alérgica – Realizar la prueba preliminar de sensibilidad - No utilizar para teñir pestañas o cejas – Si el producto entra en contacto con los ojos, enjuagarlos inmediatamente – Enjuagar bien el cabello después de la aplicación – Leer atentamente las instrucciones de utilización que se encuentran en el estuche – Mantener fuera del alcance de los niños – Preparar y 
utilizar en ambiente ventilado – Llevar guantes adecuados – Seguir rigurosamente las instrucciones indicadas acerca de la modalidad de utilización – No aplicar en el cuero cabelludo no íntegro, irritado o afectado por patologías (eczema, psoriasis, etc.) - Utilización profesional.  MODALIDAD DEL TOQUE DE PRUEBA Lavar bien con alcohol 1 cm. detrás del oído – Aplicar una pequeña cantidad de 
producto en la zona preparada – Repetir la aplicación 2 o 3 veces y dejar secar en el intervalo – Esperar 48 horas sin lavar – Si transcurrido este período se constatan picazón o enrojecimiento, no aplicar el producto. Pequeños consejos profesionales: La exposición continua por motivos profesionales a agentes detergentes como champús y jabones puede causar un empobrecimiento del manto hidrolípico y 
del estado del cutis La piel de las manos está expuesta y por lo tanto resulta necesario protegerla mediante guantes mono-uso o especí�cas cremas de barrera, durante la aplicación del color. Preferir ambientes ventilados durante la manipulación de productos descolorantes. 
INSTRUCCIONES DE UTILIZACIÓN: PREPARACIÓN: 1. MEZCLA DOSIS: 1 parte de Passion + 1 de Oxígeno 2. Antes de la aplicación no lavar el cabello sino cepillarlo con cuidado para eliminar los posibles residuos de lacas, �jadores, etc. 3. Durante la aplicación: peinar de vez en cuando para distribuir uniformemente la mezcla de tintura y favorecer su acción. 4. Tiempo de aplicación: aproximadamente 
30/35 minutos. Después de transcurrido este tiempo, verter en el cabello un poco de agua tibia y emulsionar la mezcla colorante residual peinando con delicadeza. Esperar unos instantes más, luego enjuagar y proceder al lavado.  CONSEJOS PROFESIONALES PARA TEÑIR TODO EL CABELLO: 1. Distribuir la mezcla de tintura en todo el cabello, primero en su longitud y en las puntas, dividiéndolo en pequeños 
mechones, sucesivamente en la raíz. 2. Masajear ligeramente con el �n de distribuir uniformemente el producto y dejar actuar durante aproximadamente 30/35 minutos, sin hacer absolutamente caso al color de la mezcla, que no tiene ninguna relación con el color que se quiere obtener.  3. Al vencimiento del tiempo de aplicación, verter en el cabello un poco de agua tibia, masajeando con delicadeza. 
Esperar unos instantes más o enjuagar cuidadosamente hasta que el agua correrá límpida.  PARA TEÑIR EL NUEVO CRECIMIENTO DEL CABELLO:  1. Aplicar aproximadamente mitad de la mezcla Passion + Oxígeno en la raíz del cabello dejándola actuar durante aproximadamente 20 minutos. Después de transcurrido este tiempo, distribuir el resto del colorante de forma homogénea, en la longitud y las 
puntas.  2. Esperar unos 10/15 minutos más, verter en el cabello agua tibia, masajeando con delicadeza. Esperar unos instantes más y enjuagar cuidadosamente hasta que el agua corra límpida. PARA ACLARADO EXTRA: Mezcla:  1 parte de Passion + 1,5 partes de Oxígeno SISTEMA DE COLOR SIN AMONIACO - PRODUCTO EXCLUSIVO SOLAMENTE PARA UTILIZACIÓN PROFESIONAL. (1+1,5).

AVERTISSEMENTS Il peut causer une réaction allergique - Faire une épreuve préliminaire de sensibilité - Ne l'utilisez pas pour teindre cils ou sourcils - Si le produit entre en contact avec les yeux, rincez-les immédiatement - Rincez soigneusement les cheveux après l'application - Lire attentivement  les instructions imprimées à l'intérieur du paquet  - Tenez hors de la portée des enfants - Préparez et 
utilisez dans un milieu aéré- Mettez les gants spéciaux – Suivez rigoureusement les instructions indiquées sur le mode d'emploi - Ne pas appliquer sur le cuir chevelu blessé, irrité ou soufrant de pathologies (eczéma, psoriasis, etc.)- Usage professionnel. 
MODALITÉ DE LA TOUCHE D’ESSAI Bien laver à l’alcool 1 cm derrière l’oreille – appliquer une petite quantité de produit sur la zone préparée – répéter l’application deux ou trois fois et laisser sécher dans l’intervalle. Attendre 48 heures sans laver – si une fois écoulé le temps de pause vous constatez des démangeaisons ou des rougeurs, n’appliquez  pas le produit. Petits conseils professionnels: 
L'exposition continue, pour des raisons professionnelles, aux agents détergents tels que shampooings et savons, peut causer l'appauvrissement du manteau hydrolipidique et de la couche de la peau. La peau des mains est très exposée et il faut donc la protéger par des gants jetables ou par des crèmes barrière appropriées pendant l'application. Il vaut mieux préférer des milieux aérés pendant l'application. 
MODE D'EMPLOI  PRÉPARATION: 1. DOSE MÉLANGE: 1 partie de Passion + 1 de Oxygène 2. Avant l’application : ne pas laver les cheveux mais les brosser soigneusement pour éliminer tous résidus éventuels de laques, gels, etc. 3. Pendant l’application : coi�er de temps en temps pour distribuer de façon uniforme la crème et en favoriser l’action. 4. Temps de pose: 30/ 35 minutes environ. Dès que les 35 
minutes se sont écoulées, verser sur la chevelure un peu d’eau tiède et émulsionner le mélange colorant résiduel en coi�ant doucement. Attendre encore quelques instants, puis rincer.  
CONSEILS PROFESSIONNELS POUR UNE TEINTURE COMPLÈTE: 1. Après avoir séparé la chevelure en mèches, étalez la crème en commençant de la longueur des cheveux jusqu'aux pointes, en�n sur les racines.  2. Masser doucement a�n d'étaler le produit d'une manière uniforme et laisser reposer pour 30/35 minutes environ. La couler du mélange n'à rien à faire avec la couleur que vous voulez obtenir. 3. 
Dès que les 35 minutes se sont écoulées, verser sur la chevelure un peu d’eau tiède et émulsionner le mélange colorant résiduel en coi�ant  doucement. Attendre encore quelques instants, puis rincer.  COLORATION DE LA REPOUSSE: 1. Appliquer la moitié du mélange Passion + Oxygène sur les racines des cheveux. Temps de pose: 20 minutes environ. Dès que les 20 minutes se sont écoulés, étaler 
uniformément le mélange colorant résiduel  sur toute la longueur et les pointes en coi�ant. 2. Attendre encore 10/15 minutes environ, après verser sur la chevelure un peu d’eau tiède et masser doucement. Attendre encore quelques instants et rincer soigneusement, jusqu'à éliminer toute trace de produit. POUR UNE EXTRA DÉCOLORATION: Mélange: 1 partie de Passion + 1,5 parties di oxygène SYSTÈME  
COLORATION SANS AMMONIAQUE - PRODUIT EXCLUSIF  POUR USAGE PROFESSIONNEL. (1+1,5). 

HINWEISE Kann zu allergischen Reaktionen führen - Einen Sensibilitäts-Vorversuch durchführen- Augenbrauen und Wimpern dürfen damit nicht gefärbt werden- Kommt das Produkt mit den Augen in Kontakt, diese augenblicklich mit Wasser auswaschen - Nach dem Auftragen die Haare gut spülen - Aufmerksam die auf der Hülse stehenden Gebrauchsanweisungen lesen - darf nicht in die Hände 
von Kindern gelangen. - In gut gelüfteter Umgebung vorbereiten und auftragen - Zweckseigene Handschuhe anziehen – Die Gebrauchsanweisungen skrupellos befolgen - Nicht auf verletzte, gereizte oder an Pathologien leidend (Ekzem, Psoriasis, usw) auftragen- Professioneller Gebrauch. 
PATCH-TEST MODUS Gut mit Alkohol 1 cm hinter dem Ohr waschen - Eine kleine Menge des Produkts auf den vorbereiteten Bereich auftragen - Die Auftragung 2 oder 3 mal wiederholen und in der Zwischenzeit trocknen lassen. 48 Stunden lang warten ohne zu waschen. Wenn nach dieser Zeit Juckreiz oder Röte entstehen, darf das Produkt nicht aufgetragen werden.Kleine professionelle Ratschläge: Wird man aus professionellen Gründen dauernd den 
Reinigungsmittel, wie Shampoos und Seifen, ausgesetzt, kann dies zu einer Verarmung des hydrolipidischen Mantels und der Hautschicht führen. Die Händehaut ist folglich ausgesetzt und muss daher während der Auftragung der Haarcreme durch Einweghandschuhe und zweckseigene Barriere-Cremen geschützt werden. Bevorzugen Sie während der Entnahme der Bleichmittel, gelüftete Umgebungen. 
GEBRAUCHSANWEISUNGEN: VORBEREITUNG: 1. MENGENMISCHUNG:1 Passion Teil + 1 Sauersto� Teil 2. Vor dem Auftragen: die Haare nicht waschen aber sorgfältig Bürsten um somit mögliche Lack-, Festigerrückstände, usw. zu entfernen. 3. Während dem Auftragen: die Haare von Zeit zu Zeit kämmen so dass die Creme gleichmäßig verteilt und die Wirkung zu begünstigen. 4. Einwirkungszeit: 
30/35 Minuten ungefähr. Nach dieser Zeit, ein wenig lauwarmes Wasser auf die Haare übergießen und emulgieren Sie das restliche Färbegemenge in dem Sie das Haar feingefühlig kämmen. Noch einen Augenblick warten, folglich spülen.
PROFESSIONELLE RATSCHLÄGE ZUM FÄRBEN DES GESAMTEN HAARES: 1. Die Färbemischung auf das gesamte Haar verteilen, als erstes auf die Länge und Haarspitzen, in dem man es in kleine Haarsträhnen teilt, und danach auf die Haarwurzel. 2. Leicht massieren so dass sich das Produkt gleichmäßig verteilt, 30/35 Minuten  circa wirken lassen, ohne dabei absolut auf die Farbe der Mischung zu achten, 
welche nichts mit der Farbe, die sie wollen, zu tun hat. 3. Nach dieser Ruhezeit, übergießen sie die Haare mit ein wenig lauwarmem Wasser, danach leicht massieren. Noch einen Augenblick warten, danach sorgfältig spülen bis das Wasser klar wird. ZUM FÄRBEN DES NACHWACHSES: 1. Ungefähr die hälfte der Passion + Sauersto� Mischung auf die Haarwurzel auftragen 20 Minuten einwirken lassen. 
Nach dieser Zeit verteilen die den Rest der Färbemischung homogen auf die gesamte Länge und auf die Spitzen. 2. Noch ca. 10/15 warten, gießen sie lauwarmes Wasser auf die Haare und massieren sie sorgfältig. Noch einen Augenblick warten und danach sorgfältig spülen bis das Wasser hell wird. FÜR EINE EXTRAAUFHELLUNG: Mischung:  1 Teil Passion + 1,5 Sauersto� FARBSYSTEM OHNE 
AMMONIAK - DIESES PRODUKT IST EXKLUSIV FÜR DEN PROFESSIONELLEN GEBRAUCH BESTIMMT. (1+1,5).

ADVERTÊNCIAS Pode causar reação alérgica – Executar o teste preliminar de sensibilidade – Não usar para pintar celhas ou sobrancelhas – Se o produto entrar em contato com os olhos enxagua-los imediatamente – Enxaguar bem os cabelos depois da aplicação – Ler com atenção as instruções para o uso marcadas sobre o estojo – Manter fora do alcance de crianças – Preparar e utilizar num 
ambiente arejado – Usar luvas apropriadas – Seguir com atenção as instruções indicadas no modo de utilização – Não aplicar sobre o couro cabeludo não intato, irritado ou afetado por patologias (eczema, psoriase, etc.) – Uso pro�ssional.z  
MODALIDADES DO TESTE Lavar bem com álcool 1 cm. atrás da orelha – Aplicar uma pequena quantidade do produto na área preparada – Repetir a aplicação 2 ou 3 vezes e deixar enxugar no intervalo. Aguardar 48 horas sem lavar – Se uma vez passado este tempo aparecem prurido e vermelhidão, não aplicar o produto. Pequenos conselhos pro�ssionais: a exposição contínua por causa de motivos 
pro�ssionais aos agentes detergentes como shampoos e sabões, pode provocar um empobrecimento do manto hidrolipídico e da camada da pele. A pele das mãos �ca exposta e por isto é necessário protege-la por meio de luvas monouso ou cremes de barreira apropriados durante a aplicação da cor.  Manter os ambientes arejados durante o uso de produtos para eliminação das tintas.  
INSTRUÇÕES DE USO PREPARAÇÃO: 1. MISTURA DOSE: 1 parte de Passion + 1 de Ossigeno (Oxigênio). 2. Antes da aplicação não lavar os cabelos, mas escova-los com cuidado para eliminar restos eventuais de lacas, �xadores, etc. 3. Durante a aplicação: dar toques de penteado para distribuir de forma uniforme a mistura de tinta e favorecer sua ação. 4. Tempo de aplicação: 30/35 minutos mais ou 
menos. Ao terminar, derramar sobre o cabelo um pouco de água morna e emulsionar o resto da mistura de tinta penteando com delicadeza. Aguardar ainda alguns instantes e depois enxaguar e lavar. 
CONSELHOS PROFISSIONAIS PARA PINTAR O CABELO TODO: 1. Distribuir a mistura de tinta sobre o cabelo todo, primeiro no comprimento e nas pontas dos cabelos, e depois subdividindo-os em pequenas madeixas na raiz. 2. Massajar com toque leve para distribuir de forma uniforme o produto e deixar em aplicação por 30/35 minutos mais ou menos, sem reparar absolutamente a cor da mistura, que 
não tem relação nenhuma com a cor desejada. 3. Uma vez passado o tempo de aplicação, derramar sobre o cabelo um pouco de água morna, massajando com delicadeza. Aguardar ainda alguns instantes e enxaguar com cuidado até quando a água correr limpida. PARA PINTAR O CABELO RECRESCIDO 1. Aplicar mais ou menos metade da mistura Passion + Oxigênio na raiz dos cabelos deixando em 
aplicação por 20 minutos mais ou menos. Uma vez passado este tempo, distribuir o resto da pintura de forma homogênea sobre comprimento e pontas. 2. Aguardar ainda 10/15 minutos mais ou menos, derramar sobre o cabelo água morna massajando com delicadeza. Aguardar ainda alguns instantes e enxaguar com cuidado até quando a água correr limpida PARA ESCLARECIMENTO EXTRA: Usar 30 
ou 40 vezes sempre com as mesmas proporções. SISTEMA COR SEM AMONIACA – PRODUTO EXCLUSIVO SÓ PARA USO PROFISSIONAL. (1+1,5).

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ: Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική αντίδραση - προχωρήστε σε δοκιμή ευαισθησίας - Μη το χρησιμοποιείτε για να βάφετε βλέφαρα και βλεφαρίδες - Αν το προϊόν έρθει σε επαφή με τα μάτια, ξεπλύνετε αμέσως - Ξεπλύνετε καλά τα μαλλιά μετά την εφαρμογή - Διαβάστε προσεκτικά τις οδηγίες χρήσης επάνω στο κουτί -  Φυλάξτε μακριά από παιδιά -  Προετοιμάστε και 
χρησιμοποιείστε σε αεριζόμενο περιβάλλον - Φοράτε κατάλληλα γάντια - Ακολουθήστε πιστά τις οδηγίες που υποδεικνύονται για τον τρόπο χρήσης - μην απλώνετε στο τριχωτό της κεφαλής που μπορεί αν παρουσιάζει ερεθισμούς ή παθολογίες (έκζεμα, ψωρίαση, κλπ) - Επαγγελματική χρήση. 
ΤΡΟΠΟΣ ΔΟΚΙΜΗΣ Πλύνετε καλά με αλκοόλ 1 εκ. πίσω από το αυτί. Απλώστε μια μικρή ποσότητα προϊόντος στην περιοχή που προετοιμάσατε - Επαναλάβετε την εφαρμογή 2-3 φορές και αφήστε να στεγνώσει στο διάλειμμα - περιμένετε 48 ώρες χωρίς να πλύνετε -  Αν περάσει αυτό το διάστημα διαπιστώσετε κνησμό ή ερεθισμό ή απλώσετε το προϊόν. Μικρές επαγγελματικές συμβουλές: Η συνεχής 
έκθεση για επαγγελματικούς σκοπούς στους καθαριστικούς παράγοντες όπως τα σαμπουάν και τα σαπούνια μπορεί να προκαλέσει μείωση του υδρολιπιδικού μανδύα και της επιδερμίδας. Το δέρμα των χεριών είναι εκτεθειμένο και επομένως χρειάζεται προστασία με γάντια μιας χρήσης ή κατάλληλες κρέμες προστασίας κατά τη διάρκεια της εφαρμογής του χρώματος. Προτιμήστε τους αεριζόμενους χώρους 
κατά τη χρήση των προϊόντων αποχρωματισμού. 
ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ: ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ: 1. ΑΝΑΜΙΞΗ ΔΟΣΟΛΟΓΙΑΣ: 1 μέρος Passion + 1 Οξυγόνου 2. Πριν από την εφαρμογή, μην πλένετε τα μαλλιά αλλά βουρτσίστε τα με προσοχή ώστε να απομακρύνετε τυχόν υπολείμματα λακ, στερεωτικών κλπ. 3. Κατά τη διάρκεια της εφαρμογής: χτενίζετε τακτικά για να απλώσετε ομοιόμορφα το προϊόν του χρώματος και να ενισχύσετε τη δράση του. 4. Χρόνος 
εφαρμογής: περίπου 30/35 λεπτά. Όταν τελειώσει ο χρόνος, ρίξτε στα μαλλιά λίγο χλιαρό νερό και ανακατέψτε το μίγμα του χρώματος που απομένει χτενίζοντας απαλά. Περιμένετε ακόμη λίγο και στη συνέχεια ξεπλύνετε και προσχωρήστε σε πλύση. 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΓΙΑ ΝΑ ΒΑΨΕΤΕ ΟΛΑ ΤΑ ΜΑΛΛΙΑ: 1. Απλώστε το μίγμα της βαφής σε όλα τα μαλλιά, πρώτα στο μήκος τους και στις άκρες και χωρίστε τα σε μικρές τούφες στη ρίζα. 2. Κάντε ελαφρύ μασάζ έτσι ώστε να διανέμετε το προϊόν ομοιόμορφα και αφήστε να περίπου 30/35 λεπτά, χωρίς να δίνεται σημασία στο χρώμα του μίγματος που δεν έχει καμία σχέση με το χρώμα που θέλετε να 
πετύχετε. 3. Μόλις περάσει ο χρόνος, ρίξτε στα μαλλιά λίγο χλιαρό νερό και κάνετε απαλό μασάζ. Περιμένετε ακόμη λίγο και ξεπλύνετε με προσοχή με χλιαρό νερό μέχρις ότου το νερό να βγαίνει καθαρό. ΓΙΑ ΝΑ ΒΑΨΕΤΕ ΤΗ ΡΙΖΑ: 1. Απλώστε περίπου το μισό του μίγματος Passion + Οξυζενέ στη ρίζα των μαλλιών αφήνοντας για 20 λεπτά περίπου. Μόλις περάσει αυτός ο χρόνος, απλώστε το υπόλοιπο της 
βαφής, ομοιόμορφα σε μήκος και άκρες. 2. Περιμένετε ακόμη 10/15 λεπτά περίπου, ρίξτε στα μαλλιά χλιαρό νερό κάνοντας απαλό μασάζ. Περιμένετε ακόμη λίγο και ξεπλύνετε με προσοχή με χλιαρό νερό μέχρις ότου το νερό να βγαίνει καθαρό. ΓΙΑ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΞΑΝΟΙΓΜΑ: Χρησιμοποιήστε 30 ή 40 vol. πάντα στις ίδιες αναλογίες ΣΥΣΤΗΜΑ ΧΡΩΜΑΤΟΣ ΧΩΡΙΣ ΑΜΜΩΝΙΑ - ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ ΠΡΟΙΟΝ ΜΟΝΟ 
ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ. (1+1,5).

 
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ: Может вызвать аллергическую реакцию – Провести предварительную проверку чувствительности – Не использовать для окрашивания ресниц или бровей – При попадании продукта в глаза, промыть незамедлительно – Тщательно прополоскать волосы после нанесения – Внимательно изучить инструкции на упаковке – Хранить в недоступном 
для детей месте – Приготовить и использовать в хорошо проветриваемом помещении – Использовать специальные перчатки – Строго следовать инструкциям по применению – Не наносить на кожу головы с повреждениями, раздражениями, патологиями (экзема, псориаз и т.п.) – Для профессионального использования. 
СПОСОБ ПРОВЕДЕНИЯ ПРОВЕРКИ ЧУВСТВИТЕЛЬНОСТИ Хорошо промыть с алкоголем 1 см за ухом – Нанести небольшое количество продукта на подготовленную область – Повторить нанесение 2 или 3 раза и дать высохнуть в перерыве – Подождать 48 часов, не смывая – Если по истечении данного периода наблюдается жжение или покраснение, не наносить 
продукт. Небольшие профессиональные советы: Постоянный контакт с моющими средствами (шампуни, мыло) в связи с особенностями профессии может вызвать истощение эпидермиса и слоев кожи. Кожа рук подвергается воздействию, поэтому необходимо защищать ее посредством использования одноразовых перчаток или специальных барьерных кремов во время 
нанесения краски. Отдавайте предпочтение хорошо проветриваемым помещениям во время работы с осветляющими продуктами. 
ИНСТРУКЦИИ ПО ПРИМЕНЕНИЮ: ПРИГОТОВЛЕНИЕ: 1. ДОЗА СМЕСИ: 1 часть  Color Oil + 1 Оксиданта 2. Перед нанесением не мыть волосы, а тщательно расчесать, чтобы удалить остатки лака, фиксаторов и т.п. 3. Во время нанесения: периодически расчесывать, чтобы равномерно распределить красящую смесь и способствовать ее действию. 4. Время нанесения: 
примерно 30/35 минут. По истечении нанести на волосы немного теплой воды и эмульгировать остаток красящей смеси, бережно расчесывая. Подождать еще немного, затем прополоскать и приступить к мытью.  
ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ СОВЕТЫ ПО ОКРАШИВАНИЮ ВСЕЙ ДЛИНЫ ВОЛОС: 1. Распределить красящую смесь на волосах, вначале по длине и на кончиках, разделяя на небольшие пряди, затем на корнях.  2. Слегка помассировать, чтобы равномерно распределить продукт, и оставить на волосах примерно на 30/35 минут, не обращая никакого внимания на цвет самой смеси, 
который не имеет никакого отношения к оттенку, который будет получен в результате окрашивания.3. По истечении времени нанести на волосы немного теплой воды, бережно массируя. Подождать еще немного и тщательно прополоскать, пока вода не будет стекать чистой.  ДЛЯ ОКРАШИВАНИЯ ОТРОСШИХ КОРНЕЙ: 1. Нанести примерно половину смеси Color Oil + Оксидант 
на отросшие корни волос, предварительно разделив их на небольшие пряди, и оставить примерно на 20 минут. По истечении этого времени равномерно распределить расческой остаток краски по длине и на кончиках. 2. Подождать примерно 10/15 минут, нанести на волосы теплой воды, бережно массируя. Подождать еще немного и тщательно прополоскать, пока вода 
не будет стекать чистой.  ДЛЯ ЭКСТРА ОСВЕТЛЕНИЯ  Использовать 30 или 40 объемов всегда в тех же пропорциях СИСТЕМА ОКРАШИВАНИЯ БЕЗ АММИАКА - ЭКСКЛЮЗИВНЫЙ ПРОДУКТ ИСКЛЮЧИТЕЛЬНО ДЛЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ. (1+1,5).

OSTRZEŻENIA: Może powodować reakcje alergiczne. Zaleca się wykonać próbę na małej powierzchni skóry. Nie używać do farbowania brwi i rzęs. Przy kontakcie z oczami natychmiast przemyć wodą. Spłukać włosy dokładnie po farbowaniu. Przechowywać z dala od dzieci. Używać w wentylowanym pomieszczeniu. Stosować przy użyciu rękawiczek i według instrukcji. Nie stosować na podrażnionej 
skórze głowy, przy egzemie, łuszczycy. Do użytku profesionalnego. 
TEST ALERGICZNY SKÓRY: Przemyć kawałek skóry o szerokości 1 cm za uchem. Nałożyć małą ilość farby, powtórzyć czynność 2 do 3 razy pozostawiając każdorazowo do wyschnięcia. Odczekać 48 godzin bez zmywania produktu. Po upływie 48 godzin sprawdzić stan skóry, jeżeli nie ma podrażnienia można farbować włosy. UWAGA: ciagłe używanie farb czy detergentów, takich jak szampony, 
mydła, może powodować zubożenie naturalnej bariery ochronnej skóry powodując suchość, łuszczenie i podrażnienia. Radzimy używać rękawiczek jednorazowych podczas farbowania włosów i stosować kremy ochronne do rąk. Profesjonalnych produktów do włosów należy używać w dobrze wentylowanych pomieszczeniach. 
WSKAZÓWKI: PRZYGOTOWANIE: 1. Proporcje mieszania: 1 część Passion + 1 część Wody Utlenionej 2. Przed nałożeniem farby nie należy myć włosów tylko dokładnie je rozczesać, aby usunąć ewentualne pozostałości lakieru czy innych produktów do stylizacji.3. Podczas aplikacji regularnie rozczesywać włosy tak, aby farba została nałożona równomiernie na całej powierzchni. 4. Czas aplikacji 30-35 
minut. Po jego upływie polać  włosy letnią wodą i delikatnie rozczesać. Następnie odczekać kilka sekund i umyć włosy szamponem. 
PROFESJONALNE WSKAZÓWKI PEŁNEJ KOLORYZACJI: 1. Podzelić włosy na małe sekcje i nałożyć  farbę na całej powierzchni włosów. Zaczynając od nasady rozporwadzić na całej długości. 2. Masować delikatnie, aby dokładnie rozprowadzić farbę na całą powierzchnię, pozostawić na 30-35 minut. Nie zwracać uwagi na kolor mieszanki, której barwa nie odpowiada kolorowi, który chcesz uzyskać na 
włosach. 3. Po upływie wskazanego czasu, polać włosy letnią wodą i masować delikatnie. Odczekać chwilę i spłukać włosy, aż woda będzie czysta. FARBOWANIE ODROSTÓW: 1. Nałożyć połowę mieszanki Passion + Woda utleniona  u nasady głowy i pozostawić na 20 minut. Następnie rozprowadzić resztę mieszanki na dlugość włosów i końcówki masując i rozczesując je. 2. Odczekać 10-15 minut, polać 
włosy letnią wodą masując delikatnie, odczekać chwilę i spłukać włosy letnią wodą, aż woda będzie czysta. Aby uzyskać ekstra rozjaśnienie należy używać wody utlenionej 30 lub 40 vol, zawsze w tych samych proporcjach.  SYSTEM KOLORYZACJI BEZ AMONIAKU - PRODUKT DO UŻYTKU PROFESIONALNEGO.

使用說明:使用前請詳細閱讀中文
使用說明: MIA染膏使用非常簡單。完美技術、絕佳效果、甚至在被視為高難度應付的髮質都能呈現完美色澤。MIA染膏必須絕對使用安全且穩定的雙氧乳(液狀或乳狀皆可)，以比例1:1.5 (染膏1:雙氧
乳1.5)混合。一支MIA染膏的重量為100ml，可提供兩顆完整長髮的使用，或是四顆頭髮補染的量。
染過髮的使用說明(含補染)  推薦雙氧乳: 20vol(6%)雙氧乳、強調覆蓋的能力，30%(9%)至40%(12%)適合非常亮的顏色，僅適合沒有受過過度摧殘的健康頭皮，來提升明亮能力。
總停留時間:
35-40分鐘，取決於頭髮的狀況類型而有所調整。
髮長及髮尾輕度褪色，先將產品塗抹在原生髮上，停留30分鐘，再將染髮膏塗抹在整個長度及尾端，再停留5-10分鐘；
髮長及髮尾中度褪色，先將產品塗抹在原生髮上，停留20分鐘、再將染髮膏塗抹在整個長度及尾端，停留15-20分鐘；
髮長及髮尾重度褪色，將染髮膏塗原生髮上且不停留，再將染髮膏塗抹在整個長度及尾端，總停留35-40分鐘。
停留時間過後，以溫熱水淋在頭髮上，將剩下的染膏乳化且用非金屬的梳子順開頭髮。再等幾秒鐘，用溫熱水仔細的將染髮膏洗淨。也可使用染後專用洗髮精鎖住髮色。
從未染過髮、原生髮使用說明: 
推薦使用20vol.(6%)雙氧乳。總停留時間15分鐘(第一間隔)+30-35分鐘(第二次間隔)。
使用方法: 
共有兩個步驟。
1)將染髮膏塗抹於髮長及髮尾，停留15分鐘。
2)再次準備染髮膏，並從髮根開始塗佈全頭髮，停留35-40分鐘。停留時間過後，後續處理與「染過髮的使用說明」相同。
全白髮使用說明:
推薦使用20vol.(6%)雙氧乳。
總停留時間:35-40分鐘。
使用方法:從髮根開始塗抹停留25分鐘，再將染髮膏塗抹於全髮及髮尾再停留10-15分鐘。停留時間過後，後續處理與「染過髮的使用說明」相同。
漂髮使用說明:
推薦使用10vol. (3%)雙氧乳。
總停留時間: 視髮況及接受度而定(不得超過15分鐘)。也建議要仔細衡量色度的選擇及運用時間，避免色彩不和諧或是太鮮豔的風險。
使用方法: 從髮根開始，將染髮膏塗佈於整個長度及尾端。當頭髮的顏色達到想要的程度，後續處理與「染過髮的使用說明」相同。
使用想要的色調與相同明度的基色顏色做調和，比例1/2 : 1/2，可覆蓋50%以上的白髮。請謹記在所有的狀況下，越多的覆蓋力，反射力會越少。
推薦使用20vol.(6%)雙氧乳，比例1:1.5 (染膏1:雙氧乳1.5)混合。
某些髮質會有卡色狀況，如漂過的頭髮經常被侵略性的產品破壞其結構都會排斥上色，所謂的不規則抓地力。以下為可以解決其問題的技術方法:
選擇一個你想要運用的相似顏色，但更亮一個色階。準備正常比例混合的染膏，以10vol.(3%)雙氧乳做調和(50克的染膏+75克的雙氧乳)。將產品從髮根開始塗抹並上完整個長度及髮尾。停留15分鐘，
再用溫水仔細的清洗頭髮。輕柔的拭乾或是以中溫的溫度吹乾。再用最先選擇的色調塗抹上色，後續處理與「漂髮使用說明」相同，只是覆蓋顏色不需要任何時間停留。
染色法:  以強韌、粗硬的頭髮(通常為深色髮)來說，染髮膏很可能不會確實的穿透且流程發展不確實。為了解決此問題，施作者雙手必須穿戴丟棄式手套，將頭髮以20vol.(6%)雙氧乳塗抹潤濕，透過簡
單的手指按摩、環節循環，平均分佈在頭髮上且小心不能與頭皮做接觸。停留數分
鐘後，可使用中溫的吹風機吹乾雙氧乳，並提升媒介的作用。之後就可以塗抹想要的顏色。接下來的後續處理與「染過髮的使用說明」都有提及，也不需注意有無停留時間。
 褪色系-珍珠色系-明亮系
這系列的顏色有漂白功能及些許覆蓋能力。主功特殊色彩效果、自然溫和的代謝掉原頭髮色素、避免產生色彩不均的狀況。請勿在敏感性及不健康的頭皮做使用。
推薦使用40vol.(12%)雙氧乳。以比例1:2(染髮膏:雙氧乳)做調和。後續處理與「染過髮的使用說明」相同。

如何讀數字

第一個數字: 明度

第二個數字: 主要顏色

第三個數字: 次要顏色

黑

深棕

棕

淺棕

深金

金

淺金

亮淺金

超亮淺金

褪色

珍珠色

明亮色

增亮劑

顏色階級
特色

主要色及次要色

藍灰

金

銅

紅銅

紅

特殊紅

紫

深紫

棕色系
.13 Sabbia Sand

冷虹色
.02 Irisèè Freddo Cool Irisèè

深藍灰色
.11 Cenere Intenso Deep Ash

奶茶色系
Beige Beige

Irisée
Irisée

Irisée

.31

.21

星空銀色
.12 Argento Silver

珍珠紫
.17 Viola Freddo Cool Violet

珍珠色
.19 Perla Pearl

自然

深



ISTRUZIONI PER L’USO - INSTRUCTIONS FOR USE

ISTRUZIONI PER L’USO Il metodo di applicazione di MIA COLOR è molto semplice. Seguendo poche regole fondamentali potrete ottenere risultati tecnicamente perfetti e di grande e�etto, anche su capigliature abitualmente considerate molto di�cili da trattare. MIA COLOR deve essere usata con acqua ossigenata sicuramente stabilizzata (liquida od in emulsione) nel rapporto di  1 parte di crema 
colorante + 1 e ½  parti di ossidante (50 ml di crema colorante + 75 ml di ossidante). Un tubetto di MIA COLOR contiene 100 ml di prodotto e consente 2 applicazioni complete su capelli lunghi o, in alternativa, 4 ritocchi.
APPLICAZIONE SU CAPELLI TINTI (CON RICRESCITA) Ossidanti consigliati: acqua ossigenata stabilizzata a 20 volumi per evidenziare il potere di copertura, acqua ossigenata stabilizzata a 30 volumi (eventualmente a 40 volumi per i colori molto chiari, solo su cuoio capelluto perfettamente integro e non sottoposto da poco a trattamenti aggressivi), per aumentare il potere schiarente. Tempo di posa totale: 
35-40 minuti, a seconda della condizione e del tipo di capello trattato, tenendo presenti le seguenti indicazioni: se il colore di lunghezze e  punte è poco sbiadito, iniziate dalla ricrescita lasciando in posa 30 minuti, quindi distribuite su lunghezze e punte lasciando in posa altri 5-10 minuti; se il colore di lunghezze e  punte è mediamente sbiadito, iniziate dalla ricrescita lasciando in posa 20 minuti, quindi 
distribuite su lunghezze e punte lasciando in posa altri 15-20 minuti; se il colore di lunghezze e  punte è molto sbiadito, iniziate dalla ricrescita e distribuite subito su lunghezze e punte lasciando in posa per un tempo complessivo di 35-40 minuti. Allo scadere del tempo di posa versate sulla capigliatura un po’ di acqua tiepida ed emulsionate la miscela colorante residua, distribuendola uniformemente con 
l’aiuto di un pettine non metallico. Attendete ancora qualche istante, quindi risciacquate accuratamente con acqua tiepida �no a che la stessa non scorrerà limpida. Per un risciacquo delicato utilizzate lo speci�co detergente Post Color.
APPLICAZIONE SU CAPELLI NATURALI MAI TINTI Ossidante consigliato: acqua ossigenata stabilizzata a 20 volumi. Tempo di posa totale: 15 minuti (primo tempo) + 30-35 minuti (secondo tempo). Metodo d’applicazione: in due tempi. 1) Applicate su lunghezze e punte, lasciando in posa 15 minuti. 2) Ripreparate il prodotto e, iniziando dalle radici, distribuitelo subito sul resto della capigliatura, lasciando 
in posa 35-40 minuti. Allo scadere del tempo di posa, procedete come indicato alla �ne del paragrafo APPLICAZIONE SU CAPELLI TINTI (CON RICRESCITA). APPLICAZIONE SU CAPELLI COMPLETAMENTE BIANCHI Ossidante consigliato: acqua ossigenata stabilizzata a 20 volumi. Tempo di posa totale: 35-40 minuti. Metodo d’applicazione: iniziate dalle radici lasciando in posa 25 minuti, quindi distribuite su 
lunghezze e punte lasciando in posa altri 10-15 minuti. Allo scadere del tempo di posa, procedete come indicato alla �ne del paragrafo “APPLICAZIONE SU CAPELLI TINTI (CON RICRESCITA)”. APPLICAZIONE SU CAPELLI DECOLORATI Ossidante consigliato: acqua ossigenata stabilizzata in emulsione a 10 volumi. Tempo di posa totale: variabile (non oltre i 15 minuti), a seconda della condizione e del grado di 
ricettività del capello. E’ opportuno valutare molto attentamente  la scelta della tonalità e la durata dell’applicazione, per evitare il rischio una colorazione dissonante o troppo intensa. Metodo d’applicazione: iniziando dalle radici distribuite subito su lunghezze e punte. Raggiunto il grado di intensità della colorazione desiderato, procedete come indicato alla �ne del paragrafo “APPLICAZIONE SU CAPELLI 
TINTI (CON RICRESCITA)”. COPERTURA Fino al 50% di capelli bianchi, applicare il colore desiderato. Oltre il 50% di capelli bianchi, applicare il colore desiderato in miscela con un colore di base (naturale) della stessa altezza di tono, nella proporzione di ½ + ½ . In ogni caso, è opportuno ricordare che all’aumento di copertura corrisponde in genere una diminuzione del ri�esso. Ossidante consigliato: acqua 
ossigenata stabilizzata a 20 volumi, nelle proporzioni indicate precedentemente. PREPIGMENTAZIONE In alcuni casi, capelli decolorati o decappati frequentemente con prodotti particolarmente aggressivi, risultano danneggiati nella loro struttura e respingono il colore, che fa presa in modo molto irregolare (es.: a chiazze). Una delle tecniche per ovviare a questo inconveniente è la seguente. Scegliete un 
colore simile a quello che desiderate applicare, ma di 1 tono più chiaro. Preparate la miscela tintoriale in base al normale rapporto di diluizione (50 ml di colorante + 75 ml di ossidante), utilizzando acqua ossigenata in emulsione a 10 volumi. Applicate iniziando dalle radici e distribuendo subito il prodotto su lunghezze e punte. Lasciate in posa 15 minuti, quindi sciacquate accuratamente con acqua 
tiepida. Asciugate bene e delicatamente con una salvietta, od eventualmente aiutandovi con un casco a media temperatura, quindi passate all’applicazione della nuance scelta in origine, secondo le modalità indicate nel paragrafo “APPLICAZIONE SU CAPELLI DECOLORATI”, senza tener assolutamente conto del tempo di posa  impiegato per questa ripigmentazione. MORDENZATURA Nel caso di capelli forti, 
spessi, con squame serrate (solitamente si tratta di capelli scuri), il prodotto colorante può non riuscire a penetrare adeguatamente ed a sviluppare in modo corretto la propria azione. Per ovviare a questo inconveniente, è in genere su�ciente, dopo aver indossato adeguati  guanti monouso, inumidire la capigliatura con acqua ossigenata stabilizzata a 20 volumi, anche mediante un semplice massaggio 
esercitato con le dita, tra ciocca e ciocca, distribuendola in modo uniforme e avendo cura di non porla a contatto diretto con la cute. Lasciate in posa qualche minuto ed eventualmente aiutatevi con un casco a media temperatura, per asciugare l’ossidante ed aumentare così il potere di mordenzatura. Potete quindi applicare il colore prescelto, seguendo le istruzioni del relativo paragrafo, senza tenere 
assolutamente conto del tempo di posa impiegato per questa mordenzatura.
SUPERSCHIARENTI - PLATINO - EXTRASCHIARENTI BALTICI I colori appartenenti a queste serie sono dotati di potere schiarente e di limitato potere di copertura. Servono per creare e�etti di colore molto particolari, nuançare delicatamente fondi naturalmente chiari, senza creare dissonanze con il colore originario. E' opportuno evitarne l'uso in presenza di cuoio capelluto sensibilizzato od a�etto da patologie. 
Ossidante consigliato: acqua ossigenata stabilizzata in emulsione a 40vol., nella proporzione di 1 parte di crema colorante + 2 parti di ossidante e secondo le modalità di applicazione indicate per l'APPLICAZIONE SU CAPELLI TINTI.

INSTRUCTIONS FOR USE Applying MIA COLOR is very simple. Technically-perfect, great-e�ect results can be obtained by following a few basic rules, even on hair normally considered as di�cult to treat. MIA COLOR must be used with safely stabilised hydrogen peroxide (either liquid or in emulsion) in the ration 1 part colouring cream + 1½ part oxidant (50 ml colouring cream + 75 ml oxidant). A 
tube of MIA COLOR contains 100 ml product and allows for 2 complete applications on long hair or, alternatively, 4 retouches.
APPLICATION ON DYED HAIR (WITH ROOTS) Recommended oxidants: 20-volume stabilised hydrogen peroxide to enhance covering power, 30-volume stabilised hydrogen peroxide (up to 40 volumes for very light colours, only on perfectly-intact scalp not subject to aggressive treatments), to enhance lightening power. Total developing time: 35 to 40 minutes, according to the condition and type of 
treated hair, by taking into account the following indications: if length and tip colour is fairly faded, start from roots, leaving 30 minutes, then distribute on lengths and tips leaving another 5 to 10 minutes; if length and tip colour is medium faded, start from roots, leaving 20 minutes, then distribute on lengths and tips leaving another 15 to 20 minutes; if length and tip colour if highly faded, start from 
roots and distribute directly on lengths and tips leaving overall 35 to 40 minutes. After the developing time has elapsed, poor some warm water on hair and emulsify the remaining colouring mix, by distributing it evenly with a non-metallic comb. Wait a few more seconds, then rinse thoroughly with tepid water until water is clean. For delicate rinsing, use the speci�c detergent Post Color. APPLICATION 
ON NEVER-DYED, NATURAL HAIR Recommended oxidant: 20-volume stabilised hydrogen peroxide. Total developing time: 15 minutes (�rst interval) + 30-35 minutes (second interval). Application mode: in two steps. 1) Apply on lengths and tips, leaving 15 minutes. 2) Prepare the product again and, starting from roots, distribute directly on the rest of hair, leaving 35 to 40 minutes. After the developing 
time has elapsed, proceed as indicated at the end of paragraph “APPLICATION ON DYED HAIR (WITH ROOTS)”. APPLICATION ON COMPLETELY-WHITE HAIR Recommended oxidant: 20-volume stabilised hydrogen peroxide. Total developing time: 35 to 40 minutes. Application mode: start from roots leaving 25 minutes, then distribute on lengths and tips leaving another 10 to 15 minutes. After the 
developing time has elapsed, proceed as indicated at the end of paragraph “APPLICATION ON DYED HAIR (WITH ROOTS)”. APPLICATION ON BLEACHED HAIR Recommended oxidant: 10-volume emulsion-stabilised hydrogen peroxide. Total developing time: variable (no more than 15 minutes), according to hair condition and receptivity degree. It is also recommended to carefully evaluate tone selection 
and application time, to avoid the risk of discordant or too intense colouring. Application mode: starting from roots, distribute directly on lengths and tips. Once the colouring desired intensity degree has been reached, proceed as indicated at the end of paragraph “APPLICATION ON DYED HAIR (WITH ROOTS)”. COVERING Up to 50% white hair, apply desired colour. More than 50% of white hair, apply desired 
colour in a mix with a basic (natural) colour of same colours level, in the ratio ½ + ½ . In all cases, remember that the more the covering, the less the re�ex. Recommended oxidant: 20-volume stabilised hydrogen peroxide, in the previously indicated proportions. PREPIGMENTATION In some cases, frequently bleached hair for which colour has been removed with particularly aggressive products are found 
to be damaged in their structure and reject colour, which adheres unevenly (viz. in spots). One of the techniques used to remedy this problem is described below. Choose a colour similar to the one you wish to apply, but by 1 tone lighter. Prepare the dying mix based on the normal 1:1 dilution ratio (50 ml colouring product + 75 ml oxidant), by using 10-volume emulsion-stabilised oxygen peroxide. 
Initially apply product starting from roots, then distribute it on lengths and tips. Leave 15 minutes, then rinse thoroughly with tepid water. Gently rub with a serviette, or by using a medium-temperature drier, then proceed to apply the desired nuance, according to the steps indicated in paragraph “APPLICATION ON BLEACHED HAIR”, without taking into account the developing time necessary for this 
re-pigmentation. STAINING In the event of strong, thick hair with tightened scales (normally dark hair), the colouring product may not suitably penetrate and exercise its action properly. To remedy this inconvenient, normally, after wearing disposable protective gloves, you just need to moisten hair with 20-volume stabilised hydrogen peroxide, even with a simple massage of your �ngers, between the 
locks, by distributing it evenly and minding that hydrogen peroxide does not come into contact with scalp. Leave a few minutes, possibly use a medium-temperature drier in order to dry the oxidant and increase staining power. Now apply the desired colour, by following the instructions of the relevant paragraph, without taking into account the developing time necessary for staining.
SUPER BLEACHING - PLATINUM - BALTIC EXTRALIGHTENERS The colours that belong to this series have a bleaching power and a limited covering power. They are used to create special colour e�ects, to gently shade naturally clear bases without creating discordances with the original colour. Do not use this product in case of sensitized or unhealthy scalp. Recommended oxidizer: stabilised hydrogen 
peroxide in emulsion at 40 vol., in a proportion equalling 1 part of dyeing cream + 2 parts of oxidizer, and following the application modes that are speci�ed for the APPLICATION ON DYED HAIR.

INSTRUCCIONES PARA EL USO El método de aplicación de MIA COLOR es muy simple. Siguiendo pocas normas fundamentales, se podrán conseguir resultados técnicamente perfectos y de gran efecto, también en cabelleras normalmente consideradas muy difíciles de tratar. MIA COLOR debe usarse con agua oxigenada seguramente estabilizada (líquida o en emulsión) con la relación de 1 parte de 
crema colorante + 1 parte y ½ de oxidante (50 ml de crema colorante + 75 ml de oxidante). Un tubo de MIA COLOR contiene 100 ml de producto y permite 2 aplicaciones completas en el cabello largo o, como alternativa, 4 retoques.
APLICACIÓN EN CABELLO TEÑIDO (CON RECRECIMIENTO) Oxidantes aconsejados: Agua oxigenada estabilizada de 20 volúmenes para evidenciar el poder de cobertura, agua oxigenada estabilizada de 30 volúmenes (si necesario de 40 volúmenes para los colores muy claros, solamente en el cuero cabelludo perfectamente íntegro y no sometido hace poco a tratamientos agresivos), para aumentar el poder 
aclarante. Tiempo de aplicación total: 35-40 minutos, en función de la condición y del tipo de cabello tratado, teniendo en cuenta las siguientes indicaciones: si el color de longitudes y puntas se ha descolorado un poco, empezar del recrecimiento dejando actuar 30 minutos, luego distribuir en toda la longitud del cabello, hasta las puntas, dejando actuar 5-10 minutos más; si el color del cabello hasta las 
puntas se ha descolorado medianamente, empezar desde el recrecimiento dejando actuar 20 minutos, y luego distribuir en todo el cabello hasta las puntas, dejando actuar 15-20 minutos más; si el color del cabello hasta las puntas se ha descolorado mucho, empezar desde el recrecimiento y distribuir inmediatamente en todo el cabello hasta las puntas, dejando actuar durante un tiempo total de 35-40 
minutos. A la terminación del tiempo de aplicación, verter en el cabello un poco de agua tibia y emulsionar la mezcla colorante residual, distribuyéndola uniformemente ayudándose con un peine no metálico. Esperar algunos instantes más, luego enjuagar cuidadosamente con agua tibia, hasta que la misma corra limpia. Para un enjuague delicado, utilizar el detergente especí�co Post Color. APLICACIÓN 
EN CABELLO NATURAL NUNCA TEÑIDO Oxidante aconsejado: agua oxigenada estabilizada de 20 volúmenes. Tiempo de aplicación total: 15 minutos (primer tiempo) + 30-35 minutos (segundo tiempo). Método de aplicación: en dos tiempos. 1) Aplicar en longitudes y puntas, dejando actuar 15 minutos. 2) Volver a preparar el producto y, empezando desde las raíces, distribuirlo enseguida en el resto del 
cabello, dejándolo actuar durante 35-40 minutos. Al vencimiento del tiempo de aplicación, proceder cómo se ha indicado al �nal del párrafo APLICACIÓN EN EL CABELLO TEÑIDO (CON RECRECIMIENTO).
APLICACIÓN EN EL CABELLO COMPLETAMENTE CANOSO Oxidante aconsejado: agua oxigenada estabilizada de 20 volúmenes. Tiempo de aplicación total: 35-40 minutos. Método de aplicación: empezar desde las raíces dejando actuar durante 25 minutos, luego distribuir en las longitudes y en las puntas, dejando actuar durante 10-15 minutos más. Al vencimiento del tiempo de aplicación, proceder cómo 
se ha indicado al �nal del párrafo “APLICACIÓN EN EL CABELLO TEÑIDO (CON RECRECIMIENTO)”. APLICACIÓN EN CABELLO DESCOLORADO Oxidante aconsejado: agua oxigenada estabilizada en emulsión de 10 volúmenes. Tiempo de aplicación total: variable (no debe superar los 15 minutos), en función de la condición y del grado de receptividad del cabello. Es oportuno evaluar muy atentamente la 
elección de la tonalidad y la duración de la aplicación, para evitar el riesgo de una coloración discordante o demasiado intensa. Método de aplicación: empezando desde las raíces distribuir enseguida en longitudes y puntas. Después de haber alcanzado el grado de intensidad deseado de la coloración, proceder cómo indicado al �nal del párrafo “APLICACIÓN EN EL CABELLO TEÑIDO (CON RECRECIMIENTO)”. 
COBERTURA Hasta el 50% de canas, aplicar el color deseado. Más allá del 50% de canas, aplicar el color deseado mezclado con un color de base (natural) con la misma altura de tono, en la proporción de ½ + ½. De cualquier forma, es oportuno recordar que al aumento de cobertura corresponde generalmente una disminución del re�ejo. Oxidante aconsejado: agua oxigenada estabilizada de 20 
volúmenes, con las proporciones que se han indicado antes. PREPIGMENTACIÓN En algunos casos, el cabello descolorado o decapado frecuentemente con productos especialmente agresivos resulta estropeado en su estructura y rechaza el color, que resulta muy irregular (por ejemplo, con manchas). Una de las técnicas para remediar este inconveniente es la siguiente. Elegir un color similar al que se desea 
aplicar, pero de 1 tono más claro. Preparar la mezcla de tintura con la relación normal de dilución (50 ml d colorante + 75 ml de oxidante), utilizando agua oxigenada en emulsión de 10 volúmenes. Aplicar empezando desde las raíces y distribuyendo enseguida el producto en longitudes y puntas. Dejar actuar 15 minutos, luego enjuagar cuidadosamente con agua tibia. Secar bien y delicadamente con 
una toalla, o si necesario ayudándose con un casco secador de mediana temperatura, luego proceder a la aplicación del matiz que se ha elegido originariamente, siguiendo las modalidades indicadas en el párrafo "APLICACIÓN EN EL CABELLO DESCOLORADO", sin tener absolutamente en cuenta el tiempo de aplicación utilizado para esta repigmentación. TRATAMIENTO DE PREPARACIÓN En caso de cabello 
fuerte, espeso, con escamas tupidas (normalmente se trata de cabello oscuro), el producto colorante puede no lograr penetrar adecuadamente y desarrollar correctamente su acción. Para remediar este inconveniente, normalmente es su�ciente, después de haberse puesto los guantes desechables adecuados, humedecer el cabello con agua oxigenada estabilizada de 20 volúmenes, aun mediante un 
simple masaje realizado con los dedos, entre mecha y mecha, distribuyéndola de forma uniforme y prestando atención a que no entre en contacto directo con la piel. Dejar actuar durante algunos minutos y, si necesario, ayudarse con un casco secador de mediana temperatura, para secar el oxidante y aumentar de esta forma el poder del tratamiento de preparación. Luego, se puede aplicar el color elegido, 
siguiendo las instrucciones del párrafo correspondiente, sin tener absolutamente en cuenta el tiempo de aplicación utilizado para esta preparación.
SÙPERACLARANTES - PLATINADO - BALTIC EXTRALIGHTENERS Los colores que pertenecen a estas series poseen poder aclarante y un poder limitado de cobertura. Sirven para crear efectos de color muy especiales, nuançes delicadas sobre fondos naturalmente claros, sin crear disonancias con el color originario. Es oportuno evitar su uso en presencia de cuero cabelludo sensibilizado o afectado por 
patologías. Oxidante aconsejado: agua oxigenada estabilizada en emulsión de 40 volúmenes, en la proporción de 1 parte de crema colorante + 2 partes de oxidante y según las modalidades de aplicación indicadas para la APLICACIÓN EN EL PELO TEÑIDO.

MODE D'EMPLOI La méthode d'application de MIA COLOR est très simple. En respectant quelques règles fondamentales, vous pourrez obtenir des résultats parfaits d'un point de vue technique et à grand e�et, même sur des chevelures considérées en général comme étant très di�ciles à traiter. MIA COLOR doit être utilisé avec de l’eau oxygénée sûrement stabilisée (liquide ou en émulsion) suivant le 
rapport de 1 partie de crème colorante + 1 et ½ partie d’oxydant (50 ml de crème colorante+75 ml d’oxydant. Un petit tube de MIA COLOR contient 100 ml de produit et permet 2 applications complètes sur cheveux longs, ou 4 retouches.
APPLICATION SUR CHEVEUX COLORÉS (AVEC REPOUSSE) Oxydants conseillés: eau oxygénée stabilisée à 20 volumes pour mettre en évidence le pouvoir de couverture, eau oxygénée stabilisée à 30 volumes (éventuellement à 40 volumes pour les couleurs très claires, uniquement sur un cuir chevelu parfaitement intact et non soumis depuis peu à des traitements agressifs), pour augmenter le pouvoir 
éclaircissant. Temps de pose total: 35-40 minutes selon l’état et le type de cheveu traité, en tenant compte des indications suivantes: -si la couleur sur les longueurs et les pointes n'est pas trop fade, commencez par la repousse avec un temps de pose de 30 minutes, puis distribuez sur les longueurs et les pointes avec un temps de pose de 5-10 minutes supplémentaires.-si la couleur sur les longueurs et les 
pointes est moyennement fade, commencez par la repousse avec un temps de pose de 20 minutes, puis distribuez sur les longueurs et les pointes avec un temps de pose de 15-20 supplémentaires. -si la couleur sur les longueurs et les pointes est très fade, commencez par la repousse puis distribuez immédiatement sur les longueurs et les pointes avec un temps de pose total de 35-40 minutes. Lorsque le 
temps de pose s'est écoulé, verser sur la chevelure un peu d'eau tiède et émulsionnez le mélange de coloration résiduel, en le distribuant de façon uniforme avec un peigne non métallique. Attendez encore quelques instants, puis rincer soigneusement avec de l'eau tiède jusqu'à ce qu'elle soit limpide. Pour un rinçage délicat utilisez le détergent prévu à cet e�et Post Color. APPLICATION SUR CHEVEUX 
NATURELS JAMAIS TEINTS Oxydant conseillé : Eau oxygénée stabilisée à 20 volumes. Temps de pose total : 15 minutes (première phase) + 30-35 minutes (deuxième phase).Méthode d'application : en deux phases 1) Appliquez sur les longueurs et les pointes- Temps de pose 15 minutes. 2) Repréparez le produit et en commençant par les racines, distribuez-le sur le reste de la chevelure- Temps de pose 
35-40 minutes. Lorsque le temps de pose s'est écoulé, agir conformément aux instructions indiquées à la �n du § APPLICATION SUR CHEVEUX TEINTS (AVEC REPOUSSE).
APPLICATION SUR CHEVEUX COMPLÈTEMENT BLANCS Oxydant conseillé :-Eau oxygénée stabilisée à 20 volumes. Temps de pose total : 35-40 minutes. Méthode d’application : commencez par les racines, respectez un temps de pose de 25 minutes puis distribuez sur les longueurs et les pointes avec un temps de pose de 10-15 minutes. Lorsque le temps de pose s'est écoulé agir conformément aux 
instructions indiquées à la �n du § APPLICATION SUR CHEVEUX TEINTS (AVEC REPOUSSE). APPLICATION SUR CHEVEUX DÉCOLORÉS Oxydant conseillé : Eau oxygénée stabilisée en émulsion à 10 volumes. Temps di pose total : variable (pas plus de 15 minutes), suivant la condition et le degré de réceptivité du cheveu. Il est conseillé d'évaluer très attentivement le choix du ton et la durée de l'application, pour 
éviter tout risque de coloration discordante ou trop intense. Méthode d'application : en commençant par les racines distribuez immédiatement sur les longueurs et les pointes. Dès que le degré d'intensité de la coloration souhaité est atteint, agir conformément aux instructions indiquées à la �n du § APPLICATION SUR CHEVEUX TEINTS (AVEC REPOUSSE). COUVERTURE Jusqu'à 50% de cheveux blancs, 
appliquer la couleur souhaitée. Plus de 50% de cheveux blancs, appliquer la couleur souhaitée en mélange avec une couleur de base (naturelle) de la même hauteur de ton, dans la proportion de ½ + ½. Il est quoi qu'il en soit opportun de rappeler que l'augmentation de couverture correspond en général à une diminution du re�et. Oxydant conseillé : Eau oxygénée stabilisée à 20 volumes, dans les 
proportions indiquées précédemment. PRÉPIGMENTATION Dans certains cas, les cheveux décolorés ou décapés fréquemment avec des produits spécialement agressifs, présentent une structure abîmée et repoussent la couleur, qui prend de façon très irrégulière (ex : taches) L’une des techniques pouvant remédier à cet inconvénient est la suivante : choisir une coloration semblable à celle que vous souhaitez 
appliquer, mais d’un ton plus clair. Préparez le mélange de coloration d’après le rapport normal de dilution (50 ml de colorant + 75 ml d’oxydant), en utilisant de l’eau oxygénée en émulsion à 10 volumes. Appliquez en commençant par les racines et en distribuant immédiatement le produit sur toutes les longueurs et les pointes. Laisser agir pendant 15 minutes, puis rincez soigneusement à l’eau tiède. 
Bien essuyer et délicatement avec une serviette ou éventuellement à l’aide d’un casque à température moyenne, puis passez à l’application de la nuance choisie à l’origine, selon les modalités indiquées au § APPLICATION SUR CHEVEUX DÉCOLORÉS, sans absolument tenir compte du temps de pose utilisé pour cette repigmentation. MORDANÇAGE - Pour les cheveux foncés, épais, avec des écailles serrées (il 
s’agit habituellement de cheveux foncés), il est possible que le produit colorant ne réussisse pas à bien pénétrer et à développer de façon correcte son action. Pour remédier à cet inconvénient, il su�t généralement, après avoir mis des gants jetables, d’humidi�er la chevelure avec de l’eau oxygénée stabilisée à 20 volumes, en massant même tout simplement des doigts les mèches de cheveux, en la 
distribuant de façon uniforme en veillant à ne pas la mettre en contact direct avec la peau. Laisser agir quelques minutes et éventuellement utiliser un casque à une température moyenne pour sécher l’oxydant et augmenter ainsi le pouvoir de mordançage. Vous pouvez ensuite appliquer la couleur choisie en suivant le mode d’emploi du paragraphe correspondant, sans absolument tenir compte du temps 
de pose employé pour ce mordançage.
SUPER ÉCLAIRCISSANTES - PLATINE - BALTIC EXTRALIGHTENERS Les couleurs appartenant à cette série ont un pouvoir éclaircissant mais un pouvoir de couverture limité. Elles servent à créer des e�ets de couleurs très particuliers, des nuances délicates sur les bases naturellement claires, sans créer aucun contraste avec la couleur de base. Il est conseillé d’en éviter l’usage en présence d’un cuir chevelu 
sensibilisé ou sou�rant de pathologies particulières. Oxydant conseillé : eau oxygénée stabilisée en émulsion à 40 Vol., proportion 1 part de crème colorante + 2 parts d’oxydant et suivant le mode d’emploi indiqué pour l’APPLICATION SUR CHEVEUX COLORÉS.

GEBRAUCHSANWEISUNGEN MIA COLOR cream muss mit sicher stabilisiertem Wassersto�peroxyd (�üssig oder in Emulsion) im Verhältnis 1 Teil Färbecreme + 1 1/2 Teil Oxidationsmittel (50 ml Färbecreme + 75 ml di Oxidationsmittel) verwendet werden. Eine MIA COLOR cream Tube enthält 100 ml des Produkts für 2 vollständige Anwendungen auf langen Haaren oder, alternativ, bis  4 
Au�rischungen.
AUFTRAGUNG AUF GEFÄRBTE HAARE (MIT NACHWUCHS) Empfohlene Oxidationsmittel: Stabilisiertes Wassersto�peroxyd mit 20 Volumen zum Hervorheben der Abdeckungskraft, stabilisiertes Wassersto�peroxyd mit 30 Volumen (eventuell auch mit 40 Volumen für sehr helle Farben, nur auf perfekt unversehrter und nicht vor kurzem aggressiv behandelter Kopfhaut), für eine optimale Aufhellungskraft. 
Gesamte Einwirkungszeit: 35-40 Minuten, je nach dem Zustand und dem Typ der zu behandelnden Haare, unter Berücksichtigung nachfolgender Angaben: bei gering blasser Farbe von Längen und Spitzen, beim Nachwuchs begingen und 30 Minuten einwirken lassen, folglich auf die Längen und die Spitzen verteilen und weitere 5-10 Minuten einwirken lassen, bei mittel blasser Farbe von Längen und 
Spitzen, beim Nachwuchs begingen und 20 Minuten einwirken lassen, folglich auf die Längen und die Spitzen verteilen und weitere 15-20 Minuten einwirken lassen, bei stark blasser Farbe von Längen und Spitzen, beim Nachwuchs beginnen und gleich auf die Längen und Spitzen verteilen und 35-40 Minuten einwirken lassen. Am Ende der Einwirkungszeit ein weinig lauwarmes Wasser auf die Haare 
gießen und die restliche Färbemischung emulgieren und sie mit einem Kamm, keinen Metallkamm verwenden, gleichmäßig verteilen. Non einen Augenblick warten, danach mit lauwarmem Wasser sorgfältig spülen bis klares Wasser erscheint. Für eine sanfte Spülung das spezi�sche Post Color Shampoo verwenden. AUFTRAGUNG AUF NATURLICHE NIE GEFÄRBTE HAARE Empfohlene Oxidationsmittel: 
Stabilisiertes Wassersto�peroxyd mit 20 Volumen. Gesamte Einwirkungszeit: 15 Minuten (erste Halbzeit) + 30-35 Minuten (zweite Halbzeit). Auftragungsmethode: in zwei Zeiten 1) Auf Längen und Spitzen auftragen, 15 Minuten einwirken lassen. 2) Das Produkt wieder vorbereiten und, in dem man bei der Haarwurzel beginnt, und danach gleich auf das ganze Haar verteilt, 35-40 Minuten einwirken 
lassen. Nach Ablauf der Einwirkungszeit, die Anweisungen am Ende des Abschnittes  “AUFTRAGUNG AUF GEFÄRBTE HAARE (MIT NACHWUCHS)” befolgen. AUFTRAGUNG AUF VOLLSTÄNDIG WEISSE HAARE Empfohlene Oxidationsmittel: Stabilisiertes Wassersto�peroxyd mit 20 Volumen. Gesamte Einwirkungszeit: 35-40 Minuten. Auftragungsmethode: bei den Wurzeln beginnen und 25 Minuten 
einwirken lassen, danach auf Längen und Spitzen verteilen und weitere 10-15 Minuten einwirken lassen. Nach Ablauf der Einwirkungszeit, die Anweisungen am Ende des Abschnittes  “AUFTRAGUNG AUF GEFÄRBTE HAARE (MIT NACHWUCHS)” befolgen. AUFTRAGUNG AUF ENTFÄRBTE HAARE Empfohlene Oxidationsmittel: Stabilisiertes Wassersto�peroxyd in Emulsion mit 10 Volumen. Gesamte 
Einwirkungszeit: variabel (nicht länger als 15 Minuten), je nach dem Zustand und der Reaktivität des Haares. Aufmerksam die Wahl der Tonalität und der Einwirkungszeit abwägen, um das  Risiko einer disharmonischen oder zu intensiven Färbung zu verhindern. Auftragungsmethode: Bei den Wurzeln beginnen und gleich auf Längen und Spitzen verteilen. Nach dem der Intensitätsgrad der gewünschten 
Färbung erreicht wurde, die Anweisungen am Ende des Abschnittes  “AUFTRAGUNG AUF GEFÄRBTE HAARE (MIT NACHWUCHS)” befolgen. ABDECKUNG Bis 50% weiße Haare, die gewünschte Farbe auftragen. Mehr als 50% an weißen Haaren, die gewünschte Farbe gemischt mit einer Grundfarbe (Naturfarbe) desselben Tones, im Verhältnis ½ + ½ . In jedem Falle nicht vergessen, dass eine stärkere 
Abdeckung allgemein einen geringeren Re�ex mit sich führt. Empfohlene Oxidationsmittel: Stabilisiertes Wassersto�peroxyd mit 20 Volumen, in den zuvor angegebenen Verhältnissen. VORPIGMENTIERUNG In einigen Fällen ist die Struktur entfärbter oder häu�g mit aggressiven Produkten abgebeizter Haare beschädigt, so dass sie die Farbe abstößt und somit unregelmäßig eindringt (z.B..: �eckig). Eine 
der Techniken um diese Unannehmlichkeit zu vermeiden ist. Eine Farbe aussuchen die fast gleich ist wie die Farbe die man auftragen will, jedoch um einen Ton heller. Die Färbemischung je nach dem normalen Verdünnungsverhältnis 1:1 vorbereiten, in dem man dafür Wassersto�peroxyd in Emulsion mit 10 Volumen verwendet. Auftragen, in dem man bei den Wurzeln beginnt und danach das Produkt 
gleich auf  Längen und Spitzen verteilt. 15 Minuten einwirken lassen, danach sorgfältig mit laufwarmem Wasser spülen. Gut und sanft mit einem Tuch trocknen, oder eventuell mit einer Trockenhaube bei mittlerer Temperatur, nun die zuvor ausgewählte Nuance unter Befolgung der im Abschnitt “AUFTRAGUNG AUF ENTFÄRBTE HAARE” beschriebenen Anweisungen auftragen, ohne die Einwirkungszeit für 
diese Widerpigmentierung zu berücksichtigen. BEIZEN Bei starken, dicken Haaren mit geschlossenen Schuppen (normalerweise handelt es sich dabei um dunkle Haare), kann es sein, dass das Produkt nicht richtig eindringen und somit seine eigene Wirkung nicht entwickeln kann. Um diese Unannehmlichkeit zu vermeiden, reicht es, allgemein, nach dem dafür geeignete Einweghandschuhe angezogen 
wurden, die Haare mit stabilisiertem Wassersto�peroxyd mit 20 Volumen zu befeuchten, auch mit einer einfachen Massage mit den Fingern, zwischen den Strähnen, in dem man es gleichmäßig verteilt und darauf achtet, dass es nicht mit der Haut direkt in Kontakt kommt. Einige Minuten einwirken lassen und eventuell mit einer Haube bei mittlerer Temperatur das Oxidationsmittel trocken und somit die 
Beizkraft zu erhöhen. Nun kann die gewünschte Farbe aufgetragen werden, in dem man die Anweisungen im entsprechenden Abschnitt befolgt, ohne die Einwirkungszeit für diesen Beizvorgang zu berücksichtigen.
AUFHELLER - PLATIN - BALTIC EXTRALIGHTENERS Die Farben dieser Kategorie haben eine Aufhellungs- sowie eine beschränkte Abdeckungskraft.  Sie dienen dazu, besondere Farbe�ekte herzustellen, und natürliche helle Hintergründe zu re�exieren, ohne mit der ursprünglichen Farbe Disharmonien zu bewirken. Der Einsatz sollte bei sensibilisierter Kopfhaut oder mit Pathologien betro�ener Kopfhaut 
angewendet werden.  Empfohlene Oxidationsmittel: In 40vol Emulsion stabilisiertes Wassersto�peroxyd, im Verhältnis von 1 Teil Cremefarben + 2 Teile  Oxidationsmittels nach der Anwendung für die ANWENDUNG AUF GEFÄRBTEN HAAREN.

INSTRUÇÕES DE USO O método de aplicação de MIA COLOR é muito simples. Seguindo poucas regras fundamentais é possível obter resultados perfeitos do ponto de vista técnico e de grande efeito, mesmo em cabelos geralmente considerados muito di�ceis de tratar. MIA COLOR deve ser usada com água oxigenada seguramente estabilizada (líquida ou em emulsão) na relação de 1 parte de creme 
corante + 1 e 1/2 partes de oxidante (50 ml de creme corante + 75 ml de oxidante). Um tubo de MIA COLOR contém 100 ml de produto e permite 2 aplicações complétas sobre cabelos compridos ou, em alternativa, 4 retoques.
APLICAÇÃO SOBRE CABELOS PINTADOS (COM RECRESCIMENTO) Oxidantes aconselhados: Água oxigenada estabilizada a 20 volumes para evidenciar o poder de cobertura, Água oxigenada estabilizada a 30 volumes (eventualmente a 40 volumes para as cores muito claras, só sobre um couro cabeludo em perfeito estado e que não foi tratado a pouco tempo de forma agressiva), para aumentar o poder de 
esclarecimento. Tempo de aplicação total: 35-40 minutos, dependendo da condição e do tipo de cabelo tratado, considerando as indicações seguintes: se a cor de comprimentos e  pontas estiver um pouco sem brilho, começar com o recrescimento deixando em aplicação por 30 minutos, depois distribuir sobre comprimentos e pontas deixando em aplicação por outros 5-10 minutos; se a cor de 
comprimentos e pontas estiver mediamente sem brilho, começar com o recrescimento deixando em aplicação por 20 minutos, depois distribuir sobre comprimentos e pontas deixando em aplicação por outros 15-20 minutos; se a cor de comprimentos e  pontas estiver muito sem brilho, começar com o recrescimento e distribuir logo sobre comprimentos e pontas deixando em aplicação por um tempo 
total de 35-40 minutos. Ao terminar do tempo de aplicação derramar sobre o cabelo um pouco de água morna e emulsionar o resto de mistura corante, com uma distribuição uniforme e com a ajuda de um pente não metálico. Aguardar mais alguns instantes, depois enxaguar com cuidado com água morna até quando a mesma não correr límpida. Para uma enxaguadura delicada utilizar o detergente 
especí�co Post Color. APLICAÇÃO SOBRE CABELOS NATURAIS NUNCA PINTADOS Oxidante aconselhado: Água oxigenada estabilizada a 20 volumes. Tempo de aplicação total: 15 minutos (primeiro tempo) + 30-35 minutos (segundo tempo). Método de aplicação: em dois tempos. 1) Aplicar sobre comprimentos e pontas, deixando em aplicação por 15 minutos. 2) Preparar denovo o produto e, 
começando com as raízes, distribui-lo logo sobre o resto do cabelo, deixando em aplicação por 35-40 minutos. Ao terminar do tempo de aplicação, agir como indicado no �nal do parágrafo APLICAÇÃO SOBRE CABELOS PINTADOS (COM RECRESCIMENTO).
APLICAÇÃO SOBRE CABELOS COMPLETAMENTE BRANCOS Oxidante aconselhado: Água oxigenada estabilizada a 20 volumes. Tempo de aplicação total: 35-40 minutos. Método de aplicação: começar com as raízes deixando em aplicação por 25 minutos, depois distribuir sobre comprimentos e pontas deixando em aplicação por outros 10-15 minutos. Ao terminar do tempo de aplicação, agir como 
indicado no �nal do parágrafo “APLICAÇÃO SOBRE CABELOS PINTADOS (COM RECRESCIMENTO)”. APLICAÇÃO SOBRE CABELOS DECOLORIDOS Oxidante aconselhado: Água oxigenada estabilizada em emulsão a 10 volumes. Tempo de aplicação total: variável (não mais de 15 minutos), dependendo da condição e do grau de receptividade do cabelo. E’ oportuno avaliar com muita atenção  a escolha da 
tonalidade e a duração da aplicação, para evitar o risco de uma pintura dissonante ou  intensa demais. Método de aplicação: começar com as raízes e logo distribuir sobre comprimentos e pontas. Uma vez alcançado o grau de intensidade da pintura desejado, continuar como indicado no �nal do parágrafo “APLICAÇÃO SOBRE CABELOS PINTADOS (COM RECRESCIMENTO)”. COBERTURA Até o 50% de cabelos 
brancos, aplicar a cor desejada. Mais do 50% de cabelos brancos, aplicar a cor desejada misturada com uma cor de base (natural) da mesma altura de tonalidade, na proporção de ½ + ½ . Em todo caso, é bom lembrar que ao aumento de cobertura geralmente corresponde uma diminuição do re�exo. Oxidante aconselhado: Água oxigenada estabilizada a 20 volumes, nas proporções indicadas 
antecedentemente. PRE’-PIGMENTAÇÃO Em alguns casos, cabelos decoloridos ou com decapagem frequente realizada com produtos muito agressivos, resultam ser extragados na estrutura e recusam a tinta, que �ca �xada de forma muito irregular (ex.: tipo manchas). Uma das técnicas para evitar este problema é a seguinte. Escolher uma cor parecida com aquela desejada para a aplicação, mas de 1 tom 
mais clara. Preparar a mistura de tinta na base da normal proporção de diluição (50 ml de corante + 75 ml di oxidante), utilizando água oxigenada em emulsão a 10 volumes. Aplicar começando com as raízes e logo distribuir o produto sobre comprimentos e pontas. Deixar em aplicação por 15 minutos, depois enxaguar com cuidado com água morna. Enxugar bem e delicadamente com um paninho, ou 
eventualmente com a ajuda de um capacete secador a média temperatura, depois aplicar a nuance escolhida antes, de acordo com as modalidades indicadas no parágrafo “APLICAÇÃO SOBRE CABELOS DECOLORIDOS”, sem considerar absolutamente o tempo de aplicação levado para esta repigmentação. USO DE MORDENTE  No caso de cabelos fortes, espessos, com escamas cerradas (geralmente trata-se 
de cabelos escuros), o produto corante pode não conseguir uma penetração adequada e um desenvolvimento da sua ação de forma correta. Para evitar este problema, geralmente é su�ciente, após ter colocado adequadas luvas descartáveis, molhar levemente a cabeleira com água oxigenada estabilizada a 20 volumes, mesmo por meio de uma simples massagem feita com os dedos, entre uma madeixa 
e outra madeixa, com uma distribuição uniforme e tomando cuidado para não entrar em contato direto com a pele. Deixar em aplicação por alguns minutos e com a eventual ajuda de um capacete secador a média temperatura, enxugar o oxidante para aumentar assim o poder do mordente. Agora se pode aplicar a cor escolhida, de acordo com as instruções do respectivo parágrafo, sem considerar 
absolutamente o tempo de aplicação deste mordente.
SUPER CLAREADORES - PLATINADO - BALTIC EXTRALIGHTENERS As cores pertencentes à essas séries são dotadas de poder clareador e de limitado poder de cobertura. Estas servem para criar efeitos de cor muito particulares, nuanças delicadamente profundas  naturalmente claras, sem criar dissonâncias com a cor originária. E' bom evitar o uso sobre couro cabeludo sensibilizado ou que sofre de 
patologias. Oxidante aconselhado: água oxigenada estabilizada em emulsão a 40 vol., na proporção de 1 parte de creme corante + 2 partes de oxidante e de acordo com as modalidades de aplicação indicadas para a APLICAÇÃO SOBRE CABELO PINTADO.

ITA ISTRUZIONI PER L’USO: LEGGERE ATTENTAMENTE PRIMA DELL’UTILIZZO

POR INSTRUÇÕES DE USO: LER COM ATENÇÃO ANTES DE USAR

ENG INSTRUCTIONS FOR USE: READ CAREFULLY BEFORE USE

ESP INSTRUCCIONES DE UTILIZACIÓN: LEER ATENTAMENTE ANTES DEL USO

FRA MODE D’EMPLOI: LIRE ATTENTIVEMENT AVANT L’UTILISATION

DEU GEBRAUCHSANWEISUNGEN: VOR DEM GEBRAUCH AUFMERKSAM LESEN

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ Η μέθοδος εφαρμογής MIA COLOR είναι πολύ απλή. Ακολουθώντας λίγους βασικούς κανόνες μπορείτε να επιτύχετε τεχνικά άρτια αποτελέσματα, ακόμη και σε μαλλιά που συνήθως θεωρούνται πολύ δύσκολα στην περιποίησή τους. Η MIA COLOR θα πρέπει να χρησιμοποιηθεί με οξυζενέ με ασφαλή σταθεροποίηση (υγρό ή σε γαλάκτωμα) σε αναλογία 1 μέρος κρέμα βαφής + 1 ½ μέρος 
οξυζενέ (50 ml κρέμα βαφής + 75 ml οξυζενέ) Ένα σωληνάκι MIA COLOR περιέχει 100 ml προϊόντος και αρκεί για 2 πλήρεις εφαρμογές σε μακριά μαλλιά ή για 4 επαναλήψεις.
ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΕ ΒΑΜΜΕΝΑ ΜΑΛΛΙΑ (ΜΕ ΡΙΖΑ) Συνιστώμενα οξυζενέ: σταθεροποιημένο οξυζενέ στους 20 vol που θα ενισχύσει την κάλυψη, σταθεροποιημένο οξυζενέ 30 vol (και ενδεχομένως 40 vol για πολύ ανοιχτά χρώματα, μόνο σε δέρμα κεφαλής που είναι απόλυτα υγιές και δεν έχει υποβληθεί πρόσφατα σε επιθετικές θεραπείες) για να αυξηθεί η ισχύς ξανοίγματος. Συνολικός χρόνος εφαρμογής: 35-40 
λεπτά, αναλόγως των συνθηκών και του τύπου μαλλιών και λαμβάνοντας υπόψη και τις ακόλουθες υποδείξεις:  αν το χρώμα στο μήκος και στις άκρες έχει ξεθωριάσει λίγο, αρχίστε από τη ρίζα αφήνοντας για 30 λεπτά, στη συνέχεια απλώστε  στο μήκος και τις άκρες αφήνοντας για άλλα 5-10 λεπτά. Αν το χρώμα σε μήκος και άκρες έχει ξεθωριάσει  λίγο, αρχίστε από τη ρίζα αφήνοντας για 20 λεπτά, στη 
συνέχεια απλώστε σε μήκος και άκρες αφήνοντας άλλα 15-20 λεπτά. Αν το χρώμα του μήκους και των άκρων έχει ξεθωριάσει πολύ, αρχίστε από τη ρίζα και διανέμετε αμέσως σε μήκος και άκρες αφήνοντας για συνολικό διάστημα 35-40 λεπτά. Όταν περάσει ο χρόνος εφαρμογής ρίξτε στα μαλλιά λίγο χλιαρό νερό και κάντε μασάζ στο μίγμα βαφής που έχει απομείνει, διανέμοντάς το ομοιόμορφα με τη βοήθεια 
μιας χτένας, που δεν θα είναι μεταλλική. Περιμένετε ακόμη λίγο και στη συνέχεια ξεπλύνετε με προσοχή με χλιαρό νερό μέχρις ότου το νερό να βγαίνει καθαρό. Για ένα απαλό ξέβγαλμα, χρησιμοποιείστε το ειδικό καθαριστικό Post Color.
ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΕ ΜΑΛΛΙΑ ΜΕ ΦΥΣΙΚΟ ΧΡΩΜΑ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΒΑΦΕΙ ΠΟΤΕ Συνιστώμενο οξυζενέ: σταθεροποιημένο οξυζενέ 20 vol. Συνολικός χρόνος εφαρμογής: 15 λεπτά (πρώτος χρόνος) + 30-35 λεπτά (δεύτερος χρόνος). Μέθοδος εφαρμογής: σε δύο χρόνους. 1) Εφαρμόστε σε μήκος και άκρες, αφήνοντας το για 15 λεπτά . 2) Ετοιμάστε το προϊόν και αρχίζοντας από τις ρίζες, μπορείτε να το διανέμετε 
στο υπόλοιπο κεφάλι, αφήνοντάς το για 35-40 λεπτά. Όταν λήξει ο χρόνος εφαρμογής, προχωρήστε όπως υποδεικνύεται στο τέλος της παραγράφου “ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΕ ΒΑΜΜΕΝΑ ΜΑΛΛΙΑ (ΜΕ ΡΙΖΑ)”.
ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΕ ΕΝΤΕΛΩΣ ΛΕΥΚΑ ΜΑΛΛΙΑ Συνιστώμενο οξυζενέ: σταθεροποιημένο οξυζενέ 20 vol. Συνολικός χρόνος εφαρμογής: 35-40 λεπτά. Μέθοδος εφαρμογής: αρχίστε από τη ρίζα αφήνοντας για 25 λεπτά, στη συνέχεια απλώστε στο μήκος και στις άκρες αφήνοντας για άλλα 10-15 λεπτά. Όταν λήξει ο χρόνος εφαρμογής, προχωρήστε όπως υποδεικνύεται στο τέλος της παραγράφου “ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΕ 
ΒΑΜΜΕΝΑ ΜΑΛΛΙΑ (ΜΕ ΡΙΖΑ)”.
ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΕ ΑΠΟΧΡΩΜΑΤΙΣΜΕΝΑ ΜΑΛΛΙΑ Συνιστώμενο οξυζενέ: σταθεροποιημένο οξυζενέ σε γαλάκτωμα 10 vol. Συνολικός χρόνος εφαρμογής: διαφοροποιείται (όχι πάνω από 15 λεπτά) αναλόγως των συνθηκών και του βαθμού απορροφητικότητας του μαλλιού. Είναι πολύ σημαντικό να αξιολογήσετε προσεκτικά την επιλογή του τόνου και τη διάρκεια της εφαρμογής, ώστε να αποφύγετε τον κίνδυνο 
πολύ έντονου χρωματισμού. Μέθοδος εφαρμογής: αρχίζοντας από τις ρίζες, απλώστε αμέσως σε μήκος και άκρες. Όταν φτάσετε το βαθμό χρωματισμού που επιθυμείτε, προχωρήστε όπως υποδεικνύεται στο τέλος της παραγράφου “ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΕ ΒΑΜΜΕΝΑ ΜΑΛΛΙΑ (ΜΕ ΡΙΖΑ)”.
ΚΑΛΥΨΗ Μέχρι 50% σε λευκά μαλλιά, απλώστε το χρώμα που επιθυμείτε. Πάνω από 50% λευκά μαλλιά, απλώστε το χρώμα που επιθυμείτε σε μίξη με το βασικό χρώμα (φυσικό) στον ίδιο τόνο, σε αναλογία ½ + ½ . Σε κάθε περίπτωση θα πρέπει να θυμόσαστε ότι η αύξηση της κάλυψης αντιστοιχεί σε μείωση στις ανταύγειες. Οξυζενέ που συνιστώνται: σταθεροποιημένο οξυζενέ 20 vol στις ποσότητες που 
έχουν υποδειχθεί προηγουμένως. ΝΕΑ ΒΑΦΗ Σε ορισμένες περιπτώσεις, τα ξεβαμμένα μαλλιά ή τα μαλλιά με πολύ συχνό ντεκαπάζ με πολύ επιθετικά προϊόντα, έχουν υποστεί βλάβες στη δομή τους και δεν "παίρνουν" χρώμα ή το χρώμα "πιάνει" σε μερικά μέρη (πχ.: με κηλίδες). Μια από τις τεχνικές για να απαλειφτεί το πρόβλημα αυτό είναι η παρακάτω. Επιλέξτε ένα χρώμα παρόμοιο με εκείνο που 

επιθυμείτε να εφαρμόσετε, αλλά 1 τόνο πιο ανοιχτό. Ετοιμάστε το μίγμα της βαφής με βάση την κανονική αναλογία μίξης (50ml χρώμα + 75 ml οξυζενέ) χρησιμοποιώντας οξυζενέ σε γαλάκτωμα 10 vol. Απλώστε αρχίζοντας από τις ρίζες και αμέσως στη συνέχεια απλώστε το προϊόν στο μήκος και στις άκρες. Αφήστε για 15 λεπτά, στη συνέχεια ξεπλύνετε με προσοχή με χλιαρό νερό. Στεγνώστε καλά και απαλά 
με ένα μαντιλάκι ή αν χρειάζεται με τη βοήθεια μιας κουκούλας σε μέτρια θερμοκρασία και στη συνέχεια περάστε στην εφαρμογή του χρώματος που είχατε επιλέξει αρχικά, βάσει του τρόπου που υποδεικνύει η παράγραφος "ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΕ ΞΕΘΩΡΙΑΣΜΕΝΑ ΜΑΛΛΙΑ" χωρίς να λάβετε υπόψη το χρόνο που χρειάστηκε για την πρώτη βαφή.
ΣΤΕΡΕΩΤΙΚΗ ΒΑΦΗ Στην περίπτωση δυνατών και χοντρών μαλλιών (όπως είναι συνήθως τα σκούρα μαλλιά) η βαφή μπορεί να μην καταφέρει να διεισδύσει κατάλληλα και να αναπτύξει σωστά τη δράση της. Για να απαλείψετε αυτό το πρόβλημα, συχνά αρκεί, αφού φορέσετε κατάλληλα γάντια μιας χρήσης, να βρέξετε τα μαλλιά με σταθεροποιημένο οξυζενέ 20 vol, ακόμη και με απλό μασάζ με τα δάκτυλα, 
τούφα - τούφα, διανέμοντας ομοιόμορφα και προσέχοντας ώστε να μην έρθει σε επαφή με το δέρμα. Αφήστε για μερικά λεπτά  και αν χρειαστεί χρησιμοποιείστε μια κουκούλα μέτριας θερμοκρασίας, για να στεγνώσετε το οξυζενέ και να αυξήσετε το αποτέλεσμα της στερεωτικής βαφής. Στη συνέχεια μπορείτε να απλώσετε το χρώμα που επιλέξατε, ακολουθώντας τις οδηγίες της αντίστοιχης παραγράφου, 
χωρίς να λάβετε υπόψη το χρόνο εφαρμογής της στερεωτικής βαφής.
ΠΟΛΎ ΑΝΟΙΧΤΌ - ΠΛΑΤΙΝΑ - BALTIC EXTRALIGHTENERS Τα χρώματα αυτής της σειράς ξανοίγουν το χρώμα και δεν καλύπτουν απόλυτα. Χρησιμοποιούνται για τη δημιουργία πολύ ξεχωριστών χρωμάτων, για απαλές ανταύγειες σε φυσικό ανοιχτό που δεν δημιουργούν διαφορές με το αρχικό χρώμα. Αποφύγετε τη χρήση σε ερεθισμένο τριχωτό της κεφαλής ή παρουσία παθολογιών. Συνιστώμενο οξυζενέ: 
οξυζενέ σταθεροποιημένο σε γαλάκτωμα 40vol., σε αναλογία 1 μέρος χρώματος + 2 μέρη οξυζενέ αναλόγως με τον τρόπο εφαρμογής που υποδεικνύεται για ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΕ ΒΑΜΜΕΝΑ ΜΑΛΛΙΑ.

ИНСТРУКЦИИ ПО ПРИМЕНЕНИЮ Способ нанесения краски MIA COLOR очень прост. Следуя нескольким основным правилам, вы сможете достигнуть технически превосходных и эффективных результатов, в том числе при использовании для окраски волос, которые обычно считаются достаточно сложными для обработки. MIA COLOR должна использоваться со 
стабилизированной перекисью водорода (жидкой или в виде эмульсии) в соотношении  1 части крем-краски + 1 и ½  части окислителя (50 мл крема-краски + 75 мл окислителя). Тюбик крем-краски MIA COLOR содержит 100 мл продукта и его хватает на 2 раза полной окраски длинных волос или 4 раза при подкрашивании.
НАНЕСЕНИЕ КРАСКИ НА ОКРАШЕННЫЕ ВОЛОСЫ (С ОТРОСШИМИ КОРНЯМИ) Рекомендуемые окислители: Стабилизированная перекись водорода на 20 объемов для выявления возможности окраски волоса, стабилизированная перекись водорода на 30 объемов (при необходимости на 40 объемов для очень светлых тонов, только при цельном волосяном покрове, мало 
подверженном агрессивным воздействиям), для увеличения осветляющей возможности. Общее время нанесения: 35-40 минут, в зависимости от состояния и типа обрабатываемых волос, с учетом следующих указаний: при слегка поблекшей окраске по длине и на концах волос, начните с отросших корней, нанесите краску на 30 минут, затем распределите её по всей длине 
и кончикам волос, оставив еще на 5-10 минут; при средне поблекшей окраске по длине и на концах волос, начните с отросших корней, оставив краску на 20 минут, затем распределите её по всей длине и кончикам волос, оставив еще на 15-20 минут; при значительно поблекшей окраске по длине и на концах волос, начните с отросших корней и распределите краску сразу же 
по всей длине и концам волос, оставив её на 35-40 минут. По истечении времени нанесения краски налейте на волосы немного теплой воды и доведите оставшуюся красящую смесь до эмульсионного состояния, равномерно распределив её с помощью не металлической расчески. Подождите немного, а затем аккуратно сполосните теплой водой до тех пор, пока она не 
станет прозрачной. Для деликатного ополаскивания используйте специальное средство Post Color.
НАНЕСЕНИЕ НА НАТУРАЛЬНЫЕ, РАНЕЕ НЕ ОКРАШИВАЕМЫЕ ВОЛОСЫ Рекомендуемый окислитель: стабилизированная перекись водорода на 20 объемов. Общее время нанесения: 15 минут (первый раз) + 35-40 минут (второй раз). Способ нанесения краски: за два раза. 1) Нанесите краску по всей длине и на концы волос, оставив её на 15 минут. 2) Снова приготовьте краску и, 
начав с корней волос, распределите её сразу же по всем волосам, оставив на 35-40 минут. По истечении времени нанесения краски, выполните операции, указанные в конце параграфа НАНЕСЕНИЕ КРАСКИ НА ОКРАШЕННЫЕ ВОЛОСЫ (С ОТРОСШИМИ КОРНЯМИ).
НАНЕСЕНИЕ КРАСКИ НА ПОЛНОСТЬЮ СЕДЫЕ ВОЛОСЫ. Рекомендуемый окислитель: стабилизированная перекись водорода на 20 объемов. Общее время нанесения: 35-40 минут. Способ нанесения краски: начните с корней волос, оставив краску на 25 минут, затем распределите её по всей длине и концах волос, оставив ещё на 10-15 минут. По истечении времени нанесения 
краски, выполните операции, указанные в конце параграфа “НАНЕСЕНИЕ КРАСКИ НА ОКРАШЕННЫЕ ВОЛОСЫ (С ОТРОСШИМИ КОРНЯМИ)”.
НАНЕСЕНИЕ НА ОБЕСЦВЕЧЕННЫЕ ВОЛОСЫ Рекомендуемый окислитель: Стабилизированная перекись водорода в эмульсии на 10 объемов. Общее время нанесения: варьируется (не более 15 минут), в зависимости от состояния и степени восприимчивости волос. Целесообразно очень хорошо подумать над выбором оттенка и продолжительности нанесения краски во 
избежание риска плохо сочетающейся либо слишком интенсивной окраски волос. Способ нанесения краски: начав с корней волос, распределите её сразу же по всей длине и концам волос. Достигнув желаемой степени интенсивности окраски волос, выполните операции, указанные в конце параграфа НАНЕСЕНИЕ КРАСКИ НА ОКРАШЕННЫЕ ВОЛОСЫ (С ОТРОСШИМИ 
КОРНЯМИ).
ОКРАСКА СЕДЫХ ВОЛОС До 50% седых волос, нанести краску желаемого оттенка. Свыше 50% седых волос, нанести краску желаемого оттенка вместе с базовым цветом (натуральным) той же высоты тона, в пропорции ½ + ½. В любом случае, необходимо помнить, что при увеличении степени прокраски седых волос, как правило, уменьшается отлив оттенка. 
Рекомендуемый окислитель: стабилизированная перекись водорода на 20 объемов, в ранее указанных пропорциях.
ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ ПИГМЕНТАЦИЯ В некоторых случаях волосы, часто обесцвечиваемые или декапируемые слишком агрессивными материалами, оказываются структурно поврежденными и невосприимчивыми к краске, которая схватывается неравномерным образом (например: пятнами). Одна из методик, способных решить данную проблему, такова. Подберите 
краску, подобную той, которую вы хотите нанести, но на 1 тон светлее. Подготовьте красящую смесь на основе обычной пропорции разбавления (50 мл крема-краски + 75 мл окислителя), используя перекись водорода в эмульсии на 10 объемов. Нанесите красящую смесь, начиная с корней и распределяя её сразу же и по всей длине и концам волос. Оставьте краску на 15 
минут, затем аккуратно ополосните волосы теплой водой. Хорошо и деликатно вытрите волосы насухо полотенцем, либо воспользуйтесь колпаком для сушки волос при средней температуре, затем перейдите к нанесению краски с оттенком, выбранным изначально, согласно методикам, указанным в параграфе “НАНЕСЕНИЕ КРАСКИ НА ОБЕСЦВЕЧЕННЫЕ ВОЛОСЫ”, 
совершенно не принимая во внимание время нанесения краски, используемое для процедуры предварительной пигментации.
ПРОТРАВЛИВАНИЕ В случае сильных, густых волос (обычно речь идет о темных волосах), красящее вещество может не проникнуть в нужной степени и не оказать правильным образом свое действие. Чтобы решить эту проблему, обычно достаточно, надев соответствующие одноразовые перчатки, смочить волосы стабилизированной перекисью водорода на 20 объемов, 
также при помощи простого массажа, осуществляемого пальцами между прядями волос, распределяя её равномерным образом и стараясь, чтобы она не контактировала с кожей. Оставьте её в течение нескольких минут и при необходимости воспользуйтесь колпаком для сушки волос при средней температуре, чтобы высушить окислитель и увеличить, таким образом, 
способность протравливания. Затем вы можете нанести предварительно отобранную краску, следуя инструкциям соответствующего параграфа, совершенно не принимая во внимание время нанесения, используемое для процедуры протравливания.
БЛОНДИН ОСВЕТЛЯЮЩИЙ - ПЛАТИНА - BALTIC EXTRALIGHTENERS Краски, принадлежащие к этой серии, обладают осветляющей способностью и ограниченной силой покрытия. Они служат для создания особых цветовых эффектов, деликатно оттеняют светлый естественный фон без создания диссонансов с первоначальным цветом. Желательно избегать их применения в 
случае волосяного покрова, обладающего повышенной чувствительностью, либо пораженного заболеваниями. Рекомендуемый окислитель: стабилизированная перекись водорода в виде эмульсии (40vol.), в пропорции 1 часть красящего крема + 2 части окислителя, применение согласно инструкциям по нанесению, предназначенным для НАНЕСЕНИЯ НА КРАШЕНЫЕ 
ВОЛОСЫ.

WSKAZÓWKI: MIA COLOR Cream stosuje się z wodą utlenioną (�uidem lub emulsją) w stosunku 1:1,5 (50ml farba i 75ml woda). Tuba MIA COLOR Cream zawiera 100 ml farby co pozwala na 2 farbowania długich włosów lub 4 farbowania odrostów.
APLIKACJA NA WŁOSY FARBOWANE (ODROSTY): zalecana woda 20 vol., w celu intensy�kacji pokrycia woda 30 vol. (lub woda 40 w przypadku bardzo jasnych kolorów, gdy skóra głowy nie posiada żadnych podrażnień i nie była poddana wcześniej innym intensywnym zabiegom. Czas: pozostawić na 35-40 min, w zależności od rodzaju włosów, mając na uwadze, że: jeżeli kolor na długości włosów i 
końcówkach nie jest bardzo wyblakły farbę pozostaw u nasady na 30 min a następnie nałóż na długość włosów i końcówki na 5-10 min, jeżeli kolor na długości i końcówkach jest naturalnie wyblakły, nałóż i pozostaw farbę u nasady na 20 min, następnie nałóż na długość i końcówki na 5-10 min, jeżeli kolor jest bardzo wyblakły nałóż farbę u nasady i rozprowadź na całą długość włosów i końcówki i 
pozostaw na ok. 35-40 min. Następnie polej letnią wodą i wmasuj we włosy przy użyciu plastikowego grzebienia do momentu spienienia się. Odczekaj kilka sekund i następnie spłucz dokładnie letnią wodą aż ta będzie czysta. Umyj włosy specjalnym szamponem do włosów po farbowaniu dla delikatnego oczyszczenia.
APLIKACJA NA WŁOSY NATURALNE: zalecana woda 20 vol., czas 15 min- krok pierwszy, 30-35 min krok drugi. Aplikacja w dwóch krokach: 1) nałóż na całą długość i końcówki, pozostaw na 15 min. 2) przygotuj farbę ponownie i nałóż ją u nasady i następnie na resztę włosów pozostawiając ją na ok. 35-40 min. Następnie podążaj za wskazówkami z paragrafu APLIKACJA NA WŁOSY FARBOWANE 
(ODROSTY)
APLIKACJA NA WŁOSY SIWE: zalecana woda 20 vol., czas: 35-40 min. Aplikacja: nałóż u nasady pozostawiając na 25 min. Następnie nałóż na resztę długości włosów i końcówki pozostawiając na 10-15 min. Następnie podążaj za wskazówkami z paragrafu APLIKACJA NA WŁOSY FARBOWANE (ODROSTY)
APIKACJA NA WŁOSY ROZJAŚNIANE: zalecana woda 10 vol., czas: odpowiedni do kondycji włosów i odporności (nie dłużej niż 15 min), dostosuj odpowiednio czas do uzyskania pożądanego tonu i w celu zapobiegnięcia kontrastowania kolorów i zbyt intensywnego farbowania. Aplikacja: zaczynając u nasady rozprowadź od razu na całą długość włosów i końcówki. Kiedy uzyskasz pożądany kolor podążaj 
za wskazówkami z paragrafu APLIKACJA NA WŁOSY FARBOWANE (ODROSTY).
POKRYCIE WŁOSÓW SIWYCH POWYŻEJ 50%, nałóż pożądany kolor. W przypadku siwizny przekraczającej 50% nałóż pożądany kolor zmieszany z kolorem bazowym (naturalnym) tej samej tonacji w ilości 0,5 + 0,5. Pamiętaj, że oznacza to mniej siwych re�eksów. Zalecana woda 20 vol.
PREPIGMENTACJA: W pewnych przypadkach często rozjaśnianych włosów, z których kolor usunięto agresywnymi produktami, struktura włosów staje się zniszczona i nie przyjmuje koloru, przylega on nierówno (miejscowo). Jedna z technik pozwalająca zaradzić temu problemowi opisana jest poniżej. Wybierz kolor o jeden ton jaśniejszy od docelowego koloru który chcesz nałożyć. Przygotuj farbę w 
normalnej proporcji 1:1,5 (50 ml farby + 75 ml wody w kremie) używając emulsji 10 VOL (3%). Na początek nałóż produkt od nasady a następnie rozprowadź go na długość i końce włosów. Pozostaw na 15 min. Następnie spłucz dokładnie letnią wodą. Delikatnie wysusz włosy ręcznikiem lub za pomocą suszarki ze średnią temperaturą. Następnie przejdź do aplikacji pożądanego koloru według 
wskazówek z paragrafu APIKACJA NA WŁOSY ROZJAŚNIANE nie wliczając czasu poświęconego na prepigmentację.
BARWIENIE. W przypadku włosów silnych, wyjątkowo grubych (zazwyczaj ciemne włosy) produkt może w niewystarczający sposób penetrować włos i tym samym nie działać w prawidłowy sposób. Aby zaradzić temu problemowi wystarczy nawilżyć włosy emulsją 20 VOL (6%) poprzez prosty masaż włosów przeczesując ich pasma za pomocą dłoni. Rozprowadź emulsję równomiernie pamiętając aby 
nie doszło do jej kontaktu ze skórą głowy. Pamiętaj aby podczas masażu włosów nosić rękawiczki ochronne. Pozostaw emulsje na włosach na kilka minut. Ewentualnie zastosuj suszenie średnią temperaturą w celu osuszenia utleniacza i zwiększenia mocy barwienia. Następnie przejdź do aplikacji pożądanego koloru według odpowiedniego paragrafu nie wliczając czasu potrzebnego na barwienie.
SUPER ROZJAŚNIAJĄCE - PLATYNOWE - BALTIC EXTRALIGHTENERS Farby należące do tych serii rozjaśniają i w ograniczonym stopniu pokrywają. Służą do tworzenia bardzo szczególnych efektów kolorystycznych, delikatnego cieniowania naturalnego jasnego tła bez wyraźnych różnic z kolorem oryginalnym. Nie należy stosować w przypadku, gdy owłosiona skóra jest wrażliwa lub chora. Zalecany 
utleniacz: woda utleniona stabilizowana w emulsji 40 vol., w proporcji 1 część pasty koloryzującej + 2 części utleniacza, zgodnie ze sposobami nakładania podanymi w APLIKACJI NA WŁOSACH FARBOWANYCH.

POL WSKAZÓWKI: PRZECZYTAJ UWAŻNIE PRZED UŻYCIEM

GRE ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ: ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΗ ΧΡΗΣΗ

ИНСТРУКЦИИ ПО ПРИМЕНЕНИЮ: ВНИМАТЕЛЬНО ПРОЧИТАТЬ ПЕРЕД ИСПОЛЬЗОВАНИЕМRUS

ISTRUZIONI PER L’USO - INSTRUCTIONS FOR USE
ITA ISTRUZIONI PER L’USO: LEGGERE ATTENTAMENTE PRIMA DELL’UTILIZZO

ENG INSTRUCTIONS FOR USE: READ CAREFULLY BEFORE USE

ESP INSTRUCCIONES DE UTILIZACIÓN: LEER ATENTAMENTE ANTES DEL USO

FRA MODE D’EMPLOI: LIRE ATTENTIVEMENT AVANT L’UTILISATION
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GRE ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ: ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΗ ΧΡΗΣΗ

ИНСТРУКЦИИ ПО ПРИМЕНЕНИЮ: ВНИМАТЕЛЬНО ПРОЧИТАТЬ ПЕРЕД ИСПОЛЬЗОВАНИЕМRUS

SPOSÓB UŻYCIA: PRZECZYTAJ UWAŻNIE.POL

POR INSTRUÇÕES DE USO: LER COM ATENÇÃO ANTES DE USAR

AVVERTENZE: Può dare reazione allergica - Eseguire la prova preliminare di sensibilità - Non usare per tingere ciglia o sopracciglia - Se il prodotto viene a contatto con gli occhi sciacquarli immediatamente - Sciacquare bene i capelli dopo l’applicazione - Leggere attentamente le istruzioni per l’uso scritte sull’astuccio - Tenere al di fuori della portata dei bambini - Preparare ed utilizzare in ambiente aerato 
- Portare adeguati guanti – Seguire rigorosamente le istruzioni indicate sul modo d’impiego - Non applicare sul cuoio capelluto non integro, irritato o a�etto da patologie (eczema, psoriasi, ecc) - Uso professionale. MODALITA’ DEL TOCCO DI PROVA: Lavare bene con alcool 1 cm dietro l’orecchio - Applicare una piccola quantità di prodotto  sulla zona preparata - Ripetere l’applicazione 2 o 3 volte e 
lasciare asciugare nell’ intervallo - Aspettare 48 ore senza lavare - Se trascorso questo periodo constatate pruriti o rossori, non applicare il prodotto. Piccoli consigli professionali: L’esposizione continua per motivi professionali ad agenti  detergenti quali shampoos e  saponi, può provocare un impoverimento del mantello idrolpodico e dello strato della cute. La pelle delle mani è esposta ed è quindi necessaria 
proteggerla mediante guanti monouso o apposite creme barriera durante l’applicazione del colore. Favorite ambienti aerati durante il prelievo di prodotti decoloranti.
ISTRUZIONI PER L’USO PREPARAZIONE: 1. MISCELAZIONE DOSE: 1 parte di Passion + 1 di Ossigeno 2. Prima dell’applicazione non lavate i capelli, ma spazzolateli con cura per eliminare eventuali residui di lacche, �ssatori ecc. 3. Durante l’ applicazione: pettinate di tanto in tanto per distribuire uniformemente la miscela tintoriale e favorirne l’azione. 4. Tempo di posa: 30/35 minuti circa. Al suo scadere, 
versate sulla capigliatura un po’ di acqua tiepida ed emulsionate la miscela colorante residua pettinando con delicatezza. Attendete ancora qualche istante, quindi sciacquate e procedete al lavaggio. CONSIGLI PROFESSIONALI PER TINGERE TUTTA LA CAPIGLIATURA: 1. Distribuite la miscela tintoriale su tutta la capigliatura, prima sulla lunghezza e punte dei capelli, suddividendoli in piccole ciocche poi sulla 
radice. 2. Massaggiate leggermente in modo da distribuire uniformemente il prodotto e lasciate in posa 30/35 minuti circa, senza fare assolutamente caso al colore della miscela, che non ha alcun rapporto con il colore che volete ottenere.
3. Scaduto il tempo di posa, versate sulla capigliatura un po di acqua tiepida, massaggiando con delicatezza. Attendete  ancora qualche istante e risciacquate accuratamente sino a che l’acqua scorrerà limpida. PER TINGERE LA RICRESCITA: 1. Applicate circa la metà della miscela Passion + Ossigeno sulla radice dei capelli lasciando in posa per 20 minuti circa. Trascorso questo tempo, distribuite il resto del 
colorante in maniera omogenea su lunghezza e punte. 2. Attendere ancora 10/15 minuti circa, versate sulla capigliatura acqua tiepida massaggiando con delicatezza. Attendete ancora qualche istante e risciacquate accuratamente sino a che l’acqua scorrerà limpida. PER SCHIARITURA EXTRA: Usare 30 o 40 vol. sempre nelle stesse proporzioni SISTEMA COLORE SENZA AMMONIACA - PRODOTTO ESCLUSIVO 
SOLO PER USO PROFESSIONALE. (1+1,5).

WARNINGS: The product can cause allergic reactions- A preliminary sensitivity test is recommended - This product must not be used for colouring eyelashes or eyebrows - If the product comes in contact with eyes, rinse with water immediately- Rinse hairs abundantly with water after application- Carefully read the instructions printed in the case - Keep out the reach of children- Prepare and make use of 
in an aerated environment.- Wear appropriate gloves– Strictly follow the instructions printed on the way of use- Do not apply on scalp with abrasions, irritations or a�ected by pathologies (eczema, psoriasis, etc…)For professional use only. PATCH TEST MODALITIES: Wash well with alcohol 1 cm-skin behind the ear - Apply a small quantity of product on the prepared area - Repeat the application 2 
or 3 times and leave it to dry in the interval- Wait for 48 hours without washing it - if after this period of time you notice itches or redness, do not apply the product. Useful professional tips: The constant exposure to the washing agents (soap, shampoos, detergents, etc….) for professional reasons can cause an impoverishment of the hydrolipid mantle and of the horny layer. Hand's skin is exposed to such 
agents therefore it is necessary to protect it by means of disposable rubber gloves or by applying barrier cream during the colour application phase. It is advisable that the application of the professional product takes place in well-ventilated rooms.
DIRECTIONS: PREPARATION: 1. MIXTURE DOSE :1 part Passion + 1 of Oxygen  2. Before the application: do not wash your hair, on the contrary brush it carefully to remove any residue of hairspray, styling gel, etc. 3. During the application: comb your hair at intervals to even the cream out and to facilitate its action. 4. Application time: 30/35 minutes approx.. When time is up, pour a little warm water on 
your hair and emulsion the residual colouring mixture, combing gently. Wait for a few seconds, then rinse. PROFESSIONAL TIPS FOR COMPLETE COLOURING: 1. Divide the hair into small locks and distribute the product from roots (�rst) to ends. 2. Massage in a gently way to allow a perfect distribution of the colour and leave the product on the hair for approximately 30-35 minutes , The colour of the 
mixture has nothing to do with the desired colour. 3. Pour lukewarm water on the hair and gently massage for a few minutes. After that, carefully rinse until removing any trace of colour. Wash with a delicate shampoo and rinse abundantly with water. HOW TO COLOUR HAIR REGROWTH: 1. Distribute half of the mixture Passion + Oxygen on hair roots and leave it there for approximately 20 minutes. After 
that, distribute the rest of the mixture in a uniform way, massaging and possibly combing the hair up to the ends.  2. Wait 10/15 minutes more the pour lukewarm water on the hair and gently massage for a few minutes. Wait a few minutes and carefully rinse until removing any trace of colour. FOR EXTRA BLEACHING: Use 30 or 40 vol.always in the same proportions. AMMONIA FREE COLOURING SYSTEM 
- EXCLUSIVE PRODUCT FOR PROFESSIONAL USE ONLY. (1+1,5).

ADVERTENCIAS Puede generar reacción alérgica – Realizar la prueba preliminar de sensibilidad - No utilizar para teñir pestañas o cejas – Si el producto entra en contacto con los ojos, enjuagarlos inmediatamente – Enjuagar bien el cabello después de la aplicación – Leer atentamente las instrucciones de utilización que se encuentran en el estuche – Mantener fuera del alcance de los niños – Preparar y 
utilizar en ambiente ventilado – Llevar guantes adecuados – Seguir rigurosamente las instrucciones indicadas acerca de la modalidad de utilización – No aplicar en el cuero cabelludo no íntegro, irritado o afectado por patologías (eczema, psoriasis, etc.) - Utilización profesional.  MODALIDAD DEL TOQUE DE PRUEBA Lavar bien con alcohol 1 cm. detrás del oído – Aplicar una pequeña cantidad de 
producto en la zona preparada – Repetir la aplicación 2 o 3 veces y dejar secar en el intervalo – Esperar 48 horas sin lavar – Si transcurrido este período se constatan picazón o enrojecimiento, no aplicar el producto. Pequeños consejos profesionales: La exposición continua por motivos profesionales a agentes detergentes como champús y jabones puede causar un empobrecimiento del manto hidrolípico y 
del estado del cutis La piel de las manos está expuesta y por lo tanto resulta necesario protegerla mediante guantes mono-uso o especí�cas cremas de barrera, durante la aplicación del color. Preferir ambientes ventilados durante la manipulación de productos descolorantes. 
INSTRUCCIONES DE UTILIZACIÓN: PREPARACIÓN: 1. MEZCLA DOSIS: 1 parte de Passion + 1 de Oxígeno 2. Antes de la aplicación no lavar el cabello sino cepillarlo con cuidado para eliminar los posibles residuos de lacas, �jadores, etc. 3. Durante la aplicación: peinar de vez en cuando para distribuir uniformemente la mezcla de tintura y favorecer su acción. 4. Tiempo de aplicación: aproximadamente 
30/35 minutos. Después de transcurrido este tiempo, verter en el cabello un poco de agua tibia y emulsionar la mezcla colorante residual peinando con delicadeza. Esperar unos instantes más, luego enjuagar y proceder al lavado.  CONSEJOS PROFESIONALES PARA TEÑIR TODO EL CABELLO: 1. Distribuir la mezcla de tintura en todo el cabello, primero en su longitud y en las puntas, dividiéndolo en pequeños 
mechones, sucesivamente en la raíz. 2. Masajear ligeramente con el �n de distribuir uniformemente el producto y dejar actuar durante aproximadamente 30/35 minutos, sin hacer absolutamente caso al color de la mezcla, que no tiene ninguna relación con el color que se quiere obtener.  3. Al vencimiento del tiempo de aplicación, verter en el cabello un poco de agua tibia, masajeando con delicadeza. 
Esperar unos instantes más o enjuagar cuidadosamente hasta que el agua correrá límpida.  PARA TEÑIR EL NUEVO CRECIMIENTO DEL CABELLO:  1. Aplicar aproximadamente mitad de la mezcla Passion + Oxígeno en la raíz del cabello dejándola actuar durante aproximadamente 20 minutos. Después de transcurrido este tiempo, distribuir el resto del colorante de forma homogénea, en la longitud y las 
puntas.  2. Esperar unos 10/15 minutos más, verter en el cabello agua tibia, masajeando con delicadeza. Esperar unos instantes más y enjuagar cuidadosamente hasta que el agua corra límpida. PARA ACLARADO EXTRA: Mezcla:  1 parte de Passion + 1,5 partes de Oxígeno SISTEMA DE COLOR SIN AMONIACO - PRODUCTO EXCLUSIVO SOLAMENTE PARA UTILIZACIÓN PROFESIONAL. (1+1,5).

AVERTISSEMENTS Il peut causer une réaction allergique - Faire une épreuve préliminaire de sensibilité - Ne l'utilisez pas pour teindre cils ou sourcils - Si le produit entre en contact avec les yeux, rincez-les immédiatement - Rincez soigneusement les cheveux après l'application - Lire attentivement  les instructions imprimées à l'intérieur du paquet  - Tenez hors de la portée des enfants - Préparez et 
utilisez dans un milieu aéré- Mettez les gants spéciaux – Suivez rigoureusement les instructions indiquées sur le mode d'emploi - Ne pas appliquer sur le cuir chevelu blessé, irrité ou soufrant de pathologies (eczéma, psoriasis, etc.)- Usage professionnel. 
MODALITÉ DE LA TOUCHE D’ESSAI Bien laver à l’alcool 1 cm derrière l’oreille – appliquer une petite quantité de produit sur la zone préparée – répéter l’application deux ou trois fois et laisser sécher dans l’intervalle. Attendre 48 heures sans laver – si une fois écoulé le temps de pause vous constatez des démangeaisons ou des rougeurs, n’appliquez  pas le produit. Petits conseils professionnels: 
L'exposition continue, pour des raisons professionnelles, aux agents détergents tels que shampooings et savons, peut causer l'appauvrissement du manteau hydrolipidique et de la couche de la peau. La peau des mains est très exposée et il faut donc la protéger par des gants jetables ou par des crèmes barrière appropriées pendant l'application. Il vaut mieux préférer des milieux aérés pendant l'application. 
MODE D'EMPLOI  PRÉPARATION: 1. DOSE MÉLANGE: 1 partie de Passion + 1 de Oxygène 2. Avant l’application : ne pas laver les cheveux mais les brosser soigneusement pour éliminer tous résidus éventuels de laques, gels, etc. 3. Pendant l’application : coi�er de temps en temps pour distribuer de façon uniforme la crème et en favoriser l’action. 4. Temps de pose: 30/ 35 minutes environ. Dès que les 35 
minutes se sont écoulées, verser sur la chevelure un peu d’eau tiède et émulsionner le mélange colorant résiduel en coi�ant doucement. Attendre encore quelques instants, puis rincer.  
CONSEILS PROFESSIONNELS POUR UNE TEINTURE COMPLÈTE: 1. Après avoir séparé la chevelure en mèches, étalez la crème en commençant de la longueur des cheveux jusqu'aux pointes, en�n sur les racines.  2. Masser doucement a�n d'étaler le produit d'une manière uniforme et laisser reposer pour 30/35 minutes environ. La couler du mélange n'à rien à faire avec la couleur que vous voulez obtenir. 3. 
Dès que les 35 minutes se sont écoulées, verser sur la chevelure un peu d’eau tiède et émulsionner le mélange colorant résiduel en coi�ant  doucement. Attendre encore quelques instants, puis rincer.  COLORATION DE LA REPOUSSE: 1. Appliquer la moitié du mélange Passion + Oxygène sur les racines des cheveux. Temps de pose: 20 minutes environ. Dès que les 20 minutes se sont écoulés, étaler 
uniformément le mélange colorant résiduel  sur toute la longueur et les pointes en coi�ant. 2. Attendre encore 10/15 minutes environ, après verser sur la chevelure un peu d’eau tiède et masser doucement. Attendre encore quelques instants et rincer soigneusement, jusqu'à éliminer toute trace de produit. POUR UNE EXTRA DÉCOLORATION: Mélange: 1 partie de Passion + 1,5 parties di oxygène SYSTÈME  
COLORATION SANS AMMONIAQUE - PRODUIT EXCLUSIF  POUR USAGE PROFESSIONNEL. (1+1,5). 

HINWEISE Kann zu allergischen Reaktionen führen - Einen Sensibilitäts-Vorversuch durchführen- Augenbrauen und Wimpern dürfen damit nicht gefärbt werden- Kommt das Produkt mit den Augen in Kontakt, diese augenblicklich mit Wasser auswaschen - Nach dem Auftragen die Haare gut spülen - Aufmerksam die auf der Hülse stehenden Gebrauchsanweisungen lesen - darf nicht in die Hände 
von Kindern gelangen. - In gut gelüfteter Umgebung vorbereiten und auftragen - Zweckseigene Handschuhe anziehen – Die Gebrauchsanweisungen skrupellos befolgen - Nicht auf verletzte, gereizte oder an Pathologien leidend (Ekzem, Psoriasis, usw) auftragen- Professioneller Gebrauch. 
PATCH-TEST MODUS Gut mit Alkohol 1 cm hinter dem Ohr waschen - Eine kleine Menge des Produkts auf den vorbereiteten Bereich auftragen - Die Auftragung 2 oder 3 mal wiederholen und in der Zwischenzeit trocknen lassen. 48 Stunden lang warten ohne zu waschen. Wenn nach dieser Zeit Juckreiz oder Röte entstehen, darf das Produkt nicht aufgetragen werden.Kleine professionelle Ratschläge: Wird man aus professionellen Gründen dauernd den 
Reinigungsmittel, wie Shampoos und Seifen, ausgesetzt, kann dies zu einer Verarmung des hydrolipidischen Mantels und der Hautschicht führen. Die Händehaut ist folglich ausgesetzt und muss daher während der Auftragung der Haarcreme durch Einweghandschuhe und zweckseigene Barriere-Cremen geschützt werden. Bevorzugen Sie während der Entnahme der Bleichmittel, gelüftete Umgebungen. 
GEBRAUCHSANWEISUNGEN: VORBEREITUNG: 1. MENGENMISCHUNG:1 Passion Teil + 1 Sauersto� Teil 2. Vor dem Auftragen: die Haare nicht waschen aber sorgfältig Bürsten um somit mögliche Lack-, Festigerrückstände, usw. zu entfernen. 3. Während dem Auftragen: die Haare von Zeit zu Zeit kämmen so dass die Creme gleichmäßig verteilt und die Wirkung zu begünstigen. 4. Einwirkungszeit: 
30/35 Minuten ungefähr. Nach dieser Zeit, ein wenig lauwarmes Wasser auf die Haare übergießen und emulgieren Sie das restliche Färbegemenge in dem Sie das Haar feingefühlig kämmen. Noch einen Augenblick warten, folglich spülen.
PROFESSIONELLE RATSCHLÄGE ZUM FÄRBEN DES GESAMTEN HAARES: 1. Die Färbemischung auf das gesamte Haar verteilen, als erstes auf die Länge und Haarspitzen, in dem man es in kleine Haarsträhnen teilt, und danach auf die Haarwurzel. 2. Leicht massieren so dass sich das Produkt gleichmäßig verteilt, 30/35 Minuten  circa wirken lassen, ohne dabei absolut auf die Farbe der Mischung zu achten, 
welche nichts mit der Farbe, die sie wollen, zu tun hat. 3. Nach dieser Ruhezeit, übergießen sie die Haare mit ein wenig lauwarmem Wasser, danach leicht massieren. Noch einen Augenblick warten, danach sorgfältig spülen bis das Wasser klar wird. ZUM FÄRBEN DES NACHWACHSES: 1. Ungefähr die hälfte der Passion + Sauersto� Mischung auf die Haarwurzel auftragen 20 Minuten einwirken lassen. 
Nach dieser Zeit verteilen die den Rest der Färbemischung homogen auf die gesamte Länge und auf die Spitzen. 2. Noch ca. 10/15 warten, gießen sie lauwarmes Wasser auf die Haare und massieren sie sorgfältig. Noch einen Augenblick warten und danach sorgfältig spülen bis das Wasser hell wird. FÜR EINE EXTRAAUFHELLUNG: Mischung:  1 Teil Passion + 1,5 Sauersto� FARBSYSTEM OHNE 
AMMONIAK - DIESES PRODUKT IST EXKLUSIV FÜR DEN PROFESSIONELLEN GEBRAUCH BESTIMMT. (1+1,5).

ADVERTÊNCIAS Pode causar reação alérgica – Executar o teste preliminar de sensibilidade – Não usar para pintar celhas ou sobrancelhas – Se o produto entrar em contato com os olhos enxagua-los imediatamente – Enxaguar bem os cabelos depois da aplicação – Ler com atenção as instruções para o uso marcadas sobre o estojo – Manter fora do alcance de crianças – Preparar e utilizar num 
ambiente arejado – Usar luvas apropriadas – Seguir com atenção as instruções indicadas no modo de utilização – Não aplicar sobre o couro cabeludo não intato, irritado ou afetado por patologias (eczema, psoriase, etc.) – Uso pro�ssional.z  
MODALIDADES DO TESTE Lavar bem com álcool 1 cm. atrás da orelha – Aplicar uma pequena quantidade do produto na área preparada – Repetir a aplicação 2 ou 3 vezes e deixar enxugar no intervalo. Aguardar 48 horas sem lavar – Se uma vez passado este tempo aparecem prurido e vermelhidão, não aplicar o produto. Pequenos conselhos pro�ssionais: a exposição contínua por causa de motivos 
pro�ssionais aos agentes detergentes como shampoos e sabões, pode provocar um empobrecimento do manto hidrolipídico e da camada da pele. A pele das mãos �ca exposta e por isto é necessário protege-la por meio de luvas monouso ou cremes de barreira apropriados durante a aplicação da cor.  Manter os ambientes arejados durante o uso de produtos para eliminação das tintas.  
INSTRUÇÕES DE USO PREPARAÇÃO: 1. MISTURA DOSE: 1 parte de Passion + 1 de Ossigeno (Oxigênio). 2. Antes da aplicação não lavar os cabelos, mas escova-los com cuidado para eliminar restos eventuais de lacas, �xadores, etc. 3. Durante a aplicação: dar toques de penteado para distribuir de forma uniforme a mistura de tinta e favorecer sua ação. 4. Tempo de aplicação: 30/35 minutos mais ou 
menos. Ao terminar, derramar sobre o cabelo um pouco de água morna e emulsionar o resto da mistura de tinta penteando com delicadeza. Aguardar ainda alguns instantes e depois enxaguar e lavar. 
CONSELHOS PROFISSIONAIS PARA PINTAR O CABELO TODO: 1. Distribuir a mistura de tinta sobre o cabelo todo, primeiro no comprimento e nas pontas dos cabelos, e depois subdividindo-os em pequenas madeixas na raiz. 2. Massajar com toque leve para distribuir de forma uniforme o produto e deixar em aplicação por 30/35 minutos mais ou menos, sem reparar absolutamente a cor da mistura, que 
não tem relação nenhuma com a cor desejada. 3. Uma vez passado o tempo de aplicação, derramar sobre o cabelo um pouco de água morna, massajando com delicadeza. Aguardar ainda alguns instantes e enxaguar com cuidado até quando a água correr limpida. PARA PINTAR O CABELO RECRESCIDO 1. Aplicar mais ou menos metade da mistura Passion + Oxigênio na raiz dos cabelos deixando em 
aplicação por 20 minutos mais ou menos. Uma vez passado este tempo, distribuir o resto da pintura de forma homogênea sobre comprimento e pontas. 2. Aguardar ainda 10/15 minutos mais ou menos, derramar sobre o cabelo água morna massajando com delicadeza. Aguardar ainda alguns instantes e enxaguar com cuidado até quando a água correr limpida PARA ESCLARECIMENTO EXTRA: Usar 30 
ou 40 vezes sempre com as mesmas proporções. SISTEMA COR SEM AMONIACA – PRODUTO EXCLUSIVO SÓ PARA USO PROFISSIONAL. (1+1,5).

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ: Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική αντίδραση - προχωρήστε σε δοκιμή ευαισθησίας - Μη το χρησιμοποιείτε για να βάφετε βλέφαρα και βλεφαρίδες - Αν το προϊόν έρθει σε επαφή με τα μάτια, ξεπλύνετε αμέσως - Ξεπλύνετε καλά τα μαλλιά μετά την εφαρμογή - Διαβάστε προσεκτικά τις οδηγίες χρήσης επάνω στο κουτί -  Φυλάξτε μακριά από παιδιά -  Προετοιμάστε και 
χρησιμοποιείστε σε αεριζόμενο περιβάλλον - Φοράτε κατάλληλα γάντια - Ακολουθήστε πιστά τις οδηγίες που υποδεικνύονται για τον τρόπο χρήσης - μην απλώνετε στο τριχωτό της κεφαλής που μπορεί αν παρουσιάζει ερεθισμούς ή παθολογίες (έκζεμα, ψωρίαση, κλπ) - Επαγγελματική χρήση. 
ΤΡΟΠΟΣ ΔΟΚΙΜΗΣ Πλύνετε καλά με αλκοόλ 1 εκ. πίσω από το αυτί. Απλώστε μια μικρή ποσότητα προϊόντος στην περιοχή που προετοιμάσατε - Επαναλάβετε την εφαρμογή 2-3 φορές και αφήστε να στεγνώσει στο διάλειμμα - περιμένετε 48 ώρες χωρίς να πλύνετε -  Αν περάσει αυτό το διάστημα διαπιστώσετε κνησμό ή ερεθισμό ή απλώσετε το προϊόν. Μικρές επαγγελματικές συμβουλές: Η συνεχής 
έκθεση για επαγγελματικούς σκοπούς στους καθαριστικούς παράγοντες όπως τα σαμπουάν και τα σαπούνια μπορεί να προκαλέσει μείωση του υδρολιπιδικού μανδύα και της επιδερμίδας. Το δέρμα των χεριών είναι εκτεθειμένο και επομένως χρειάζεται προστασία με γάντια μιας χρήσης ή κατάλληλες κρέμες προστασίας κατά τη διάρκεια της εφαρμογής του χρώματος. Προτιμήστε τους αεριζόμενους χώρους 
κατά τη χρήση των προϊόντων αποχρωματισμού. 
ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ: ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ: 1. ΑΝΑΜΙΞΗ ΔΟΣΟΛΟΓΙΑΣ: 1 μέρος Passion + 1 Οξυγόνου 2. Πριν από την εφαρμογή, μην πλένετε τα μαλλιά αλλά βουρτσίστε τα με προσοχή ώστε να απομακρύνετε τυχόν υπολείμματα λακ, στερεωτικών κλπ. 3. Κατά τη διάρκεια της εφαρμογής: χτενίζετε τακτικά για να απλώσετε ομοιόμορφα το προϊόν του χρώματος και να ενισχύσετε τη δράση του. 4. Χρόνος 
εφαρμογής: περίπου 30/35 λεπτά. Όταν τελειώσει ο χρόνος, ρίξτε στα μαλλιά λίγο χλιαρό νερό και ανακατέψτε το μίγμα του χρώματος που απομένει χτενίζοντας απαλά. Περιμένετε ακόμη λίγο και στη συνέχεια ξεπλύνετε και προσχωρήστε σε πλύση. 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΓΙΑ ΝΑ ΒΑΨΕΤΕ ΟΛΑ ΤΑ ΜΑΛΛΙΑ: 1. Απλώστε το μίγμα της βαφής σε όλα τα μαλλιά, πρώτα στο μήκος τους και στις άκρες και χωρίστε τα σε μικρές τούφες στη ρίζα. 2. Κάντε ελαφρύ μασάζ έτσι ώστε να διανέμετε το προϊόν ομοιόμορφα και αφήστε να περίπου 30/35 λεπτά, χωρίς να δίνεται σημασία στο χρώμα του μίγματος που δεν έχει καμία σχέση με το χρώμα που θέλετε να 
πετύχετε. 3. Μόλις περάσει ο χρόνος, ρίξτε στα μαλλιά λίγο χλιαρό νερό και κάνετε απαλό μασάζ. Περιμένετε ακόμη λίγο και ξεπλύνετε με προσοχή με χλιαρό νερό μέχρις ότου το νερό να βγαίνει καθαρό. ΓΙΑ ΝΑ ΒΑΨΕΤΕ ΤΗ ΡΙΖΑ: 1. Απλώστε περίπου το μισό του μίγματος Passion + Οξυζενέ στη ρίζα των μαλλιών αφήνοντας για 20 λεπτά περίπου. Μόλις περάσει αυτός ο χρόνος, απλώστε το υπόλοιπο της 
βαφής, ομοιόμορφα σε μήκος και άκρες. 2. Περιμένετε ακόμη 10/15 λεπτά περίπου, ρίξτε στα μαλλιά χλιαρό νερό κάνοντας απαλό μασάζ. Περιμένετε ακόμη λίγο και ξεπλύνετε με προσοχή με χλιαρό νερό μέχρις ότου το νερό να βγαίνει καθαρό. ΓΙΑ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΞΑΝΟΙΓΜΑ: Χρησιμοποιήστε 30 ή 40 vol. πάντα στις ίδιες αναλογίες ΣΥΣΤΗΜΑ ΧΡΩΜΑΤΟΣ ΧΩΡΙΣ ΑΜΜΩΝΙΑ - ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ ΠΡΟΙΟΝ ΜΟΝΟ 
ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ. (1+1,5).

 
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ: Может вызвать аллергическую реакцию – Провести предварительную проверку чувствительности – Не использовать для окрашивания ресниц или бровей – При попадании продукта в глаза, промыть незамедлительно – Тщательно прополоскать волосы после нанесения – Внимательно изучить инструкции на упаковке – Хранить в недоступном 
для детей месте – Приготовить и использовать в хорошо проветриваемом помещении – Использовать специальные перчатки – Строго следовать инструкциям по применению – Не наносить на кожу головы с повреждениями, раздражениями, патологиями (экзема, псориаз и т.п.) – Для профессионального использования. 
СПОСОБ ПРОВЕДЕНИЯ ПРОВЕРКИ ЧУВСТВИТЕЛЬНОСТИ Хорошо промыть с алкоголем 1 см за ухом – Нанести небольшое количество продукта на подготовленную область – Повторить нанесение 2 или 3 раза и дать высохнуть в перерыве – Подождать 48 часов, не смывая – Если по истечении данного периода наблюдается жжение или покраснение, не наносить 
продукт. Небольшие профессиональные советы: Постоянный контакт с моющими средствами (шампуни, мыло) в связи с особенностями профессии может вызвать истощение эпидермиса и слоев кожи. Кожа рук подвергается воздействию, поэтому необходимо защищать ее посредством использования одноразовых перчаток или специальных барьерных кремов во время 
нанесения краски. Отдавайте предпочтение хорошо проветриваемым помещениям во время работы с осветляющими продуктами. 
ИНСТРУКЦИИ ПО ПРИМЕНЕНИЮ: ПРИГОТОВЛЕНИЕ: 1. ДОЗА СМЕСИ: 1 часть  Color Oil + 1 Оксиданта 2. Перед нанесением не мыть волосы, а тщательно расчесать, чтобы удалить остатки лака, фиксаторов и т.п. 3. Во время нанесения: периодически расчесывать, чтобы равномерно распределить красящую смесь и способствовать ее действию. 4. Время нанесения: 
примерно 30/35 минут. По истечении нанести на волосы немного теплой воды и эмульгировать остаток красящей смеси, бережно расчесывая. Подождать еще немного, затем прополоскать и приступить к мытью.  
ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ СОВЕТЫ ПО ОКРАШИВАНИЮ ВСЕЙ ДЛИНЫ ВОЛОС: 1. Распределить красящую смесь на волосах, вначале по длине и на кончиках, разделяя на небольшие пряди, затем на корнях.  2. Слегка помассировать, чтобы равномерно распределить продукт, и оставить на волосах примерно на 30/35 минут, не обращая никакого внимания на цвет самой смеси, 
который не имеет никакого отношения к оттенку, который будет получен в результате окрашивания.3. По истечении времени нанести на волосы немного теплой воды, бережно массируя. Подождать еще немного и тщательно прополоскать, пока вода не будет стекать чистой.  ДЛЯ ОКРАШИВАНИЯ ОТРОСШИХ КОРНЕЙ: 1. Нанести примерно половину смеси Color Oil + Оксидант 
на отросшие корни волос, предварительно разделив их на небольшие пряди, и оставить примерно на 20 минут. По истечении этого времени равномерно распределить расческой остаток краски по длине и на кончиках. 2. Подождать примерно 10/15 минут, нанести на волосы теплой воды, бережно массируя. Подождать еще немного и тщательно прополоскать, пока вода 
не будет стекать чистой.  ДЛЯ ЭКСТРА ОСВЕТЛЕНИЯ  Использовать 30 или 40 объемов всегда в тех же пропорциях СИСТЕМА ОКРАШИВАНИЯ БЕЗ АММИАКА - ЭКСКЛЮЗИВНЫЙ ПРОДУКТ ИСКЛЮЧИТЕЛЬНО ДЛЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ. (1+1,5).

OSTRZEŻENIA: Może powodować reakcje alergiczne. Zaleca się wykonać próbę na małej powierzchni skóry. Nie używać do farbowania brwi i rzęs. Przy kontakcie z oczami natychmiast przemyć wodą. Spłukać włosy dokładnie po farbowaniu. Przechowywać z dala od dzieci. Używać w wentylowanym pomieszczeniu. Stosować przy użyciu rękawiczek i według instrukcji. Nie stosować na podrażnionej 
skórze głowy, przy egzemie, łuszczycy. Do użytku profesionalnego. 
TEST ALERGICZNY SKÓRY: Przemyć kawałek skóry o szerokości 1 cm za uchem. Nałożyć małą ilość farby, powtórzyć czynność 2 do 3 razy pozostawiając każdorazowo do wyschnięcia. Odczekać 48 godzin bez zmywania produktu. Po upływie 48 godzin sprawdzić stan skóry, jeżeli nie ma podrażnienia można farbować włosy. UWAGA: ciagłe używanie farb czy detergentów, takich jak szampony, 
mydła, może powodować zubożenie naturalnej bariery ochronnej skóry powodując suchość, łuszczenie i podrażnienia. Radzimy używać rękawiczek jednorazowych podczas farbowania włosów i stosować kremy ochronne do rąk. Profesjonalnych produktów do włosów należy używać w dobrze wentylowanych pomieszczeniach. 
WSKAZÓWKI: PRZYGOTOWANIE: 1. Proporcje mieszania: 1 część Passion + 1 część Wody Utlenionej 2. Przed nałożeniem farby nie należy myć włosów tylko dokładnie je rozczesać, aby usunąć ewentualne pozostałości lakieru czy innych produktów do stylizacji.3. Podczas aplikacji regularnie rozczesywać włosy tak, aby farba została nałożona równomiernie na całej powierzchni. 4. Czas aplikacji 30-35 
minut. Po jego upływie polać  włosy letnią wodą i delikatnie rozczesać. Następnie odczekać kilka sekund i umyć włosy szamponem. 
PROFESJONALNE WSKAZÓWKI PEŁNEJ KOLORYZACJI: 1. Podzelić włosy na małe sekcje i nałożyć  farbę na całej powierzchni włosów. Zaczynając od nasady rozporwadzić na całej długości. 2. Masować delikatnie, aby dokładnie rozprowadzić farbę na całą powierzchnię, pozostawić na 30-35 minut. Nie zwracać uwagi na kolor mieszanki, której barwa nie odpowiada kolorowi, który chcesz uzyskać na 
włosach. 3. Po upływie wskazanego czasu, polać włosy letnią wodą i masować delikatnie. Odczekać chwilę i spłukać włosy, aż woda będzie czysta. FARBOWANIE ODROSTÓW: 1. Nałożyć połowę mieszanki Passion + Woda utleniona  u nasady głowy i pozostawić na 20 minut. Następnie rozprowadzić resztę mieszanki na dlugość włosów i końcówki masując i rozczesując je. 2. Odczekać 10-15 minut, polać 
włosy letnią wodą masując delikatnie, odczekać chwilę i spłukać włosy letnią wodą, aż woda będzie czysta. Aby uzyskać ekstra rozjaśnienie należy używać wody utlenionej 30 lub 40 vol, zawsze w tych samych proporcjach.  SYSTEM KOLORYZACJI BEZ AMONIAKU - PRODUKT DO UŻYTKU PROFESIONALNEGO.

使用說明:使用前請詳細閱讀中文
使用說明: MIA染膏使用非常簡單。完美技術、絕佳效果、甚至在被視為高難度應付的髮質都能呈現完美色澤。MIA染膏必須絕對使用安全且穩定的雙氧乳(液狀或乳狀皆可)，以比例1:1.5 (染膏1:雙氧
乳1.5)混合。一支MIA染膏的重量為100ml，可提供兩顆完整長髮的使用，或是四顆頭髮補染的量。
染過髮的使用說明(含補染)  推薦雙氧乳: 20vol(6%)雙氧乳、強調覆蓋的能力，30%(9%)至40%(12%)適合非常亮的顏色，僅適合沒有受過過度摧殘的健康頭皮，來提升明亮能力。
總停留時間:
35-40分鐘，取決於頭髮的狀況類型而有所調整。
髮長及髮尾輕度褪色，先將產品塗抹在原生髮上，停留30分鐘，再將染髮膏塗抹在整個長度及尾端，再停留5-10分鐘；
髮長及髮尾中度褪色，先將產品塗抹在原生髮上，停留20分鐘、再將染髮膏塗抹在整個長度及尾端，停留15-20分鐘；
髮長及髮尾重度褪色，將染髮膏塗原生髮上且不停留，再將染髮膏塗抹在整個長度及尾端，總停留35-40分鐘。
停留時間過後，以溫熱水淋在頭髮上，將剩下的染膏乳化且用非金屬的梳子順開頭髮。再等幾秒鐘，用溫熱水仔細的將染髮膏洗淨。也可使用染後專用洗髮精鎖住髮色。
從未染過髮、原生髮使用說明: 
推薦使用20vol.(6%)雙氧乳。總停留時間15分鐘(第一間隔)+30-35分鐘(第二次間隔)。
使用方法: 
共有兩個步驟。
1)將染髮膏塗抹於髮長及髮尾，停留15分鐘。
2)再次準備染髮膏，並從髮根開始塗佈全頭髮，停留35-40分鐘。停留時間過後，後續處理與「染過髮的使用說明」相同。
全白髮使用說明:
推薦使用20vol.(6%)雙氧乳。
總停留時間:35-40分鐘。
使用方法:從髮根開始塗抹停留25分鐘，再將染髮膏塗抹於全髮及髮尾再停留10-15分鐘。停留時間過後，後續處理與「染過髮的使用說明」相同。
漂髮使用說明:
推薦使用10vol. (3%)雙氧乳。
總停留時間: 視髮況及接受度而定(不得超過15分鐘)。也建議要仔細衡量色度的選擇及運用時間，避免色彩不和諧或是太鮮豔的風險。
使用方法: 從髮根開始，將染髮膏塗佈於整個長度及尾端。當頭髮的顏色達到想要的程度，後續處理與「染過髮的使用說明」相同。
使用想要的色調與相同明度的基色顏色做調和，比例1/2 : 1/2，可覆蓋50%以上的白髮。請謹記在所有的狀況下，越多的覆蓋力，反射力會越少。
推薦使用20vol.(6%)雙氧乳，比例1:1.5 (染膏1:雙氧乳1.5)混合。
某些髮質會有卡色狀況，如漂過的頭髮經常被侵略性的產品破壞其結構都會排斥上色，所謂的不規則抓地力。以下為可以解決其問題的技術方法:
選擇一個你想要運用的相似顏色，但更亮一個色階。準備正常比例混合的染膏，以10vol.(3%)雙氧乳做調和(50克的染膏+75克的雙氧乳)。將產品從髮根開始塗抹並上完整個長度及髮尾。停留15分鐘，
再用溫水仔細的清洗頭髮。輕柔的拭乾或是以中溫的溫度吹乾。再用最先選擇的色調塗抹上色，後續處理與「漂髮使用說明」相同，只是覆蓋顏色不需要任何時間停留。
染色法:  以強韌、粗硬的頭髮(通常為深色髮)來說，染髮膏很可能不會確實的穿透且流程發展不確實。為了解決此問題，施作者雙手必須穿戴丟棄式手套，將頭髮以20vol.(6%)雙氧乳塗抹潤濕，透過簡
單的手指按摩、環節循環，平均分佈在頭髮上且小心不能與頭皮做接觸。停留數分
鐘後，可使用中溫的吹風機吹乾雙氧乳，並提升媒介的作用。之後就可以塗抹想要的顏色。接下來的後續處理與「染過髮的使用說明」都有提及，也不需注意有無停留時間。
 褪色系-珍珠色系-明亮系
這系列的顏色有漂白功能及些許覆蓋能力。主功特殊色彩效果、自然溫和的代謝掉原頭髮色素、避免產生色彩不均的狀況。請勿在敏感性及不健康的頭皮做使用。
推薦使用40vol.(12%)雙氧乳。以比例1:2(染髮膏:雙氧乳)做調和。後續處理與「染過髮的使用說明」相同。

如何讀數字

第一個數字: 明度

第二個數字: 主要顏色

第三個數字: 次要顏色

黑

深棕

棕

淺棕

深金

金

淺金

亮淺金

超亮淺金

褪色

珍珠色

明亮色

增亮劑

顏色階級
特色

主要色及次要色

藍灰

金

銅

紅銅

紅

特殊紅

紫

深紫

棕色系
.13 Sabbia Sand

冷虹色
.02 Irisèè Freddo Cool Irisèè

深藍灰色
.11 Cenere Intenso Deep Ash

奶茶色系
Beige Beige

Irisée
Irisée

Irisée

.31

.21

星空銀色
.12 Argento Silver

珍珠紫
.17 Viola Freddo Cool Violet

珍珠色
.19 Perla Pearl

自然

深



NERO NATURALE
NATURAL BLACK
NEGRO NATURAL

NOIR NATUREL
NATURSCHWARZ
PRETO NATURAL
ΦΥΣΙΚΌ ΜΑΎΡΟ

ЧЕРНЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ
NATURALNA CZERŃ
自然黑色

CASTANO SCURO NATURALE
NATURAL DARK BROWN

CASTAÑO OSCURO NATURAL
CHÂTAIN FONCÉ NATUREL

NATUR DUNKEL-KASTANIENBRAUN
CASTANHO ESCURO NATURAL

ΣΚΟΎΡΟ ΚΑΣΤΑΝΌ ΦΥΣΙΚΌ
ТЕМНО-КАШТАНОВЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ

NATURALNY CIEMNY BRĄZ
自然深棕色

CASTANO NATURALE
NATURAL BROWN

CASTAÑO NATURAL
CHÂTAIN NATUREL

NATUR KASTANIENBRAUN
CASTANHO NATURAL

ΚΑΣΤΑΝΌ ΦΥΣΙΚΌ
КАШТАНОВЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ

NATURALNY BRĄZ
自然棕色

CASTANO CHIARO NATURALE
NATURAL LIGHT BROWN

CASTAÑO CLARO NATURAL
CHÂTAIN CLAIR NATUREL

NATUR HELL-KASTANIENBRAUN
CASTANHO CLARO NATURAL
ΑΝΟΙΧΤΌ ΚΑΣΤΑΝΌ ΦΥΣΙΚΌ

СВЕТЛО-КАШТАНОВЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ
NATURALNY JASNY BRĄZ
自然淺棕色

BIONDO SCURO NATURALE
NATURAL DARK BLOND

RUBIO OSCURO NATURAL
BLOND FONCÉ NATUREL
NATUR DUNKELBLOND

LOURO ESCURO NATURAL
ΣΚΟΎΡΟ ΞΑΝΘΌ ΦΥΣΙΚΌ

ТЕМНО-РУСЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ
NATURALNY CIEMNY BLOND
自然深金色

BIONDO NATURALE
NATURAL BLOND
RUBIO NATURAL
BLOND NATUREL

NATURBLOND
LOURO NATURAL
ΞΑΝΘΌ ΦΥΣΙΚΌ

РУСЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ
NATURALNY BLOND
自然金色 

BIONDO CHIARO NATURALE
NATURAL LIGHT BLOND
RUBIO CLARO NATURAL
BLOND CLAIR NATUREL

NATUR HELLBLOND
LOURO CLARO NATURAL

ΑΝΟΙΧΤΌ ΞΑΝΘΌ ΦΥΣΙΚΌ
СВЕТЛО-РУСЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ

NATURALNY JASNY BLOND
自然淺金色

BIONDO CHIARISSIMO NATURALE
NATURAL VERY LIGHT BLOND
RUBIO CLARISIMO NATURAL
BLOND TRÈS CLAIR NATUREL

NATUR SEHR HELLBLOND
LOURO CLARISSIMO NATURAL

ΞΑΝΘΌ ΠΟΛΎ ΑΝΟΙΧΤΌ ΦΥΣΙΚΌ
БЛОНДИН НАТУРАЛЬНЫЙ

NATURALNY BARDZO JASNY BLOND
自然亮金色

BIONDO EXTRA CHIARISSIMO NATURALE
NATURAL EXTRA LIGHT BLOND

RUBIO EXTRA CLARISIMO NATURAL
BLOND EXTRA TRÈS CLAIR NATUREL

NATUR EXTRA SEHR HELLBLOND
LOURO EXTRA CLARISSIMO NATURAL

ΞΑΝΘΌ ΠΆΡΑ ΠΟΛΎ ΑΝΟΙΧΤΌ ΦΥΣΙΚΌ
ПЛАТИНОВЫЙ БЛОНДИН НАТУРАЛЬНЫЙ

NATURALNY EKSTRA JASNY BLOND
自然超亮金色

NATURALI   

NATURALI INTENSI   

CASTANO NATURALE INTENSO
NATURAL DEEP BROWN

CASTAÑO NATURAL INTENSO
CHÂTAIN NATUREL INTENSE

NATUR KASTANIENBRAUN INTENSIV
CASTANHO NATURAL INTENSO

ΚΑΣΤΑΝΟ ΦΥΣΙΚΟ ΕΝΤΟΝΟ
КАШТАНОВЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ

GŁĘBOKI NATURALNY BRĄZ
天然深棕色

CASTANO CHIARO NATURALE INTENSO
LIGHT NATURAL DEEP BLOND

CASTAÑO CLARO NATURAL INTENSO
CHÂTAIN CLAIR NATUREL INTENSE

NATUR HELL-KASTANIENBRAUN INTENSIV
CASTANHO CLARO NATURAL INTENSO
ΑΝΟΙΧΤΟ ΚΑΣΤΑΝΟ ΦΥΣΙΚΟ ΕΝΤΟΝΟ

СВЕТЛО-КАШТАНОВЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ
GŁĘBOKI NATURALNY JASNY BRĄZ
浅天然 深金色

BIONDO SCURO NATURALE INTENSO
DARK NATURAL DEEP BLOND

RUBIO OSCURO NATURAL INTENSO
BLOND FONCÉ NATUREL INTENSE
NATUR DUNKELBLOND INTENSIV

LOURO ESCURO NATURAL INTENSO
ΣΚΟΥΡΟ ΞΑΝΘΟ ΦΥΣΙΚΟ ΕΝΤΟΝΟ

ТЕМНО-РУСЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ
GŁĘBOKI NATURALNY CIEMNY BLOND

深天然  深金色

BIONDO NATURALE INTENSO
NATURAL DEEP BLOND

RUBIO NATURAL INTENSO
BLOND NATUREL INTENSE
NATURBLOND INTENSIV

LOURO NATURAL INTENSO
ΞΑΝΘΟ ΦΥΣΙΚΟ ΕΝΤΟΝΟ

РУСЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ
GŁĘBOKI NATURALNY BLOND
天然深金色

BIONDO CHIARO NATURALE INTENSO
LIGHT NATURAL DEEP BLOND

RUBIO CLARO NATURAL INTENSO
BLOND CLAIR NATUREL INTENSE

NATUR HELLBLOND INTENSIV
LOURO CLARO NATURAL INTENSO
ΑΝΟΙΧΤΟ ΞΑΝΘΟ ΦΥΣΙΚΟ ΕΝΤΟΝΟ

СВЕТЛО-РУСЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ
GŁĘBOKI NATURALNY JASNY BLOND
浅天然深金色

BIONDO CH.SSIMO NAT. INTENSO
VERY LIGHT NATURAL DEEP BLOND

RUBIO CLARISIMO NATURAL INTENSO
BLOND TRÈS CLAIR NATUREL INTENSE

NATUR SEHR HELLBLOND INTENSIV
LOURO CLARISSIMO NATURAL INTENSO
ΞΑΝΘΟ ΠΟΛΥ ΑΝΟΙΧΤΟ ΦΥΣΙΚΟ ΕΝΤΟΝΟ

БЛОНДИН НАТУРАЛЬНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ
GŁĘBOKI NATURALNY BARDZO JASNY BLOND

非常浅天然 深金色

NERO NATURALE OLIVA
NATURAL BLACK OLIVE
NEGRO NATURAL OLIVA

NOIR NATUREL OLIVE
NATUR OLIVENSCHWARZ

AZEITONA PRETA NATURAL
ΦΥΣΙΚΟ ΜΑΥΡΟ ΕΛΙΑ

ЧЕРНЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ ОЛИВКОВЫЙ
NATURALNA OLIWKOWA CZERŃ
光天然黑橄

CASTANO SCURO NATURALE OLIVA
NATURAL DARK BROWN OLIVE

CASTANO OSCURO NATURAL OLIVA
CHÂTAIN FONCÉ NATUREL OLIVE
NATUR OLIVENDUNKELBRAUN

AZEITONA CASTANHO ESCURO NATURAL
ΦΥΣΙΚΟ ΚΑΣΤΑΝΟ ΣΚΟΥΡΟ ΕΛΙΑ

ТЕМНО-КАШТАНОВЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ ОЛИВКОВЫЙ
NATURALNY CIEMNY OLIWKOWY BRĄZ
光天然深棕色橄

CASTANO NATURALE OLIVA
NATURAL BROWN OLIVE

CASTANO NATURAL OLIVA
CHÂTAIN NATUREL OLIVE

NATUR OLIVENBRAUN
AZEITONA CATANHO NATURAL

ΦΥΣΙΚΟ ΚΑΣΤΑΝΟ ΕΛΙΑ
КАШТАНОВЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ ОЛИВКОВЫЙ

NATURALNY OLIWKOWY BRĄZ
光 天然棕色橄

CASTANO CHIARO NATURALE OLIVA
NATURAL LIGHT BROWN OLIVE

CASTANO CLARO NATURAL OLIVA
CHÂTAIN CLAIR NATUREL OLIVE

NATUR OLIVENHELLBRAUN
AZEITONA CASTANHO CLARO NATURAL

ΦΥΣΙΚΟ ΞΑΝΘΟ ΣΚΟΥΡΟ ΕΛΙΑ
СВЕТЛО-КАШТАНОВЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ ОЛИВКОВЫЙ

NATURALNY JASNY OLIWKOWY BRĄZ
光天然浅棕色橄

BIONDO SCURO NATURALE OLIVA
NATURAL DARK BLOND OLIVE

RUBIO OSCURO NATURAL OLIVA
BLOND FONCÉ NATUREL OLIVE
NATUR OLIVENDUNKELBLOND

AZEITONA LOURO ESCURO NATURAL
ΦΥΣΙΚΟ ΞΑΝΘΟ ΕΛΙΑ

ТЕМНО-РУСЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ ОЛИВКОВЫЙ
NATURALNY CIEMNY OLIWKOWY BLOND
光 天然 深金色 橄

NATURALI OLIVA

NERO BLU
BLACK/BLUE
NEGRO AZUL

NOIR BLEU
SCHWARZ-BLAU
PRETO AZULADO
ΜΠΛΕ ΜΑΎΡΟ

ИССИНЯ-ЧЕРНЫЙ
NIEBIESKO
藍黑色

CASTANO CHIARO CENERE
ASH LIGHT BROWN

CASTAÑO CLARO CENIZA
CHÂTAIN CLAIR CENDRÉ

HELL-KASTANIENBRAUN ASCH
CASTANHO CLARO PRATEADO
ΑΝΟΙΧΤΌ ΚΑΣΤΑΝΌ ΣΑΝΤΡΈ

СВЕТЛО-КАШТАНОВЫЙ ПЕПЕЛЬНЫЙ
CZARNY POPIELATY JASNY BRĄZ
藍灰淺棕色

BIONDO SCURO CENERE
ASH DARK BLOND

RUBIO OSCURO CENIZA
BLOND FONCÉ CENDRÉ
DUNKELBLOND ASCH

LOURO ESCURO PRATEADO
ΣΚΟΎΡΟ ΞΑΝΘΌ ΣΑΝΤΡΈ

ТЕМНО-РУСЫЙ ПЕПЕЛЬНЫЙ
POPIELATY CIEMNY BLOND
藍灰深金色

BIONDO CENERE
ASH BLOND

RUBIO CENIZA
BLOND CENDRÉ

BLOND ASCH
LOURO PRATEADO
ΞΑΝΘΌ ΣΑΝΤΡΈ

РУСЫЙ ПЕПЕЛЬНЫЙ
POPIELATY BLOND
藍灰金色

BIONDO CHIARO CENERE
ASH LIGHT BLOND

RUBIO CLARO CENIZA
BLOND CLAIR CENDRÉ

HELLBLOND ASCH
LOURO CLARO PRATEADO
ΑΝΟΙΧΤΌ ΞΑΝΘΌ ΣΑΝΤΡΈ

СВЕТЛО-РУСЫЙ ПЕПЕЛЬНЫЙ
POPIELATY JASNY BLOND
藍灰淺金色

BIONDO CHIARISSIMO CENERE
ASH VERY LIGHT BLOND

RUBIO CLARISIMO CENIZA
BLOND TRÈS CLAIR CENDRÉ

SEHR HELLBLOND ASCH
LOURO CLARISSIMO PRATEADO

ΠΟΛΎ ΑΝΟΙΧΤΌ ΞΑΝΘΌ ΣΑΝΤΡΈ
БЛОНДИН НАТУРАЛЬНЫЙ ПЕПЕЛЬНЫЙ

POPIELATY BARDZO JASNY BLOND
藍灰亮淺金色

CENERE   

CASTANO CHIARO BEIGE
BEIGE LIGHT BROWN

CASTAÑO CLARO BEIGE
CHÂTAIN CLAIR BEIGE

HELL-KASTANIENBRAUN BEIGE
CASTANHO CLARO BEGE

ΑΝΟΙΧΤΌ ΚΑΣΤΑΝΌ ΜΠΕΖ
СВЕТЛО-КАШТАНОВЫЙ БЕЖЕВЫЙ

BEŻOWY JASNY BRĄZ
奶茶淺棕色

BIONDO SCURO BEIGE
BEIGE DARK BLOND

RUBIO OSCURO BEIGE
BLOND FONCÉ BEIGE
DUNKELBLOND BEIGE
LOURO ESCURO BEGE

ΣΚΟΎΡΟ ΞΑΝΘΌ ΜΠΕΖ
ТЕМНО-РУСЫЙ БЕЖЕВЫЙ
BEŻOWY CIEMNY BLOND
奶茶深金色

BIONDO BEIGE
BEIGE BLOND
RUBIO BEIGE
BLOND BEIGE
BLOND BEIGE
LOURO BEGE

ΞΑΝΘΌ ΜΠΕΖ
РУСЫЙ БЕЖЕВЫЙ
BEŻOWY BLOND
奶茶金色

BIONDO CHIARO BEIGE
BEIGE LIGHT BLOND
RUBIO CLARO BEIGE
BLOND CLAIR BEIGE
HELLBLOND BEIGE

LOURO CLARO BEGE
ΑΝΟΙΧΤΌ ΞΑΝΘΌ ΜΠΕΖ

СВЕТЛО-РУСЫЙ БЕЖЕВЫЙ
BEŻOWY JASNY BLOND
奶茶淺金色

BIONDO CHIARISSIMO BEIGE
BEIGE VERY LIGHT BLOND
RUBIO CLARISIMO BEIGE
BLOND TRÈS CLAIR BEIGE
SEHR HELLBLOND BEIGE

LOURO CLARISSIMO BEGE
ΞΑΝΘΌ ΠΟΛΎ ΑΝΟΙΧΤΌ ΜΠΕΖ

БЕЖЕВЫЙ БЛОНДИН
BEŻOWY BARDZO JASNY BLOND
奶茶亮淺金色

BIONDO SABBIA
SAND BLOND
RUBIO ARENA
BLOND SABLE
BLOND SAND
LOURO AREIA

ΞΑΝΘΌ ΑΜΜΟΣ
РУСЫЙ ПЕСОК

PIASKOWY BLOND
棕金色

BIONDO CHIARO SABBIA
SAND LIGHT BLOND

RUBIO CLARO ARENA
BLOND CLAIR SABLE
HELLBLOND SAND

LOURO CLARO AREIA
ΑΝΟΙΧΤΌ ΞΑΝΘΌ ΑΜΜΟΣ

СВЕТЛО-РУСЫЙ ПЕСОК
PIASKOWY JASNY BLOND
棕亮金色

BIONDO CHIARISSIMO SABBIA
SAND VERY LIGHT BLOND
RUBIO CLARISIMO ARENA
BLOND TRÈS CLAIR SABLE
SEHR HELLBLOND SAND

LOURO CLARISSIMO AREIA
ΞΑΝΘΌ ΠΟΛΎ ΑΝΟΙΧΤΌ ΑΜΜΟΣ

БЛОНДИН ПЕСОК
PIASKOWY BARDZO JASNY BLOND

棕超亮金色

CASTANO CHIARO ORO RAMATO
COPPERY-GOLDEN LIGHT BROWN

CASTAÑO CLARO ORO COBRIZO
CHÂTAIN CLAIR OR CUIVRÉ

HELL-KASTANIENBRAUN GOLD MIT KUPFERTON
CASTANHO CLARO OURO COBRE

ΑΝΟΙΧΤΟ ΚΑΣΤΑΝΟ ΧΡΥΣΟ ΧΑΛΚΟΥ
СВЕТЛО-КАШТАНОВЫЙ ЗОЛОТИСТЫЙ МЕДНЫЙ

MIEDZIANO-ZŁOTY JASNY BRĄZ
金銅淺棕色

BIONDO SCURO ORO RAMATO
COPPERY-GOLDEN DARK BLOND

RUBIO OSCURO ORO COBRIZO
BLOND FONCÉ OR CUIVRÉ

DUNKELBLOND GOLD MIT KUPFERTON
LOURO ESCURO OURO COBRE

ΣΚΟΥΡΟ ΞΑΝΘΟ ΧΡΥΣΟ ΧΑΛΚΟΥ
ТЕМНО-РУСЫЙ ЗОЛОТИСТЫЙ МЕДНЫЙ

MIEDZIANO-ZŁOTY CIEMNY BLOND
金銅深金色

BIONDO ORO RAMATO
COPPERY-GOLDEN BLOND

RUBIO ORO COBRIZO
BLOND OR CUIVRÉ

BLOND GOLD MIT KUPFERTON
LOURO OURO COBRE

ΞΑΝΘΟ ΧΡΥΣΟ ΧΑΛΚΟΥ
РУСЫЙ ЗОЛОТИСТЫЙ МЕДНЫЙ

MIEDZIANO-ZŁOTY BLOND
金銅金色

BIONDO CHIARO ORO RAMATO
COPPERY-GOLDEN LIGHT BLOND

RUBIO CLARO ORO COBRIZO
BLOND CLAIR OR CUIVRÉ

HELLBLOND GOLD MIT KUPFERTON
LOURO CLARO OURO COBRE

ΑΝΟΙΧΤΟ ΞΑΝΘΟ ΧΡΥΣΟ ΧΑΛΚΟΥ
СВЕТЛО-РУСЫЙ ЗОЛОТИСТЫЙ МЕДНЫЙ

MIEDZIANO-ZŁOTY JASNY BLOND
金銅淺金色

ORO RAMATO   

BIONDO SCURO RAME DORATO
GOLDEN-COPPERY DARK BLOND

RUBIO OSCURO COBRIZO DORADO
BLOND FONCÉ CUIVRÉ DORÉ

DUNKELBLOND KUPFER MIT GODLTON
LOURO ESCURO COBRE DOURADO
ΣΚΟΥΡΟ ΞΑΝΘΟ ΧΡΥΣΟ ΧΑΛΚΟΥ

ТЕМНО-РУСЫЙ МЕДНЫЙ ЗОЛОТИСТЫЙ
ZŁOTO-MIEDZIANY CIEMNY BLOND

銅金深金色

BIONDO RAME DORATO
GOLDEN-COPPERY BLOND
RUBIO COBRIZO DORADO

BLOND CUIVRÉ DORÉ
BLOND KUPFER MIT GODLTON

LOURO COBRE DOURADO
ΞΑΝΘΟ ΧΡΥΣΟ ΧΑΛΚΟΥ

РУСЫЙ МЕДНЫЙ ЗОЛОТИСТЫЙ
ZŁOTO-MIEDZIANY BLOND

銅金色

BIONDO CHIARO RAME DORATO
GOLDEN-COPPERY LIGHT BLOND
RUBIO CLARO COBRIZO DORADO

BLOND CLAIR CUIVRÉ DORÉ
HELLBLOND KUPFER MIT GODLTON

LOURO CLARO COBRE DOURADO
ΑΝΟΙΧΤΟ ΞΑΝΘΟ ΧΡΥΣΟ ΧΑΛΚΟΥ

СВЕТЛО-РУСЫЙ МЕДНЫЙ ЗОЛОТИСТЫЙ
ZŁOTO-MIEDZIANY JASNY BLOND

銅金淺金色

CASTANO RAME
COPPERY BROWN
CASTAÑO COBRIZO
CHÂTAIN CUIVRÉ

KASTANIENBRAUN KUPFER
CASTANHO COBRE
ΚΑΣΤΑΝΟ ΧΑΛΚΟΥ

КАШТАНОВЫЙ МЕДНЫЙ
MIEDZIANY BRĄZ
銅棕色

CASTANO CHIARO RAME
COPPERY LIGHT BROWN

CASTAÑO CLARO COBRIZO
CHÂTAIN CLAIR CUIVRÉ

HELL-KASTANIENBRAUN KUPFER
CASTANHO CLARO COBRE

ΚΑΣΤΑΝΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΧΑΛΚΟΥ
СВЕТЛО-КАШТАНОВЫЙ МЕДНЫЙ

MIEDZIANY JASNY BRĄZ
銅淺棕色

BIONDO SCURO RAME
COPPERY DARK BLOND

RUBIO OSCURO COBRIZO
BLOND FONCÉ CUIVRÉ

DUNKELBLOND KUPFER
LOURO ESCURO COBRE

ΞΑΝΘΟ ΣΚΟΥΡΟ ΧΑΛΚΟΥ
ТЕМНО-РУСЫЙ МЕДНЫЙ

MIEDZIANY CIEMNY BLOND
銅深金色

BIONDO RAME
COPPERY BLOND
RUBIO COBRIZO
BLOND CUIVRÉ
BLOND KUPFER
LOURO COBRE

ΞΑΝΘΟ ΧΑΛΚΟΥ
РУСЫЙ МЕДНЫЙ

MIEDZIANY BLOND
銅紅金色

BIONDO CHIARO RAME
COPPERY LIGHT BLOND
RUBIO CLARO COBRIZO
BLOND CLAIR CUIVRÉ
HELLBLOND KUPFER
LOURO CLARO COBRE

ΑΝΟΙΧΤΌ ΞΑΝΘΟ ΧΑΛΚΟΥ
СВЕТЛО-РУСЫЙ МЕДНЫЙ
MIEDZIANY JASNY BLOND
銅淺金色

BIONDO CHIARISSIMO RAME
COPPERY VERY LIGHT BLOND
RUBIO CLARISIMO COBRIZO
BLOND TRÈS CLAIR CUIVRÉ
SEHR HELLBLOND KUPFER
LOURO CLARISSIMO COBRE

ΞΑΝΘΌ ΠΟΛΎ ΑΝΟΙΧΤΌ ΧΑΛΚΟΥ
БЛОНДИН МЕДНЫЙ

MIEDZIANY BARDZO JASNY BLOND
銅亮淺金色

RAME   

CASTANO CHIARO ROSSO CHERRY
CHERRY RED LIGHT BROWN

CASTAÑO CLARO ROJO CHERRY
CHÂTAIN CLAIR ROUGE CERISE

HELL-KASTANIENBRAUN ROT KIRSCHE
CASTANHO CLARO RUIVO CEREJA

ΚΑΣΤΑΝΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΚΟΚΚΙΝΟ ΚΕΡΑΣΙ
ВИШНЕВО-РЫЖИЙ СВЕТЛЫЙ ШАТЕН
WIŚNIOWI CZERWONY JASNY BRĄZ

櫻桃紅淺棕

BIONDO SCURO ROSSO PORPORA
PURPLE RED DARK BLOND

RUBIO OSCURO ROJO PÚRPURA
BLOND FONCÉ ROUGE POURPRE

DUNKELBLOND ROT LILA
LOURO ESCURO RUIVO ROXO

ΣΚΟΥΡΟ ΞΑΝΘΟ ΚΟΚΚΙΝΟ ΜΩΒ
ПУРПУРНО-РЫЖИЙ ТЕМНЫЙ БЛОНД

PURPUROWY CZERWONY CIEMNY BLOND
紫紅深金色

BIONDO ROSSO RIBES
CURRANT RED BLOND

RUBIO ROJO GROSELLAS
BLOND ROUGE GROSEILLE

BLOND ROT JOHANNISBEERE
LOURO RUIVO GROSELHA

ΞΑΝΘΟ ΚΟΚΚΙΝΟ ΣΤΑΦΙΔΑ
СМОРОДИНОВО-РЫЖИЙ БЛОНД
PORZECZKOWI CZERWONY BLOND
黑醋栗紅金色

ROSSI SPECIALI   

CASTANO MOGANO
MAHOGANY BROWN

CASTAÑO CAOBA
CHÂTAIN ACAJOU

KASTANIENBRAUN ROTBRAUN
CASTANHO ACAJU
ΚΑΣΤΑΝΟ ΑΚΑΖΟΥ

КАШТАНОВЫЙ КРАСНОЕ ДЕРЕВО
MAHONIOWY BRĄZ
赤褐棕色

CASTANO CHIARO MOGANO
MAHOGANY LIGHT BROWN

CASTAÑO CLARO CAOBA
CHÂTAIN CLAIR ACAJOU

HELL-KASTANIENBRAUN ROTBRAUN
CASTANHO CLARO ACAJU

ΑΝΟΙΧΤΟ ΚΑΣΤΑΝΟ ΑΚΑΖΟΥ
СВЕТЛО-КАШТАНОВЫЙ КРАСНОЕ ДЕРЕВО

MAHONIOWY JASNY BRĄZ
赤褐淺棕色

BIONDO SCURO MOGANO
MAHOGANY DARK BLOND

RUBIO OSCURO CAOBA
BLOND FONCÉ ACAJOU

DUNKELBLOND ROTBRAUN
LOURO ESCURO ACAJU

ΣΚΟΥΡΟ ΞΑΝΘΟ ΑΚΑΖΟΥ
ТЕМНО-РУСЫЙ КРАСНОЕ ДЕРЕВО

MAHONIOWY CIEMNY BLOND
赤褐深金色

   MOGANO   

CIOCCOLATO
CHOCOLATE
CHOCOLATE
CHOCOLAT

SCHOKOLADE
CHOCOLATE
ΣΟΚΟΛΑΤΊ
ШОКОЛАД

CZEKOLADOWY
巧克力色

CIOCCOLATO AL LATTE
MILK CHOCOLATE

CHOCOLATE CON LECHE
CHOCOLAT AU LAIT
MILCHSCHOKOLADE

CHOCOLATE COM LEITE
ΣΟΚΟΛΑΤΊ ΤΟΥ ΓΆΛΑΚΤΟς
МОЛОЧНЫЙ ШОКОЛАД
MLECZNA CZEKOLADA
牛奶巧克力色

BIONDO SCURO TABACCO
TOBACCO DARK BLOND
RUBIO OSCURO TABACO

BLOND FONCÉ TABAC
DUNKELBLOND TABAK

LOURO ESCURO TABACO
ΣΚΟΎΡΟ ΞΑΝΘΌ ΤΑΜΠΆ
ТЕМНО-РУСЫЙ ТАБАК

TYTONIOWY CIEMNY BLOND
煙燻深金色

BIONDO TABACCO
TOBACCO BLOND
RUBIO TABACO
BLOND TABAC
BLOND TABAK

LOURO TABACO
ΞΑΝΘΌ ΤΑΜΠΆ
РУСЫЙ ТАБАК

TYTONIOWY BLOND
煙燻金色

BIONDO CARAMELLO
CARAMEL BLOND
RUBIO CARAMELO
BLOND CARAMEL
BLOND KARAMEL

LOURO CARAMELO
ΞΑΝΘΌ ΚΑΡΑΜΕΛΈ
РУСЫЙ KAPAMEЛЬ

KARMELOWY BLOND
焦糖金色

BIONDO CHIARISSIMO CARAMELLO
CARAMEL VERY LIGHT BLOND
RUBIO CLARISIMO CARAMELO
BLOND TRÈS CLAIR CARAMEL
SEHR HELLBLOND KARAMEL

LOURO CLARISSIMO CARAMELO
ΞΑΝΘΌ ΠΟΛΎ ΑΝΟΙΧΤΌ ΚΑΡΑΜΈΛΑ

БЛОНДИН KAPAMEЛЬ
KARMELOWY BARDZO JASNY BLOND

焦糖亮淺金色

FANTASIA   

BIONDO SUPERSCHIARENTE NATURALE
NATURAL SUPERLIGHTENER BLOND
RUBIO SUPERACLARANTE NATURAL

BLOND SUPER ÉCLAIRCISSANT NATURELLE
BLOND SUPERAUFHELLER NATUR

LOURO SUPERCLAREADOR NATURAL
ΞΑΝΘΌ ΠΟΛΎ ΑΝΟΙΧΤΌ ΦΥΣΙΚΌ

БЛОНДИН ОСВЕТЛЯЮЩИЙ НАТУРАЛЬНЫЙ
NATURALNY SUPER ROZJAŚNIAJĄCY BLOND

自然褪金色

BIONDO SUPERSCHIARENTE CENERE
ASH SUPERLIGHTENER BLOND

RUBIO SUPERACLARANTE CENIZA
BLOND SUPER ÉCLAIRCISSANT CENDRÉ

BLOND SUPERAUFHELLER ASCHE
LOURO SUPERCLAREADOR PRATEADO

ΞΑΝΘΌ ΠΟΛΎ ΑΝΟΙΧΤΌ ΣΑΝΤΡΈ
БЛОНДИН ОСВЕТЛЯЮЩИЙ ПЕПЕЛЬНЫЙ
POPIELATY SUPER ROZJAŚNIAJĄCY BLOND

褪金藍灰色

BIONDO SUPERSCHIARENTE IRISÉE
IRISÉE SUPERLIGHTENER BLOND
RUBIO SUPERACLARANTE IRISÉE

BLOND SUPER ÉCLAIRCISSANT IRISÉE
BLOND SUPERAUFHELLER IRISÉE
LOURO SUPERCLAREADOR IRISÉE
ΞΑΝΘΌ ΠΟΛΎ ΑΝΟΙΧΤΌ ΙΡΙΔΊΖΟΝ
БЛОНДИН ОСВЕТЛЯЮЩИЙ ИРИС

OPALIZUJĄCY SUPER ROZJAŚNIAJĄCY BLOND
褪金紫紅色

BIONDO SUPERSCHIARENTE DORATO
GOLDEN SUPERLIGHTENER BLOND
RUBIO SUPERACLARANTE DORADO
BLOND SUPER ÉCLAIRCISSANT DORÉ

BLOND SUPERAUFHELLER MIT GOLDTON
LOURO SUPERCLAREADOR DOURADO

ΞΑΝΘΌ ΠΟΛΎ ΑΝΟΙΧΤΌ ΧΡΥΣΌ
БЛОНДИН ОСВЕТЛЯЮЩИЙ ЗОЛОТИСТЫЙ

ZŁOTY SUPER ROZJAŚNIAJĄCY BLOND
褪金色 

BIONDO SUPERSCHIARENTE RAME
COPPERY SUPERLIGHTENER BLOND
RUBIO SUPERACLARANTE COBRIZO

BLOND SUPER ÉCLAIRCISSANT CUIVRÉ
BLOND SUPERAUFHELLER MIT KUPFERTON

LOURO SUPERCLAREADOR COBRE
ΞΑΝΘΟ ΠΟΛΥ ΑΝΟΙΧΤΟ ΧΑΛΚΟΥ

БЛОНДИН ОСВЕТЛЯЮЩИЙ МЕДНЫЙ
MIEDZIANY SUPER ROZJAŚNIAJĄCY BLOND

褪金銅色

BIONDO SUPERSCHIARENTE ARGENTO
SILVER SUPERLIGHTENER BLOND
RUBIO SUPERACLARANTE PLATA

BLOND SUPER ÉCLAIRCISSANT ARGENT
BLOND SUPERAUFHELLER MIT SILBERTON

LOURO SUPERCLAREADOR PRATA
ΞΑΝΘΟ ΠΟΛΥ ΑΝΟΙΧΤΟ ΑΣΗΜΙ

БЛОНДИН ОСВЕТЛЯЮЩИЙ СЕРЕБРО
SREBRNY SUPER ROZJAŚNIAJĄCY BLOND

褪金銀色

SUPERSCHIARENTI   

EXTRASCHIARENTI BALTICI   

BIONDO EXTRASCHIARENTE BALTICO CHAMPAGNE
CHAMPAGNE EXTRALIGHTENER BALTIC BLOND

RUBIO BALTICO EXTRA ACLARANTE CHAMPAGNE
BLOND  SUPERECLAIRCISSANT CHAMPAGNE BALTE

EXTRA AUFHELLER BALTIC BLOND CHAMPAGNE
LOURO EXTRACLAREADOR BALTICO CHAMPAGNE
ΣΑΜΠΑΝΙ ΕΞΤΡΑ ΞΑΝΘΙΣΤΙΚΟ ΞΑΝΘΟ ΒΑΛΤΙΚΗΣ
ШАМПАНСКИЙ ЭКСТРА БАЛТИЙСКИЙ БЛОНД

SZAMPAŃSKI EKSTRA ROZJAŚNIAJĄCY BALTIC BLOND
超亮香檳超亮色

ROSSO
RED

ROJO
ROUGE

ROT
VERMELHO
ΚΌΚΚΙΝΟ
КРАСНЫЙ

CZERWONY
紅色

BLU
BLUE
AZUL
BLEU
BLAU

AZULADO
ΜΠΛΕ

СИНИЙ
NIEBIESKI
藍色

VERDE
GREEN
VERDE
VERT
GRÜN
VERDE

ΠΡΑΣΙΝΗ
ЗЕЛЕНЫЙ
ZIELONY
綠色

GRIGIO
GREY
GRIS
GRIS

GRAU
CINZENTO

ΓΚΡΙ
СЕРЫЙ
SZARY
灰色

CORRETTORI   

COPPERY GOLDEN . OROS COBRIZOS . OR CUIVRÉ . GOLDE MIT KUPFERTON . OURO COBRES . ΧΡΥΣΌ ΧΑΛΚΟΎ .
ЗОЛОТИСТЫЙ МЕДНЫЙ . MIEDZIANO ZŁOTE . 金銅色系   RAME DORATI  

DEEP COPPERY . COBRIZO INTENSO . CUIVRÉ INTENSE . KUPFER INTENSIV . COBRE INTENSO .
ΧΑΛΚΟΎ ΕΝΤΟΝΟ . МЕДНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ . GŁĘBOKIE MIEDZIANE . 加強銅

CASTANO ROSSO INTENSO
DEEP RED BROWN

CASTAÑO ROJO INTENSO
CHÂTAIN ROUGE INTENSE

KASTANIENBRAUN ROT INTENSIV
CASTANHO RUIVO INTENSO
ΚΑΣΤΑΝΟ ΚΟΚΚΙΝΟ ΕΝΤΟΝΟ

КАШТАНОВЫЙ КРАСНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ
GŁĘBOKI CZEROWNY BRĄZ
深紅棕色

CASTANO CHIARO ROSSO INTENSO
DEEP RED LIGHT BROWN

CASTAÑO CLARO ROJO INTENSO
CHÂTAIN CLAIR ROUGE INTENSE

HELL-KASTANIENBRAUN ROT INTENSIV
CASTANHO CLARO RUIVO INTENSO

ΚΑΣΤΑΝΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΚΟΚΚΙΝΟ ΕΝΤΟΝΟ
СВЕТЛО-КАШТАНОВЫЙ КРАСНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ

GŁĘBOKI CZERWONY JASNY BRĄZ
深紅淺棕色

BIONDO SCURO ROSSO INTENSO
DEEP RED DARK BLOND

RUBIO OSCURO ROJO INTENSO
BLOND FONCÉ ROUGE INTENSE
DUNKELBLOND ROT INTENSIV

LOURO ESCURO RUIVO INTENSO
ΣΚΟΥΡΟ ΞΑΝΘΟ ΚΟΚΚΙΝΟ ΕΝΤΟΝΟ
ТЕМНО-РУСЫЙ КРАСНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ

GŁĘBOKI CZERWONY CIEMNY BLOND
深紅深金色

BIONDO ROSSO INTENSO
DEEP RED BLOND

RUBIO ROJO INTENSO
BLOND ROUGE INTENSE

BLOND ROT INTENSIV
LOURO RUIVO INTENSO

ΞΑΝΘΟ ΚΟΚΚΙΝΟ ΕΝΤΟΝΟ
РУСЫЙ КРАСНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ

GŁĘBOKI CZERWONY BLOND
深紅金色

BIONDO CHIARO ROSSO INTENSO
DEEP RED LIGHT BLOND

RUBIO CLARO ROJO INTENSO
BLOND CLAIR ROUGE INTENSE

HELLBLOND ROT INTENSIV
LOURO CLARO RUIVO INTENSO

ΑΝΟΙΧΤΟ ΞΑΝΘΟ ΚΟΚΚΙΝΟ ΕΝΤΟΝΟ
СВЕТЛО-РУСЫЙ КРАСНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ
GŁĘBOKI CZERWONY JASNY BLOND

深紅淺金色

ROSSI   

SPECIAL RED . ROJOS ESPECIAL . ROUGE SPÉCIAL . ROT BESONDERE .
ΚΟΚΚΙΝΟ ΕΙΔΙΚΗ . КРАСНЫЙ СПЕЦИАЛЬНЫЙ . SPECJALNE CZERWIENIE . 特殊紅

CASTANO VIOLA INTENSO
DEEP PURPLE BROWN

CASTAÑO VIOLETA INTENSO
CHÂTAIN VIOLETTE INTENSE

KASTANIENBRAUN VIOLETT INTENSIV
CASTANHO ROXO INTENSO

ΚΑΣΤΑΝΟ ΜΩΒ ΕΝΤΟΝΟ 
КАШТАНОВЫЙ ФИОЛЕТОВЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ

GŁĘBOKI PURPUROWI BRĄZ
深紫棕色

BIONDO SCURO VIOLA INTENSO
DEEP PURPLE DARK BLOND

RUBIO OSCURO VIOLETA INTENSO
BLOND FONCÉ VIOLETTE INTENSE
DUNKELBLOND VIOLETT INTENSIV

LOURO ESCURO ROXO INTENSO
ΣΚΟΥΡΟ ΞΑΝΘΟ ΜΩΒ ΕΝΤΟΝΟ

ТЕМНО-РУСЫЙ ФИОЛЕТОВЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ
GŁĘBOKI PURPUROWI CIEMNY BLOND

深紫深金色

CASTANO CHIARO ROSSO VIOLA
DEEP PURPLE RED LIGHT BROWN
CASTAÑO CLARO ROJO VIOLETA
CHÂTAIN CLAIR ROUGE VIOLETTE

ROT-VIOLETT HELL BRAUN
CASTANHO CLARO VERMELHO VIOLA

ΚΑΣΤΑΝΟ ΗΡΩΑ ΡΟΣΣΟ ΒΙΟΛΑ
СВЕТЛО-КАШТАНОВЫЙ КРАСНЫЙ ФИОЛЕТОВЫЙ

JASNY BLOND CZERWONO FIOLETOWY

BIONDO ROSSO VIOLA
DEEP PURPLE RED BLOND

RUBIO ROJO VIOLETA
BLOND ROUGE VIOLETTE

ROT-VIOLETT BLOND
LOIRO VERMELHO VIOLA
ΜΩΒ-ΚΟΚΚΙΝΟ ΞΑΝΘΟ

РУСЫЙ КРАСНЫЙ ФИОЛЕТОВЫЙ
BLOND CZERWONO FIOLETOWY

RED . ROJOS . ROUGE . ROT . RUIVOS . ΚΌΚΚΙΝΟ . КРАСНЫЙ . CZERWIENIE . 紅色系

COPPERY . COBRIZOS . CUIVRÉ . KUPFER . COBRES . ΧΑΛΚΟΎ . МЕДНЫЙ . MIEDZIANE . 銅色系

NATURALS . NATURALES . NATURELLE . NATURFARBEN . NATURAIS . ΦΥΣΙΚΌ . НАТУРАЛЬНЫЙ . NATURY . 基色

DEEP NATURALS . NATURALES INTENSOS . NATURELLE INTENSE . NATURFARBEN INTENSIV . NATURAIS INTENSOS . ΦΥΣΙΚΟ ΕΝΤΟΝΟ . НАТУРАЛЬНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ . GŁĘBOKIE NATURY . 

NATURAL OLIVE . OLIVA NATURALES . OLIVE NATURELS . NATUR OLIVE . НАТУРАЛЬНЫЕ ОЛИВКОВЫЕ . AZEITONA NATURAL . ΦΥΣΙΚΑ - ΕΛΙΑ . NATURALNA OLIWKOWA . 

ASH . CENIZA . CENDRÉ . ASCHE . PRATEADO . ΣΑΝΤΡΈ . ПЕПЕЛЬНЫЙ . POPIELE . 藍灰色系

BEIGE . BEIGE . BEIGE . BEIGE . BEGE . ΜΠΕΖ . БЕЖЕВЫЙ . BEŻE . 奶茶色系

CORRECTORS . CORRECTORES . CORRECTEURS . KORREKTOREN . CORRECTORES . ΔΙΟΡΘΩΤΕΣ . КОРРЕКТОРЫ . KOREKTORY . 加強色

BALTIC EXTRALIGHTENERS . EXTRA ACLARANTES BALTICOS . EXTRA ÉCLAIRCISSANT BALTIQUE .ZUSÄTZLICHE AUFHELLUNG BALTIC
EXTRA CLAREADOR BALTICO . ΕΞΤΡΑ ΦΩΤΕΙΝΗ ΒΑΛΤΙΚΗΣ . БАЛТИЧЕСКИЕ ЭКСТРАБЛОНДЫ . BALTIC EKSTRA ROZJAŚNIAJĄCE . 超亮系

SUPERLIGHTENERS . SÙPERACLARANTES . SUPER ÉCLAIRCISSANTES . AUFHELLER . SUPER CLAREADORES . ΠΟΛΎ ΑΝΟΙΧΤΌ . БЛОНДИН ОСВЕТЛЯЮЩИЙ . SUPER ROZJAŚNIAJĄCE . 褪色系

   GOLDEN COPPERY . COBRIZOS DORADOS . CUIVRE DORÉ . KUPFER MIT GOLDTON . COBRES DOURADOS . ΧΡΥΣΌ ΧΑΛΚΟΎ .
МЕДНЫЙ ЗОЛОТИСТЫЙ . ZŁOTO-MIEDZIANE . 銅金色系

MAHOGANY . CAOBA . ACAJOU . ROTBRAUN . ACAJU . ΑΚΑΖΟΎ . КРАСНОЕ ДЕРЕВО . MAHONIOWE . 赤褐色系

RAME INTENSO

DORATI   GOLDEN . DORADOS . DORÉ . GOLDTON . DOURADO . ΧΡΥΣΌ . ЗОЛОТИСТЫЙ . ZŁOTE . 燦金色系

  SABBIASAND . ARENA . SABLE . SAND . AREIA . ΑΜΜΟΣ . ПЕСОК . PIASKOWE . 棕色系

CASTANO CHIARO DORATO
GOLDEN LIGHT BROWN

CASTAÑO CLARO DORADO
CHÂTAIN CLAIR DORÉ

HELL-KASTANIENBRAUN MIT GOLDTON
CASTANHO CLARO DOURADO
ΑΝΟΙΧΤΌ ΚΑΣΤΑΝΌ ΧΡΥΣΌ

СВЕТЛО-КАШТАНОВЫЙ ЗОЛОТИСТЫЙ
ZŁOTY JASNY BRĄZ
燦金淺棕色

BIONDO SCURO DORATO
GOLDEN DARK BLOND

RUBIO OSCURO DORADO
BLOND FONCÉ DORÉ

DUNKELBLOND MIT GOLDTON
LOURO ESCURO DOURADO
ΣΚΟΎΡΟ ΞΑΝΘΌ ΧΡΥΣΌ

ТЕМНО-РУСЫЙ ЗОЛОТИСТЫЙ
ZŁOTY CIEMNY BLOND
燦金深金色

BIONDO DORATO
GOLDEN BLOND
RUBIO DORADO

BLOND DORÉ
BLOND MIT GOLDTON

LOURO DOURADO
ΞΑΝΘΌ ΧΡΥΣΌ

РУСЫЙ ЗОЛОТИСТЫЙ
ZŁOTY BLOND
燦金金色

BIONDO CHIARO DORATO
GOLDEN LIGHT BLOND
RUBIO CLARO DORADO

BLOND CLAIR DORÉ
HELLBLOND MIT GOLDTON
LOURO CLARO DOURADO
ΑΝΟΙΧΤΌ ΞΑΝΘΌ ΧΡΥΣΌ

СВЕТЛО-РУСЫЙ ЗОЛОТИСТЫЙ
ZŁOTY JASNY BLOND
燦金淺金色

BIONDO CHIARISSIMO DORATO
GOLDEN VERY LIGHT BLOND
RUBIO CLARISIMO DORADO

BLOND TRÈS CLAIR DORÉ
SEHR HELLBLOND MIT GOLDTON
LOURO CLARISSIMO DOURADO

ΠΟΛΎ ΑΝΟΙΧΤΌ ΧΡΥΣΌ
БЛОНДИН ЗОЛОТИСТЫЙ

ZŁOTY BARDZO JASNY BLOND
燦金亮淺金色

BEIGE

DEEP ASH . CENIZA INTENSO . INTENSIVE ASCHE FARBEN . ПЕПЕЛЬНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ .
CINZAS INTENSOS . CENDRE INTENSE . ΕΝΤΟΝΗ ΣΤΆΧΤΗ . POPIELATO INTENSYWNE . 深灰色 CENERI INTENSI

BIONDO SCURO RAME INTENSO
DEEP COPPERY DARK BLOND

RUBIO OSCURO COBRIZO INTENSO
BLOND FONCÉ CUIVRÉ INTENSE

DUNKELBLOND KUPFER INTENSIV
LOURO ESCURO COBRE INTENSO

ΞΑΝΘΟ ΣΚΟΥΡΟ ΧΑΛΚΟΥ ΕΝΤΟΝΟ
ТЕМНО-РУСЫЙ МЕДНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ

GŁĘBOKI MIEDZIANY CIEMNY BLOND
加強銅深金色

BIONDO CHIARO RAME INTENSO
DEEP COPPERY LIGHT BLOND

RUBIO CLARO COBRIZO INTENSO
BLOND CLAIR CUIVRÉ INTENSE
HELLBLOND KUPFER INTENSIV
LOURO CLARO COBRE INTENSO

ΑΝΟΙΧΤΟ ΞΑΝΘΟ ΧΑΛΚΟΥ ΕΝΤΟΝΟ
СВЕТЛО-РУСЫЙ МЕДНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ
GŁĘBOKI MIEDZIANY JASNY BLOND
加強銅淺金色

BIONDO CHIARISSIMO RAME INTENSO
DEEP COPPERY VERY LIGHT BLOND

RUBIO CLARISIMO COBRIZO INTENSO
BLOND TRÈS CLAIR CUIVRÉ INTENSE
SEHR HELLBLOND KUPFER INTENSIV
LOURO CLARISSIMO COBRE INTENSO

ΞΑΝΘΌ ΠΟΛΎ ΑΝΟΙΧΤΌ ΧΑΛΚΟΥ ΕΝΤΟΝΟ
БЛОНДИН МЕДНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ

GŁĘBOKI BARDZO JASNY BLOND
加強銅亮淺金色

GIALLO
YELLOW

AMARILLO
JAUNE
GELB

AMARELO
ΚΊΤΡΙΝΟ
ЖЕЛТЫЙ

ŻÓŁTY
黃色

VIOLA
VIOLET

VIOLETA
VIOLETTE
VIOLETT

ROXO
ΜΟΒ

ФИОЛЕТОВЫЙ
FIOLETOWY
紫色

BIONDO EXTRASCHIARENTE BALTICO VIOLETTO
VIOLET EXTRALIGHTENER BALTIC BLONDE

RUBIO BÁLTICO EXTRA ACLARANTE VIOLETA
BLOND EXTRA ÉCLAIRCISSANT BALTIC VIOLETTE

EXTRA AUFHELLER BALTIC VIOLETT BLOND
LOURO EXTRA CLAREADOR BÁLTICO ROXO

ΒΑΛΤΙΚΗ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΑΝΟΙΧΤΟ ΞΑΝΘΟ ΒΙΟΛΕΤΑ
ЛИЛОВЫЙ БАЛТИЙСКИЙ БЛОНД

FIOLETOWY EKSTRA ROZJAŚNIAJĄCY BALTIC BLOND
超亮紫超亮色

BIONDO EXTRASCHIARENTE BALTICO CENERE
ASH EXTRALIGHTENER BALTIC BLONDE

RUBIO BÁLTICO EXTRA ACLARANTE CENIZA
BLOND EXTRA ÉCLAIRCISSANT BALTIC CENDRÉ

EXTRA AUFHELLER BALTIC ASCH BLOND
LOURO EXTRA CLAREADOR BÁLTICO PRATEADO
ΒΑΛΤΙΚΗ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΑΝΟΙΧΤΟ ΞΑΝΘΟ ΣΑΝΤΡΕ 

ПЕПЕЛЬНЫЙ БАЛТИЙСКИЙ БЛОНД
POPIELATY EKSTRA ROZJAŚNIAJĄCY BALTIC BLOND
超亮藍灰超亮色

BIONDO EXTRASCHIARENTE BALTICO PERLA
PEARL EXTRALIGHTENER BALTIC BLONDE

RUBIO BÁLTICO EXTRA ACLARANTE PERLA
BLOND EXTRA ÉCLAIRCISSANT BALTIC PERLE

EXTRA AUFHELLER BALTIC PERLE BLOND
LOURO EXTRA CLAREADOR BÁLTICO PÈROLA

ΒΑΛΤΙΚΗ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΑΝΟΙΧΤΟ ΞΑΝΘΟ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑΡΙ
ЖЕМЧУЖНЫЙ БАЛТИЙСКИЙ БЛОНД

PERŁOWY EKSTRA ROZJAŚNIAJĄCY BALTIC BLOND
超亮珍珠超亮色

CASTANO CIOCCOLATO FREDDO
COLD CHOCOLATE BROWN
CASTAÑO CHOCOLATE FRÍO
CHÂTAIN CHOCOLAT FROID

KASTANIENBRAUN KÄLTSCHOKOLADE
CASTANHO CHOCOLATE FRIO
ΚΑΣΤΑΝΌ ΣΟΚΟΛΑΤΊ ΚΡΥΑ

КАШТАНОВЫЙ ШОКОЛАД ХОЛОДНЫЙ
ZIMNY CZEKOLADOWY BRĄZ
深巧克力棕色

CASTANO CHIARO CIOCCOLATO FREDDO
COLD CHOCOLATE LIGHT BROWN

CASTAÑO CLARO CHOCOLATE FRÍO
CHÂTAIN CLAIR CHOCOLAT FROID

HELL-KASTANIENBRAUN KÄLTSCHOKOLADE
CASTANHO CLARO CHOCOLATE FRIO
ΑΝΟΙΧΤΌ ΚΑΣΤΑΝΌ ΣΟΚΟΛΑΤΊ ΚΡΥΑ

СВЕТЛО-КАШТАНОВЫЙ ШОКОЛАД ХОЛОДНЫЙ
ZIMNY CZEKOLADOWY JASNY BRĄZ
深巧克力淺棕色

BIONDO SCURO CIOCCOLATO FREDDO
COLD CHOCOLATE DARK BLOND

RUBIO OSCURO CHOCOLATE FRÍO
BLOND FONCÉ CHOCOLAT FROID

DUNKELBLOND KÄLTSCHOKOLADE
LOURO ESCURO CHOCOLATE FRIO
ΣΚΟΎΡΟ ΞΑΝΘΌ ΣΟΚΟΛΑΤΊ ΚΡΥΑ

ТЕМНО-РУСЫЙ ШОКОЛАД ХОЛОДНЫЙ
ZIMNY CZEKOLADOWY CIEMNY BLOND
深巧克力深金色

COLD CHOCOLATE . CHOCOLAT FROID . KALTSCHOKOLADE . CHOCOLATE FRIO . CHOCOLATE FRIO .  ΣΟΚΟΛΑΤΊ ΚΡΥΑ . ШОКОЛАД ХОЛОДНЫЙ .  ZIMNE CZEKOLADOWE . 深巧克力色 CIOCCOLATO FREDDO   

IRISÉE

DEEP PURPLE . VIOLETA INTENSO . VIOLETTE INTENSE . VIOLETT INTENSIV . ROXO INTENSO . ΜΩΒ ΈΝΤΟΝΟ .
ФИОЛЕТОВЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ . GŁĘBOKIE PURPUROWE . 深紫色系    VIOLA INTENSI

POTENZIATORE DI SCHIARITURA
BLEACHING ACTIVATOR

POTENCIADOR DE ACLARADO
RENFORÇATEUR DE DÉCOLORATION

AUFHELLER-VERSTÄRKER
REFORÇADOR DE DESCOLORAÇÃO

ΕΝΙΣΧΥΤΉς ΞΑΝΟΊΓΜΑΤΟς
УСИЛИТЕЛЬ ОСВЕТЛЯЮЩЕГО ВОЗДЕЙСТВИЯ

AKTYWATOR ROZJAŚNIAJĄCY
增亮劑

MIXED . FANTASÍA . IMAGINATION . FANTASIE . FANTASIA . ΦΑΝΤΑΣΙΑ . ФАНТАЗИЯ . MIESZANE . 綺麗色

CENERI IRISÉE ASH IRISÉE . CENIZA IRISÉE . CENDRE IRISÉE . ASCHE IRISÉE . CINZA IRISÉE . ΣΤΑΧΤΗ ΙΡΙΣΕ . ПЕПЕЛЬНЫЙ ИРИС . POPIELATO OPALIZUJĄCY . 深灰色  IRISÉE
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IRISÉE . IRISÉE . IRISÉE . IRISÉE . IRISÉE . ΙΡΙΣΕ . ИРИС . OPALIZUJĄCY . IRISÉE

染髮膏

內含百香果及乳木果油

染髮油

含有綠茶萃取與橄欖葉

不含氨水

標準調和比例 特殊配方 稀釋 褪色褪色系列

CASTANO SCURO
Dark Brown

CIOCCOLATO
Chocolate

TABACCO
Tobacco

MIELE
Honey

RAME
Coppery

ROSSO
Red

CRISTALLO
Crystal

CHERRY
Cherry

VIOLA
Violet

BLU
Blue

LAVANDA
Lavander

VERDE
Green

ALBICOCCA
Apricot

GIALLO
Yellow

CLEAR
Clear

12.13

BIONDO EXTRA CH.SSIMO PLATINO
PLATINUM EXTRA LIGHT BLOND

RUBIO EXTRA CLARÌSIMO PLATINADO
BLOND EXTRA TRÈS CLAIR PLATINE

EXTRA HELL-PLATINBLOND
LOURO EXTRA CLARISSIMO PLATINADO
ΞΑΝΘΟ ΠΟΛΥ ΑΝΟΙΧΤΟ EXTRA ΠΛΑΤΙΝΑ 
БЛОНДИН ЭКСТРА СВЕТЛЫЙ ПЛАТИНА

PLATYNOWY EKSTRA JASNY BLOND
珍珠超亮白金色

BIONDO EXTRA CH.SSIMO PLATINO CENERE
ASH PLATINUM EXTRA LIGHT BLOND

RUBIO EXTRA CLARÌSIMO PLATINADO CENIZA
BLOND EXTRA TRÈS CLAIR PLATINE CENDRÉ

EXTRA HELL-PLATINBLOND ASCH
LOURO EXTRA CLARISSIMO PLATINADO PRATEADO
ΞΑΝΘΟ ΠΟΛΥ ΑΝΟΙΧΤΟ EXTRA ΠΛΑΤΙΝΑ ΣΑΝΤΡΕ 
БЛОНДИН ЭКСТРА СВЕТЛЫЙ ПЛАТИНА ПЕПЕЛЬНЫЙ

POPIELATY PATYNOWY EKSTRA JASNY BLOND
藍灰珍珠超淺白金色

BIONDO EXTRA CH.SSIMO PLATINO IRISÉE
IRISÉE PLATINUM EXTRA LIGHT BLOND

RUBIO EXTRA CLARÌSIMO PLATINADO IRISÉE
BLOND EXTRA TRÈS CLAIR PLATINE IRISÉE

EXTRA HELL-PLATINBLOND IRISÉE
LOURO EXTRA CLARISSIMO PLATINADO IRISÉE

ΞΑΝΘΟ ΠΟΛΥ ΑΝΟΙΧΤΟ EXTRA ΠΛΑΤΙΝΑ ΙΡΙΔΙΖΟΝ 
БЛОНДИН ЭКСТРА СВЕТЛЫЙ ПЛАТИНА ИРИС

OPALIZUJĄCY PLATYNOWY EKSTRA JASNY BLOND
紫紅珍珠超淺白金色

BIONDO EXTRA CH.SSIMO PLATINO DORATO
GOLDEN PLATINUM EXTRA LIGHT BLOND

RUBIO EXTRA CLARÌSIMO PLATINADO DORADO
BLOND EXTRA TRÈS CLAIR PLATINE DORÉ
EXTRA HELL-PLATINBLOND MIT GOLDTON

LOURO EXTRA CLARISSIMO PLATINADO DOURADO
ΞΑΝΘΟ ΠΟΛΥ ΑΝΟΙΧΤΟ EXTRA ΠΛΑΤΙΝΑ ΧΡΥΣΟ 

БЛОНДИН ЭКСТРА СВЕТЛЫЙ ПЛАТИНА ЗОЛОТИСТЫЙ
ZŁOTY PLATYNOWY EKSTRA JASNY BLOND
燦金珍珠超淺白金色

BIONDO EXTRA CH.SSIMO PLATINO BEIGE
BEIGE PLATINUM EXTRA LIGHT BLOND

RUBIO EXTRA CLARÌSIMO PLATINADO BEIGE
BLOND EXTRA TRÈS CLAIR PLATINE BEIGE

EXTRA HELL-PLATINBLOND BEIGE
LOURO EXTRA CLARISSIMO PLATINADO BEGE

ΞΑΝΘΟ ΠΟΛΥ ΑΝΟΙΧΤΟ EXTRA ΠΛΑΤΙΝΑ ΜΠΕΖ 
БЛОНДИН ЭКСТРА СВЕТЛЫЙ ПЛАТИНА БЕЖЕВЫЙ
BEŻOWY PLATYNOWY EKSTRA JASNY BLOND
灰棕珍珠超淺白金色

PLATINO   PLATINUM . PLATINADO . PLATINE . PLATIN . PLATINADO . ΠΛΑΤΙΝΑ . ПЛАТИНА . PLATYNOWE . 白金色系
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BIONDO NATURALE OLIVA
NATURAL BLOND OLIVE
RUBIO NATURAL OLIVA
BLOND NATUREL OLIVE
NATUR OLIVENBLOND

AZEITONA LOURO NATURAL
ΦΥΣΙΚΟ ΞΑΝΘΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΕΛΙΑ
РУСЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ ОЛИВКОВЫЙ

NATURALNY OLIWKOWY BLOND
光 天然 金色橄

7
MATT

BIONDO CHIARO NATURALE OLIVA
NATURAL LIGHT BLOND OLIVE
RUBIO CLARO NATURAL OLIVA
BLOND CLAIR NATUREL OLIVE

NATUR OLIVENHELLBLOND
AZEITONA LOURO CLARO NATURAL

ΦΥΣΙΚΟ ΞΑΝΘΟ ΠΟΛΥ ΑΝΟΙΧΤΟ ΕΛΙΑ
СВЕТЛО-РУСЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ ОЛИВКОВЫЙ

NATURALNY JASNY OLIWKOWY BLOND
光 天然 浅金色 橄

8
MATT

BIONDO CHIARISSIMO NATURALE OLIVA
NATURAL VERY LIGHT BLOND OLIVE
RUBIO CLARISIMO NATURAL OLIVA

BLOND TRÈS CLAIR NATUREL
NATUR SEHR HELL OLIVENBLOND

AZEITONA LOURO EXTRA CLARO NATURAL
ΦΥΣΙΚΟ ΞΑΝΘΟ ΠΟΛΥ ΑΝΟΙΧΤΟ ΕΛΙΑ

БЛОНДИН НАТУРАЛЬНЫЙ ОЛИВКОВЫЙ
NATURALNY BARDZO JASNY OLIWKOWY BLOND
光 天然 非常浅金色 橄

BIONDO SCURO CENERE INTENSO
DEEP ASH  DARK BLOND

RUBIO OSCURO CENIZA INTENSO
BLOND FONCÉ CENDRE INTENSE
INTENSIV ASCHE DUNKELBLOND
LOURO ESCURO CINZA INTENSO

ΞΑΝΘΟ ΣΚΟΥΡΟ ΕΝΤΟΝΗ ΣΤΑΧΤΗ
ТЕМНО-РУСЫЙ ПЕПЕЛЬНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ

POPIELATY INTENSYWNY CIEMNY BLOND
深灰深金

BIONDO CENERE INTENSO
DEEP ASH BLOND

RUBIO CENIZA INTENSO
BLOND CENDRE INTENSE
INTENSIV ASCHE BLOND
LOURO CINZA INTENSO

ΞΑΝΘΟ ΕΝΤΟΝΗ ΣΤΑΧΤΗ
РУСЫЙ ПЕПЕЛЬНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ

INTENSYWNY BLOND
深灰金

BIONDO CHIARISSIMO CENERE INTENSO
DEEP ASH VERY LIGHT BLOND

RUBIO CLARISIMO CENIZA INTENSO
BLOND EXTRA CLAIR CENDRE INTENSE

INTENSIV ASCHE SEHR HELLBLOND
LOURO CLARISSIMO CINZA INTENSO

ΞΑΝΘΟ ΠΟΛΥ ΑΝΟΙΧΤΟ ΕΝΤΟΝΗ ΣΤΑΧΤΗ
БЛОНДИН ПЕПЕЛЬНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ

POPIELATY INTENSYWNY BARDZO JASNY BLOND
深灰 非常浅金

BIONDO CHIARO CENERE INTENSO
DEEP ASH LIGHT BLOND

RUBIO CLARO CENIZA INTENSO
BLOND  CLAIR CENDRE INTENSE

INTENSIV ASCHE HELLBLOND
LOURO CLARO CINZA INTENSO

ΞΑΝΘΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΕΝΤΟΝΗ ΣΤΑΧΤΗ
СВЕТЛО-РУСЫЙ ПЕПЕЛЬНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ

POPIELATY INTENSYWNY JASNY BLOND
深 浅金

BIONDO EXTRA CHIARISSIMO CENERE INTENSO
DEEP ASH EXTRA LIGHT BLOND

RUBIO EXTRA CLARISIMO CENIZA INTENSO
BLOND EXTRA  TRÈS CLAIR CENDRE INTENSE
INTENSIV ASCHE EXTRA SEHR HELLBLOND

LOURO EXTRA CLARISSIMO CINZA INTENSO
ΞΑΝΘΟ ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΑΝΟΙΧΤΟ ΕΝΤΟΝΗ ΣΤΑΧΤΗ

ЭКСТРА БЛОНДИН ПЕПЕЛЬНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ
EXSTRA JASNY INTENSYWNY POPIELATY JASNY BLOND

深灰 超浅金色

BIONDO PLATINO CENERE INTENSO
DEEP ASH PLATINUM BLOND

RUBIO PLATINADO CENIZA INTENSO
BLOND PLATIN  CENDRE INTENSE
INTENSIV ASCHE PLATINBLOND

LOURO PLATINADO CINZA INTENSO
ΞΑΝΘΟ ΠΛΑΤΙΝΕΝΙΟ ΕΝΤΟΝΗ ΣΤΑΧΤΗ

ПЛАТИНОВЫЙ БЛОНДИН ПЕПЕЛЬНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ
POPIELATY INTENSYWNIE PLATYNOWY EXSTRA JASNY BLOND

9
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6.11 8.11

9.11 10.11 11.11

7.11

7.12 8.12 9.12 10.12 7.21 9.21 10.21

如何使用此色卡

BIONDO CENERE IRISÉE
ASH IRISÉE BLOND

RUBIO CENIZA IRISÉE
CENDRE BLOND IRISÉE
ASCHE-BLOND IRISEE
LOURO CINZA IRISÉE
ΞΑΝΘΟ ΣΤΑΧΤΗ ΙΡΙΣΕ

РУСЫЙ ПЕПЕЛЬНЫЙ ИРИС
BLOND POPIELATO-OPALIZUJĄCY
深灰金色 IRISEE

BIONDO CHIARO CENERE IRISÉE
ASH IRISÉE LIGHT BLOND

RUBIO CLARO CENIZA IRISÉE
CENDRE  BLOND CLAIR IRISÉE

ASCHE-HELLBLOND IRISEE
LOURO CLARO CINZA IRISÉE

ΞΑΝΘΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΣΤΑΧΤΗ ΙΡΙΣΕ
СВЕТЛО-РУСЫЙ ПЕПЕПЛЬНЫЙ ИРИС

JASNY BLOND POPIELATO-OPALIZUJĄCY
深灰 浅金色 IRISEE

BIONDO CHIARISSIMO CENERE IRISÉE
ASH IRISÉE VERY LIGHT BLOND

RUBIO MUY CLARO CENIZA IRISÉE
CENDRE BLOND TRÈS CLAIR IRISÉE

ASCHE-EXTRABLOND IRISEE
LOURO CLARISSIMO CINZA IRISÉE

ΞΑΝΘΟ ΠΟΛΥ ΑΝΟΙΧΤΟ ΣΤΑΧΤΗ ΙΡΙΣΕ
БЛОНДИН ПЕПЕПЛЬНЫЙ ИРИС

BARDZO JASNY BLOND POPIELATO-OPALIZUJĄCY
深灰色 非常浅金色 IRISEE

BIONDO EXTRA CHIARISSIMO CENERE IRISÉE
ASH IRISÉE EXTRA LIGHT BLOND

RUBIO CLARISSIMO CENIZA IRISÉE
CENDRE EXTRA CLAIR BLOND IRISÉE

ASCHE-EXTRAHELLBLOND IRISEE
LOURO EXTRA CLARISSIMO CINZA IRISÉE

ΞΑΝΘΟ ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΑΝΟΙΧΤΟ ΣΤΑΧΤΗ ΙΡΙΣΕ
ЭКСТРА БЛОНДИН ПЕПЕПЛЬНЫЙ ИРИС

EXSTRA JASNY BLOND POPIELATO-OPALIZUJĄCY
深灰色 超浅金 IRISEE

BIONDO IRISÉE
IRISÉE BLOND
RUBIO IRISÉE
BLOND IRISÉE
BLOND IRISEE
LOURO IRISÉE
ΞΑΝΘΗ ΙΡΙΔΑ

БЛОНДИН ИРИС
OPALIZUJĄCY POPIELATY BLOND
浅金色 IRISÉE

BIONDO CHIARISSIMO IRISÉE
VERY LIGHT IRISÉE BLOND
RUBIO CLARISIMO IRISÉE
BLOND TRÈS CLAIR IRISÉE
SEHR HELL BLOND IRISEE

LOURO CLARISSIMO IRISÉE
ΠΟΛΥ ΕΛΑΦΡΙΑ ΞΑΝΘΙΑ ΙΡΙΔΑ
ОЧЕНЬ СВЕТЛЫЙ БЛОНДИН ИРИС

OPALIZUJĄCY POPIELATY BARDZO JASNY BLOND
非常浅金色 IRISÉE

BIONDO EXTRA CHIARISSIMO IRISÉE
EXTRA LIGHT IRISÈE BLOND

RUBIO EXTRA CLARISIMO IRISÉE
BLOND EXTRA TRÈS CLAIR IRISÉE
EXTRA SEHR HELL-BLOND IRISEE

LOURO EXTRA CLARO IRISÉE
ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΕΛΑΦΡΙΑ ΞΑΝΘΙΑ ΙΡΙΔΑ

ЭКСТРА СВЕТЛЫЙ БЛОНДИН ИРИС
OPALIZUJĄCY POPIELATY EXTRA JASNY BLOND

特别浅金色 IRISÉE
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CASTANO INTENSO FREDDO
COLD DEEP BROWN

CASTAÑO INTENSO FRÍO
CHÂTAIN INTENSE FROID

INTENSIV KÄLTE KASTANIENBRAUN
CASTANHO INTENSO FRIO
ΚΑΣΤΑΝΌ ΈΝΤΟΝΟ ΚΡΥΑ

КАШТАНОВЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ ХОЛОДНЫЙ
ZIMNY GŁĘBOKI BRĄZ
冷基深棕色

CASTANO CHIARO INTENSO FREDDO
COLD DEEP LIGHT BROWN

CASTAÑO CLARO INTENSO FRÍO
CHÂTAIN CLAIR INTENSE FROID

INTENSIV KÄLTE HELL-KASTANIENBRAUN
CASTANHO CLARO INTENSO FRIO

ΑΝΟΙΧΤΌ ΚΑΣΤΑΝΌ ΈΝΤΟΝΟ ΚΡΥΑ
СВЕТЛО-КАШТАНОВЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ ХОЛОДНЫЙ

ZIMNY GŁĘBOKI JASNY BRĄZ 
冷基淺棕色

BIONDO SCURO INTENSO FREDDO
COLD DEEP DARK BLOND

RUBIO OSCURO INTENSO FRÍO
BLOND FONCÉ INTENSE FROID

INTENSIV KÄLTE DUNKELBLOND
LOURO ESCURO INTENSO FRIO

ΣΚΟΎΡΟ ΞΑΝΘΌ ΈΝΤΟΝΟ ΚΡΥΑ
ТЕМНО-РУСЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ ХОЛОДНЫЙ

ZIMNY GŁĘBOKI CIEMNY BLOND
冷基深金色

BIONDO INTENSO FREDDO
COLD DEEP BLOND

RUBIO INTENSO FRÍO
BLOND INTENSE FROID
INTENSIV KÄLTE BLOND
LOURO INTENSO FRIO
ΞΑΝΘΌ ΈΝΤΟΝΟ ΚΡΥΑ

РУСЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ ХОЛОДНЫЙ
ZIMNY GŁĘBOKI BLOND
冷基金色

BIONDO CHIARO INTENSO FREDDO
COLD DEEP LIGHT BLOND

RUBIO CLARO INTENSO FRÍO
BLOND CLAIR INTENSE FROID
INTENSIV KÄLTE HELLBLOND
LOURO CLARO INTENSO FRIO

ΑΝΟΙΧΤΌ ΞΑΝΘΌ ΈΝΤΟΝΟ ΚΡΥΑ
СВЕТЛО-РУСЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ ХОЛОДНЫЙ

ZIMNY GŁĘBOKI JASNY BLOND
冷基淺金色

BASI INTENSE FREDDE   COLD DEEP BASES . BASES INTENSAS FRÍAS . BASES DE FROID INTENSE . BASEN KÄLTE . BASES FRIO INTENSO . ΒΑΣΕΙΣ ΕΝΤΟΝΟ ΚΡΥΟ . БАЗЫ ИНТЕНСИВНЫЕ ХОЛОДНЫЕ . ZIMNE GŁEBOKIE BAZY . 冷基色

ITA - ISTRUZIONI PER L’USO: LEGGERE ATTENTAMENTE PRIMA DELL’UTILIZZO
SU TUTTI I TIPI DI CAPELLI: fare uno  shampoo 01 Every Day Shampoo, togliere l’eccesso di acqua  con un asciugamano ed applicare direttamente la tonalità scelta. Lasciare agire minimo 20 min. per una ri�essatura naturale. Per una ri�essatura più profonda  lasciare agire minimo 20/30 min. sotto un climazone con 
il programma colore. Se applichiamo per 20 min. sotto il casco coprire prima con una cu�a tipo doccia. Al termine lasciare ra¡reddare per alcuni minuti, pettinare i capelli, emulsionare con acqua e risciacquare  bene ¢no ad acqua limpida. Dopo di che lavare con 14 Shampoo Colored Hair  e condizionare con 14 
Conditioner Colored Hair, procedere all’asciugatura.

ENG - INSTRUCTIONS FOR USE: READ CAREFULLY BEFORE USE
FOR ALL TYPES OF HAIR: Wash the hair with 01 Every Day Shampoo, remove the excess of water with a towel and apply directly the chosen shade. Leave it on for at least 20 min. to obtain a natural re�ection. To obtain a deeper re�ection leave on for at least 20/30 min. under a climazone with “color” program. If you 
use it under a hair-dryer fro 20 min. cover the hair with a shower cap. At the end leave get cool during few minutes, comb the hair, emulsion with water and rinse till the water becomes pure. After that wash the hair with 14 Shampoo Colored Hair and condition with 14 Conditioner Colored Hair, then proceed drying.

ENG - INSTRUCCIONES DE UTILIZACIÓN: LEER ATENTAMENTE ANTES DEL USO
PARA TODOS LOS TIPOS DE CABELLO: Hacer un lavado con 01 Every Day Shampoo, quitar el exceso de humedad con una toalla. Aplicar directamente la tonalidad elegida y dejar actuar durante 20 min. para crear un re�ejo natural. Para crear un re�ejo más profundo dejar actuar como mínimo unos 20/30 min. bajo 
un climazone con programa “color” . Se puede cubrir con una co¢a tipo ducha y poner bajo un casco durante 20 min. también. Al ¢nal dejar enfriar, peinar los cabellos durante unos minutos, emulsionar con agua y aclarar muy bien hasta el agua limpia. Luego lavar con 14 Shampoo Colored Hair  y acondicionar con 14 
Conditioner Colored Hair, proceder al secado deseado. 

FRA - MODE D’EMPLOI: LIRE ATTENTIVEMENT AVANT L’UTILISATION
SUR TOUS LES TYPES DE CHEVEUX: appliquer le 01 every day shampo, rincer et enleverl'excès d'eau avec une serviette et appliquez directement à la teinte souhaitée, posentlaisser au moins 20 minutes pour un ré�exe naturel. Pour une ré�exion plus approfondie, posent laisser environ 20/30 minutes, la source de 
chaleur (climazone) programme avec la couleur. Si vous laissez cette pose pendant 20 minutes dans la source de chaleur (sèche-cheveux), couvrir vos cheveux avec un bonnet en plastique, et a¢n de laisser les cheveuxrefroidir quelques minutes, peigner et emulcionar lentement avec l'eau et rincer à l'eau claire, puis 
lavez avec 14 colored hair shampo et 14 colored hair conditioner. Sécher et dés.

POR - INSTRUÇÕES DE USO: LER COM ATENÇÃO ANTES DE USAR
SOBRE TODOS OS TIPOS DE CABELOS: aplicar 01 every day shampo, enxaguar e retirar o excesso de água com a toalha e aplicar directamente a tonalidade desejada, deixar em pose no mínimo 20 minutos, para um re�exo natural. Para um re�exo mais profundo, deixar em pose cerca de 20/30 minutos, em fonte de 
calor (climazone) com o programa de cor. Se deixar em pose 20 minutos em fonte de calor (secador), cobrir os cabelos com uma touca plástica, e no ¢m deixar arrefecer o cabelo alguns minutos, pentear e emulcionar com água e enxaguar lentamente com água limpa, depois lavar com 14 colored hair shampo e 14 
colored hair conditioner e proceder à secagem desejada.

RUS - ИНСТРУКЦИИ ПО ПРИМЕНЕНИЮ: ВНИМАТЕЛЬНО ПРОЧИТАТЬ ПЕРЕД ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ
ДЛЯ ВСЕХ ТИПОВ ВОЛОС: вымыть волосы 01 Every Day Shampoo, удалить избыток воды полотенцем и нанести выбранный оттенок. Для получения естественного блеска время нанесения должно составить не менее 20 минут. Чтобы получить более глубокий оттенок, время нанесения должно 
составить 20/30 минут, при этом необходимо использовать источник тепла (климазон  с программой для окрашивания). Если вы используете фен  на протяжении 20 минут, наденьте  пластиковую шапочку. Затем дайте волосам остыть в течение нескольких минут, расчешите волосы, ополосните до 
чистой воды. Затем вымойте волосы 14 Shampoo Colored Hair, нанесите 14 Conditioner Colored Hair, ополосните и сделайте укладку.



NERO NATURALE
NATURAL BLACK
NEGRO NATURAL

NOIR NATUREL
NATURSCHWARZ
PRETO NATURAL
ΦΥΣΙΚΌ ΜΑΎΡΟ

ЧЕРНЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ
NATURALNA CZERŃ
自然黑色

CASTANO SCURO NATURALE
NATURAL DARK BROWN

CASTAÑO OSCURO NATURAL
CHÂTAIN FONCÉ NATUREL

NATUR DUNKEL-KASTANIENBRAUN
CASTANHO ESCURO NATURAL

ΣΚΟΎΡΟ ΚΑΣΤΑΝΌ ΦΥΣΙΚΌ
ТЕМНО-КАШТАНОВЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ

NATURALNY CIEMNY BRĄZ
自然深棕色

CASTANO NATURALE
NATURAL BROWN

CASTAÑO NATURAL
CHÂTAIN NATUREL

NATUR KASTANIENBRAUN
CASTANHO NATURAL

ΚΑΣΤΑΝΌ ΦΥΣΙΚΌ
КАШТАНОВЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ

NATURALNY BRĄZ
自然棕色

CASTANO CHIARO NATURALE
NATURAL LIGHT BROWN

CASTAÑO CLARO NATURAL
CHÂTAIN CLAIR NATUREL

NATUR HELL-KASTANIENBRAUN
CASTANHO CLARO NATURAL
ΑΝΟΙΧΤΌ ΚΑΣΤΑΝΌ ΦΥΣΙΚΌ

СВЕТЛО-КАШТАНОВЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ
NATURALNY JASNY BRĄZ
自然淺棕色

BIONDO SCURO NATURALE
NATURAL DARK BLOND

RUBIO OSCURO NATURAL
BLOND FONCÉ NATUREL
NATUR DUNKELBLOND

LOURO ESCURO NATURAL
ΣΚΟΎΡΟ ΞΑΝΘΌ ΦΥΣΙΚΌ

ТЕМНО-РУСЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ
NATURALNY CIEMNY BLOND
自然深金色

BIONDO NATURALE
NATURAL BLOND
RUBIO NATURAL
BLOND NATUREL

NATURBLOND
LOURO NATURAL
ΞΑΝΘΌ ΦΥΣΙΚΌ

РУСЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ
NATURALNY BLOND
自然金色 

BIONDO CHIARO NATURALE
NATURAL LIGHT BLOND
RUBIO CLARO NATURAL
BLOND CLAIR NATUREL

NATUR HELLBLOND
LOURO CLARO NATURAL

ΑΝΟΙΧΤΌ ΞΑΝΘΌ ΦΥΣΙΚΌ
СВЕТЛО-РУСЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ

NATURALNY JASNY BLOND
自然淺金色

BIONDO CHIARISSIMO NATURALE
NATURAL VERY LIGHT BLOND
RUBIO CLARISIMO NATURAL
BLOND TRÈS CLAIR NATUREL

NATUR SEHR HELLBLOND
LOURO CLARISSIMO NATURAL

ΞΑΝΘΌ ΠΟΛΎ ΑΝΟΙΧΤΌ ΦΥΣΙΚΌ
БЛОНДИН НАТУРАЛЬНЫЙ

NATURALNY BARDZO JASNY BLOND
自然亮金色

BIONDO EXTRA CHIARISSIMO NATURALE
NATURAL EXTRA LIGHT BLOND

RUBIO EXTRA CLARISIMO NATURAL
BLOND EXTRA TRÈS CLAIR NATUREL

NATUR EXTRA SEHR HELLBLOND
LOURO EXTRA CLARISSIMO NATURAL

ΞΑΝΘΌ ΠΆΡΑ ΠΟΛΎ ΑΝΟΙΧΤΌ ΦΥΣΙΚΌ
ПЛАТИНОВЫЙ БЛОНДИН НАТУРАЛЬНЫЙ

NATURALNY EKSTRA JASNY BLOND
自然超亮金色

NATURALI   

NATURALI INTENSI   

CASTANO NATURALE INTENSO
NATURAL DEEP BROWN

CASTAÑO NATURAL INTENSO
CHÂTAIN NATUREL INTENSE

NATUR KASTANIENBRAUN INTENSIV
CASTANHO NATURAL INTENSO

ΚΑΣΤΑΝΟ ΦΥΣΙΚΟ ΕΝΤΟΝΟ
КАШТАНОВЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ

GŁĘBOKI NATURALNY BRĄZ
天然深棕色

CASTANO CHIARO NATURALE INTENSO
LIGHT NATURAL DEEP BLOND

CASTAÑO CLARO NATURAL INTENSO
CHÂTAIN CLAIR NATUREL INTENSE

NATUR HELL-KASTANIENBRAUN INTENSIV
CASTANHO CLARO NATURAL INTENSO
ΑΝΟΙΧΤΟ ΚΑΣΤΑΝΟ ΦΥΣΙΚΟ ΕΝΤΟΝΟ

СВЕТЛО-КАШТАНОВЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ
GŁĘBOKI NATURALNY JASNY BRĄZ
浅天然 深金色

BIONDO SCURO NATURALE INTENSO
DARK NATURAL DEEP BLOND

RUBIO OSCURO NATURAL INTENSO
BLOND FONCÉ NATUREL INTENSE
NATUR DUNKELBLOND INTENSIV

LOURO ESCURO NATURAL INTENSO
ΣΚΟΥΡΟ ΞΑΝΘΟ ΦΥΣΙΚΟ ΕΝΤΟΝΟ

ТЕМНО-РУСЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ
GŁĘBOKI NATURALNY CIEMNY BLOND

深天然  深金色

BIONDO NATURALE INTENSO
NATURAL DEEP BLOND

RUBIO NATURAL INTENSO
BLOND NATUREL INTENSE
NATURBLOND INTENSIV

LOURO NATURAL INTENSO
ΞΑΝΘΟ ΦΥΣΙΚΟ ΕΝΤΟΝΟ

РУСЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ
GŁĘBOKI NATURALNY BLOND
天然深金色

BIONDO CHIARO NATURALE INTENSO
LIGHT NATURAL DEEP BLOND

RUBIO CLARO NATURAL INTENSO
BLOND CLAIR NATUREL INTENSE

NATUR HELLBLOND INTENSIV
LOURO CLARO NATURAL INTENSO
ΑΝΟΙΧΤΟ ΞΑΝΘΟ ΦΥΣΙΚΟ ΕΝΤΟΝΟ

СВЕТЛО-РУСЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ
GŁĘBOKI NATURALNY JASNY BLOND
浅天然深金色

BIONDO CH.SSIMO NAT. INTENSO
VERY LIGHT NATURAL DEEP BLOND

RUBIO CLARISIMO NATURAL INTENSO
BLOND TRÈS CLAIR NATUREL INTENSE

NATUR SEHR HELLBLOND INTENSIV
LOURO CLARISSIMO NATURAL INTENSO
ΞΑΝΘΟ ΠΟΛΥ ΑΝΟΙΧΤΟ ΦΥΣΙΚΟ ΕΝΤΟΝΟ

БЛОНДИН НАТУРАЛЬНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ
GŁĘBOKI NATURALNY BARDZO JASNY BLOND

非常浅天然 深金色

NERO NATURALE OLIVA
NATURAL BLACK OLIVE
NEGRO NATURAL OLIVA

NOIR NATUREL OLIVE
NATUR OLIVENSCHWARZ

AZEITONA PRETA NATURAL
ΦΥΣΙΚΟ ΜΑΥΡΟ ΕΛΙΑ

ЧЕРНЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ ОЛИВКОВЫЙ
NATURALNA OLIWKOWA CZERŃ
光天然黑橄

CASTANO SCURO NATURALE OLIVA
NATURAL DARK BROWN OLIVE

CASTANO OSCURO NATURAL OLIVA
CHÂTAIN FONCÉ NATUREL OLIVE
NATUR OLIVENDUNKELBRAUN

AZEITONA CASTANHO ESCURO NATURAL
ΦΥΣΙΚΟ ΚΑΣΤΑΝΟ ΣΚΟΥΡΟ ΕΛΙΑ

ТЕМНО-КАШТАНОВЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ ОЛИВКОВЫЙ
NATURALNY CIEMNY OLIWKOWY BRĄZ
光天然深棕色橄

CASTANO NATURALE OLIVA
NATURAL BROWN OLIVE

CASTANO NATURAL OLIVA
CHÂTAIN NATUREL OLIVE

NATUR OLIVENBRAUN
AZEITONA CATANHO NATURAL

ΦΥΣΙΚΟ ΚΑΣΤΑΝΟ ΕΛΙΑ
КАШТАНОВЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ ОЛИВКОВЫЙ

NATURALNY OLIWKOWY BRĄZ
光 天然棕色橄

CASTANO CHIARO NATURALE OLIVA
NATURAL LIGHT BROWN OLIVE

CASTANO CLARO NATURAL OLIVA
CHÂTAIN CLAIR NATUREL OLIVE

NATUR OLIVENHELLBRAUN
AZEITONA CASTANHO CLARO NATURAL

ΦΥΣΙΚΟ ΞΑΝΘΟ ΣΚΟΥΡΟ ΕΛΙΑ
СВЕТЛО-КАШТАНОВЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ ОЛИВКОВЫЙ

NATURALNY JASNY OLIWKOWY BRĄZ
光天然浅棕色橄

BIONDO SCURO NATURALE OLIVA
NATURAL DARK BLOND OLIVE

RUBIO OSCURO NATURAL OLIVA
BLOND FONCÉ NATUREL OLIVE
NATUR OLIVENDUNKELBLOND

AZEITONA LOURO ESCURO NATURAL
ΦΥΣΙΚΟ ΞΑΝΘΟ ΕΛΙΑ

ТЕМНО-РУСЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ ОЛИВКОВЫЙ
NATURALNY CIEMNY OLIWKOWY BLOND
光 天然 深金色 橄

NATURALI OLIVA

NERO BLU
BLACK/BLUE
NEGRO AZUL

NOIR BLEU
SCHWARZ-BLAU
PRETO AZULADO
ΜΠΛΕ ΜΑΎΡΟ

ИССИНЯ-ЧЕРНЫЙ
NIEBIESKO
藍黑色

CASTANO CHIARO CENERE
ASH LIGHT BROWN

CASTAÑO CLARO CENIZA
CHÂTAIN CLAIR CENDRÉ

HELL-KASTANIENBRAUN ASCH
CASTANHO CLARO PRATEADO
ΑΝΟΙΧΤΌ ΚΑΣΤΑΝΌ ΣΑΝΤΡΈ

СВЕТЛО-КАШТАНОВЫЙ ПЕПЕЛЬНЫЙ
CZARNY POPIELATY JASNY BRĄZ
藍灰淺棕色

BIONDO SCURO CENERE
ASH DARK BLOND

RUBIO OSCURO CENIZA
BLOND FONCÉ CENDRÉ
DUNKELBLOND ASCH

LOURO ESCURO PRATEADO
ΣΚΟΎΡΟ ΞΑΝΘΌ ΣΑΝΤΡΈ

ТЕМНО-РУСЫЙ ПЕПЕЛЬНЫЙ
POPIELATY CIEMNY BLOND
藍灰深金色

BIONDO CENERE
ASH BLOND

RUBIO CENIZA
BLOND CENDRÉ

BLOND ASCH
LOURO PRATEADO
ΞΑΝΘΌ ΣΑΝΤΡΈ

РУСЫЙ ПЕПЕЛЬНЫЙ
POPIELATY BLOND
藍灰金色

BIONDO CHIARO CENERE
ASH LIGHT BLOND

RUBIO CLARO CENIZA
BLOND CLAIR CENDRÉ

HELLBLOND ASCH
LOURO CLARO PRATEADO
ΑΝΟΙΧΤΌ ΞΑΝΘΌ ΣΑΝΤΡΈ

СВЕТЛО-РУСЫЙ ПЕПЕЛЬНЫЙ
POPIELATY JASNY BLOND
藍灰淺金色

BIONDO CHIARISSIMO CENERE
ASH VERY LIGHT BLOND

RUBIO CLARISIMO CENIZA
BLOND TRÈS CLAIR CENDRÉ

SEHR HELLBLOND ASCH
LOURO CLARISSIMO PRATEADO

ΠΟΛΎ ΑΝΟΙΧΤΌ ΞΑΝΘΌ ΣΑΝΤΡΈ
БЛОНДИН НАТУРАЛЬНЫЙ ПЕПЕЛЬНЫЙ

POPIELATY BARDZO JASNY BLOND
藍灰亮淺金色

CENERE   

CASTANO CHIARO BEIGE
BEIGE LIGHT BROWN

CASTAÑO CLARO BEIGE
CHÂTAIN CLAIR BEIGE

HELL-KASTANIENBRAUN BEIGE
CASTANHO CLARO BEGE

ΑΝΟΙΧΤΌ ΚΑΣΤΑΝΌ ΜΠΕΖ
СВЕТЛО-КАШТАНОВЫЙ БЕЖЕВЫЙ

BEŻOWY JASNY BRĄZ
奶茶淺棕色

BIONDO SCURO BEIGE
BEIGE DARK BLOND

RUBIO OSCURO BEIGE
BLOND FONCÉ BEIGE
DUNKELBLOND BEIGE
LOURO ESCURO BEGE

ΣΚΟΎΡΟ ΞΑΝΘΌ ΜΠΕΖ
ТЕМНО-РУСЫЙ БЕЖЕВЫЙ
BEŻOWY CIEMNY BLOND
奶茶深金色

BIONDO BEIGE
BEIGE BLOND
RUBIO BEIGE
BLOND BEIGE
BLOND BEIGE
LOURO BEGE

ΞΑΝΘΌ ΜΠΕΖ
РУСЫЙ БЕЖЕВЫЙ
BEŻOWY BLOND
奶茶金色

BIONDO CHIARO BEIGE
BEIGE LIGHT BLOND
RUBIO CLARO BEIGE
BLOND CLAIR BEIGE
HELLBLOND BEIGE

LOURO CLARO BEGE
ΑΝΟΙΧΤΌ ΞΑΝΘΌ ΜΠΕΖ

СВЕТЛО-РУСЫЙ БЕЖЕВЫЙ
BEŻOWY JASNY BLOND
奶茶淺金色

BIONDO CHIARISSIMO BEIGE
BEIGE VERY LIGHT BLOND
RUBIO CLARISIMO BEIGE
BLOND TRÈS CLAIR BEIGE
SEHR HELLBLOND BEIGE

LOURO CLARISSIMO BEGE
ΞΑΝΘΌ ΠΟΛΎ ΑΝΟΙΧΤΌ ΜΠΕΖ

БЕЖЕВЫЙ БЛОНДИН
BEŻOWY BARDZO JASNY BLOND
奶茶亮淺金色

BIONDO SABBIA
SAND BLOND
RUBIO ARENA
BLOND SABLE
BLOND SAND
LOURO AREIA

ΞΑΝΘΌ ΑΜΜΟΣ
РУСЫЙ ПЕСОК

PIASKOWY BLOND
棕金色

BIONDO CHIARO SABBIA
SAND LIGHT BLOND

RUBIO CLARO ARENA
BLOND CLAIR SABLE
HELLBLOND SAND

LOURO CLARO AREIA
ΑΝΟΙΧΤΌ ΞΑΝΘΌ ΑΜΜΟΣ

СВЕТЛО-РУСЫЙ ПЕСОК
PIASKOWY JASNY BLOND
棕亮金色

BIONDO CHIARISSIMO SABBIA
SAND VERY LIGHT BLOND
RUBIO CLARISIMO ARENA
BLOND TRÈS CLAIR SABLE
SEHR HELLBLOND SAND

LOURO CLARISSIMO AREIA
ΞΑΝΘΌ ΠΟΛΎ ΑΝΟΙΧΤΌ ΑΜΜΟΣ

БЛОНДИН ПЕСОК
PIASKOWY BARDZO JASNY BLOND

棕超亮金色

CASTANO CHIARO ORO RAMATO
COPPERY-GOLDEN LIGHT BROWN

CASTAÑO CLARO ORO COBRIZO
CHÂTAIN CLAIR OR CUIVRÉ

HELL-KASTANIENBRAUN GOLD MIT KUPFERTON
CASTANHO CLARO OURO COBRE

ΑΝΟΙΧΤΟ ΚΑΣΤΑΝΟ ΧΡΥΣΟ ΧΑΛΚΟΥ
СВЕТЛО-КАШТАНОВЫЙ ЗОЛОТИСТЫЙ МЕДНЫЙ

MIEDZIANO-ZŁOTY JASNY BRĄZ
金銅淺棕色

BIONDO SCURO ORO RAMATO
COPPERY-GOLDEN DARK BLOND

RUBIO OSCURO ORO COBRIZO
BLOND FONCÉ OR CUIVRÉ

DUNKELBLOND GOLD MIT KUPFERTON
LOURO ESCURO OURO COBRE

ΣΚΟΥΡΟ ΞΑΝΘΟ ΧΡΥΣΟ ΧΑΛΚΟΥ
ТЕМНО-РУСЫЙ ЗОЛОТИСТЫЙ МЕДНЫЙ

MIEDZIANO-ZŁOTY CIEMNY BLOND
金銅深金色

BIONDO ORO RAMATO
COPPERY-GOLDEN BLOND

RUBIO ORO COBRIZO
BLOND OR CUIVRÉ

BLOND GOLD MIT KUPFERTON
LOURO OURO COBRE

ΞΑΝΘΟ ΧΡΥΣΟ ΧΑΛΚΟΥ
РУСЫЙ ЗОЛОТИСТЫЙ МЕДНЫЙ

MIEDZIANO-ZŁOTY BLOND
金銅金色

BIONDO CHIARO ORO RAMATO
COPPERY-GOLDEN LIGHT BLOND

RUBIO CLARO ORO COBRIZO
BLOND CLAIR OR CUIVRÉ

HELLBLOND GOLD MIT KUPFERTON
LOURO CLARO OURO COBRE

ΑΝΟΙΧΤΟ ΞΑΝΘΟ ΧΡΥΣΟ ΧΑΛΚΟΥ
СВЕТЛО-РУСЫЙ ЗОЛОТИСТЫЙ МЕДНЫЙ

MIEDZIANO-ZŁOTY JASNY BLOND
金銅淺金色

ORO RAMATO   

BIONDO SCURO RAME DORATO
GOLDEN-COPPERY DARK BLOND

RUBIO OSCURO COBRIZO DORADO
BLOND FONCÉ CUIVRÉ DORÉ

DUNKELBLOND KUPFER MIT GODLTON
LOURO ESCURO COBRE DOURADO
ΣΚΟΥΡΟ ΞΑΝΘΟ ΧΡΥΣΟ ΧΑΛΚΟΥ

ТЕМНО-РУСЫЙ МЕДНЫЙ ЗОЛОТИСТЫЙ
ZŁOTO-MIEDZIANY CIEMNY BLOND

銅金深金色

BIONDO RAME DORATO
GOLDEN-COPPERY BLOND
RUBIO COBRIZO DORADO

BLOND CUIVRÉ DORÉ
BLOND KUPFER MIT GODLTON

LOURO COBRE DOURADO
ΞΑΝΘΟ ΧΡΥΣΟ ΧΑΛΚΟΥ

РУСЫЙ МЕДНЫЙ ЗОЛОТИСТЫЙ
ZŁOTO-MIEDZIANY BLOND

銅金色

BIONDO CHIARO RAME DORATO
GOLDEN-COPPERY LIGHT BLOND
RUBIO CLARO COBRIZO DORADO

BLOND CLAIR CUIVRÉ DORÉ
HELLBLOND KUPFER MIT GODLTON

LOURO CLARO COBRE DOURADO
ΑΝΟΙΧΤΟ ΞΑΝΘΟ ΧΡΥΣΟ ΧΑΛΚΟΥ

СВЕТЛО-РУСЫЙ МЕДНЫЙ ЗОЛОТИСТЫЙ
ZŁOTO-MIEDZIANY JASNY BLOND

銅金淺金色

CASTANO RAME
COPPERY BROWN
CASTAÑO COBRIZO
CHÂTAIN CUIVRÉ

KASTANIENBRAUN KUPFER
CASTANHO COBRE
ΚΑΣΤΑΝΟ ΧΑΛΚΟΥ

КАШТАНОВЫЙ МЕДНЫЙ
MIEDZIANY BRĄZ
銅棕色

CASTANO CHIARO RAME
COPPERY LIGHT BROWN

CASTAÑO CLARO COBRIZO
CHÂTAIN CLAIR CUIVRÉ

HELL-KASTANIENBRAUN KUPFER
CASTANHO CLARO COBRE

ΚΑΣΤΑΝΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΧΑΛΚΟΥ
СВЕТЛО-КАШТАНОВЫЙ МЕДНЫЙ

MIEDZIANY JASNY BRĄZ
銅淺棕色

BIONDO SCURO RAME
COPPERY DARK BLOND

RUBIO OSCURO COBRIZO
BLOND FONCÉ CUIVRÉ

DUNKELBLOND KUPFER
LOURO ESCURO COBRE

ΞΑΝΘΟ ΣΚΟΥΡΟ ΧΑΛΚΟΥ
ТЕМНО-РУСЫЙ МЕДНЫЙ

MIEDZIANY CIEMNY BLOND
銅深金色

BIONDO RAME
COPPERY BLOND
RUBIO COBRIZO
BLOND CUIVRÉ
BLOND KUPFER
LOURO COBRE

ΞΑΝΘΟ ΧΑΛΚΟΥ
РУСЫЙ МЕДНЫЙ

MIEDZIANY BLOND
銅紅金色

BIONDO CHIARO RAME
COPPERY LIGHT BLOND
RUBIO CLARO COBRIZO
BLOND CLAIR CUIVRÉ
HELLBLOND KUPFER
LOURO CLARO COBRE

ΑΝΟΙΧΤΌ ΞΑΝΘΟ ΧΑΛΚΟΥ
СВЕТЛО-РУСЫЙ МЕДНЫЙ
MIEDZIANY JASNY BLOND
銅淺金色

BIONDO CHIARISSIMO RAME
COPPERY VERY LIGHT BLOND
RUBIO CLARISIMO COBRIZO
BLOND TRÈS CLAIR CUIVRÉ
SEHR HELLBLOND KUPFER
LOURO CLARISSIMO COBRE

ΞΑΝΘΌ ΠΟΛΎ ΑΝΟΙΧΤΌ ΧΑΛΚΟΥ
БЛОНДИН МЕДНЫЙ

MIEDZIANY BARDZO JASNY BLOND
銅亮淺金色

RAME   

CASTANO CHIARO ROSSO CHERRY
CHERRY RED LIGHT BROWN

CASTAÑO CLARO ROJO CHERRY
CHÂTAIN CLAIR ROUGE CERISE

HELL-KASTANIENBRAUN ROT KIRSCHE
CASTANHO CLARO RUIVO CEREJA

ΚΑΣΤΑΝΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΚΟΚΚΙΝΟ ΚΕΡΑΣΙ
ВИШНЕВО-РЫЖИЙ СВЕТЛЫЙ ШАТЕН
WIŚNIOWI CZERWONY JASNY BRĄZ

櫻桃紅淺棕

BIONDO SCURO ROSSO PORPORA
PURPLE RED DARK BLOND

RUBIO OSCURO ROJO PÚRPURA
BLOND FONCÉ ROUGE POURPRE

DUNKELBLOND ROT LILA
LOURO ESCURO RUIVO ROXO

ΣΚΟΥΡΟ ΞΑΝΘΟ ΚΟΚΚΙΝΟ ΜΩΒ
ПУРПУРНО-РЫЖИЙ ТЕМНЫЙ БЛОНД

PURPUROWY CZERWONY CIEMNY BLOND
紫紅深金色

BIONDO ROSSO RIBES
CURRANT RED BLOND

RUBIO ROJO GROSELLAS
BLOND ROUGE GROSEILLE

BLOND ROT JOHANNISBEERE
LOURO RUIVO GROSELHA

ΞΑΝΘΟ ΚΟΚΚΙΝΟ ΣΤΑΦΙΔΑ
СМОРОДИНОВО-РЫЖИЙ БЛОНД
PORZECZKOWI CZERWONY BLOND
黑醋栗紅金色

ROSSI SPECIALI   

CASTANO MOGANO
MAHOGANY BROWN

CASTAÑO CAOBA
CHÂTAIN ACAJOU

KASTANIENBRAUN ROTBRAUN
CASTANHO ACAJU
ΚΑΣΤΑΝΟ ΑΚΑΖΟΥ

КАШТАНОВЫЙ КРАСНОЕ ДЕРЕВО
MAHONIOWY BRĄZ
赤褐棕色

CASTANO CHIARO MOGANO
MAHOGANY LIGHT BROWN

CASTAÑO CLARO CAOBA
CHÂTAIN CLAIR ACAJOU

HELL-KASTANIENBRAUN ROTBRAUN
CASTANHO CLARO ACAJU

ΑΝΟΙΧΤΟ ΚΑΣΤΑΝΟ ΑΚΑΖΟΥ
СВЕТЛО-КАШТАНОВЫЙ КРАСНОЕ ДЕРЕВО

MAHONIOWY JASNY BRĄZ
赤褐淺棕色

BIONDO SCURO MOGANO
MAHOGANY DARK BLOND

RUBIO OSCURO CAOBA
BLOND FONCÉ ACAJOU

DUNKELBLOND ROTBRAUN
LOURO ESCURO ACAJU

ΣΚΟΥΡΟ ΞΑΝΘΟ ΑΚΑΖΟΥ
ТЕМНО-РУСЫЙ КРАСНОЕ ДЕРЕВО

MAHONIOWY CIEMNY BLOND
赤褐深金色

   MOGANO   

CIOCCOLATO
CHOCOLATE
CHOCOLATE
CHOCOLAT

SCHOKOLADE
CHOCOLATE
ΣΟΚΟΛΑΤΊ
ШОКОЛАД

CZEKOLADOWY
巧克力色

CIOCCOLATO AL LATTE
MILK CHOCOLATE

CHOCOLATE CON LECHE
CHOCOLAT AU LAIT
MILCHSCHOKOLADE

CHOCOLATE COM LEITE
ΣΟΚΟΛΑΤΊ ΤΟΥ ΓΆΛΑΚΤΟς
МОЛОЧНЫЙ ШОКОЛАД
MLECZNA CZEKOLADA
牛奶巧克力色

BIONDO SCURO TABACCO
TOBACCO DARK BLOND
RUBIO OSCURO TABACO

BLOND FONCÉ TABAC
DUNKELBLOND TABAK

LOURO ESCURO TABACO
ΣΚΟΎΡΟ ΞΑΝΘΌ ΤΑΜΠΆ
ТЕМНО-РУСЫЙ ТАБАК

TYTONIOWY CIEMNY BLOND
煙燻深金色

BIONDO TABACCO
TOBACCO BLOND
RUBIO TABACO
BLOND TABAC
BLOND TABAK

LOURO TABACO
ΞΑΝΘΌ ΤΑΜΠΆ
РУСЫЙ ТАБАК

TYTONIOWY BLOND
煙燻金色

BIONDO CARAMELLO
CARAMEL BLOND
RUBIO CARAMELO
BLOND CARAMEL
BLOND KARAMEL

LOURO CARAMELO
ΞΑΝΘΌ ΚΑΡΑΜΕΛΈ
РУСЫЙ KAPAMEЛЬ

KARMELOWY BLOND
焦糖金色

BIONDO CHIARISSIMO CARAMELLO
CARAMEL VERY LIGHT BLOND
RUBIO CLARISIMO CARAMELO
BLOND TRÈS CLAIR CARAMEL
SEHR HELLBLOND KARAMEL

LOURO CLARISSIMO CARAMELO
ΞΑΝΘΌ ΠΟΛΎ ΑΝΟΙΧΤΌ ΚΑΡΑΜΈΛΑ

БЛОНДИН KAPAMEЛЬ
KARMELOWY BARDZO JASNY BLOND

焦糖亮淺金色

FANTASIA   

BIONDO SUPERSCHIARENTE NATURALE
NATURAL SUPERLIGHTENER BLOND
RUBIO SUPERACLARANTE NATURAL

BLOND SUPER ÉCLAIRCISSANT NATURELLE
BLOND SUPERAUFHELLER NATUR

LOURO SUPERCLAREADOR NATURAL
ΞΑΝΘΌ ΠΟΛΎ ΑΝΟΙΧΤΌ ΦΥΣΙΚΌ

БЛОНДИН ОСВЕТЛЯЮЩИЙ НАТУРАЛЬНЫЙ
NATURALNY SUPER ROZJAŚNIAJĄCY BLOND

自然褪金色

BIONDO SUPERSCHIARENTE CENERE
ASH SUPERLIGHTENER BLOND

RUBIO SUPERACLARANTE CENIZA
BLOND SUPER ÉCLAIRCISSANT CENDRÉ

BLOND SUPERAUFHELLER ASCHE
LOURO SUPERCLAREADOR PRATEADO

ΞΑΝΘΌ ΠΟΛΎ ΑΝΟΙΧΤΌ ΣΑΝΤΡΈ
БЛОНДИН ОСВЕТЛЯЮЩИЙ ПЕПЕЛЬНЫЙ
POPIELATY SUPER ROZJAŚNIAJĄCY BLOND

褪金藍灰色

BIONDO SUPERSCHIARENTE IRISÉE
IRISÉE SUPERLIGHTENER BLOND
RUBIO SUPERACLARANTE IRISÉE

BLOND SUPER ÉCLAIRCISSANT IRISÉE
BLOND SUPERAUFHELLER IRISÉE
LOURO SUPERCLAREADOR IRISÉE
ΞΑΝΘΌ ΠΟΛΎ ΑΝΟΙΧΤΌ ΙΡΙΔΊΖΟΝ
БЛОНДИН ОСВЕТЛЯЮЩИЙ ИРИС

OPALIZUJĄCY SUPER ROZJAŚNIAJĄCY BLOND
褪金紫紅色

BIONDO SUPERSCHIARENTE DORATO
GOLDEN SUPERLIGHTENER BLOND
RUBIO SUPERACLARANTE DORADO
BLOND SUPER ÉCLAIRCISSANT DORÉ

BLOND SUPERAUFHELLER MIT GOLDTON
LOURO SUPERCLAREADOR DOURADO

ΞΑΝΘΌ ΠΟΛΎ ΑΝΟΙΧΤΌ ΧΡΥΣΌ
БЛОНДИН ОСВЕТЛЯЮЩИЙ ЗОЛОТИСТЫЙ

ZŁOTY SUPER ROZJAŚNIAJĄCY BLOND
褪金色 

BIONDO SUPERSCHIARENTE RAME
COPPERY SUPERLIGHTENER BLOND
RUBIO SUPERACLARANTE COBRIZO

BLOND SUPER ÉCLAIRCISSANT CUIVRÉ
BLOND SUPERAUFHELLER MIT KUPFERTON

LOURO SUPERCLAREADOR COBRE
ΞΑΝΘΟ ΠΟΛΥ ΑΝΟΙΧΤΟ ΧΑΛΚΟΥ

БЛОНДИН ОСВЕТЛЯЮЩИЙ МЕДНЫЙ
MIEDZIANY SUPER ROZJAŚNIAJĄCY BLOND

褪金銅色

BIONDO SUPERSCHIARENTE ARGENTO
SILVER SUPERLIGHTENER BLOND
RUBIO SUPERACLARANTE PLATA

BLOND SUPER ÉCLAIRCISSANT ARGENT
BLOND SUPERAUFHELLER MIT SILBERTON

LOURO SUPERCLAREADOR PRATA
ΞΑΝΘΟ ΠΟΛΥ ΑΝΟΙΧΤΟ ΑΣΗΜΙ

БЛОНДИН ОСВЕТЛЯЮЩИЙ СЕРЕБРО
SREBRNY SUPER ROZJAŚNIAJĄCY BLOND

褪金銀色

SUPERSCHIARENTI   

EXTRASCHIARENTI BALTICI   

BIONDO EXTRASCHIARENTE BALTICO CHAMPAGNE
CHAMPAGNE EXTRALIGHTENER BALTIC BLOND

RUBIO BALTICO EXTRA ACLARANTE CHAMPAGNE
BLOND  SUPERECLAIRCISSANT CHAMPAGNE BALTE

EXTRA AUFHELLER BALTIC BLOND CHAMPAGNE
LOURO EXTRACLAREADOR BALTICO CHAMPAGNE
ΣΑΜΠΑΝΙ ΕΞΤΡΑ ΞΑΝΘΙΣΤΙΚΟ ΞΑΝΘΟ ΒΑΛΤΙΚΗΣ
ШАМПАНСКИЙ ЭКСТРА БАЛТИЙСКИЙ БЛОНД

SZAMPAŃSKI EKSTRA ROZJAŚNIAJĄCY BALTIC BLOND
超亮香檳超亮色

ROSSO
RED

ROJO
ROUGE

ROT
VERMELHO
ΚΌΚΚΙΝΟ
КРАСНЫЙ

CZERWONY
紅色

BLU
BLUE
AZUL
BLEU
BLAU

AZULADO
ΜΠΛΕ

СИНИЙ
NIEBIESKI
藍色

VERDE
GREEN
VERDE
VERT
GRÜN
VERDE

ΠΡΑΣΙΝΗ
ЗЕЛЕНЫЙ
ZIELONY
綠色

GRIGIO
GREY
GRIS
GRIS

GRAU
CINZENTO

ΓΚΡΙ
СЕРЫЙ
SZARY
灰色

CORRETTORI   

COPPERY GOLDEN . OROS COBRIZOS . OR CUIVRÉ . GOLDE MIT KUPFERTON . OURO COBRES . ΧΡΥΣΌ ΧΑΛΚΟΎ .
ЗОЛОТИСТЫЙ МЕДНЫЙ . MIEDZIANO ZŁOTE . 金銅色系   RAME DORATI  

DEEP COPPERY . COBRIZO INTENSO . CUIVRÉ INTENSE . KUPFER INTENSIV . COBRE INTENSO .
ΧΑΛΚΟΎ ΕΝΤΟΝΟ . МЕДНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ . GŁĘBOKIE MIEDZIANE . 加強銅

CASTANO ROSSO INTENSO
DEEP RED BROWN

CASTAÑO ROJO INTENSO
CHÂTAIN ROUGE INTENSE

KASTANIENBRAUN ROT INTENSIV
CASTANHO RUIVO INTENSO
ΚΑΣΤΑΝΟ ΚΟΚΚΙΝΟ ΕΝΤΟΝΟ

КАШТАНОВЫЙ КРАСНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ
GŁĘBOKI CZEROWNY BRĄZ
深紅棕色

CASTANO CHIARO ROSSO INTENSO
DEEP RED LIGHT BROWN

CASTAÑO CLARO ROJO INTENSO
CHÂTAIN CLAIR ROUGE INTENSE

HELL-KASTANIENBRAUN ROT INTENSIV
CASTANHO CLARO RUIVO INTENSO

ΚΑΣΤΑΝΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΚΟΚΚΙΝΟ ΕΝΤΟΝΟ
СВЕТЛО-КАШТАНОВЫЙ КРАСНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ

GŁĘBOKI CZERWONY JASNY BRĄZ
深紅淺棕色

BIONDO SCURO ROSSO INTENSO
DEEP RED DARK BLOND

RUBIO OSCURO ROJO INTENSO
BLOND FONCÉ ROUGE INTENSE
DUNKELBLOND ROT INTENSIV

LOURO ESCURO RUIVO INTENSO
ΣΚΟΥΡΟ ΞΑΝΘΟ ΚΟΚΚΙΝΟ ΕΝΤΟΝΟ
ТЕМНО-РУСЫЙ КРАСНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ

GŁĘBOKI CZERWONY CIEMNY BLOND
深紅深金色

BIONDO ROSSO INTENSO
DEEP RED BLOND

RUBIO ROJO INTENSO
BLOND ROUGE INTENSE

BLOND ROT INTENSIV
LOURO RUIVO INTENSO

ΞΑΝΘΟ ΚΟΚΚΙΝΟ ΕΝΤΟΝΟ
РУСЫЙ КРАСНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ

GŁĘBOKI CZERWONY BLOND
深紅金色

BIONDO CHIARO ROSSO INTENSO
DEEP RED LIGHT BLOND

RUBIO CLARO ROJO INTENSO
BLOND CLAIR ROUGE INTENSE

HELLBLOND ROT INTENSIV
LOURO CLARO RUIVO INTENSO

ΑΝΟΙΧΤΟ ΞΑΝΘΟ ΚΟΚΚΙΝΟ ΕΝΤΟΝΟ
СВЕТЛО-РУСЫЙ КРАСНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ
GŁĘBOKI CZERWONY JASNY BLOND

深紅淺金色

ROSSI   

SPECIAL RED . ROJOS ESPECIAL . ROUGE SPÉCIAL . ROT BESONDERE .
ΚΟΚΚΙΝΟ ΕΙΔΙΚΗ . КРАСНЫЙ СПЕЦИАЛЬНЫЙ . SPECJALNE CZERWIENIE . 特殊紅

CASTANO VIOLA INTENSO
DEEP PURPLE BROWN

CASTAÑO VIOLETA INTENSO
CHÂTAIN VIOLETTE INTENSE

KASTANIENBRAUN VIOLETT INTENSIV
CASTANHO ROXO INTENSO

ΚΑΣΤΑΝΟ ΜΩΒ ΕΝΤΟΝΟ 
КАШТАНОВЫЙ ФИОЛЕТОВЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ

GŁĘBOKI PURPUROWI BRĄZ
深紫棕色

BIONDO SCURO VIOLA INTENSO
DEEP PURPLE DARK BLOND

RUBIO OSCURO VIOLETA INTENSO
BLOND FONCÉ VIOLETTE INTENSE
DUNKELBLOND VIOLETT INTENSIV

LOURO ESCURO ROXO INTENSO
ΣΚΟΥΡΟ ΞΑΝΘΟ ΜΩΒ ΕΝΤΟΝΟ

ТЕМНО-РУСЫЙ ФИОЛЕТОВЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ
GŁĘBOKI PURPUROWI CIEMNY BLOND

深紫深金色

CASTANO CHIARO ROSSO VIOLA
DEEP PURPLE RED LIGHT BROWN
CASTAÑO CLARO ROJO VIOLETA
CHÂTAIN CLAIR ROUGE VIOLETTE

ROT-VIOLETT HELL BRAUN
CASTANHO CLARO VERMELHO VIOLA

ΚΑΣΤΑΝΟ ΗΡΩΑ ΡΟΣΣΟ ΒΙΟΛΑ
СВЕТЛО-КАШТАНОВЫЙ КРАСНЫЙ ФИОЛЕТОВЫЙ

JASNY BLOND CZERWONO FIOLETOWY

BIONDO ROSSO VIOLA
DEEP PURPLE RED BLOND

RUBIO ROJO VIOLETA
BLOND ROUGE VIOLETTE

ROT-VIOLETT BLOND
LOIRO VERMELHO VIOLA
ΜΩΒ-ΚΟΚΚΙΝΟ ΞΑΝΘΟ

РУСЫЙ КРАСНЫЙ ФИОЛЕТОВЫЙ
BLOND CZERWONO FIOLETOWY

RED . ROJOS . ROUGE . ROT . RUIVOS . ΚΌΚΚΙΝΟ . КРАСНЫЙ . CZERWIENIE . 紅色系

COPPERY . COBRIZOS . CUIVRÉ . KUPFER . COBRES . ΧΑΛΚΟΎ . МЕДНЫЙ . MIEDZIANE . 銅色系

NATURALS . NATURALES . NATURELLE . NATURFARBEN . NATURAIS . ΦΥΣΙΚΌ . НАТУРАЛЬНЫЙ . NATURY . 基色

DEEP NATURALS . NATURALES INTENSOS . NATURELLE INTENSE . NATURFARBEN INTENSIV . NATURAIS INTENSOS . ΦΥΣΙΚΟ ΕΝΤΟΝΟ . НАТУРАЛЬНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ . GŁĘBOKIE NATURY . 

NATURAL OLIVE . OLIVA NATURALES . OLIVE NATURELS . NATUR OLIVE . НАТУРАЛЬНЫЕ ОЛИВКОВЫЕ . AZEITONA NATURAL . ΦΥΣΙΚΑ - ΕΛΙΑ . NATURALNA OLIWKOWA . 

ASH . CENIZA . CENDRÉ . ASCHE . PRATEADO . ΣΑΝΤΡΈ . ПЕПЕЛЬНЫЙ . POPIELE . 藍灰色系

BEIGE . BEIGE . BEIGE . BEIGE . BEGE . ΜΠΕΖ . БЕЖЕВЫЙ . BEŻE . 奶茶色系

CORRECTORS . CORRECTORES . CORRECTEURS . KORREKTOREN . CORRECTORES . ΔΙΟΡΘΩΤΕΣ . КОРРЕКТОРЫ . KOREKTORY . 加強色

BALTIC EXTRALIGHTENERS . EXTRA ACLARANTES BALTICOS . EXTRA ÉCLAIRCISSANT BALTIQUE .ZUSÄTZLICHE AUFHELLUNG BALTIC
EXTRA CLAREADOR BALTICO . ΕΞΤΡΑ ΦΩΤΕΙΝΗ ΒΑΛΤΙΚΗΣ . БАЛТИЧЕСКИЕ ЭКСТРАБЛОНДЫ . BALTIC EKSTRA ROZJAŚNIAJĄCE . 超亮系

SUPERLIGHTENERS . SÙPERACLARANTES . SUPER ÉCLAIRCISSANTES . AUFHELLER . SUPER CLAREADORES . ΠΟΛΎ ΑΝΟΙΧΤΌ . БЛОНДИН ОСВЕТЛЯЮЩИЙ . SUPER ROZJAŚNIAJĄCE . 褪色系

   GOLDEN COPPERY . COBRIZOS DORADOS . CUIVRE DORÉ . KUPFER MIT GOLDTON . COBRES DOURADOS . ΧΡΥΣΌ ΧΑΛΚΟΎ .
МЕДНЫЙ ЗОЛОТИСТЫЙ . ZŁOTO-MIEDZIANE . 銅金色系

MAHOGANY . CAOBA . ACAJOU . ROTBRAUN . ACAJU . ΑΚΑΖΟΎ . КРАСНОЕ ДЕРЕВО . MAHONIOWE . 赤褐色系

RAME INTENSO

DORATI   GOLDEN . DORADOS . DORÉ . GOLDTON . DOURADO . ΧΡΥΣΌ . ЗОЛОТИСТЫЙ . ZŁOTE . 燦金色系

  SABBIASAND . ARENA . SABLE . SAND . AREIA . ΑΜΜΟΣ . ПЕСОК . PIASKOWE . 棕色系

CASTANO CHIARO DORATO
GOLDEN LIGHT BROWN

CASTAÑO CLARO DORADO
CHÂTAIN CLAIR DORÉ

HELL-KASTANIENBRAUN MIT GOLDTON
CASTANHO CLARO DOURADO
ΑΝΟΙΧΤΌ ΚΑΣΤΑΝΌ ΧΡΥΣΌ

СВЕТЛО-КАШТАНОВЫЙ ЗОЛОТИСТЫЙ
ZŁOTY JASNY BRĄZ
燦金淺棕色

BIONDO SCURO DORATO
GOLDEN DARK BLOND

RUBIO OSCURO DORADO
BLOND FONCÉ DORÉ

DUNKELBLOND MIT GOLDTON
LOURO ESCURO DOURADO
ΣΚΟΎΡΟ ΞΑΝΘΌ ΧΡΥΣΌ

ТЕМНО-РУСЫЙ ЗОЛОТИСТЫЙ
ZŁOTY CIEMNY BLOND
燦金深金色

BIONDO DORATO
GOLDEN BLOND
RUBIO DORADO

BLOND DORÉ
BLOND MIT GOLDTON

LOURO DOURADO
ΞΑΝΘΌ ΧΡΥΣΌ

РУСЫЙ ЗОЛОТИСТЫЙ
ZŁOTY BLOND
燦金金色

BIONDO CHIARO DORATO
GOLDEN LIGHT BLOND
RUBIO CLARO DORADO

BLOND CLAIR DORÉ
HELLBLOND MIT GOLDTON
LOURO CLARO DOURADO
ΑΝΟΙΧΤΌ ΞΑΝΘΌ ΧΡΥΣΌ

СВЕТЛО-РУСЫЙ ЗОЛОТИСТЫЙ
ZŁOTY JASNY BLOND
燦金淺金色

BIONDO CHIARISSIMO DORATO
GOLDEN VERY LIGHT BLOND
RUBIO CLARISIMO DORADO

BLOND TRÈS CLAIR DORÉ
SEHR HELLBLOND MIT GOLDTON
LOURO CLARISSIMO DOURADO

ΠΟΛΎ ΑΝΟΙΧΤΌ ΧΡΥΣΌ
БЛОНДИН ЗОЛОТИСТЫЙ

ZŁOTY BARDZO JASNY BLOND
燦金亮淺金色

BEIGE

DEEP ASH . CENIZA INTENSO . INTENSIVE ASCHE FARBEN . ПЕПЕЛЬНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ .
CINZAS INTENSOS . CENDRE INTENSE . ΕΝΤΟΝΗ ΣΤΆΧΤΗ . POPIELATO INTENSYWNE . 深灰色 CENERI INTENSI

BIONDO SCURO RAME INTENSO
DEEP COPPERY DARK BLOND

RUBIO OSCURO COBRIZO INTENSO
BLOND FONCÉ CUIVRÉ INTENSE

DUNKELBLOND KUPFER INTENSIV
LOURO ESCURO COBRE INTENSO

ΞΑΝΘΟ ΣΚΟΥΡΟ ΧΑΛΚΟΥ ΕΝΤΟΝΟ
ТЕМНО-РУСЫЙ МЕДНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ

GŁĘBOKI MIEDZIANY CIEMNY BLOND
加強銅深金色

BIONDO CHIARO RAME INTENSO
DEEP COPPERY LIGHT BLOND

RUBIO CLARO COBRIZO INTENSO
BLOND CLAIR CUIVRÉ INTENSE
HELLBLOND KUPFER INTENSIV
LOURO CLARO COBRE INTENSO

ΑΝΟΙΧΤΟ ΞΑΝΘΟ ΧΑΛΚΟΥ ΕΝΤΟΝΟ
СВЕТЛО-РУСЫЙ МЕДНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ
GŁĘBOKI MIEDZIANY JASNY BLOND
加強銅淺金色

BIONDO CHIARISSIMO RAME INTENSO
DEEP COPPERY VERY LIGHT BLOND

RUBIO CLARISIMO COBRIZO INTENSO
BLOND TRÈS CLAIR CUIVRÉ INTENSE
SEHR HELLBLOND KUPFER INTENSIV
LOURO CLARISSIMO COBRE INTENSO

ΞΑΝΘΌ ΠΟΛΎ ΑΝΟΙΧΤΌ ΧΑΛΚΟΥ ΕΝΤΟΝΟ
БЛОНДИН МЕДНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ

GŁĘBOKI BARDZO JASNY BLOND
加強銅亮淺金色

GIALLO
YELLOW

AMARILLO
JAUNE
GELB

AMARELO
ΚΊΤΡΙΝΟ
ЖЕЛТЫЙ

ŻÓŁTY
黃色

VIOLA
VIOLET

VIOLETA
VIOLETTE
VIOLETT

ROXO
ΜΟΒ

ФИОЛЕТОВЫЙ
FIOLETOWY
紫色

BIONDO EXTRASCHIARENTE BALTICO VIOLETTO
VIOLET EXTRALIGHTENER BALTIC BLONDE

RUBIO BÁLTICO EXTRA ACLARANTE VIOLETA
BLOND EXTRA ÉCLAIRCISSANT BALTIC VIOLETTE

EXTRA AUFHELLER BALTIC VIOLETT BLOND
LOURO EXTRA CLAREADOR BÁLTICO ROXO

ΒΑΛΤΙΚΗ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΑΝΟΙΧΤΟ ΞΑΝΘΟ ΒΙΟΛΕΤΑ
ЛИЛОВЫЙ БАЛТИЙСКИЙ БЛОНД

FIOLETOWY EKSTRA ROZJAŚNIAJĄCY BALTIC BLOND
超亮紫超亮色

BIONDO EXTRASCHIARENTE BALTICO CENERE
ASH EXTRALIGHTENER BALTIC BLONDE

RUBIO BÁLTICO EXTRA ACLARANTE CENIZA
BLOND EXTRA ÉCLAIRCISSANT BALTIC CENDRÉ

EXTRA AUFHELLER BALTIC ASCH BLOND
LOURO EXTRA CLAREADOR BÁLTICO PRATEADO
ΒΑΛΤΙΚΗ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΑΝΟΙΧΤΟ ΞΑΝΘΟ ΣΑΝΤΡΕ 

ПЕПЕЛЬНЫЙ БАЛТИЙСКИЙ БЛОНД
POPIELATY EKSTRA ROZJAŚNIAJĄCY BALTIC BLOND
超亮藍灰超亮色

BIONDO EXTRASCHIARENTE BALTICO PERLA
PEARL EXTRALIGHTENER BALTIC BLONDE

RUBIO BÁLTICO EXTRA ACLARANTE PERLA
BLOND EXTRA ÉCLAIRCISSANT BALTIC PERLE

EXTRA AUFHELLER BALTIC PERLE BLOND
LOURO EXTRA CLAREADOR BÁLTICO PÈROLA

ΒΑΛΤΙΚΗ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΑΝΟΙΧΤΟ ΞΑΝΘΟ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑΡΙ
ЖЕМЧУЖНЫЙ БАЛТИЙСКИЙ БЛОНД

PERŁOWY EKSTRA ROZJAŚNIAJĄCY BALTIC BLOND
超亮珍珠超亮色

CASTANO CIOCCOLATO FREDDO
COLD CHOCOLATE BROWN
CASTAÑO CHOCOLATE FRÍO
CHÂTAIN CHOCOLAT FROID

KASTANIENBRAUN KÄLTSCHOKOLADE
CASTANHO CHOCOLATE FRIO
ΚΑΣΤΑΝΌ ΣΟΚΟΛΑΤΊ ΚΡΥΑ

КАШТАНОВЫЙ ШОКОЛАД ХОЛОДНЫЙ
ZIMNY CZEKOLADOWY BRĄZ
深巧克力棕色

CASTANO CHIARO CIOCCOLATO FREDDO
COLD CHOCOLATE LIGHT BROWN

CASTAÑO CLARO CHOCOLATE FRÍO
CHÂTAIN CLAIR CHOCOLAT FROID

HELL-KASTANIENBRAUN KÄLTSCHOKOLADE
CASTANHO CLARO CHOCOLATE FRIO
ΑΝΟΙΧΤΌ ΚΑΣΤΑΝΌ ΣΟΚΟΛΑΤΊ ΚΡΥΑ

СВЕТЛО-КАШТАНОВЫЙ ШОКОЛАД ХОЛОДНЫЙ
ZIMNY CZEKOLADOWY JASNY BRĄZ
深巧克力淺棕色

BIONDO SCURO CIOCCOLATO FREDDO
COLD CHOCOLATE DARK BLOND

RUBIO OSCURO CHOCOLATE FRÍO
BLOND FONCÉ CHOCOLAT FROID

DUNKELBLOND KÄLTSCHOKOLADE
LOURO ESCURO CHOCOLATE FRIO
ΣΚΟΎΡΟ ΞΑΝΘΌ ΣΟΚΟΛΑΤΊ ΚΡΥΑ

ТЕМНО-РУСЫЙ ШОКОЛАД ХОЛОДНЫЙ
ZIMNY CZEKOLADOWY CIEMNY BLOND
深巧克力深金色

COLD CHOCOLATE . CHOCOLAT FROID . KALTSCHOKOLADE . CHOCOLATE FRIO . CHOCOLATE FRIO .  ΣΟΚΟΛΑΤΊ ΚΡΥΑ . ШОКОЛАД ХОЛОДНЫЙ .  ZIMNE CZEKOLADOWE . 深巧克力色 CIOCCOLATO FREDDO   

IRISÉE

DEEP PURPLE . VIOLETA INTENSO . VIOLETTE INTENSE . VIOLETT INTENSIV . ROXO INTENSO . ΜΩΒ ΈΝΤΟΝΟ .
ФИОЛЕТОВЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ . GŁĘBOKIE PURPUROWE . 深紫色系    VIOLA INTENSI

POTENZIATORE DI SCHIARITURA
BLEACHING ACTIVATOR

POTENCIADOR DE ACLARADO
RENFORÇATEUR DE DÉCOLORATION

AUFHELLER-VERSTÄRKER
REFORÇADOR DE DESCOLORAÇÃO

ΕΝΙΣΧΥΤΉς ΞΑΝΟΊΓΜΑΤΟς
УСИЛИТЕЛЬ ОСВЕТЛЯЮЩЕГО ВОЗДЕЙСТВИЯ

AKTYWATOR ROZJAŚNIAJĄCY
增亮劑

MIXED . FANTASÍA . IMAGINATION . FANTASIE . FANTASIA . ΦΑΝΤΑΣΙΑ . ФАНТАЗИЯ . MIESZANE . 綺麗色

CENERI IRISÉE ASH IRISÉE . CENIZA IRISÉE . CENDRE IRISÉE . ASCHE IRISÉE . CINZA IRISÉE . ΣΤΑΧΤΗ ΙΡΙΣΕ . ПЕПЕЛЬНЫЙ ИРИС . POPIELATO OPALIZUJĄCY . 深灰色  IRISÉE
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IRISÉE . IRISÉE . IRISÉE . IRISÉE . IRISÉE . ΙΡΙΣΕ . ИРИС . OPALIZUJĄCY . IRISÉE

染髮膏

內含百香果及乳木果油

染髮油

含有綠茶萃取與橄欖葉

不含氨水

標準調和比例 特殊配方 稀釋 褪色褪色系列

CASTANO SCURO
Dark Brown

CIOCCOLATO
Chocolate

TABACCO
Tobacco

MIELE
Honey

RAME
Coppery

ROSSO
Red

CRISTALLO
Crystal

CHERRY
Cherry

VIOLA
Violet

BLU
Blue

LAVANDA
Lavander

VERDE
Green

ALBICOCCA
Apricot

GIALLO
Yellow

CLEAR
Clear

12.13

BIONDO EXTRA CH.SSIMO PLATINO
PLATINUM EXTRA LIGHT BLOND

RUBIO EXTRA CLARÌSIMO PLATINADO
BLOND EXTRA TRÈS CLAIR PLATINE

EXTRA HELL-PLATINBLOND
LOURO EXTRA CLARISSIMO PLATINADO
ΞΑΝΘΟ ΠΟΛΥ ΑΝΟΙΧΤΟ EXTRA ΠΛΑΤΙΝΑ 
БЛОНДИН ЭКСТРА СВЕТЛЫЙ ПЛАТИНА

PLATYNOWY EKSTRA JASNY BLOND
珍珠超亮白金色

BIONDO EXTRA CH.SSIMO PLATINO CENERE
ASH PLATINUM EXTRA LIGHT BLOND

RUBIO EXTRA CLARÌSIMO PLATINADO CENIZA
BLOND EXTRA TRÈS CLAIR PLATINE CENDRÉ

EXTRA HELL-PLATINBLOND ASCH
LOURO EXTRA CLARISSIMO PLATINADO PRATEADO
ΞΑΝΘΟ ΠΟΛΥ ΑΝΟΙΧΤΟ EXTRA ΠΛΑΤΙΝΑ ΣΑΝΤΡΕ 
БЛОНДИН ЭКСТРА СВЕТЛЫЙ ПЛАТИНА ПЕПЕЛЬНЫЙ

POPIELATY PATYNOWY EKSTRA JASNY BLOND
藍灰珍珠超淺白金色

BIONDO EXTRA CH.SSIMO PLATINO IRISÉE
IRISÉE PLATINUM EXTRA LIGHT BLOND

RUBIO EXTRA CLARÌSIMO PLATINADO IRISÉE
BLOND EXTRA TRÈS CLAIR PLATINE IRISÉE

EXTRA HELL-PLATINBLOND IRISÉE
LOURO EXTRA CLARISSIMO PLATINADO IRISÉE

ΞΑΝΘΟ ΠΟΛΥ ΑΝΟΙΧΤΟ EXTRA ΠΛΑΤΙΝΑ ΙΡΙΔΙΖΟΝ 
БЛОНДИН ЭКСТРА СВЕТЛЫЙ ПЛАТИНА ИРИС

OPALIZUJĄCY PLATYNOWY EKSTRA JASNY BLOND
紫紅珍珠超淺白金色

BIONDO EXTRA CH.SSIMO PLATINO DORATO
GOLDEN PLATINUM EXTRA LIGHT BLOND

RUBIO EXTRA CLARÌSIMO PLATINADO DORADO
BLOND EXTRA TRÈS CLAIR PLATINE DORÉ
EXTRA HELL-PLATINBLOND MIT GOLDTON

LOURO EXTRA CLARISSIMO PLATINADO DOURADO
ΞΑΝΘΟ ΠΟΛΥ ΑΝΟΙΧΤΟ EXTRA ΠΛΑΤΙΝΑ ΧΡΥΣΟ 

БЛОНДИН ЭКСТРА СВЕТЛЫЙ ПЛАТИНА ЗОЛОТИСТЫЙ
ZŁOTY PLATYNOWY EKSTRA JASNY BLOND
燦金珍珠超淺白金色

BIONDO EXTRA CH.SSIMO PLATINO BEIGE
BEIGE PLATINUM EXTRA LIGHT BLOND

RUBIO EXTRA CLARÌSIMO PLATINADO BEIGE
BLOND EXTRA TRÈS CLAIR PLATINE BEIGE

EXTRA HELL-PLATINBLOND BEIGE
LOURO EXTRA CLARISSIMO PLATINADO BEGE

ΞΑΝΘΟ ΠΟΛΥ ΑΝΟΙΧΤΟ EXTRA ΠΛΑΤΙΝΑ ΜΠΕΖ 
БЛОНДИН ЭКСТРА СВЕТЛЫЙ ПЛАТИНА БЕЖЕВЫЙ
BEŻOWY PLATYNOWY EKSTRA JASNY BLOND
灰棕珍珠超淺白金色

PLATINO   PLATINUM . PLATINADO . PLATINE . PLATIN . PLATINADO . ΠΛΑΤΙΝΑ . ПЛАТИНА . PLATYNOWE . 白金色系

3
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BIONDO NATURALE OLIVA
NATURAL BLOND OLIVE
RUBIO NATURAL OLIVA
BLOND NATUREL OLIVE
NATUR OLIVENBLOND

AZEITONA LOURO NATURAL
ΦΥΣΙΚΟ ΞΑΝΘΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΕΛΙΑ
РУСЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ ОЛИВКОВЫЙ

NATURALNY OLIWKOWY BLOND
光 天然 金色橄

7
MATT

BIONDO CHIARO NATURALE OLIVA
NATURAL LIGHT BLOND OLIVE
RUBIO CLARO NATURAL OLIVA
BLOND CLAIR NATUREL OLIVE

NATUR OLIVENHELLBLOND
AZEITONA LOURO CLARO NATURAL

ΦΥΣΙΚΟ ΞΑΝΘΟ ΠΟΛΥ ΑΝΟΙΧΤΟ ΕΛΙΑ
СВЕТЛО-РУСЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ ОЛИВКОВЫЙ

NATURALNY JASNY OLIWKOWY BLOND
光 天然 浅金色 橄

8
MATT

BIONDO CHIARISSIMO NATURALE OLIVA
NATURAL VERY LIGHT BLOND OLIVE
RUBIO CLARISIMO NATURAL OLIVA

BLOND TRÈS CLAIR NATUREL
NATUR SEHR HELL OLIVENBLOND

AZEITONA LOURO EXTRA CLARO NATURAL
ΦΥΣΙΚΟ ΞΑΝΘΟ ΠΟΛΥ ΑΝΟΙΧΤΟ ΕΛΙΑ

БЛОНДИН НАТУРАЛЬНЫЙ ОЛИВКОВЫЙ
NATURALNY BARDZO JASNY OLIWKOWY BLOND
光 天然 非常浅金色 橄

BIONDO SCURO CENERE INTENSO
DEEP ASH  DARK BLOND

RUBIO OSCURO CENIZA INTENSO
BLOND FONCÉ CENDRE INTENSE
INTENSIV ASCHE DUNKELBLOND
LOURO ESCURO CINZA INTENSO

ΞΑΝΘΟ ΣΚΟΥΡΟ ΕΝΤΟΝΗ ΣΤΑΧΤΗ
ТЕМНО-РУСЫЙ ПЕПЕЛЬНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ

POPIELATY INTENSYWNY CIEMNY BLOND
深灰深金

BIONDO CENERE INTENSO
DEEP ASH BLOND

RUBIO CENIZA INTENSO
BLOND CENDRE INTENSE
INTENSIV ASCHE BLOND
LOURO CINZA INTENSO

ΞΑΝΘΟ ΕΝΤΟΝΗ ΣΤΑΧΤΗ
РУСЫЙ ПЕПЕЛЬНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ

INTENSYWNY BLOND
深灰金

BIONDO CHIARISSIMO CENERE INTENSO
DEEP ASH VERY LIGHT BLOND

RUBIO CLARISIMO CENIZA INTENSO
BLOND EXTRA CLAIR CENDRE INTENSE

INTENSIV ASCHE SEHR HELLBLOND
LOURO CLARISSIMO CINZA INTENSO

ΞΑΝΘΟ ΠΟΛΥ ΑΝΟΙΧΤΟ ΕΝΤΟΝΗ ΣΤΑΧΤΗ
БЛОНДИН ПЕПЕЛЬНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ

POPIELATY INTENSYWNY BARDZO JASNY BLOND
深灰 非常浅金

BIONDO CHIARO CENERE INTENSO
DEEP ASH LIGHT BLOND

RUBIO CLARO CENIZA INTENSO
BLOND  CLAIR CENDRE INTENSE

INTENSIV ASCHE HELLBLOND
LOURO CLARO CINZA INTENSO

ΞΑΝΘΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΕΝΤΟΝΗ ΣΤΑΧΤΗ
СВЕТЛО-РУСЫЙ ПЕПЕЛЬНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ

POPIELATY INTENSYWNY JASNY BLOND
深 浅金

BIONDO EXTRA CHIARISSIMO CENERE INTENSO
DEEP ASH EXTRA LIGHT BLOND

RUBIO EXTRA CLARISIMO CENIZA INTENSO
BLOND EXTRA  TRÈS CLAIR CENDRE INTENSE
INTENSIV ASCHE EXTRA SEHR HELLBLOND

LOURO EXTRA CLARISSIMO CINZA INTENSO
ΞΑΝΘΟ ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΑΝΟΙΧΤΟ ΕΝΤΟΝΗ ΣΤΑΧΤΗ

ЭКСТРА БЛОНДИН ПЕПЕЛЬНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ
EXSTRA JASNY INTENSYWNY POPIELATY JASNY BLOND

深灰 超浅金色

BIONDO PLATINO CENERE INTENSO
DEEP ASH PLATINUM BLOND

RUBIO PLATINADO CENIZA INTENSO
BLOND PLATIN  CENDRE INTENSE
INTENSIV ASCHE PLATINBLOND

LOURO PLATINADO CINZA INTENSO
ΞΑΝΘΟ ΠΛΑΤΙΝΕΝΙΟ ΕΝΤΟΝΗ ΣΤΑΧΤΗ

ПЛАТИНОВЫЙ БЛОНДИН ПЕПЕЛЬНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ
POPIELATY INTENSYWNIE PLATYNOWY EXSTRA JASNY BLOND

9
MATT

1
MATT

6.11 8.11

9.11 10.11 11.11

7.11

7.12 8.12 9.12 10.12 7.21 9.21 10.21

如何使用此色卡

BIONDO CENERE IRISÉE
ASH IRISÉE BLOND

RUBIO CENIZA IRISÉE
CENDRE BLOND IRISÉE
ASCHE-BLOND IRISEE
LOURO CINZA IRISÉE
ΞΑΝΘΟ ΣΤΑΧΤΗ ΙΡΙΣΕ

РУСЫЙ ПЕПЕЛЬНЫЙ ИРИС
BLOND POPIELATO-OPALIZUJĄCY
深灰金色 IRISEE

BIONDO CHIARO CENERE IRISÉE
ASH IRISÉE LIGHT BLOND

RUBIO CLARO CENIZA IRISÉE
CENDRE  BLOND CLAIR IRISÉE

ASCHE-HELLBLOND IRISEE
LOURO CLARO CINZA IRISÉE

ΞΑΝΘΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΣΤΑΧΤΗ ΙΡΙΣΕ
СВЕТЛО-РУСЫЙ ПЕПЕПЛЬНЫЙ ИРИС

JASNY BLOND POPIELATO-OPALIZUJĄCY
深灰 浅金色 IRISEE

BIONDO CHIARISSIMO CENERE IRISÉE
ASH IRISÉE VERY LIGHT BLOND

RUBIO MUY CLARO CENIZA IRISÉE
CENDRE BLOND TRÈS CLAIR IRISÉE

ASCHE-EXTRABLOND IRISEE
LOURO CLARISSIMO CINZA IRISÉE

ΞΑΝΘΟ ΠΟΛΥ ΑΝΟΙΧΤΟ ΣΤΑΧΤΗ ΙΡΙΣΕ
БЛОНДИН ПЕПЕПЛЬНЫЙ ИРИС

BARDZO JASNY BLOND POPIELATO-OPALIZUJĄCY
深灰色 非常浅金色 IRISEE

BIONDO EXTRA CHIARISSIMO CENERE IRISÉE
ASH IRISÉE EXTRA LIGHT BLOND

RUBIO CLARISSIMO CENIZA IRISÉE
CENDRE EXTRA CLAIR BLOND IRISÉE

ASCHE-EXTRAHELLBLOND IRISEE
LOURO EXTRA CLARISSIMO CINZA IRISÉE

ΞΑΝΘΟ ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΑΝΟΙΧΤΟ ΣΤΑΧΤΗ ΙΡΙΣΕ
ЭКСТРА БЛОНДИН ПЕПЕПЛЬНЫЙ ИРИС

EXSTRA JASNY BLOND POPIELATO-OPALIZUJĄCY
深灰色 超浅金 IRISEE

BIONDO IRISÉE
IRISÉE BLOND
RUBIO IRISÉE
BLOND IRISÉE
BLOND IRISEE
LOURO IRISÉE
ΞΑΝΘΗ ΙΡΙΔΑ

БЛОНДИН ИРИС
OPALIZUJĄCY POPIELATY BLOND
浅金色 IRISÉE

BIONDO CHIARISSIMO IRISÉE
VERY LIGHT IRISÉE BLOND
RUBIO CLARISIMO IRISÉE
BLOND TRÈS CLAIR IRISÉE
SEHR HELL BLOND IRISEE

LOURO CLARISSIMO IRISÉE
ΠΟΛΥ ΕΛΑΦΡΙΑ ΞΑΝΘΙΑ ΙΡΙΔΑ
ОЧЕНЬ СВЕТЛЫЙ БЛОНДИН ИРИС

OPALIZUJĄCY POPIELATY BARDZO JASNY BLOND
非常浅金色 IRISÉE

BIONDO EXTRA CHIARISSIMO IRISÉE
EXTRA LIGHT IRISÈE BLOND

RUBIO EXTRA CLARISIMO IRISÉE
BLOND EXTRA TRÈS CLAIR IRISÉE
EXTRA SEHR HELL-BLOND IRISEE

LOURO EXTRA CLARO IRISÉE
ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΕΛΑΦΡΙΑ ΞΑΝΘΙΑ ΙΡΙΔΑ

ЭКСТРА СВЕТЛЫЙ БЛОНДИН ИРИС
OPALIZUJĄCY POPIELATY EXTRA JASNY BLOND

特别浅金色 IRISÉE
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CASTANO INTENSO FREDDO
COLD DEEP BROWN

CASTAÑO INTENSO FRÍO
CHÂTAIN INTENSE FROID

INTENSIV KÄLTE KASTANIENBRAUN
CASTANHO INTENSO FRIO
ΚΑΣΤΑΝΌ ΈΝΤΟΝΟ ΚΡΥΑ

КАШТАНОВЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ ХОЛОДНЫЙ
ZIMNY GŁĘBOKI BRĄZ
冷基深棕色

CASTANO CHIARO INTENSO FREDDO
COLD DEEP LIGHT BROWN

CASTAÑO CLARO INTENSO FRÍO
CHÂTAIN CLAIR INTENSE FROID

INTENSIV KÄLTE HELL-KASTANIENBRAUN
CASTANHO CLARO INTENSO FRIO

ΑΝΟΙΧΤΌ ΚΑΣΤΑΝΌ ΈΝΤΟΝΟ ΚΡΥΑ
СВЕТЛО-КАШТАНОВЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ ХОЛОДНЫЙ

ZIMNY GŁĘBOKI JASNY BRĄZ 
冷基淺棕色

BIONDO SCURO INTENSO FREDDO
COLD DEEP DARK BLOND

RUBIO OSCURO INTENSO FRÍO
BLOND FONCÉ INTENSE FROID

INTENSIV KÄLTE DUNKELBLOND
LOURO ESCURO INTENSO FRIO

ΣΚΟΎΡΟ ΞΑΝΘΌ ΈΝΤΟΝΟ ΚΡΥΑ
ТЕМНО-РУСЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ ХОЛОДНЫЙ

ZIMNY GŁĘBOKI CIEMNY BLOND
冷基深金色

BIONDO INTENSO FREDDO
COLD DEEP BLOND

RUBIO INTENSO FRÍO
BLOND INTENSE FROID
INTENSIV KÄLTE BLOND
LOURO INTENSO FRIO
ΞΑΝΘΌ ΈΝΤΟΝΟ ΚΡΥΑ

РУСЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ ХОЛОДНЫЙ
ZIMNY GŁĘBOKI BLOND
冷基金色

BIONDO CHIARO INTENSO FREDDO
COLD DEEP LIGHT BLOND

RUBIO CLARO INTENSO FRÍO
BLOND CLAIR INTENSE FROID
INTENSIV KÄLTE HELLBLOND
LOURO CLARO INTENSO FRIO

ΑΝΟΙΧΤΌ ΞΑΝΘΌ ΈΝΤΟΝΟ ΚΡΥΑ
СВЕТЛО-РУСЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ ХОЛОДНЫЙ

ZIMNY GŁĘBOKI JASNY BLOND
冷基淺金色

BASI INTENSE FREDDE   COLD DEEP BASES . BASES INTENSAS FRÍAS . BASES DE FROID INTENSE . BASEN KÄLTE . BASES FRIO INTENSO . ΒΑΣΕΙΣ ΕΝΤΟΝΟ ΚΡΥΟ . БАЗЫ ИНТЕНСИВНЫЕ ХОЛОДНЫЕ . ZIMNE GŁEBOKIE BAZY . 冷基色

ITA - ISTRUZIONI PER L’USO: LEGGERE ATTENTAMENTE PRIMA DELL’UTILIZZO
SU TUTTI I TIPI DI CAPELLI: fare uno  shampoo 01 Every Day Shampoo, togliere l’eccesso di acqua  con un asciugamano ed applicare direttamente la tonalità scelta. Lasciare agire minimo 20 min. per una ri�essatura naturale. Per una ri�essatura più profonda  lasciare agire minimo 20/30 min. sotto un climazone con 
il programma colore. Se applichiamo per 20 min. sotto il casco coprire prima con una cu�a tipo doccia. Al termine lasciare ra¡reddare per alcuni minuti, pettinare i capelli, emulsionare con acqua e risciacquare  bene ¢no ad acqua limpida. Dopo di che lavare con 14 Shampoo Colored Hair  e condizionare con 14 
Conditioner Colored Hair, procedere all’asciugatura.

ENG - INSTRUCTIONS FOR USE: READ CAREFULLY BEFORE USE
FOR ALL TYPES OF HAIR: Wash the hair with 01 Every Day Shampoo, remove the excess of water with a towel and apply directly the chosen shade. Leave it on for at least 20 min. to obtain a natural re�ection. To obtain a deeper re�ection leave on for at least 20/30 min. under a climazone with “color” program. If you 
use it under a hair-dryer fro 20 min. cover the hair with a shower cap. At the end leave get cool during few minutes, comb the hair, emulsion with water and rinse till the water becomes pure. After that wash the hair with 14 Shampoo Colored Hair and condition with 14 Conditioner Colored Hair, then proceed drying.

ENG - INSTRUCCIONES DE UTILIZACIÓN: LEER ATENTAMENTE ANTES DEL USO
PARA TODOS LOS TIPOS DE CABELLO: Hacer un lavado con 01 Every Day Shampoo, quitar el exceso de humedad con una toalla. Aplicar directamente la tonalidad elegida y dejar actuar durante 20 min. para crear un re�ejo natural. Para crear un re�ejo más profundo dejar actuar como mínimo unos 20/30 min. bajo 
un climazone con programa “color” . Se puede cubrir con una co¢a tipo ducha y poner bajo un casco durante 20 min. también. Al ¢nal dejar enfriar, peinar los cabellos durante unos minutos, emulsionar con agua y aclarar muy bien hasta el agua limpia. Luego lavar con 14 Shampoo Colored Hair  y acondicionar con 14 
Conditioner Colored Hair, proceder al secado deseado. 

FRA - MODE D’EMPLOI: LIRE ATTENTIVEMENT AVANT L’UTILISATION
SUR TOUS LES TYPES DE CHEVEUX: appliquer le 01 every day shampo, rincer et enleverl'excès d'eau avec une serviette et appliquez directement à la teinte souhaitée, posentlaisser au moins 20 minutes pour un ré�exe naturel. Pour une ré�exion plus approfondie, posent laisser environ 20/30 minutes, la source de 
chaleur (climazone) programme avec la couleur. Si vous laissez cette pose pendant 20 minutes dans la source de chaleur (sèche-cheveux), couvrir vos cheveux avec un bonnet en plastique, et a¢n de laisser les cheveuxrefroidir quelques minutes, peigner et emulcionar lentement avec l'eau et rincer à l'eau claire, puis 
lavez avec 14 colored hair shampo et 14 colored hair conditioner. Sécher et dés.

POR - INSTRUÇÕES DE USO: LER COM ATENÇÃO ANTES DE USAR
SOBRE TODOS OS TIPOS DE CABELOS: aplicar 01 every day shampo, enxaguar e retirar o excesso de água com a toalha e aplicar directamente a tonalidade desejada, deixar em pose no mínimo 20 minutos, para um re�exo natural. Para um re�exo mais profundo, deixar em pose cerca de 20/30 minutos, em fonte de 
calor (climazone) com o programa de cor. Se deixar em pose 20 minutos em fonte de calor (secador), cobrir os cabelos com uma touca plástica, e no ¢m deixar arrefecer o cabelo alguns minutos, pentear e emulcionar com água e enxaguar lentamente com água limpa, depois lavar com 14 colored hair shampo e 14 
colored hair conditioner e proceder à secagem desejada.

RUS - ИНСТРУКЦИИ ПО ПРИМЕНЕНИЮ: ВНИМАТЕЛЬНО ПРОЧИТАТЬ ПЕРЕД ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ
ДЛЯ ВСЕХ ТИПОВ ВОЛОС: вымыть волосы 01 Every Day Shampoo, удалить избыток воды полотенцем и нанести выбранный оттенок. Для получения естественного блеска время нанесения должно составить не менее 20 минут. Чтобы получить более глубокий оттенок, время нанесения должно 
составить 20/30 минут, при этом необходимо использовать источник тепла (климазон  с программой для окрашивания). Если вы используете фен  на протяжении 20 минут, наденьте  пластиковую шапочку. Затем дайте волосам остыть в течение нескольких минут, расчешите волосы, ополосните до 
чистой воды. Затем вымойте волосы 14 Shampoo Colored Hair, нанесите 14 Conditioner Colored Hair, ополосните и сделайте укладку.



NERO NATURALE
NATURAL BLACK
NEGRO NATURAL

NOIR NATUREL
NATURSCHWARZ
PRETO NATURAL
ΦΥΣΙΚΌ ΜΑΎΡΟ

ЧЕРНЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ
NATURALNA CZERŃ
自然黑色

CASTANO SCURO NATURALE
NATURAL DARK BROWN

CASTAÑO OSCURO NATURAL
CHÂTAIN FONCÉ NATUREL

NATUR DUNKEL-KASTANIENBRAUN
CASTANHO ESCURO NATURAL

ΣΚΟΎΡΟ ΚΑΣΤΑΝΌ ΦΥΣΙΚΌ
ТЕМНО-КАШТАНОВЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ

NATURALNY CIEMNY BRĄZ
自然深棕色

CASTANO NATURALE
NATURAL BROWN

CASTAÑO NATURAL
CHÂTAIN NATUREL

NATUR KASTANIENBRAUN
CASTANHO NATURAL

ΚΑΣΤΑΝΌ ΦΥΣΙΚΌ
КАШТАНОВЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ

NATURALNY BRĄZ
自然棕色

CASTANO CHIARO NATURALE
NATURAL LIGHT BROWN

CASTAÑO CLARO NATURAL
CHÂTAIN CLAIR NATUREL

NATUR HELL-KASTANIENBRAUN
CASTANHO CLARO NATURAL
ΑΝΟΙΧΤΌ ΚΑΣΤΑΝΌ ΦΥΣΙΚΌ

СВЕТЛО-КАШТАНОВЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ
NATURALNY JASNY BRĄZ
自然淺棕色

BIONDO SCURO NATURALE
NATURAL DARK BLOND

RUBIO OSCURO NATURAL
BLOND FONCÉ NATUREL
NATUR DUNKELBLOND

LOURO ESCURO NATURAL
ΣΚΟΎΡΟ ΞΑΝΘΌ ΦΥΣΙΚΌ

ТЕМНО-РУСЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ
NATURALNY CIEMNY BLOND
自然深金色

BIONDO NATURALE
NATURAL BLOND
RUBIO NATURAL
BLOND NATUREL

NATURBLOND
LOURO NATURAL
ΞΑΝΘΌ ΦΥΣΙΚΌ

РУСЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ
NATURALNY BLOND
自然金色 

BIONDO CHIARO NATURALE
NATURAL LIGHT BLOND
RUBIO CLARO NATURAL
BLOND CLAIR NATUREL

NATUR HELLBLOND
LOURO CLARO NATURAL

ΑΝΟΙΧΤΌ ΞΑΝΘΌ ΦΥΣΙΚΌ
СВЕТЛО-РУСЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ

NATURALNY JASNY BLOND
自然淺金色

BIONDO CHIARISSIMO NATURALE
NATURAL VERY LIGHT BLOND
RUBIO CLARISIMO NATURAL
BLOND TRÈS CLAIR NATUREL

NATUR SEHR HELLBLOND
LOURO CLARISSIMO NATURAL

ΞΑΝΘΌ ΠΟΛΎ ΑΝΟΙΧΤΌ ΦΥΣΙΚΌ
БЛОНДИН НАТУРАЛЬНЫЙ

NATURALNY BARDZO JASNY BLOND
自然亮金色

BIONDO EXTRA CHIARISSIMO NATURALE
NATURAL EXTRA LIGHT BLOND

RUBIO EXTRA CLARISIMO NATURAL
BLOND EXTRA TRÈS CLAIR NATUREL

NATUR EXTRA SEHR HELLBLOND
LOURO EXTRA CLARISSIMO NATURAL

ΞΑΝΘΌ ΠΆΡΑ ΠΟΛΎ ΑΝΟΙΧΤΌ ΦΥΣΙΚΌ
ПЛАТИНОВЫЙ БЛОНДИН НАТУРАЛЬНЫЙ

NATURALNY EKSTRA JASNY BLOND
自然超亮金色

NATURALI   

NATURALI INTENSI   

CASTANO NATURALE INTENSO
NATURAL DEEP BROWN

CASTAÑO NATURAL INTENSO
CHÂTAIN NATUREL INTENSE

NATUR KASTANIENBRAUN INTENSIV
CASTANHO NATURAL INTENSO

ΚΑΣΤΑΝΟ ΦΥΣΙΚΟ ΕΝΤΟΝΟ
КАШТАНОВЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ

GŁĘBOKI NATURALNY BRĄZ
天然深棕色

CASTANO CHIARO NATURALE INTENSO
LIGHT NATURAL DEEP BLOND

CASTAÑO CLARO NATURAL INTENSO
CHÂTAIN CLAIR NATUREL INTENSE

NATUR HELL-KASTANIENBRAUN INTENSIV
CASTANHO CLARO NATURAL INTENSO
ΑΝΟΙΧΤΟ ΚΑΣΤΑΝΟ ΦΥΣΙΚΟ ΕΝΤΟΝΟ

СВЕТЛО-КАШТАНОВЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ
GŁĘBOKI NATURALNY JASNY BRĄZ
浅天然 深金色

BIONDO SCURO NATURALE INTENSO
DARK NATURAL DEEP BLOND

RUBIO OSCURO NATURAL INTENSO
BLOND FONCÉ NATUREL INTENSE
NATUR DUNKELBLOND INTENSIV

LOURO ESCURO NATURAL INTENSO
ΣΚΟΥΡΟ ΞΑΝΘΟ ΦΥΣΙΚΟ ΕΝΤΟΝΟ

ТЕМНО-РУСЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ
GŁĘBOKI NATURALNY CIEMNY BLOND

深天然  深金色

BIONDO NATURALE INTENSO
NATURAL DEEP BLOND

RUBIO NATURAL INTENSO
BLOND NATUREL INTENSE
NATURBLOND INTENSIV

LOURO NATURAL INTENSO
ΞΑΝΘΟ ΦΥΣΙΚΟ ΕΝΤΟΝΟ

РУСЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ
GŁĘBOKI NATURALNY BLOND
天然深金色

BIONDO CHIARO NATURALE INTENSO
LIGHT NATURAL DEEP BLOND

RUBIO CLARO NATURAL INTENSO
BLOND CLAIR NATUREL INTENSE

NATUR HELLBLOND INTENSIV
LOURO CLARO NATURAL INTENSO
ΑΝΟΙΧΤΟ ΞΑΝΘΟ ΦΥΣΙΚΟ ΕΝΤΟΝΟ

СВЕТЛО-РУСЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ
GŁĘBOKI NATURALNY JASNY BLOND
浅天然深金色

BIONDO CH.SSIMO NAT. INTENSO
VERY LIGHT NATURAL DEEP BLOND

RUBIO CLARISIMO NATURAL INTENSO
BLOND TRÈS CLAIR NATUREL INTENSE

NATUR SEHR HELLBLOND INTENSIV
LOURO CLARISSIMO NATURAL INTENSO
ΞΑΝΘΟ ΠΟΛΥ ΑΝΟΙΧΤΟ ΦΥΣΙΚΟ ΕΝΤΟΝΟ

БЛОНДИН НАТУРАЛЬНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ
GŁĘBOKI NATURALNY BARDZO JASNY BLOND

非常浅天然 深金色

NERO NATURALE OLIVA
NATURAL BLACK OLIVE
NEGRO NATURAL OLIVA

NOIR NATUREL OLIVE
NATUR OLIVENSCHWARZ

AZEITONA PRETA NATURAL
ΦΥΣΙΚΟ ΜΑΥΡΟ ΕΛΙΑ

ЧЕРНЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ ОЛИВКОВЫЙ
NATURALNA OLIWKOWA CZERŃ
光天然黑橄

CASTANO SCURO NATURALE OLIVA
NATURAL DARK BROWN OLIVE

CASTANO OSCURO NATURAL OLIVA
CHÂTAIN FONCÉ NATUREL OLIVE
NATUR OLIVENDUNKELBRAUN

AZEITONA CASTANHO ESCURO NATURAL
ΦΥΣΙΚΟ ΚΑΣΤΑΝΟ ΣΚΟΥΡΟ ΕΛΙΑ

ТЕМНО-КАШТАНОВЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ ОЛИВКОВЫЙ
NATURALNY CIEMNY OLIWKOWY BRĄZ
光天然深棕色橄

CASTANO NATURALE OLIVA
NATURAL BROWN OLIVE

CASTANO NATURAL OLIVA
CHÂTAIN NATUREL OLIVE

NATUR OLIVENBRAUN
AZEITONA CATANHO NATURAL

ΦΥΣΙΚΟ ΚΑΣΤΑΝΟ ΕΛΙΑ
КАШТАНОВЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ ОЛИВКОВЫЙ

NATURALNY OLIWKOWY BRĄZ
光 天然棕色橄

CASTANO CHIARO NATURALE OLIVA
NATURAL LIGHT BROWN OLIVE

CASTANO CLARO NATURAL OLIVA
CHÂTAIN CLAIR NATUREL OLIVE

NATUR OLIVENHELLBRAUN
AZEITONA CASTANHO CLARO NATURAL

ΦΥΣΙΚΟ ΞΑΝΘΟ ΣΚΟΥΡΟ ΕΛΙΑ
СВЕТЛО-КАШТАНОВЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ ОЛИВКОВЫЙ

NATURALNY JASNY OLIWKOWY BRĄZ
光天然浅棕色橄

BIONDO SCURO NATURALE OLIVA
NATURAL DARK BLOND OLIVE

RUBIO OSCURO NATURAL OLIVA
BLOND FONCÉ NATUREL OLIVE
NATUR OLIVENDUNKELBLOND

AZEITONA LOURO ESCURO NATURAL
ΦΥΣΙΚΟ ΞΑΝΘΟ ΕΛΙΑ

ТЕМНО-РУСЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ ОЛИВКОВЫЙ
NATURALNY CIEMNY OLIWKOWY BLOND
光 天然 深金色 橄

NATURALI OLIVA

NERO BLU
BLACK/BLUE
NEGRO AZUL

NOIR BLEU
SCHWARZ-BLAU
PRETO AZULADO
ΜΠΛΕ ΜΑΎΡΟ

ИССИНЯ-ЧЕРНЫЙ
NIEBIESKO
藍黑色

CASTANO CHIARO CENERE
ASH LIGHT BROWN

CASTAÑO CLARO CENIZA
CHÂTAIN CLAIR CENDRÉ

HELL-KASTANIENBRAUN ASCH
CASTANHO CLARO PRATEADO
ΑΝΟΙΧΤΌ ΚΑΣΤΑΝΌ ΣΑΝΤΡΈ

СВЕТЛО-КАШТАНОВЫЙ ПЕПЕЛЬНЫЙ
CZARNY POPIELATY JASNY BRĄZ
藍灰淺棕色

BIONDO SCURO CENERE
ASH DARK BLOND

RUBIO OSCURO CENIZA
BLOND FONCÉ CENDRÉ
DUNKELBLOND ASCH

LOURO ESCURO PRATEADO
ΣΚΟΎΡΟ ΞΑΝΘΌ ΣΑΝΤΡΈ

ТЕМНО-РУСЫЙ ПЕПЕЛЬНЫЙ
POPIELATY CIEMNY BLOND
藍灰深金色

BIONDO CENERE
ASH BLOND

RUBIO CENIZA
BLOND CENDRÉ

BLOND ASCH
LOURO PRATEADO
ΞΑΝΘΌ ΣΑΝΤΡΈ

РУСЫЙ ПЕПЕЛЬНЫЙ
POPIELATY BLOND
藍灰金色

BIONDO CHIARO CENERE
ASH LIGHT BLOND

RUBIO CLARO CENIZA
BLOND CLAIR CENDRÉ

HELLBLOND ASCH
LOURO CLARO PRATEADO
ΑΝΟΙΧΤΌ ΞΑΝΘΌ ΣΑΝΤΡΈ

СВЕТЛО-РУСЫЙ ПЕПЕЛЬНЫЙ
POPIELATY JASNY BLOND
藍灰淺金色

BIONDO CHIARISSIMO CENERE
ASH VERY LIGHT BLOND

RUBIO CLARISIMO CENIZA
BLOND TRÈS CLAIR CENDRÉ

SEHR HELLBLOND ASCH
LOURO CLARISSIMO PRATEADO

ΠΟΛΎ ΑΝΟΙΧΤΌ ΞΑΝΘΌ ΣΑΝΤΡΈ
БЛОНДИН НАТУРАЛЬНЫЙ ПЕПЕЛЬНЫЙ

POPIELATY BARDZO JASNY BLOND
藍灰亮淺金色

CENERE   

CASTANO CHIARO BEIGE
BEIGE LIGHT BROWN

CASTAÑO CLARO BEIGE
CHÂTAIN CLAIR BEIGE

HELL-KASTANIENBRAUN BEIGE
CASTANHO CLARO BEGE

ΑΝΟΙΧΤΌ ΚΑΣΤΑΝΌ ΜΠΕΖ
СВЕТЛО-КАШТАНОВЫЙ БЕЖЕВЫЙ

BEŻOWY JASNY BRĄZ
奶茶淺棕色

BIONDO SCURO BEIGE
BEIGE DARK BLOND

RUBIO OSCURO BEIGE
BLOND FONCÉ BEIGE
DUNKELBLOND BEIGE
LOURO ESCURO BEGE

ΣΚΟΎΡΟ ΞΑΝΘΌ ΜΠΕΖ
ТЕМНО-РУСЫЙ БЕЖЕВЫЙ
BEŻOWY CIEMNY BLOND
奶茶深金色

BIONDO BEIGE
BEIGE BLOND
RUBIO BEIGE
BLOND BEIGE
BLOND BEIGE
LOURO BEGE

ΞΑΝΘΌ ΜΠΕΖ
РУСЫЙ БЕЖЕВЫЙ
BEŻOWY BLOND
奶茶金色

BIONDO CHIARO BEIGE
BEIGE LIGHT BLOND
RUBIO CLARO BEIGE
BLOND CLAIR BEIGE
HELLBLOND BEIGE

LOURO CLARO BEGE
ΑΝΟΙΧΤΌ ΞΑΝΘΌ ΜΠΕΖ

СВЕТЛО-РУСЫЙ БЕЖЕВЫЙ
BEŻOWY JASNY BLOND
奶茶淺金色

BIONDO CHIARISSIMO BEIGE
BEIGE VERY LIGHT BLOND
RUBIO CLARISIMO BEIGE
BLOND TRÈS CLAIR BEIGE
SEHR HELLBLOND BEIGE

LOURO CLARISSIMO BEGE
ΞΑΝΘΌ ΠΟΛΎ ΑΝΟΙΧΤΌ ΜΠΕΖ

БЕЖЕВЫЙ БЛОНДИН
BEŻOWY BARDZO JASNY BLOND
奶茶亮淺金色

BIONDO SABBIA
SAND BLOND
RUBIO ARENA
BLOND SABLE
BLOND SAND
LOURO AREIA

ΞΑΝΘΌ ΑΜΜΟΣ
РУСЫЙ ПЕСОК

PIASKOWY BLOND
棕金色

BIONDO CHIARO SABBIA
SAND LIGHT BLOND

RUBIO CLARO ARENA
BLOND CLAIR SABLE
HELLBLOND SAND

LOURO CLARO AREIA
ΑΝΟΙΧΤΌ ΞΑΝΘΌ ΑΜΜΟΣ

СВЕТЛО-РУСЫЙ ПЕСОК
PIASKOWY JASNY BLOND
棕亮金色

BIONDO CHIARISSIMO SABBIA
SAND VERY LIGHT BLOND
RUBIO CLARISIMO ARENA
BLOND TRÈS CLAIR SABLE
SEHR HELLBLOND SAND

LOURO CLARISSIMO AREIA
ΞΑΝΘΌ ΠΟΛΎ ΑΝΟΙΧΤΌ ΑΜΜΟΣ

БЛОНДИН ПЕСОК
PIASKOWY BARDZO JASNY BLOND

棕超亮金色

CASTANO CHIARO ORO RAMATO
COPPERY-GOLDEN LIGHT BROWN

CASTAÑO CLARO ORO COBRIZO
CHÂTAIN CLAIR OR CUIVRÉ

HELL-KASTANIENBRAUN GOLD MIT KUPFERTON
CASTANHO CLARO OURO COBRE

ΑΝΟΙΧΤΟ ΚΑΣΤΑΝΟ ΧΡΥΣΟ ΧΑΛΚΟΥ
СВЕТЛО-КАШТАНОВЫЙ ЗОЛОТИСТЫЙ МЕДНЫЙ

MIEDZIANO-ZŁOTY JASNY BRĄZ
金銅淺棕色

BIONDO SCURO ORO RAMATO
COPPERY-GOLDEN DARK BLOND

RUBIO OSCURO ORO COBRIZO
BLOND FONCÉ OR CUIVRÉ

DUNKELBLOND GOLD MIT KUPFERTON
LOURO ESCURO OURO COBRE

ΣΚΟΥΡΟ ΞΑΝΘΟ ΧΡΥΣΟ ΧΑΛΚΟΥ
ТЕМНО-РУСЫЙ ЗОЛОТИСТЫЙ МЕДНЫЙ

MIEDZIANO-ZŁOTY CIEMNY BLOND
金銅深金色

BIONDO ORO RAMATO
COPPERY-GOLDEN BLOND

RUBIO ORO COBRIZO
BLOND OR CUIVRÉ

BLOND GOLD MIT KUPFERTON
LOURO OURO COBRE

ΞΑΝΘΟ ΧΡΥΣΟ ΧΑΛΚΟΥ
РУСЫЙ ЗОЛОТИСТЫЙ МЕДНЫЙ

MIEDZIANO-ZŁOTY BLOND
金銅金色

BIONDO CHIARO ORO RAMATO
COPPERY-GOLDEN LIGHT BLOND

RUBIO CLARO ORO COBRIZO
BLOND CLAIR OR CUIVRÉ

HELLBLOND GOLD MIT KUPFERTON
LOURO CLARO OURO COBRE

ΑΝΟΙΧΤΟ ΞΑΝΘΟ ΧΡΥΣΟ ΧΑΛΚΟΥ
СВЕТЛО-РУСЫЙ ЗОЛОТИСТЫЙ МЕДНЫЙ

MIEDZIANO-ZŁOTY JASNY BLOND
金銅淺金色

ORO RAMATO   

BIONDO SCURO RAME DORATO
GOLDEN-COPPERY DARK BLOND

RUBIO OSCURO COBRIZO DORADO
BLOND FONCÉ CUIVRÉ DORÉ

DUNKELBLOND KUPFER MIT GODLTON
LOURO ESCURO COBRE DOURADO
ΣΚΟΥΡΟ ΞΑΝΘΟ ΧΡΥΣΟ ΧΑΛΚΟΥ

ТЕМНО-РУСЫЙ МЕДНЫЙ ЗОЛОТИСТЫЙ
ZŁOTO-MIEDZIANY CIEMNY BLOND

銅金深金色

BIONDO RAME DORATO
GOLDEN-COPPERY BLOND
RUBIO COBRIZO DORADO

BLOND CUIVRÉ DORÉ
BLOND KUPFER MIT GODLTON

LOURO COBRE DOURADO
ΞΑΝΘΟ ΧΡΥΣΟ ΧΑΛΚΟΥ

РУСЫЙ МЕДНЫЙ ЗОЛОТИСТЫЙ
ZŁOTO-MIEDZIANY BLOND

銅金色

BIONDO CHIARO RAME DORATO
GOLDEN-COPPERY LIGHT BLOND
RUBIO CLARO COBRIZO DORADO

BLOND CLAIR CUIVRÉ DORÉ
HELLBLOND KUPFER MIT GODLTON

LOURO CLARO COBRE DOURADO
ΑΝΟΙΧΤΟ ΞΑΝΘΟ ΧΡΥΣΟ ΧΑΛΚΟΥ

СВЕТЛО-РУСЫЙ МЕДНЫЙ ЗОЛОТИСТЫЙ
ZŁOTO-MIEDZIANY JASNY BLOND

銅金淺金色

CASTANO RAME
COPPERY BROWN
CASTAÑO COBRIZO
CHÂTAIN CUIVRÉ

KASTANIENBRAUN KUPFER
CASTANHO COBRE
ΚΑΣΤΑΝΟ ΧΑΛΚΟΥ

КАШТАНОВЫЙ МЕДНЫЙ
MIEDZIANY BRĄZ
銅棕色

CASTANO CHIARO RAME
COPPERY LIGHT BROWN

CASTAÑO CLARO COBRIZO
CHÂTAIN CLAIR CUIVRÉ

HELL-KASTANIENBRAUN KUPFER
CASTANHO CLARO COBRE

ΚΑΣΤΑΝΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΧΑΛΚΟΥ
СВЕТЛО-КАШТАНОВЫЙ МЕДНЫЙ

MIEDZIANY JASNY BRĄZ
銅淺棕色

BIONDO SCURO RAME
COPPERY DARK BLOND

RUBIO OSCURO COBRIZO
BLOND FONCÉ CUIVRÉ

DUNKELBLOND KUPFER
LOURO ESCURO COBRE

ΞΑΝΘΟ ΣΚΟΥΡΟ ΧΑΛΚΟΥ
ТЕМНО-РУСЫЙ МЕДНЫЙ

MIEDZIANY CIEMNY BLOND
銅深金色

BIONDO RAME
COPPERY BLOND
RUBIO COBRIZO
BLOND CUIVRÉ
BLOND KUPFER
LOURO COBRE

ΞΑΝΘΟ ΧΑΛΚΟΥ
РУСЫЙ МЕДНЫЙ

MIEDZIANY BLOND
銅紅金色

BIONDO CHIARO RAME
COPPERY LIGHT BLOND
RUBIO CLARO COBRIZO
BLOND CLAIR CUIVRÉ
HELLBLOND KUPFER
LOURO CLARO COBRE

ΑΝΟΙΧΤΌ ΞΑΝΘΟ ΧΑΛΚΟΥ
СВЕТЛО-РУСЫЙ МЕДНЫЙ
MIEDZIANY JASNY BLOND
銅淺金色

BIONDO CHIARISSIMO RAME
COPPERY VERY LIGHT BLOND
RUBIO CLARISIMO COBRIZO
BLOND TRÈS CLAIR CUIVRÉ
SEHR HELLBLOND KUPFER
LOURO CLARISSIMO COBRE

ΞΑΝΘΌ ΠΟΛΎ ΑΝΟΙΧΤΌ ΧΑΛΚΟΥ
БЛОНДИН МЕДНЫЙ

MIEDZIANY BARDZO JASNY BLOND
銅亮淺金色

RAME   

CASTANO CHIARO ROSSO CHERRY
CHERRY RED LIGHT BROWN

CASTAÑO CLARO ROJO CHERRY
CHÂTAIN CLAIR ROUGE CERISE

HELL-KASTANIENBRAUN ROT KIRSCHE
CASTANHO CLARO RUIVO CEREJA

ΚΑΣΤΑΝΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΚΟΚΚΙΝΟ ΚΕΡΑΣΙ
ВИШНЕВО-РЫЖИЙ СВЕТЛЫЙ ШАТЕН
WIŚNIOWI CZERWONY JASNY BRĄZ

櫻桃紅淺棕

BIONDO SCURO ROSSO PORPORA
PURPLE RED DARK BLOND

RUBIO OSCURO ROJO PÚRPURA
BLOND FONCÉ ROUGE POURPRE

DUNKELBLOND ROT LILA
LOURO ESCURO RUIVO ROXO

ΣΚΟΥΡΟ ΞΑΝΘΟ ΚΟΚΚΙΝΟ ΜΩΒ
ПУРПУРНО-РЫЖИЙ ТЕМНЫЙ БЛОНД

PURPUROWY CZERWONY CIEMNY BLOND
紫紅深金色

BIONDO ROSSO RIBES
CURRANT RED BLOND

RUBIO ROJO GROSELLAS
BLOND ROUGE GROSEILLE

BLOND ROT JOHANNISBEERE
LOURO RUIVO GROSELHA

ΞΑΝΘΟ ΚΟΚΚΙΝΟ ΣΤΑΦΙΔΑ
СМОРОДИНОВО-РЫЖИЙ БЛОНД
PORZECZKOWI CZERWONY BLOND
黑醋栗紅金色

ROSSI SPECIALI   

CASTANO MOGANO
MAHOGANY BROWN

CASTAÑO CAOBA
CHÂTAIN ACAJOU

KASTANIENBRAUN ROTBRAUN
CASTANHO ACAJU
ΚΑΣΤΑΝΟ ΑΚΑΖΟΥ

КАШТАНОВЫЙ КРАСНОЕ ДЕРЕВО
MAHONIOWY BRĄZ
赤褐棕色

CASTANO CHIARO MOGANO
MAHOGANY LIGHT BROWN

CASTAÑO CLARO CAOBA
CHÂTAIN CLAIR ACAJOU

HELL-KASTANIENBRAUN ROTBRAUN
CASTANHO CLARO ACAJU

ΑΝΟΙΧΤΟ ΚΑΣΤΑΝΟ ΑΚΑΖΟΥ
СВЕТЛО-КАШТАНОВЫЙ КРАСНОЕ ДЕРЕВО

MAHONIOWY JASNY BRĄZ
赤褐淺棕色

BIONDO SCURO MOGANO
MAHOGANY DARK BLOND

RUBIO OSCURO CAOBA
BLOND FONCÉ ACAJOU

DUNKELBLOND ROTBRAUN
LOURO ESCURO ACAJU

ΣΚΟΥΡΟ ΞΑΝΘΟ ΑΚΑΖΟΥ
ТЕМНО-РУСЫЙ КРАСНОЕ ДЕРЕВО

MAHONIOWY CIEMNY BLOND
赤褐深金色

   MOGANO   

CIOCCOLATO
CHOCOLATE
CHOCOLATE
CHOCOLAT

SCHOKOLADE
CHOCOLATE
ΣΟΚΟΛΑΤΊ
ШОКОЛАД

CZEKOLADOWY
巧克力色

CIOCCOLATO AL LATTE
MILK CHOCOLATE

CHOCOLATE CON LECHE
CHOCOLAT AU LAIT
MILCHSCHOKOLADE

CHOCOLATE COM LEITE
ΣΟΚΟΛΑΤΊ ΤΟΥ ΓΆΛΑΚΤΟς
МОЛОЧНЫЙ ШОКОЛАД
MLECZNA CZEKOLADA
牛奶巧克力色

BIONDO SCURO TABACCO
TOBACCO DARK BLOND
RUBIO OSCURO TABACO

BLOND FONCÉ TABAC
DUNKELBLOND TABAK

LOURO ESCURO TABACO
ΣΚΟΎΡΟ ΞΑΝΘΌ ΤΑΜΠΆ
ТЕМНО-РУСЫЙ ТАБАК

TYTONIOWY CIEMNY BLOND
煙燻深金色

BIONDO TABACCO
TOBACCO BLOND
RUBIO TABACO
BLOND TABAC
BLOND TABAK

LOURO TABACO
ΞΑΝΘΌ ΤΑΜΠΆ
РУСЫЙ ТАБАК

TYTONIOWY BLOND
煙燻金色

BIONDO CARAMELLO
CARAMEL BLOND
RUBIO CARAMELO
BLOND CARAMEL
BLOND KARAMEL

LOURO CARAMELO
ΞΑΝΘΌ ΚΑΡΑΜΕΛΈ
РУСЫЙ KAPAMEЛЬ

KARMELOWY BLOND
焦糖金色

BIONDO CHIARISSIMO CARAMELLO
CARAMEL VERY LIGHT BLOND
RUBIO CLARISIMO CARAMELO
BLOND TRÈS CLAIR CARAMEL
SEHR HELLBLOND KARAMEL

LOURO CLARISSIMO CARAMELO
ΞΑΝΘΌ ΠΟΛΎ ΑΝΟΙΧΤΌ ΚΑΡΑΜΈΛΑ

БЛОНДИН KAPAMEЛЬ
KARMELOWY BARDZO JASNY BLOND

焦糖亮淺金色

FANTASIA   

BIONDO SUPERSCHIARENTE NATURALE
NATURAL SUPERLIGHTENER BLOND
RUBIO SUPERACLARANTE NATURAL

BLOND SUPER ÉCLAIRCISSANT NATURELLE
BLOND SUPERAUFHELLER NATUR

LOURO SUPERCLAREADOR NATURAL
ΞΑΝΘΌ ΠΟΛΎ ΑΝΟΙΧΤΌ ΦΥΣΙΚΌ

БЛОНДИН ОСВЕТЛЯЮЩИЙ НАТУРАЛЬНЫЙ
NATURALNY SUPER ROZJAŚNIAJĄCY BLOND

自然褪金色

BIONDO SUPERSCHIARENTE CENERE
ASH SUPERLIGHTENER BLOND

RUBIO SUPERACLARANTE CENIZA
BLOND SUPER ÉCLAIRCISSANT CENDRÉ

BLOND SUPERAUFHELLER ASCHE
LOURO SUPERCLAREADOR PRATEADO

ΞΑΝΘΌ ΠΟΛΎ ΑΝΟΙΧΤΌ ΣΑΝΤΡΈ
БЛОНДИН ОСВЕТЛЯЮЩИЙ ПЕПЕЛЬНЫЙ
POPIELATY SUPER ROZJAŚNIAJĄCY BLOND

褪金藍灰色

BIONDO SUPERSCHIARENTE IRISÉE
IRISÉE SUPERLIGHTENER BLOND
RUBIO SUPERACLARANTE IRISÉE

BLOND SUPER ÉCLAIRCISSANT IRISÉE
BLOND SUPERAUFHELLER IRISÉE
LOURO SUPERCLAREADOR IRISÉE
ΞΑΝΘΌ ΠΟΛΎ ΑΝΟΙΧΤΌ ΙΡΙΔΊΖΟΝ
БЛОНДИН ОСВЕТЛЯЮЩИЙ ИРИС

OPALIZUJĄCY SUPER ROZJAŚNIAJĄCY BLOND
褪金紫紅色

BIONDO SUPERSCHIARENTE DORATO
GOLDEN SUPERLIGHTENER BLOND
RUBIO SUPERACLARANTE DORADO
BLOND SUPER ÉCLAIRCISSANT DORÉ

BLOND SUPERAUFHELLER MIT GOLDTON
LOURO SUPERCLAREADOR DOURADO

ΞΑΝΘΌ ΠΟΛΎ ΑΝΟΙΧΤΌ ΧΡΥΣΌ
БЛОНДИН ОСВЕТЛЯЮЩИЙ ЗОЛОТИСТЫЙ

ZŁOTY SUPER ROZJAŚNIAJĄCY BLOND
褪金色 

BIONDO SUPERSCHIARENTE RAME
COPPERY SUPERLIGHTENER BLOND
RUBIO SUPERACLARANTE COBRIZO

BLOND SUPER ÉCLAIRCISSANT CUIVRÉ
BLOND SUPERAUFHELLER MIT KUPFERTON

LOURO SUPERCLAREADOR COBRE
ΞΑΝΘΟ ΠΟΛΥ ΑΝΟΙΧΤΟ ΧΑΛΚΟΥ

БЛОНДИН ОСВЕТЛЯЮЩИЙ МЕДНЫЙ
MIEDZIANY SUPER ROZJAŚNIAJĄCY BLOND

褪金銅色

BIONDO SUPERSCHIARENTE ARGENTO
SILVER SUPERLIGHTENER BLOND
RUBIO SUPERACLARANTE PLATA

BLOND SUPER ÉCLAIRCISSANT ARGENT
BLOND SUPERAUFHELLER MIT SILBERTON

LOURO SUPERCLAREADOR PRATA
ΞΑΝΘΟ ΠΟΛΥ ΑΝΟΙΧΤΟ ΑΣΗΜΙ

БЛОНДИН ОСВЕТЛЯЮЩИЙ СЕРЕБРО
SREBRNY SUPER ROZJAŚNIAJĄCY BLOND

褪金銀色

SUPERSCHIARENTI   

EXTRASCHIARENTI BALTICI   

BIONDO EXTRASCHIARENTE BALTICO CHAMPAGNE
CHAMPAGNE EXTRALIGHTENER BALTIC BLOND

RUBIO BALTICO EXTRA ACLARANTE CHAMPAGNE
BLOND  SUPERECLAIRCISSANT CHAMPAGNE BALTE

EXTRA AUFHELLER BALTIC BLOND CHAMPAGNE
LOURO EXTRACLAREADOR BALTICO CHAMPAGNE
ΣΑΜΠΑΝΙ ΕΞΤΡΑ ΞΑΝΘΙΣΤΙΚΟ ΞΑΝΘΟ ΒΑΛΤΙΚΗΣ
ШАМПАНСКИЙ ЭКСТРА БАЛТИЙСКИЙ БЛОНД

SZAMPAŃSKI EKSTRA ROZJAŚNIAJĄCY BALTIC BLOND
超亮香檳超亮色

ROSSO
RED

ROJO
ROUGE

ROT
VERMELHO
ΚΌΚΚΙΝΟ
КРАСНЫЙ

CZERWONY
紅色

BLU
BLUE
AZUL
BLEU
BLAU

AZULADO
ΜΠΛΕ

СИНИЙ
NIEBIESKI
藍色

VERDE
GREEN
VERDE
VERT
GRÜN
VERDE

ΠΡΑΣΙΝΗ
ЗЕЛЕНЫЙ
ZIELONY
綠色

GRIGIO
GREY
GRIS
GRIS

GRAU
CINZENTO

ΓΚΡΙ
СЕРЫЙ
SZARY
灰色

CORRETTORI   

COPPERY GOLDEN . OROS COBRIZOS . OR CUIVRÉ . GOLDE MIT KUPFERTON . OURO COBRES . ΧΡΥΣΌ ΧΑΛΚΟΎ .
ЗОЛОТИСТЫЙ МЕДНЫЙ . MIEDZIANO ZŁOTE . 金銅色系   RAME DORATI  

DEEP COPPERY . COBRIZO INTENSO . CUIVRÉ INTENSE . KUPFER INTENSIV . COBRE INTENSO .
ΧΑΛΚΟΎ ΕΝΤΟΝΟ . МЕДНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ . GŁĘBOKIE MIEDZIANE . 加強銅

CASTANO ROSSO INTENSO
DEEP RED BROWN

CASTAÑO ROJO INTENSO
CHÂTAIN ROUGE INTENSE

KASTANIENBRAUN ROT INTENSIV
CASTANHO RUIVO INTENSO
ΚΑΣΤΑΝΟ ΚΟΚΚΙΝΟ ΕΝΤΟΝΟ

КАШТАНОВЫЙ КРАСНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ
GŁĘBOKI CZEROWNY BRĄZ
深紅棕色

CASTANO CHIARO ROSSO INTENSO
DEEP RED LIGHT BROWN

CASTAÑO CLARO ROJO INTENSO
CHÂTAIN CLAIR ROUGE INTENSE

HELL-KASTANIENBRAUN ROT INTENSIV
CASTANHO CLARO RUIVO INTENSO

ΚΑΣΤΑΝΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΚΟΚΚΙΝΟ ΕΝΤΟΝΟ
СВЕТЛО-КАШТАНОВЫЙ КРАСНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ

GŁĘBOKI CZERWONY JASNY BRĄZ
深紅淺棕色

BIONDO SCURO ROSSO INTENSO
DEEP RED DARK BLOND

RUBIO OSCURO ROJO INTENSO
BLOND FONCÉ ROUGE INTENSE
DUNKELBLOND ROT INTENSIV

LOURO ESCURO RUIVO INTENSO
ΣΚΟΥΡΟ ΞΑΝΘΟ ΚΟΚΚΙΝΟ ΕΝΤΟΝΟ
ТЕМНО-РУСЫЙ КРАСНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ

GŁĘBOKI CZERWONY CIEMNY BLOND
深紅深金色

BIONDO ROSSO INTENSO
DEEP RED BLOND

RUBIO ROJO INTENSO
BLOND ROUGE INTENSE

BLOND ROT INTENSIV
LOURO RUIVO INTENSO

ΞΑΝΘΟ ΚΟΚΚΙΝΟ ΕΝΤΟΝΟ
РУСЫЙ КРАСНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ

GŁĘBOKI CZERWONY BLOND
深紅金色

BIONDO CHIARO ROSSO INTENSO
DEEP RED LIGHT BLOND

RUBIO CLARO ROJO INTENSO
BLOND CLAIR ROUGE INTENSE

HELLBLOND ROT INTENSIV
LOURO CLARO RUIVO INTENSO

ΑΝΟΙΧΤΟ ΞΑΝΘΟ ΚΟΚΚΙΝΟ ΕΝΤΟΝΟ
СВЕТЛО-РУСЫЙ КРАСНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ
GŁĘBOKI CZERWONY JASNY BLOND

深紅淺金色

ROSSI   

SPECIAL RED . ROJOS ESPECIAL . ROUGE SPÉCIAL . ROT BESONDERE .
ΚΟΚΚΙΝΟ ΕΙΔΙΚΗ . КРАСНЫЙ СПЕЦИАЛЬНЫЙ . SPECJALNE CZERWIENIE . 特殊紅

CASTANO VIOLA INTENSO
DEEP PURPLE BROWN

CASTAÑO VIOLETA INTENSO
CHÂTAIN VIOLETTE INTENSE

KASTANIENBRAUN VIOLETT INTENSIV
CASTANHO ROXO INTENSO

ΚΑΣΤΑΝΟ ΜΩΒ ΕΝΤΟΝΟ 
КАШТАНОВЫЙ ФИОЛЕТОВЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ

GŁĘBOKI PURPUROWI BRĄZ
深紫棕色

BIONDO SCURO VIOLA INTENSO
DEEP PURPLE DARK BLOND

RUBIO OSCURO VIOLETA INTENSO
BLOND FONCÉ VIOLETTE INTENSE
DUNKELBLOND VIOLETT INTENSIV

LOURO ESCURO ROXO INTENSO
ΣΚΟΥΡΟ ΞΑΝΘΟ ΜΩΒ ΕΝΤΟΝΟ

ТЕМНО-РУСЫЙ ФИОЛЕТОВЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ
GŁĘBOKI PURPUROWI CIEMNY BLOND

深紫深金色

CASTANO CHIARO ROSSO VIOLA
DEEP PURPLE RED LIGHT BROWN
CASTAÑO CLARO ROJO VIOLETA
CHÂTAIN CLAIR ROUGE VIOLETTE

ROT-VIOLETT HELL BRAUN
CASTANHO CLARO VERMELHO VIOLA

ΚΑΣΤΑΝΟ ΗΡΩΑ ΡΟΣΣΟ ΒΙΟΛΑ
СВЕТЛО-КАШТАНОВЫЙ КРАСНЫЙ ФИОЛЕТОВЫЙ

JASNY BLOND CZERWONO FIOLETOWY

BIONDO ROSSO VIOLA
DEEP PURPLE RED BLOND

RUBIO ROJO VIOLETA
BLOND ROUGE VIOLETTE

ROT-VIOLETT BLOND
LOIRO VERMELHO VIOLA
ΜΩΒ-ΚΟΚΚΙΝΟ ΞΑΝΘΟ

РУСЫЙ КРАСНЫЙ ФИОЛЕТОВЫЙ
BLOND CZERWONO FIOLETOWY

RED . ROJOS . ROUGE . ROT . RUIVOS . ΚΌΚΚΙΝΟ . КРАСНЫЙ . CZERWIENIE . 紅色系

COPPERY . COBRIZOS . CUIVRÉ . KUPFER . COBRES . ΧΑΛΚΟΎ . МЕДНЫЙ . MIEDZIANE . 銅色系

NATURALS . NATURALES . NATURELLE . NATURFARBEN . NATURAIS . ΦΥΣΙΚΌ . НАТУРАЛЬНЫЙ . NATURY . 基色

DEEP NATURALS . NATURALES INTENSOS . NATURELLE INTENSE . NATURFARBEN INTENSIV . NATURAIS INTENSOS . ΦΥΣΙΚΟ ΕΝΤΟΝΟ . НАТУРАЛЬНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ . GŁĘBOKIE NATURY . 

NATURAL OLIVE . OLIVA NATURALES . OLIVE NATURELS . NATUR OLIVE . НАТУРАЛЬНЫЕ ОЛИВКОВЫЕ . AZEITONA NATURAL . ΦΥΣΙΚΑ - ΕΛΙΑ . NATURALNA OLIWKOWA . 

ASH . CENIZA . CENDRÉ . ASCHE . PRATEADO . ΣΑΝΤΡΈ . ПЕПЕЛЬНЫЙ . POPIELE . 藍灰色系

BEIGE . BEIGE . BEIGE . BEIGE . BEGE . ΜΠΕΖ . БЕЖЕВЫЙ . BEŻE . 奶茶色系

CORRECTORS . CORRECTORES . CORRECTEURS . KORREKTOREN . CORRECTORES . ΔΙΟΡΘΩΤΕΣ . КОРРЕКТОРЫ . KOREKTORY . 加強色

BALTIC EXTRALIGHTENERS . EXTRA ACLARANTES BALTICOS . EXTRA ÉCLAIRCISSANT BALTIQUE .ZUSÄTZLICHE AUFHELLUNG BALTIC
EXTRA CLAREADOR BALTICO . ΕΞΤΡΑ ΦΩΤΕΙΝΗ ΒΑΛΤΙΚΗΣ . БАЛТИЧЕСКИЕ ЭКСТРАБЛОНДЫ . BALTIC EKSTRA ROZJAŚNIAJĄCE . 超亮系

SUPERLIGHTENERS . SÙPERACLARANTES . SUPER ÉCLAIRCISSANTES . AUFHELLER . SUPER CLAREADORES . ΠΟΛΎ ΑΝΟΙΧΤΌ . БЛОНДИН ОСВЕТЛЯЮЩИЙ . SUPER ROZJAŚNIAJĄCE . 褪色系

   GOLDEN COPPERY . COBRIZOS DORADOS . CUIVRE DORÉ . KUPFER MIT GOLDTON . COBRES DOURADOS . ΧΡΥΣΌ ΧΑΛΚΟΎ .
МЕДНЫЙ ЗОЛОТИСТЫЙ . ZŁOTO-MIEDZIANE . 銅金色系

MAHOGANY . CAOBA . ACAJOU . ROTBRAUN . ACAJU . ΑΚΑΖΟΎ . КРАСНОЕ ДЕРЕВО . MAHONIOWE . 赤褐色系

RAME INTENSO

DORATI   GOLDEN . DORADOS . DORÉ . GOLDTON . DOURADO . ΧΡΥΣΌ . ЗОЛОТИСТЫЙ . ZŁOTE . 燦金色系

  SABBIASAND . ARENA . SABLE . SAND . AREIA . ΑΜΜΟΣ . ПЕСОК . PIASKOWE . 棕色系

CASTANO CHIARO DORATO
GOLDEN LIGHT BROWN

CASTAÑO CLARO DORADO
CHÂTAIN CLAIR DORÉ

HELL-KASTANIENBRAUN MIT GOLDTON
CASTANHO CLARO DOURADO
ΑΝΟΙΧΤΌ ΚΑΣΤΑΝΌ ΧΡΥΣΌ

СВЕТЛО-КАШТАНОВЫЙ ЗОЛОТИСТЫЙ
ZŁOTY JASNY BRĄZ
燦金淺棕色

BIONDO SCURO DORATO
GOLDEN DARK BLOND

RUBIO OSCURO DORADO
BLOND FONCÉ DORÉ

DUNKELBLOND MIT GOLDTON
LOURO ESCURO DOURADO
ΣΚΟΎΡΟ ΞΑΝΘΌ ΧΡΥΣΌ

ТЕМНО-РУСЫЙ ЗОЛОТИСТЫЙ
ZŁOTY CIEMNY BLOND
燦金深金色

BIONDO DORATO
GOLDEN BLOND
RUBIO DORADO

BLOND DORÉ
BLOND MIT GOLDTON

LOURO DOURADO
ΞΑΝΘΌ ΧΡΥΣΌ

РУСЫЙ ЗОЛОТИСТЫЙ
ZŁOTY BLOND
燦金金色

BIONDO CHIARO DORATO
GOLDEN LIGHT BLOND
RUBIO CLARO DORADO

BLOND CLAIR DORÉ
HELLBLOND MIT GOLDTON
LOURO CLARO DOURADO
ΑΝΟΙΧΤΌ ΞΑΝΘΌ ΧΡΥΣΌ

СВЕТЛО-РУСЫЙ ЗОЛОТИСТЫЙ
ZŁOTY JASNY BLOND
燦金淺金色

BIONDO CHIARISSIMO DORATO
GOLDEN VERY LIGHT BLOND
RUBIO CLARISIMO DORADO

BLOND TRÈS CLAIR DORÉ
SEHR HELLBLOND MIT GOLDTON
LOURO CLARISSIMO DOURADO

ΠΟΛΎ ΑΝΟΙΧΤΌ ΧΡΥΣΌ
БЛОНДИН ЗОЛОТИСТЫЙ

ZŁOTY BARDZO JASNY BLOND
燦金亮淺金色

BEIGE

DEEP ASH . CENIZA INTENSO . INTENSIVE ASCHE FARBEN . ПЕПЕЛЬНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ .
CINZAS INTENSOS . CENDRE INTENSE . ΕΝΤΟΝΗ ΣΤΆΧΤΗ . POPIELATO INTENSYWNE . 深灰色 CENERI INTENSI

BIONDO SCURO RAME INTENSO
DEEP COPPERY DARK BLOND

RUBIO OSCURO COBRIZO INTENSO
BLOND FONCÉ CUIVRÉ INTENSE

DUNKELBLOND KUPFER INTENSIV
LOURO ESCURO COBRE INTENSO

ΞΑΝΘΟ ΣΚΟΥΡΟ ΧΑΛΚΟΥ ΕΝΤΟΝΟ
ТЕМНО-РУСЫЙ МЕДНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ

GŁĘBOKI MIEDZIANY CIEMNY BLOND
加強銅深金色

BIONDO CHIARO RAME INTENSO
DEEP COPPERY LIGHT BLOND

RUBIO CLARO COBRIZO INTENSO
BLOND CLAIR CUIVRÉ INTENSE
HELLBLOND KUPFER INTENSIV
LOURO CLARO COBRE INTENSO

ΑΝΟΙΧΤΟ ΞΑΝΘΟ ΧΑΛΚΟΥ ΕΝΤΟΝΟ
СВЕТЛО-РУСЫЙ МЕДНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ
GŁĘBOKI MIEDZIANY JASNY BLOND
加強銅淺金色

BIONDO CHIARISSIMO RAME INTENSO
DEEP COPPERY VERY LIGHT BLOND

RUBIO CLARISIMO COBRIZO INTENSO
BLOND TRÈS CLAIR CUIVRÉ INTENSE
SEHR HELLBLOND KUPFER INTENSIV
LOURO CLARISSIMO COBRE INTENSO

ΞΑΝΘΌ ΠΟΛΎ ΑΝΟΙΧΤΌ ΧΑΛΚΟΥ ΕΝΤΟΝΟ
БЛОНДИН МЕДНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ

GŁĘBOKI BARDZO JASNY BLOND
加強銅亮淺金色

GIALLO
YELLOW

AMARILLO
JAUNE
GELB

AMARELO
ΚΊΤΡΙΝΟ
ЖЕЛТЫЙ

ŻÓŁTY
黃色

VIOLA
VIOLET

VIOLETA
VIOLETTE
VIOLETT

ROXO
ΜΟΒ

ФИОЛЕТОВЫЙ
FIOLETOWY
紫色

BIONDO EXTRASCHIARENTE BALTICO VIOLETTO
VIOLET EXTRALIGHTENER BALTIC BLONDE

RUBIO BÁLTICO EXTRA ACLARANTE VIOLETA
BLOND EXTRA ÉCLAIRCISSANT BALTIC VIOLETTE

EXTRA AUFHELLER BALTIC VIOLETT BLOND
LOURO EXTRA CLAREADOR BÁLTICO ROXO

ΒΑΛΤΙΚΗ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΑΝΟΙΧΤΟ ΞΑΝΘΟ ΒΙΟΛΕΤΑ
ЛИЛОВЫЙ БАЛТИЙСКИЙ БЛОНД

FIOLETOWY EKSTRA ROZJAŚNIAJĄCY BALTIC BLOND
超亮紫超亮色

BIONDO EXTRASCHIARENTE BALTICO CENERE
ASH EXTRALIGHTENER BALTIC BLONDE

RUBIO BÁLTICO EXTRA ACLARANTE CENIZA
BLOND EXTRA ÉCLAIRCISSANT BALTIC CENDRÉ

EXTRA AUFHELLER BALTIC ASCH BLOND
LOURO EXTRA CLAREADOR BÁLTICO PRATEADO
ΒΑΛΤΙΚΗ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΑΝΟΙΧΤΟ ΞΑΝΘΟ ΣΑΝΤΡΕ 

ПЕПЕЛЬНЫЙ БАЛТИЙСКИЙ БЛОНД
POPIELATY EKSTRA ROZJAŚNIAJĄCY BALTIC BLOND
超亮藍灰超亮色

BIONDO EXTRASCHIARENTE BALTICO PERLA
PEARL EXTRALIGHTENER BALTIC BLONDE

RUBIO BÁLTICO EXTRA ACLARANTE PERLA
BLOND EXTRA ÉCLAIRCISSANT BALTIC PERLE

EXTRA AUFHELLER BALTIC PERLE BLOND
LOURO EXTRA CLAREADOR BÁLTICO PÈROLA

ΒΑΛΤΙΚΗ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΑΝΟΙΧΤΟ ΞΑΝΘΟ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑΡΙ
ЖЕМЧУЖНЫЙ БАЛТИЙСКИЙ БЛОНД

PERŁOWY EKSTRA ROZJAŚNIAJĄCY BALTIC BLOND
超亮珍珠超亮色

CASTANO CIOCCOLATO FREDDO
COLD CHOCOLATE BROWN
CASTAÑO CHOCOLATE FRÍO
CHÂTAIN CHOCOLAT FROID

KASTANIENBRAUN KÄLTSCHOKOLADE
CASTANHO CHOCOLATE FRIO
ΚΑΣΤΑΝΌ ΣΟΚΟΛΑΤΊ ΚΡΥΑ

КАШТАНОВЫЙ ШОКОЛАД ХОЛОДНЫЙ
ZIMNY CZEKOLADOWY BRĄZ
深巧克力棕色

CASTANO CHIARO CIOCCOLATO FREDDO
COLD CHOCOLATE LIGHT BROWN

CASTAÑO CLARO CHOCOLATE FRÍO
CHÂTAIN CLAIR CHOCOLAT FROID

HELL-KASTANIENBRAUN KÄLTSCHOKOLADE
CASTANHO CLARO CHOCOLATE FRIO
ΑΝΟΙΧΤΌ ΚΑΣΤΑΝΌ ΣΟΚΟΛΑΤΊ ΚΡΥΑ

СВЕТЛО-КАШТАНОВЫЙ ШОКОЛАД ХОЛОДНЫЙ
ZIMNY CZEKOLADOWY JASNY BRĄZ
深巧克力淺棕色

BIONDO SCURO CIOCCOLATO FREDDO
COLD CHOCOLATE DARK BLOND

RUBIO OSCURO CHOCOLATE FRÍO
BLOND FONCÉ CHOCOLAT FROID

DUNKELBLOND KÄLTSCHOKOLADE
LOURO ESCURO CHOCOLATE FRIO
ΣΚΟΎΡΟ ΞΑΝΘΌ ΣΟΚΟΛΑΤΊ ΚΡΥΑ

ТЕМНО-РУСЫЙ ШОКОЛАД ХОЛОДНЫЙ
ZIMNY CZEKOLADOWY CIEMNY BLOND
深巧克力深金色

COLD CHOCOLATE . CHOCOLAT FROID . KALTSCHOKOLADE . CHOCOLATE FRIO . CHOCOLATE FRIO .  ΣΟΚΟΛΑΤΊ ΚΡΥΑ . ШОКОЛАД ХОЛОДНЫЙ .  ZIMNE CZEKOLADOWE . 深巧克力色 CIOCCOLATO FREDDO   

IRISÉE

DEEP PURPLE . VIOLETA INTENSO . VIOLETTE INTENSE . VIOLETT INTENSIV . ROXO INTENSO . ΜΩΒ ΈΝΤΟΝΟ .
ФИОЛЕТОВЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ . GŁĘBOKIE PURPUROWE . 深紫色系    VIOLA INTENSI

POTENZIATORE DI SCHIARITURA
BLEACHING ACTIVATOR

POTENCIADOR DE ACLARADO
RENFORÇATEUR DE DÉCOLORATION

AUFHELLER-VERSTÄRKER
REFORÇADOR DE DESCOLORAÇÃO

ΕΝΙΣΧΥΤΉς ΞΑΝΟΊΓΜΑΤΟς
УСИЛИТЕЛЬ ОСВЕТЛЯЮЩЕГО ВОЗДЕЙСТВИЯ

AKTYWATOR ROZJAŚNIAJĄCY
增亮劑

MIXED . FANTASÍA . IMAGINATION . FANTASIE . FANTASIA . ΦΑΝΤΑΣΙΑ . ФАНТАЗИЯ . MIESZANE . 綺麗色

CENERI IRISÉE ASH IRISÉE . CENIZA IRISÉE . CENDRE IRISÉE . ASCHE IRISÉE . CINZA IRISÉE . ΣΤΑΧΤΗ ΙΡΙΣΕ . ПЕПЕЛЬНЫЙ ИРИС . POPIELATO OPALIZUJĄCY . 深灰色  IRISÉE
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IRISÉE . IRISÉE . IRISÉE . IRISÉE . IRISÉE . ΙΡΙΣΕ . ИРИС . OPALIZUJĄCY . IRISÉE

染髮膏

內含百香果及乳木果油

染髮油

含有綠茶萃取與橄欖葉

不含氨水

標準調和比例 特殊配方 稀釋 褪色褪色系列

CASTANO SCURO
Dark Brown

CIOCCOLATO
Chocolate

TABACCO
Tobacco

MIELE
Honey

RAME
Coppery

ROSSO
Red

CRISTALLO
Crystal

CHERRY
Cherry

VIOLA
Violet

BLU
Blue

LAVANDA
Lavander

VERDE
Green

ALBICOCCA
Apricot

GIALLO
Yellow

CLEAR
Clear

12.13

BIONDO EXTRA CH.SSIMO PLATINO
PLATINUM EXTRA LIGHT BLOND

RUBIO EXTRA CLARÌSIMO PLATINADO
BLOND EXTRA TRÈS CLAIR PLATINE

EXTRA HELL-PLATINBLOND
LOURO EXTRA CLARISSIMO PLATINADO
ΞΑΝΘΟ ΠΟΛΥ ΑΝΟΙΧΤΟ EXTRA ΠΛΑΤΙΝΑ 
БЛОНДИН ЭКСТРА СВЕТЛЫЙ ПЛАТИНА

PLATYNOWY EKSTRA JASNY BLOND
珍珠超亮白金色

BIONDO EXTRA CH.SSIMO PLATINO CENERE
ASH PLATINUM EXTRA LIGHT BLOND

RUBIO EXTRA CLARÌSIMO PLATINADO CENIZA
BLOND EXTRA TRÈS CLAIR PLATINE CENDRÉ

EXTRA HELL-PLATINBLOND ASCH
LOURO EXTRA CLARISSIMO PLATINADO PRATEADO
ΞΑΝΘΟ ΠΟΛΥ ΑΝΟΙΧΤΟ EXTRA ΠΛΑΤΙΝΑ ΣΑΝΤΡΕ 
БЛОНДИН ЭКСТРА СВЕТЛЫЙ ПЛАТИНА ПЕПЕЛЬНЫЙ

POPIELATY PATYNOWY EKSTRA JASNY BLOND
藍灰珍珠超淺白金色

BIONDO EXTRA CH.SSIMO PLATINO IRISÉE
IRISÉE PLATINUM EXTRA LIGHT BLOND

RUBIO EXTRA CLARÌSIMO PLATINADO IRISÉE
BLOND EXTRA TRÈS CLAIR PLATINE IRISÉE

EXTRA HELL-PLATINBLOND IRISÉE
LOURO EXTRA CLARISSIMO PLATINADO IRISÉE

ΞΑΝΘΟ ΠΟΛΥ ΑΝΟΙΧΤΟ EXTRA ΠΛΑΤΙΝΑ ΙΡΙΔΙΖΟΝ 
БЛОНДИН ЭКСТРА СВЕТЛЫЙ ПЛАТИНА ИРИС

OPALIZUJĄCY PLATYNOWY EKSTRA JASNY BLOND
紫紅珍珠超淺白金色

BIONDO EXTRA CH.SSIMO PLATINO DORATO
GOLDEN PLATINUM EXTRA LIGHT BLOND

RUBIO EXTRA CLARÌSIMO PLATINADO DORADO
BLOND EXTRA TRÈS CLAIR PLATINE DORÉ
EXTRA HELL-PLATINBLOND MIT GOLDTON

LOURO EXTRA CLARISSIMO PLATINADO DOURADO
ΞΑΝΘΟ ΠΟΛΥ ΑΝΟΙΧΤΟ EXTRA ΠΛΑΤΙΝΑ ΧΡΥΣΟ 

БЛОНДИН ЭКСТРА СВЕТЛЫЙ ПЛАТИНА ЗОЛОТИСТЫЙ
ZŁOTY PLATYNOWY EKSTRA JASNY BLOND
燦金珍珠超淺白金色

BIONDO EXTRA CH.SSIMO PLATINO BEIGE
BEIGE PLATINUM EXTRA LIGHT BLOND

RUBIO EXTRA CLARÌSIMO PLATINADO BEIGE
BLOND EXTRA TRÈS CLAIR PLATINE BEIGE

EXTRA HELL-PLATINBLOND BEIGE
LOURO EXTRA CLARISSIMO PLATINADO BEGE

ΞΑΝΘΟ ΠΟΛΥ ΑΝΟΙΧΤΟ EXTRA ΠΛΑΤΙΝΑ ΜΠΕΖ 
БЛОНДИН ЭКСТРА СВЕТЛЫЙ ПЛАТИНА БЕЖЕВЫЙ
BEŻOWY PLATYNOWY EKSTRA JASNY BLOND
灰棕珍珠超淺白金色

PLATINO   PLATINUM . PLATINADO . PLATINE . PLATIN . PLATINADO . ΠΛΑΤΙΝΑ . ПЛАТИНА . PLATYNOWE . 白金色系

3
MATT

4
MATT

5
MATT

6
MATT

BIONDO NATURALE OLIVA
NATURAL BLOND OLIVE
RUBIO NATURAL OLIVA
BLOND NATUREL OLIVE
NATUR OLIVENBLOND

AZEITONA LOURO NATURAL
ΦΥΣΙΚΟ ΞΑΝΘΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΕΛΙΑ
РУСЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ ОЛИВКОВЫЙ

NATURALNY OLIWKOWY BLOND
光 天然 金色橄

7
MATT

BIONDO CHIARO NATURALE OLIVA
NATURAL LIGHT BLOND OLIVE
RUBIO CLARO NATURAL OLIVA
BLOND CLAIR NATUREL OLIVE

NATUR OLIVENHELLBLOND
AZEITONA LOURO CLARO NATURAL

ΦΥΣΙΚΟ ΞΑΝΘΟ ΠΟΛΥ ΑΝΟΙΧΤΟ ΕΛΙΑ
СВЕТЛО-РУСЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ ОЛИВКОВЫЙ

NATURALNY JASNY OLIWKOWY BLOND
光 天然 浅金色 橄

8
MATT

BIONDO CHIARISSIMO NATURALE OLIVA
NATURAL VERY LIGHT BLOND OLIVE
RUBIO CLARISIMO NATURAL OLIVA

BLOND TRÈS CLAIR NATUREL
NATUR SEHR HELL OLIVENBLOND

AZEITONA LOURO EXTRA CLARO NATURAL
ΦΥΣΙΚΟ ΞΑΝΘΟ ΠΟΛΥ ΑΝΟΙΧΤΟ ΕΛΙΑ

БЛОНДИН НАТУРАЛЬНЫЙ ОЛИВКОВЫЙ
NATURALNY BARDZO JASNY OLIWKOWY BLOND
光 天然 非常浅金色 橄

BIONDO SCURO CENERE INTENSO
DEEP ASH  DARK BLOND

RUBIO OSCURO CENIZA INTENSO
BLOND FONCÉ CENDRE INTENSE
INTENSIV ASCHE DUNKELBLOND
LOURO ESCURO CINZA INTENSO

ΞΑΝΘΟ ΣΚΟΥΡΟ ΕΝΤΟΝΗ ΣΤΑΧΤΗ
ТЕМНО-РУСЫЙ ПЕПЕЛЬНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ

POPIELATY INTENSYWNY CIEMNY BLOND
深灰深金

BIONDO CENERE INTENSO
DEEP ASH BLOND

RUBIO CENIZA INTENSO
BLOND CENDRE INTENSE
INTENSIV ASCHE BLOND
LOURO CINZA INTENSO

ΞΑΝΘΟ ΕΝΤΟΝΗ ΣΤΑΧΤΗ
РУСЫЙ ПЕПЕЛЬНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ

INTENSYWNY BLOND
深灰金

BIONDO CHIARISSIMO CENERE INTENSO
DEEP ASH VERY LIGHT BLOND

RUBIO CLARISIMO CENIZA INTENSO
BLOND EXTRA CLAIR CENDRE INTENSE

INTENSIV ASCHE SEHR HELLBLOND
LOURO CLARISSIMO CINZA INTENSO

ΞΑΝΘΟ ΠΟΛΥ ΑΝΟΙΧΤΟ ΕΝΤΟΝΗ ΣΤΑΧΤΗ
БЛОНДИН ПЕПЕЛЬНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ

POPIELATY INTENSYWNY BARDZO JASNY BLOND
深灰 非常浅金

BIONDO CHIARO CENERE INTENSO
DEEP ASH LIGHT BLOND

RUBIO CLARO CENIZA INTENSO
BLOND  CLAIR CENDRE INTENSE

INTENSIV ASCHE HELLBLOND
LOURO CLARO CINZA INTENSO

ΞΑΝΘΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΕΝΤΟΝΗ ΣΤΑΧΤΗ
СВЕТЛО-РУСЫЙ ПЕПЕЛЬНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ

POPIELATY INTENSYWNY JASNY BLOND
深 浅金

BIONDO EXTRA CHIARISSIMO CENERE INTENSO
DEEP ASH EXTRA LIGHT BLOND

RUBIO EXTRA CLARISIMO CENIZA INTENSO
BLOND EXTRA  TRÈS CLAIR CENDRE INTENSE
INTENSIV ASCHE EXTRA SEHR HELLBLOND

LOURO EXTRA CLARISSIMO CINZA INTENSO
ΞΑΝΘΟ ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΑΝΟΙΧΤΟ ΕΝΤΟΝΗ ΣΤΑΧΤΗ

ЭКСТРА БЛОНДИН ПЕПЕЛЬНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ
EXSTRA JASNY INTENSYWNY POPIELATY JASNY BLOND

深灰 超浅金色

BIONDO PLATINO CENERE INTENSO
DEEP ASH PLATINUM BLOND

RUBIO PLATINADO CENIZA INTENSO
BLOND PLATIN  CENDRE INTENSE
INTENSIV ASCHE PLATINBLOND

LOURO PLATINADO CINZA INTENSO
ΞΑΝΘΟ ΠΛΑΤΙΝΕΝΙΟ ΕΝΤΟΝΗ ΣΤΑΧΤΗ

ПЛАТИНОВЫЙ БЛОНДИН ПЕПЕЛЬНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ
POPIELATY INTENSYWNIE PLATYNOWY EXSTRA JASNY BLOND

9
MATT

1
MATT

6.11 8.11

9.11 10.11 11.11

7.11

7.12 8.12 9.12 10.12 7.21 9.21 10.21

如何使用此色卡

BIONDO CENERE IRISÉE
ASH IRISÉE BLOND

RUBIO CENIZA IRISÉE
CENDRE BLOND IRISÉE
ASCHE-BLOND IRISEE
LOURO CINZA IRISÉE

ΞΑΝΘΟ ΣΤΑΧΤΗ ΙΡΙΣΕ
РУСЫЙ ПЕПЕЛЬНЫЙ ИРИС

BLOND POPIELATO-OPALIZUJĄCY
深灰金色 IRISEE

BIONDO CHIARO CENERE IRISÉE
ASH IRISÉE LIGHT BLOND

RUBIO CLARO CENIZA IRISÉE
CENDRE  BLOND CLAIR IRISÉE

ASCHE-HELLBLOND IRISEE
LOURO CLARO CINZA IRISÉE

ΞΑΝΘΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΣΤΑΧΤΗ ΙΡΙΣΕ
СВЕТЛО-РУСЫЙ ПЕПЕПЛЬНЫЙ ИРИС

JASNY BLOND POPIELATO-OPALIZUJĄCY
深灰 浅金色 IRISEE

BIONDO CHIARISSIMO CENERE IRISÉE
ASH IRISÉE VERY LIGHT BLOND

RUBIO MUY CLARO CENIZA IRISÉE
CENDRE BLOND TRÈS CLAIR IRISÉE

ASCHE-EXTRABLOND IRISEE
LOURO CLARISSIMO CINZA IRISÉE

ΞΑΝΘΟ ΠΟΛΥ ΑΝΟΙΧΤΟ ΣΤΑΧΤΗ ΙΡΙΣΕ
БЛОНДИН ПЕПЕПЛЬНЫЙ ИРИС

BARDZO JASNY BLOND POPIELATO-OPALIZUJĄCY
深灰色 非常浅金色 IRISEE

BIONDO EXTRA CHIARISSIMO CENERE IRISÉE
ASH IRISÉE EXTRA LIGHT BLOND

RUBIO CLARISSIMO CENIZA IRISÉE
CENDRE EXTRA CLAIR BLOND IRISÉE

ASCHE-EXTRAHELLBLOND IRISEE
LOURO EXTRA CLARISSIMO CINZA IRISÉE

ΞΑΝΘΟ ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΑΝΟΙΧΤΟ ΣΤΑΧΤΗ ΙΡΙΣΕ
ЭКСТРА БЛОНДИН ПЕПЕПЛЬНЫЙ ИРИС

EXSTRA JASNY BLOND POPIELATO-OPALIZUJĄCY
深灰色 超浅金 IRISEE

BIONDO IRISÉE
IRISÉE BLOND
RUBIO IRISÉE
BLOND IRISÉE
BLOND IRISEE
LOURO IRISÉE
ΞΑΝΘΗ ΙΡΙΔΑ

БЛОНДИН ИРИС
OPALIZUJĄCY POPIELATY BLOND
浅金色 IRISÉE

BIONDO CHIARISSIMO IRISÉE
VERY LIGHT IRISÉE BLOND
RUBIO CLARISIMO IRISÉE
BLOND TRÈS CLAIR IRISÉE
SEHR HELL BLOND IRISEE

LOURO CLARISSIMO IRISÉE
ΠΟΛΥ ΕΛΑΦΡΙΑ ΞΑΝΘΙΑ ΙΡΙΔΑ
ОЧЕНЬ СВЕТЛЫЙ БЛОНДИН ИРИС

OPALIZUJĄCY POPIELATY BARDZO JASNY BLOND
非常浅金色 IRISÉE

BIONDO EXTRA CHIARISSIMO IRISÉE
EXTRA LIGHT IRISÈE BLOND

RUBIO EXTRA CLARISIMO IRISÉE
BLOND EXTRA TRÈS CLAIR IRISÉE
EXTRA SEHR HELL-BLOND IRISEE

LOURO EXTRA CLARO IRISÉE
ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΕΛΑΦΡΙΑ ΞΑΝΘΙΑ ΙΡΙΔΑ

ЭКСТРА СВЕТЛЫЙ БЛОНДИН ИРИС
OPALIZUJĄCY POPIELATY EXTRA JASNY BLOND

特别浅金色 IRISÉE
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CASTANO INTENSO FREDDO
COLD DEEP BROWN

CASTAÑO INTENSO FRÍO
CHÂTAIN INTENSE FROID

INTENSIV KÄLTE KASTANIENBRAUN
CASTANHO INTENSO FRIO
ΚΑΣΤΑΝΌ ΈΝΤΟΝΟ ΚΡΥΑ

КАШТАНОВЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ ХОЛОДНЫЙ
ZIMNY GŁĘBOKI BRĄZ
冷基深棕色

CASTANO CHIARO INTENSO FREDDO
COLD DEEP LIGHT BROWN

CASTAÑO CLARO INTENSO FRÍO
CHÂTAIN CLAIR INTENSE FROID

INTENSIV KÄLTE HELL-KASTANIENBRAUN
CASTANHO CLARO INTENSO FRIO

ΑΝΟΙΧΤΌ ΚΑΣΤΑΝΌ ΈΝΤΟΝΟ ΚΡΥΑ
СВЕТЛО-КАШТАНОВЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ ХОЛОДНЫЙ

ZIMNY GŁĘBOKI JASNY BRĄZ 
冷基淺棕色

BIONDO SCURO INTENSO FREDDO
COLD DEEP DARK BLOND

RUBIO OSCURO INTENSO FRÍO
BLOND FONCÉ INTENSE FROID

INTENSIV KÄLTE DUNKELBLOND
LOURO ESCURO INTENSO FRIO

ΣΚΟΎΡΟ ΞΑΝΘΌ ΈΝΤΟΝΟ ΚΡΥΑ
ТЕМНО-РУСЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ ХОЛОДНЫЙ

ZIMNY GŁĘBOKI CIEMNY BLOND
冷基深金色

BIONDO INTENSO FREDDO
COLD DEEP BLOND

RUBIO INTENSO FRÍO
BLOND INTENSE FROID
INTENSIV KÄLTE BLOND
LOURO INTENSO FRIO
ΞΑΝΘΌ ΈΝΤΟΝΟ ΚΡΥΑ

РУСЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ ХОЛОДНЫЙ
ZIMNY GŁĘBOKI BLOND
冷基金色

BIONDO CHIARO INTENSO FREDDO
COLD DEEP LIGHT BLOND

RUBIO CLARO INTENSO FRÍO
BLOND CLAIR INTENSE FROID
INTENSIV KÄLTE HELLBLOND
LOURO CLARO INTENSO FRIO

ΑΝΟΙΧΤΌ ΞΑΝΘΌ ΈΝΤΟΝΟ ΚΡΥΑ
СВЕТЛО-РУСЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ ХОЛОДНЫЙ

ZIMNY GŁĘBOKI JASNY BLOND
冷基淺金色

BASI INTENSE FREDDE   COLD DEEP BASES . BASES INTENSAS FRÍAS . BASES DE FROID INTENSE . BASEN KÄLTE . BASES FRIO INTENSO . ΒΑΣΕΙΣ ΕΝΤΟΝΟ ΚΡΥΟ . БАЗЫ ИНТЕНСИВНЫЕ ХОЛОДНЫЕ . ZIMNE GŁEBOKIE BAZY . 冷基色

ITA - ISTRUZIONI PER L’USO: LEGGERE ATTENTAMENTE PRIMA DELL’UTILIZZO
SU TUTTI I TIPI DI CAPELLI: fare uno  shampoo 01 Every Day Shampoo, togliere l’eccesso di acqua  con un asciugamano ed applicare direttamente la tonalità scelta. Lasciare agire minimo 20 min. per una ri�essatura naturale. Per una ri�essatura più profonda  lasciare agire minimo 20/30 min. sotto un climazone con 
il programma colore. Se applichiamo per 20 min. sotto il casco coprire prima con una cu�a tipo doccia. Al termine lasciare ra¡reddare per alcuni minuti, pettinare i capelli, emulsionare con acqua e risciacquare  bene ¢no ad acqua limpida. Dopo di che lavare con 14 Shampoo Colored Hair  e condizionare con 14 
Conditioner Colored Hair, procedere all’asciugatura.

ENG - INSTRUCTIONS FOR USE: READ CAREFULLY BEFORE USE
FOR ALL TYPES OF HAIR: Wash the hair with 01 Every Day Shampoo, remove the excess of water with a towel and apply directly the chosen shade. Leave it on for at least 20 min. to obtain a natural re�ection. To obtain a deeper re�ection leave on for at least 20/30 min. under a climazone with “color” program. If you 
use it under a hair-dryer fro 20 min. cover the hair with a shower cap. At the end leave get cool during few minutes, comb the hair, emulsion with water and rinse till the water becomes pure. After that wash the hair with 14 Shampoo Colored Hair and condition with 14 Conditioner Colored Hair, then proceed drying.

ENG - INSTRUCCIONES DE UTILIZACIÓN: LEER ATENTAMENTE ANTES DEL USO
PARA TODOS LOS TIPOS DE CABELLO: Hacer un lavado con 01 Every Day Shampoo, quitar el exceso de humedad con una toalla. Aplicar directamente la tonalidad elegida y dejar actuar durante 20 min. para crear un re�ejo natural. Para crear un re�ejo más profundo dejar actuar como mínimo unos 20/30 min. bajo 
un climazone con programa “color” . Se puede cubrir con una co¢a tipo ducha y poner bajo un casco durante 20 min. también. Al ¢nal dejar enfriar, peinar los cabellos durante unos minutos, emulsionar con agua y aclarar muy bien hasta el agua limpia. Luego lavar con 14 Shampoo Colored Hair  y acondicionar con 14 
Conditioner Colored Hair, proceder al secado deseado. 

FRA - MODE D’EMPLOI: LIRE ATTENTIVEMENT AVANT L’UTILISATION
SUR TOUS LES TYPES DE CHEVEUX: appliquer le 01 every day shampo, rincer et enleverl'excès d'eau avec une serviette et appliquez directement à la teinte souhaitée, posentlaisser au moins 20 minutes pour un ré�exe naturel. Pour une ré�exion plus approfondie, posent laisser environ 20/30 minutes, la source de 
chaleur (climazone) programme avec la couleur. Si vous laissez cette pose pendant 20 minutes dans la source de chaleur (sèche-cheveux), couvrir vos cheveux avec un bonnet en plastique, et a¢n de laisser les cheveuxrefroidir quelques minutes, peigner et emulcionar lentement avec l'eau et rincer à l'eau claire, puis 
lavez avec 14 colored hair shampo et 14 colored hair conditioner. Sécher et dés.

POR - INSTRUÇÕES DE USO: LER COM ATENÇÃO ANTES DE USAR
SOBRE TODOS OS TIPOS DE CABELOS: aplicar 01 every day shampo, enxaguar e retirar o excesso de água com a toalha e aplicar directamente a tonalidade desejada, deixar em pose no mínimo 20 minutos, para um re�exo natural. Para um re�exo mais profundo, deixar em pose cerca de 20/30 minutos, em fonte de 
calor (climazone) com o programa de cor. Se deixar em pose 20 minutos em fonte de calor (secador), cobrir os cabelos com uma touca plástica, e no ¢m deixar arrefecer o cabelo alguns minutos, pentear e emulcionar com água e enxaguar lentamente com água limpa, depois lavar com 14 colored hair shampo e 14 
colored hair conditioner e proceder à secagem desejada.

RUS - ИНСТРУКЦИИ ПО ПРИМЕНЕНИЮ: ВНИМАТЕЛЬНО ПРОЧИТАТЬ ПЕРЕД ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ
ДЛЯ ВСЕХ ТИПОВ ВОЛОС: вымыть волосы 01 Every Day Shampoo, удалить избыток воды полотенцем и нанести выбранный оттенок. Для получения естественного блеска время нанесения должно составить не менее 20 минут. Чтобы получить более глубокий оттенок, время нанесения должно 
составить 20/30 минут, при этом необходимо использовать источник тепла (климазон  с программой для окрашивания). Если вы используете фен  на протяжении 20 минут, наденьте  пластиковую шапочку. Затем дайте волосам остыть в течение нескольких минут, расчешите волосы, ополосните до 
чистой воды. Затем вымойте волосы 14 Shampoo Colored Hair, нанесите 14 Conditioner Colored Hair, ополосните и сделайте укладку.



NERO NATURALE
NATURAL BLACK
NEGRO NATURAL

NOIR NATUREL
NATURSCHWARZ
PRETO NATURAL
ΦΥΣΙΚΌ ΜΑΎΡΟ

ЧЕРНЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ
NATURALNA CZERŃ
自然黑色

CASTANO SCURO NATURALE
NATURAL DARK BROWN

CASTAÑO OSCURO NATURAL
CHÂTAIN FONCÉ NATUREL

NATUR DUNKEL-KASTANIENBRAUN
CASTANHO ESCURO NATURAL

ΣΚΟΎΡΟ ΚΑΣΤΑΝΌ ΦΥΣΙΚΌ
ТЕМНО-КАШТАНОВЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ

NATURALNY CIEMNY BRĄZ
自然深棕色

CASTANO NATURALE
NATURAL BROWN

CASTAÑO NATURAL
CHÂTAIN NATUREL

NATUR KASTANIENBRAUN
CASTANHO NATURAL

ΚΑΣΤΑΝΌ ΦΥΣΙΚΌ
КАШТАНОВЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ

NATURALNY BRĄZ
自然棕色

CASTANO CHIARO NATURALE
NATURAL LIGHT BROWN

CASTAÑO CLARO NATURAL
CHÂTAIN CLAIR NATUREL

NATUR HELL-KASTANIENBRAUN
CASTANHO CLARO NATURAL
ΑΝΟΙΧΤΌ ΚΑΣΤΑΝΌ ΦΥΣΙΚΌ

СВЕТЛО-КАШТАНОВЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ
NATURALNY JASNY BRĄZ
自然淺棕色

BIONDO SCURO NATURALE
NATURAL DARK BLOND

RUBIO OSCURO NATURAL
BLOND FONCÉ NATUREL
NATUR DUNKELBLOND

LOURO ESCURO NATURAL
ΣΚΟΎΡΟ ΞΑΝΘΌ ΦΥΣΙΚΌ

ТЕМНО-РУСЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ
NATURALNY CIEMNY BLOND
自然深金色

BIONDO NATURALE
NATURAL BLOND
RUBIO NATURAL
BLOND NATUREL

NATURBLOND
LOURO NATURAL
ΞΑΝΘΌ ΦΥΣΙΚΌ

РУСЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ
NATURALNY BLOND
自然金色 

BIONDO CHIARO NATURALE
NATURAL LIGHT BLOND
RUBIO CLARO NATURAL
BLOND CLAIR NATUREL

NATUR HELLBLOND
LOURO CLARO NATURAL

ΑΝΟΙΧΤΌ ΞΑΝΘΌ ΦΥΣΙΚΌ
СВЕТЛО-РУСЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ

NATURALNY JASNY BLOND
自然淺金色

BIONDO CHIARISSIMO NATURALE
NATURAL VERY LIGHT BLOND
RUBIO CLARISIMO NATURAL
BLOND TRÈS CLAIR NATUREL

NATUR SEHR HELLBLOND
LOURO CLARISSIMO NATURAL

ΞΑΝΘΌ ΠΟΛΎ ΑΝΟΙΧΤΌ ΦΥΣΙΚΌ
БЛОНДИН НАТУРАЛЬНЫЙ

NATURALNY BARDZO JASNY BLOND
自然亮金色

BIONDO EXTRA CHIARISSIMO NATURALE
NATURAL EXTRA LIGHT BLOND

RUBIO EXTRA CLARISIMO NATURAL
BLOND EXTRA TRÈS CLAIR NATUREL

NATUR EXTRA SEHR HELLBLOND
LOURO EXTRA CLARISSIMO NATURAL

ΞΑΝΘΌ ΠΆΡΑ ΠΟΛΎ ΑΝΟΙΧΤΌ ΦΥΣΙΚΌ
ПЛАТИНОВЫЙ БЛОНДИН НАТУРАЛЬНЫЙ

NATURALNY EKSTRA JASNY BLOND
自然超亮金色

NATURALI   

NATURALI INTENSI   

CASTANO NATURALE INTENSO
NATURAL DEEP BROWN

CASTAÑO NATURAL INTENSO
CHÂTAIN NATUREL INTENSE

NATUR KASTANIENBRAUN INTENSIV
CASTANHO NATURAL INTENSO

ΚΑΣΤΑΝΟ ΦΥΣΙΚΟ ΕΝΤΟΝΟ
КАШТАНОВЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ

GŁĘBOKI NATURALNY BRĄZ
天然深棕色

CASTANO CHIARO NATURALE INTENSO
LIGHT NATURAL DEEP BLOND

CASTAÑO CLARO NATURAL INTENSO
CHÂTAIN CLAIR NATUREL INTENSE

NATUR HELL-KASTANIENBRAUN INTENSIV
CASTANHO CLARO NATURAL INTENSO
ΑΝΟΙΧΤΟ ΚΑΣΤΑΝΟ ΦΥΣΙΚΟ ΕΝΤΟΝΟ

СВЕТЛО-КАШТАНОВЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ
GŁĘBOKI NATURALNY JASNY BRĄZ
浅天然 深金色

BIONDO SCURO NATURALE INTENSO
DARK NATURAL DEEP BLOND

RUBIO OSCURO NATURAL INTENSO
BLOND FONCÉ NATUREL INTENSE
NATUR DUNKELBLOND INTENSIV

LOURO ESCURO NATURAL INTENSO
ΣΚΟΥΡΟ ΞΑΝΘΟ ΦΥΣΙΚΟ ΕΝΤΟΝΟ

ТЕМНО-РУСЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ
GŁĘBOKI NATURALNY CIEMNY BLOND

深天然  深金色

BIONDO NATURALE INTENSO
NATURAL DEEP BLOND

RUBIO NATURAL INTENSO
BLOND NATUREL INTENSE
NATURBLOND INTENSIV

LOURO NATURAL INTENSO
ΞΑΝΘΟ ΦΥΣΙΚΟ ΕΝΤΟΝΟ

РУСЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ
GŁĘBOKI NATURALNY BLOND
天然深金色

BIONDO CHIARO NATURALE INTENSO
LIGHT NATURAL DEEP BLOND

RUBIO CLARO NATURAL INTENSO
BLOND CLAIR NATUREL INTENSE

NATUR HELLBLOND INTENSIV
LOURO CLARO NATURAL INTENSO
ΑΝΟΙΧΤΟ ΞΑΝΘΟ ΦΥΣΙΚΟ ΕΝΤΟΝΟ

СВЕТЛО-РУСЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ
GŁĘBOKI NATURALNY JASNY BLOND
浅天然深金色

BIONDO CH.SSIMO NAT. INTENSO
VERY LIGHT NATURAL DEEP BLOND

RUBIO CLARISIMO NATURAL INTENSO
BLOND TRÈS CLAIR NATUREL INTENSE

NATUR SEHR HELLBLOND INTENSIV
LOURO CLARISSIMO NATURAL INTENSO
ΞΑΝΘΟ ΠΟΛΥ ΑΝΟΙΧΤΟ ΦΥΣΙΚΟ ΕΝΤΟΝΟ

БЛОНДИН НАТУРАЛЬНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ
GŁĘBOKI NATURALNY BARDZO JASNY BLOND

非常浅天然 深金色

NERO NATURALE OLIVA
NATURAL BLACK OLIVE
NEGRO NATURAL OLIVA

NOIR NATUREL OLIVE
NATUR OLIVENSCHWARZ

AZEITONA PRETA NATURAL
ΦΥΣΙΚΟ ΜΑΥΡΟ ΕΛΙΑ

ЧЕРНЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ ОЛИВКОВЫЙ
NATURALNA OLIWKOWA CZERŃ
光天然黑橄

CASTANO SCURO NATURALE OLIVA
NATURAL DARK BROWN OLIVE

CASTANO OSCURO NATURAL OLIVA
CHÂTAIN FONCÉ NATUREL OLIVE
NATUR OLIVENDUNKELBRAUN

AZEITONA CASTANHO ESCURO NATURAL
ΦΥΣΙΚΟ ΚΑΣΤΑΝΟ ΣΚΟΥΡΟ ΕΛΙΑ

ТЕМНО-КАШТАНОВЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ ОЛИВКОВЫЙ
NATURALNY CIEMNY OLIWKOWY BRĄZ
光天然深棕色橄

CASTANO NATURALE OLIVA
NATURAL BROWN OLIVE

CASTANO NATURAL OLIVA
CHÂTAIN NATUREL OLIVE

NATUR OLIVENBRAUN
AZEITONA CATANHO NATURAL

ΦΥΣΙΚΟ ΚΑΣΤΑΝΟ ΕΛΙΑ
КАШТАНОВЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ ОЛИВКОВЫЙ

NATURALNY OLIWKOWY BRĄZ
光 天然棕色橄

CASTANO CHIARO NATURALE OLIVA
NATURAL LIGHT BROWN OLIVE

CASTANO CLARO NATURAL OLIVA
CHÂTAIN CLAIR NATUREL OLIVE

NATUR OLIVENHELLBRAUN
AZEITONA CASTANHO CLARO NATURAL

ΦΥΣΙΚΟ ΞΑΝΘΟ ΣΚΟΥΡΟ ΕΛΙΑ
СВЕТЛО-КАШТАНОВЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ ОЛИВКОВЫЙ

NATURALNY JASNY OLIWKOWY BRĄZ
光天然浅棕色橄

BIONDO SCURO NATURALE OLIVA
NATURAL DARK BLOND OLIVE

RUBIO OSCURO NATURAL OLIVA
BLOND FONCÉ NATUREL OLIVE
NATUR OLIVENDUNKELBLOND

AZEITONA LOURO ESCURO NATURAL
ΦΥΣΙΚΟ ΞΑΝΘΟ ΕΛΙΑ

ТЕМНО-РУСЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ ОЛИВКОВЫЙ
NATURALNY CIEMNY OLIWKOWY BLOND
光 天然 深金色 橄

NATURALI OLIVA

NERO BLU
BLACK/BLUE
NEGRO AZUL

NOIR BLEU
SCHWARZ-BLAU
PRETO AZULADO
ΜΠΛΕ ΜΑΎΡΟ

ИССИНЯ-ЧЕРНЫЙ
NIEBIESKO
藍黑色

CASTANO CHIARO CENERE
ASH LIGHT BROWN

CASTAÑO CLARO CENIZA
CHÂTAIN CLAIR CENDRÉ

HELL-KASTANIENBRAUN ASCH
CASTANHO CLARO PRATEADO
ΑΝΟΙΧΤΌ ΚΑΣΤΑΝΌ ΣΑΝΤΡΈ

СВЕТЛО-КАШТАНОВЫЙ ПЕПЕЛЬНЫЙ
CZARNY POPIELATY JASNY BRĄZ
藍灰淺棕色

BIONDO SCURO CENERE
ASH DARK BLOND

RUBIO OSCURO CENIZA
BLOND FONCÉ CENDRÉ
DUNKELBLOND ASCH

LOURO ESCURO PRATEADO
ΣΚΟΎΡΟ ΞΑΝΘΌ ΣΑΝΤΡΈ

ТЕМНО-РУСЫЙ ПЕПЕЛЬНЫЙ
POPIELATY CIEMNY BLOND
藍灰深金色

BIONDO CENERE
ASH BLOND

RUBIO CENIZA
BLOND CENDRÉ

BLOND ASCH
LOURO PRATEADO
ΞΑΝΘΌ ΣΑΝΤΡΈ

РУСЫЙ ПЕПЕЛЬНЫЙ
POPIELATY BLOND
藍灰金色

BIONDO CHIARO CENERE
ASH LIGHT BLOND

RUBIO CLARO CENIZA
BLOND CLAIR CENDRÉ

HELLBLOND ASCH
LOURO CLARO PRATEADO
ΑΝΟΙΧΤΌ ΞΑΝΘΌ ΣΑΝΤΡΈ

СВЕТЛО-РУСЫЙ ПЕПЕЛЬНЫЙ
POPIELATY JASNY BLOND
藍灰淺金色

BIONDO CHIARISSIMO CENERE
ASH VERY LIGHT BLOND

RUBIO CLARISIMO CENIZA
BLOND TRÈS CLAIR CENDRÉ

SEHR HELLBLOND ASCH
LOURO CLARISSIMO PRATEADO

ΠΟΛΎ ΑΝΟΙΧΤΌ ΞΑΝΘΌ ΣΑΝΤΡΈ
БЛОНДИН НАТУРАЛЬНЫЙ ПЕПЕЛЬНЫЙ

POPIELATY BARDZO JASNY BLOND
藍灰亮淺金色

CENERE   

CASTANO CHIARO BEIGE
BEIGE LIGHT BROWN

CASTAÑO CLARO BEIGE
CHÂTAIN CLAIR BEIGE

HELL-KASTANIENBRAUN BEIGE
CASTANHO CLARO BEGE

ΑΝΟΙΧΤΌ ΚΑΣΤΑΝΌ ΜΠΕΖ
СВЕТЛО-КАШТАНОВЫЙ БЕЖЕВЫЙ

BEŻOWY JASNY BRĄZ
奶茶淺棕色

BIONDO SCURO BEIGE
BEIGE DARK BLOND

RUBIO OSCURO BEIGE
BLOND FONCÉ BEIGE
DUNKELBLOND BEIGE
LOURO ESCURO BEGE

ΣΚΟΎΡΟ ΞΑΝΘΌ ΜΠΕΖ
ТЕМНО-РУСЫЙ БЕЖЕВЫЙ
BEŻOWY CIEMNY BLOND
奶茶深金色

BIONDO BEIGE
BEIGE BLOND
RUBIO BEIGE
BLOND BEIGE
BLOND BEIGE
LOURO BEGE

ΞΑΝΘΌ ΜΠΕΖ
РУСЫЙ БЕЖЕВЫЙ
BEŻOWY BLOND
奶茶金色

BIONDO CHIARO BEIGE
BEIGE LIGHT BLOND
RUBIO CLARO BEIGE
BLOND CLAIR BEIGE
HELLBLOND BEIGE

LOURO CLARO BEGE
ΑΝΟΙΧΤΌ ΞΑΝΘΌ ΜΠΕΖ

СВЕТЛО-РУСЫЙ БЕЖЕВЫЙ
BEŻOWY JASNY BLOND
奶茶淺金色

BIONDO CHIARISSIMO BEIGE
BEIGE VERY LIGHT BLOND
RUBIO CLARISIMO BEIGE
BLOND TRÈS CLAIR BEIGE
SEHR HELLBLOND BEIGE

LOURO CLARISSIMO BEGE
ΞΑΝΘΌ ΠΟΛΎ ΑΝΟΙΧΤΌ ΜΠΕΖ

БЕЖЕВЫЙ БЛОНДИН
BEŻOWY BARDZO JASNY BLOND
奶茶亮淺金色

BIONDO SABBIA
SAND BLOND
RUBIO ARENA
BLOND SABLE
BLOND SAND
LOURO AREIA

ΞΑΝΘΌ ΑΜΜΟΣ
РУСЫЙ ПЕСОК

PIASKOWY BLOND
棕金色

BIONDO CHIARO SABBIA
SAND LIGHT BLOND

RUBIO CLARO ARENA
BLOND CLAIR SABLE
HELLBLOND SAND

LOURO CLARO AREIA
ΑΝΟΙΧΤΌ ΞΑΝΘΌ ΑΜΜΟΣ

СВЕТЛО-РУСЫЙ ПЕСОК
PIASKOWY JASNY BLOND
棕亮金色

BIONDO CHIARISSIMO SABBIA
SAND VERY LIGHT BLOND
RUBIO CLARISIMO ARENA
BLOND TRÈS CLAIR SABLE
SEHR HELLBLOND SAND

LOURO CLARISSIMO AREIA
ΞΑΝΘΌ ΠΟΛΎ ΑΝΟΙΧΤΌ ΑΜΜΟΣ

БЛОНДИН ПЕСОК
PIASKOWY BARDZO JASNY BLOND

棕超亮金色

CASTANO CHIARO ORO RAMATO
COPPERY-GOLDEN LIGHT BROWN

CASTAÑO CLARO ORO COBRIZO
CHÂTAIN CLAIR OR CUIVRÉ

HELL-KASTANIENBRAUN GOLD MIT KUPFERTON
CASTANHO CLARO OURO COBRE

ΑΝΟΙΧΤΟ ΚΑΣΤΑΝΟ ΧΡΥΣΟ ΧΑΛΚΟΥ
СВЕТЛО-КАШТАНОВЫЙ ЗОЛОТИСТЫЙ МЕДНЫЙ

MIEDZIANO-ZŁOTY JASNY BRĄZ
金銅淺棕色

BIONDO SCURO ORO RAMATO
COPPERY-GOLDEN DARK BLOND

RUBIO OSCURO ORO COBRIZO
BLOND FONCÉ OR CUIVRÉ

DUNKELBLOND GOLD MIT KUPFERTON
LOURO ESCURO OURO COBRE

ΣΚΟΥΡΟ ΞΑΝΘΟ ΧΡΥΣΟ ΧΑΛΚΟΥ
ТЕМНО-РУСЫЙ ЗОЛОТИСТЫЙ МЕДНЫЙ

MIEDZIANO-ZŁOTY CIEMNY BLOND
金銅深金色

BIONDO ORO RAMATO
COPPERY-GOLDEN BLOND

RUBIO ORO COBRIZO
BLOND OR CUIVRÉ

BLOND GOLD MIT KUPFERTON
LOURO OURO COBRE

ΞΑΝΘΟ ΧΡΥΣΟ ΧΑΛΚΟΥ
РУСЫЙ ЗОЛОТИСТЫЙ МЕДНЫЙ

MIEDZIANO-ZŁOTY BLOND
金銅金色

BIONDO CHIARO ORO RAMATO
COPPERY-GOLDEN LIGHT BLOND

RUBIO CLARO ORO COBRIZO
BLOND CLAIR OR CUIVRÉ

HELLBLOND GOLD MIT KUPFERTON
LOURO CLARO OURO COBRE

ΑΝΟΙΧΤΟ ΞΑΝΘΟ ΧΡΥΣΟ ΧΑΛΚΟΥ
СВЕТЛО-РУСЫЙ ЗОЛОТИСТЫЙ МЕДНЫЙ

MIEDZIANO-ZŁOTY JASNY BLOND
金銅淺金色

ORO RAMATO   

BIONDO SCURO RAME DORATO
GOLDEN-COPPERY DARK BLOND

RUBIO OSCURO COBRIZO DORADO
BLOND FONCÉ CUIVRÉ DORÉ

DUNKELBLOND KUPFER MIT GODLTON
LOURO ESCURO COBRE DOURADO
ΣΚΟΥΡΟ ΞΑΝΘΟ ΧΡΥΣΟ ΧΑΛΚΟΥ

ТЕМНО-РУСЫЙ МЕДНЫЙ ЗОЛОТИСТЫЙ
ZŁOTO-MIEDZIANY CIEMNY BLOND

銅金深金色

BIONDO RAME DORATO
GOLDEN-COPPERY BLOND
RUBIO COBRIZO DORADO

BLOND CUIVRÉ DORÉ
BLOND KUPFER MIT GODLTON

LOURO COBRE DOURADO
ΞΑΝΘΟ ΧΡΥΣΟ ΧΑΛΚΟΥ

РУСЫЙ МЕДНЫЙ ЗОЛОТИСТЫЙ
ZŁOTO-MIEDZIANY BLOND

銅金色

BIONDO CHIARO RAME DORATO
GOLDEN-COPPERY LIGHT BLOND
RUBIO CLARO COBRIZO DORADO

BLOND CLAIR CUIVRÉ DORÉ
HELLBLOND KUPFER MIT GODLTON

LOURO CLARO COBRE DOURADO
ΑΝΟΙΧΤΟ ΞΑΝΘΟ ΧΡΥΣΟ ΧΑΛΚΟΥ

СВЕТЛО-РУСЫЙ МЕДНЫЙ ЗОЛОТИСТЫЙ
ZŁOTO-MIEDZIANY JASNY BLOND

銅金淺金色

CASTANO RAME
COPPERY BROWN
CASTAÑO COBRIZO
CHÂTAIN CUIVRÉ

KASTANIENBRAUN KUPFER
CASTANHO COBRE
ΚΑΣΤΑΝΟ ΧΑΛΚΟΥ

КАШТАНОВЫЙ МЕДНЫЙ
MIEDZIANY BRĄZ
銅棕色

CASTANO CHIARO RAME
COPPERY LIGHT BROWN

CASTAÑO CLARO COBRIZO
CHÂTAIN CLAIR CUIVRÉ

HELL-KASTANIENBRAUN KUPFER
CASTANHO CLARO COBRE

ΚΑΣΤΑΝΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΧΑΛΚΟΥ
СВЕТЛО-КАШТАНОВЫЙ МЕДНЫЙ

MIEDZIANY JASNY BRĄZ
銅淺棕色

BIONDO SCURO RAME
COPPERY DARK BLOND

RUBIO OSCURO COBRIZO
BLOND FONCÉ CUIVRÉ

DUNKELBLOND KUPFER
LOURO ESCURO COBRE

ΞΑΝΘΟ ΣΚΟΥΡΟ ΧΑΛΚΟΥ
ТЕМНО-РУСЫЙ МЕДНЫЙ

MIEDZIANY CIEMNY BLOND
銅深金色

BIONDO RAME
COPPERY BLOND
RUBIO COBRIZO
BLOND CUIVRÉ
BLOND KUPFER
LOURO COBRE

ΞΑΝΘΟ ΧΑΛΚΟΥ
РУСЫЙ МЕДНЫЙ

MIEDZIANY BLOND
銅紅金色

BIONDO CHIARO RAME
COPPERY LIGHT BLOND
RUBIO CLARO COBRIZO
BLOND CLAIR CUIVRÉ
HELLBLOND KUPFER
LOURO CLARO COBRE

ΑΝΟΙΧΤΌ ΞΑΝΘΟ ΧΑΛΚΟΥ
СВЕТЛО-РУСЫЙ МЕДНЫЙ
MIEDZIANY JASNY BLOND
銅淺金色

BIONDO CHIARISSIMO RAME
COPPERY VERY LIGHT BLOND
RUBIO CLARISIMO COBRIZO
BLOND TRÈS CLAIR CUIVRÉ
SEHR HELLBLOND KUPFER
LOURO CLARISSIMO COBRE

ΞΑΝΘΌ ΠΟΛΎ ΑΝΟΙΧΤΌ ΧΑΛΚΟΥ
БЛОНДИН МЕДНЫЙ

MIEDZIANY BARDZO JASNY BLOND
銅亮淺金色

RAME   

CASTANO CHIARO ROSSO CHERRY
CHERRY RED LIGHT BROWN

CASTAÑO CLARO ROJO CHERRY
CHÂTAIN CLAIR ROUGE CERISE

HELL-KASTANIENBRAUN ROT KIRSCHE
CASTANHO CLARO RUIVO CEREJA

ΚΑΣΤΑΝΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΚΟΚΚΙΝΟ ΚΕΡΑΣΙ
ВИШНЕВО-РЫЖИЙ СВЕТЛЫЙ ШАТЕН
WIŚNIOWI CZERWONY JASNY BRĄZ

櫻桃紅淺棕

BIONDO SCURO ROSSO PORPORA
PURPLE RED DARK BLOND

RUBIO OSCURO ROJO PÚRPURA
BLOND FONCÉ ROUGE POURPRE

DUNKELBLOND ROT LILA
LOURO ESCURO RUIVO ROXO

ΣΚΟΥΡΟ ΞΑΝΘΟ ΚΟΚΚΙΝΟ ΜΩΒ
ПУРПУРНО-РЫЖИЙ ТЕМНЫЙ БЛОНД

PURPUROWY CZERWONY CIEMNY BLOND
紫紅深金色

BIONDO ROSSO RIBES
CURRANT RED BLOND

RUBIO ROJO GROSELLAS
BLOND ROUGE GROSEILLE

BLOND ROT JOHANNISBEERE
LOURO RUIVO GROSELHA

ΞΑΝΘΟ ΚΟΚΚΙΝΟ ΣΤΑΦΙΔΑ
СМОРОДИНОВО-РЫЖИЙ БЛОНД
PORZECZKOWI CZERWONY BLOND
黑醋栗紅金色

ROSSI SPECIALI   

CASTANO MOGANO
MAHOGANY BROWN

CASTAÑO CAOBA
CHÂTAIN ACAJOU

KASTANIENBRAUN ROTBRAUN
CASTANHO ACAJU
ΚΑΣΤΑΝΟ ΑΚΑΖΟΥ

КАШТАНОВЫЙ КРАСНОЕ ДЕРЕВО
MAHONIOWY BRĄZ
赤褐棕色

CASTANO CHIARO MOGANO
MAHOGANY LIGHT BROWN

CASTAÑO CLARO CAOBA
CHÂTAIN CLAIR ACAJOU

HELL-KASTANIENBRAUN ROTBRAUN
CASTANHO CLARO ACAJU

ΑΝΟΙΧΤΟ ΚΑΣΤΑΝΟ ΑΚΑΖΟΥ
СВЕТЛО-КАШТАНОВЫЙ КРАСНОЕ ДЕРЕВО

MAHONIOWY JASNY BRĄZ
赤褐淺棕色

BIONDO SCURO MOGANO
MAHOGANY DARK BLOND

RUBIO OSCURO CAOBA
BLOND FONCÉ ACAJOU

DUNKELBLOND ROTBRAUN
LOURO ESCURO ACAJU

ΣΚΟΥΡΟ ΞΑΝΘΟ ΑΚΑΖΟΥ
ТЕМНО-РУСЫЙ КРАСНОЕ ДЕРЕВО

MAHONIOWY CIEMNY BLOND
赤褐深金色

   MOGANO   

CIOCCOLATO
CHOCOLATE
CHOCOLATE
CHOCOLAT

SCHOKOLADE
CHOCOLATE
ΣΟΚΟΛΑΤΊ
ШОКОЛАД

CZEKOLADOWY
巧克力色

CIOCCOLATO AL LATTE
MILK CHOCOLATE

CHOCOLATE CON LECHE
CHOCOLAT AU LAIT
MILCHSCHOKOLADE

CHOCOLATE COM LEITE
ΣΟΚΟΛΑΤΊ ΤΟΥ ΓΆΛΑΚΤΟς
МОЛОЧНЫЙ ШОКОЛАД
MLECZNA CZEKOLADA
牛奶巧克力色

BIONDO SCURO TABACCO
TOBACCO DARK BLOND
RUBIO OSCURO TABACO

BLOND FONCÉ TABAC
DUNKELBLOND TABAK

LOURO ESCURO TABACO
ΣΚΟΎΡΟ ΞΑΝΘΌ ΤΑΜΠΆ
ТЕМНО-РУСЫЙ ТАБАК

TYTONIOWY CIEMNY BLOND
煙燻深金色

BIONDO TABACCO
TOBACCO BLOND
RUBIO TABACO
BLOND TABAC
BLOND TABAK

LOURO TABACO
ΞΑΝΘΌ ΤΑΜΠΆ
РУСЫЙ ТАБАК

TYTONIOWY BLOND
煙燻金色

BIONDO CARAMELLO
CARAMEL BLOND
RUBIO CARAMELO
BLOND CARAMEL
BLOND KARAMEL

LOURO CARAMELO
ΞΑΝΘΌ ΚΑΡΑΜΕΛΈ
РУСЫЙ KAPAMEЛЬ

KARMELOWY BLOND
焦糖金色

BIONDO CHIARISSIMO CARAMELLO
CARAMEL VERY LIGHT BLOND
RUBIO CLARISIMO CARAMELO
BLOND TRÈS CLAIR CARAMEL
SEHR HELLBLOND KARAMEL

LOURO CLARISSIMO CARAMELO
ΞΑΝΘΌ ΠΟΛΎ ΑΝΟΙΧΤΌ ΚΑΡΑΜΈΛΑ

БЛОНДИН KAPAMEЛЬ
KARMELOWY BARDZO JASNY BLOND

焦糖亮淺金色

FANTASIA   

BIONDO SUPERSCHIARENTE NATURALE
NATURAL SUPERLIGHTENER BLOND
RUBIO SUPERACLARANTE NATURAL

BLOND SUPER ÉCLAIRCISSANT NATURELLE
BLOND SUPERAUFHELLER NATUR

LOURO SUPERCLAREADOR NATURAL
ΞΑΝΘΌ ΠΟΛΎ ΑΝΟΙΧΤΌ ΦΥΣΙΚΌ

БЛОНДИН ОСВЕТЛЯЮЩИЙ НАТУРАЛЬНЫЙ
NATURALNY SUPER ROZJAŚNIAJĄCY BLOND

自然褪金色

BIONDO SUPERSCHIARENTE CENERE
ASH SUPERLIGHTENER BLOND

RUBIO SUPERACLARANTE CENIZA
BLOND SUPER ÉCLAIRCISSANT CENDRÉ

BLOND SUPERAUFHELLER ASCHE
LOURO SUPERCLAREADOR PRATEADO

ΞΑΝΘΌ ΠΟΛΎ ΑΝΟΙΧΤΌ ΣΑΝΤΡΈ
БЛОНДИН ОСВЕТЛЯЮЩИЙ ПЕПЕЛЬНЫЙ
POPIELATY SUPER ROZJAŚNIAJĄCY BLOND

褪金藍灰色

BIONDO SUPERSCHIARENTE IRISÉE
IRISÉE SUPERLIGHTENER BLOND
RUBIO SUPERACLARANTE IRISÉE

BLOND SUPER ÉCLAIRCISSANT IRISÉE
BLOND SUPERAUFHELLER IRISÉE
LOURO SUPERCLAREADOR IRISÉE
ΞΑΝΘΌ ΠΟΛΎ ΑΝΟΙΧΤΌ ΙΡΙΔΊΖΟΝ
БЛОНДИН ОСВЕТЛЯЮЩИЙ ИРИС

OPALIZUJĄCY SUPER ROZJAŚNIAJĄCY BLOND
褪金紫紅色

BIONDO SUPERSCHIARENTE DORATO
GOLDEN SUPERLIGHTENER BLOND
RUBIO SUPERACLARANTE DORADO
BLOND SUPER ÉCLAIRCISSANT DORÉ

BLOND SUPERAUFHELLER MIT GOLDTON
LOURO SUPERCLAREADOR DOURADO

ΞΑΝΘΌ ΠΟΛΎ ΑΝΟΙΧΤΌ ΧΡΥΣΌ
БЛОНДИН ОСВЕТЛЯЮЩИЙ ЗОЛОТИСТЫЙ

ZŁOTY SUPER ROZJAŚNIAJĄCY BLOND
褪金色 

BIONDO SUPERSCHIARENTE RAME
COPPERY SUPERLIGHTENER BLOND
RUBIO SUPERACLARANTE COBRIZO

BLOND SUPER ÉCLAIRCISSANT CUIVRÉ
BLOND SUPERAUFHELLER MIT KUPFERTON

LOURO SUPERCLAREADOR COBRE
ΞΑΝΘΟ ΠΟΛΥ ΑΝΟΙΧΤΟ ΧΑΛΚΟΥ

БЛОНДИН ОСВЕТЛЯЮЩИЙ МЕДНЫЙ
MIEDZIANY SUPER ROZJAŚNIAJĄCY BLOND

褪金銅色

BIONDO SUPERSCHIARENTE ARGENTO
SILVER SUPERLIGHTENER BLOND
RUBIO SUPERACLARANTE PLATA

BLOND SUPER ÉCLAIRCISSANT ARGENT
BLOND SUPERAUFHELLER MIT SILBERTON

LOURO SUPERCLAREADOR PRATA
ΞΑΝΘΟ ΠΟΛΥ ΑΝΟΙΧΤΟ ΑΣΗΜΙ

БЛОНДИН ОСВЕТЛЯЮЩИЙ СЕРЕБРО
SREBRNY SUPER ROZJAŚNIAJĄCY BLOND

褪金銀色

SUPERSCHIARENTI   

EXTRASCHIARENTI BALTICI   

BIONDO EXTRASCHIARENTE BALTICO CHAMPAGNE
CHAMPAGNE EXTRALIGHTENER BALTIC BLOND

RUBIO BALTICO EXTRA ACLARANTE CHAMPAGNE
BLOND  SUPERECLAIRCISSANT CHAMPAGNE BALTE

EXTRA AUFHELLER BALTIC BLOND CHAMPAGNE
LOURO EXTRACLAREADOR BALTICO CHAMPAGNE
ΣΑΜΠΑΝΙ ΕΞΤΡΑ ΞΑΝΘΙΣΤΙΚΟ ΞΑΝΘΟ ΒΑΛΤΙΚΗΣ
ШАМПАНСКИЙ ЭКСТРА БАЛТИЙСКИЙ БЛОНД

SZAMPAŃSKI EKSTRA ROZJAŚNIAJĄCY BALTIC BLOND
超亮香檳超亮色

ROSSO
RED

ROJO
ROUGE

ROT
VERMELHO
ΚΌΚΚΙΝΟ
КРАСНЫЙ

CZERWONY
紅色

BLU
BLUE
AZUL
BLEU
BLAU

AZULADO
ΜΠΛΕ

СИНИЙ
NIEBIESKI
藍色

VERDE
GREEN
VERDE
VERT
GRÜN
VERDE

ΠΡΑΣΙΝΗ
ЗЕЛЕНЫЙ
ZIELONY
綠色

GRIGIO
GREY
GRIS
GRIS

GRAU
CINZENTO

ΓΚΡΙ
СЕРЫЙ
SZARY
灰色

CORRETTORI   

COPPERY GOLDEN . OROS COBRIZOS . OR CUIVRÉ . GOLDE MIT KUPFERTON . OURO COBRES . ΧΡΥΣΌ ΧΑΛΚΟΎ .
ЗОЛОТИСТЫЙ МЕДНЫЙ . MIEDZIANO ZŁOTE . 金銅色系   RAME DORATI  

DEEP COPPERY . COBRIZO INTENSO . CUIVRÉ INTENSE . KUPFER INTENSIV . COBRE INTENSO .
ΧΑΛΚΟΎ ΕΝΤΟΝΟ . МЕДНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ . GŁĘBOKIE MIEDZIANE . 加強銅

CASTANO ROSSO INTENSO
DEEP RED BROWN

CASTAÑO ROJO INTENSO
CHÂTAIN ROUGE INTENSE

KASTANIENBRAUN ROT INTENSIV
CASTANHO RUIVO INTENSO
ΚΑΣΤΑΝΟ ΚΟΚΚΙΝΟ ΕΝΤΟΝΟ

КАШТАНОВЫЙ КРАСНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ
GŁĘBOKI CZEROWNY BRĄZ
深紅棕色

CASTANO CHIARO ROSSO INTENSO
DEEP RED LIGHT BROWN

CASTAÑO CLARO ROJO INTENSO
CHÂTAIN CLAIR ROUGE INTENSE

HELL-KASTANIENBRAUN ROT INTENSIV
CASTANHO CLARO RUIVO INTENSO

ΚΑΣΤΑΝΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΚΟΚΚΙΝΟ ΕΝΤΟΝΟ
СВЕТЛО-КАШТАНОВЫЙ КРАСНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ

GŁĘBOKI CZERWONY JASNY BRĄZ
深紅淺棕色

BIONDO SCURO ROSSO INTENSO
DEEP RED DARK BLOND

RUBIO OSCURO ROJO INTENSO
BLOND FONCÉ ROUGE INTENSE
DUNKELBLOND ROT INTENSIV

LOURO ESCURO RUIVO INTENSO
ΣΚΟΥΡΟ ΞΑΝΘΟ ΚΟΚΚΙΝΟ ΕΝΤΟΝΟ
ТЕМНО-РУСЫЙ КРАСНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ

GŁĘBOKI CZERWONY CIEMNY BLOND
深紅深金色

BIONDO ROSSO INTENSO
DEEP RED BLOND

RUBIO ROJO INTENSO
BLOND ROUGE INTENSE

BLOND ROT INTENSIV
LOURO RUIVO INTENSO

ΞΑΝΘΟ ΚΟΚΚΙΝΟ ΕΝΤΟΝΟ
РУСЫЙ КРАСНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ

GŁĘBOKI CZERWONY BLOND
深紅金色

BIONDO CHIARO ROSSO INTENSO
DEEP RED LIGHT BLOND

RUBIO CLARO ROJO INTENSO
BLOND CLAIR ROUGE INTENSE

HELLBLOND ROT INTENSIV
LOURO CLARO RUIVO INTENSO

ΑΝΟΙΧΤΟ ΞΑΝΘΟ ΚΟΚΚΙΝΟ ΕΝΤΟΝΟ
СВЕТЛО-РУСЫЙ КРАСНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ
GŁĘBOKI CZERWONY JASNY BLOND

深紅淺金色

ROSSI   

SPECIAL RED . ROJOS ESPECIAL . ROUGE SPÉCIAL . ROT BESONDERE .
ΚΟΚΚΙΝΟ ΕΙΔΙΚΗ . КРАСНЫЙ СПЕЦИАЛЬНЫЙ . SPECJALNE CZERWIENIE . 特殊紅

CASTANO VIOLA INTENSO
DEEP PURPLE BROWN

CASTAÑO VIOLETA INTENSO
CHÂTAIN VIOLETTE INTENSE

KASTANIENBRAUN VIOLETT INTENSIV
CASTANHO ROXO INTENSO

ΚΑΣΤΑΝΟ ΜΩΒ ΕΝΤΟΝΟ 
КАШТАНОВЫЙ ФИОЛЕТОВЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ

GŁĘBOKI PURPUROWI BRĄZ
深紫棕色

BIONDO SCURO VIOLA INTENSO
DEEP PURPLE DARK BLOND

RUBIO OSCURO VIOLETA INTENSO
BLOND FONCÉ VIOLETTE INTENSE
DUNKELBLOND VIOLETT INTENSIV

LOURO ESCURO ROXO INTENSO
ΣΚΟΥΡΟ ΞΑΝΘΟ ΜΩΒ ΕΝΤΟΝΟ

ТЕМНО-РУСЫЙ ФИОЛЕТОВЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ
GŁĘBOKI PURPUROWI CIEMNY BLOND

深紫深金色

CASTANO CHIARO ROSSO VIOLA
DEEP PURPLE RED LIGHT BROWN
CASTAÑO CLARO ROJO VIOLETA
CHÂTAIN CLAIR ROUGE VIOLETTE

ROT-VIOLETT HELL BRAUN
CASTANHO CLARO VERMELHO VIOLA

ΚΑΣΤΑΝΟ ΗΡΩΑ ΡΟΣΣΟ ΒΙΟΛΑ
СВЕТЛО-КАШТАНОВЫЙ КРАСНЫЙ ФИОЛЕТОВЫЙ

JASNY BLOND CZERWONO FIOLETOWY

BIONDO ROSSO VIOLA
DEEP PURPLE RED BLOND

RUBIO ROJO VIOLETA
BLOND ROUGE VIOLETTE

ROT-VIOLETT BLOND
LOIRO VERMELHO VIOLA
ΜΩΒ-ΚΟΚΚΙΝΟ ΞΑΝΘΟ

РУСЫЙ КРАСНЫЙ ФИОЛЕТОВЫЙ
BLOND CZERWONO FIOLETOWY

RED . ROJOS . ROUGE . ROT . RUIVOS . ΚΌΚΚΙΝΟ . КРАСНЫЙ . CZERWIENIE . 紅色系

COPPERY . COBRIZOS . CUIVRÉ . KUPFER . COBRES . ΧΑΛΚΟΎ . МЕДНЫЙ . MIEDZIANE . 銅色系

NATURALS . NATURALES . NATURELLE . NATURFARBEN . NATURAIS . ΦΥΣΙΚΌ . НАТУРАЛЬНЫЙ . NATURY . 基色

DEEP NATURALS . NATURALES INTENSOS . NATURELLE INTENSE . NATURFARBEN INTENSIV . NATURAIS INTENSOS . ΦΥΣΙΚΟ ΕΝΤΟΝΟ . НАТУРАЛЬНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ . GŁĘBOKIE NATURY . 

NATURAL OLIVE . OLIVA NATURALES . OLIVE NATURELS . NATUR OLIVE . НАТУРАЛЬНЫЕ ОЛИВКОВЫЕ . AZEITONA NATURAL . ΦΥΣΙΚΑ - ΕΛΙΑ . NATURALNA OLIWKOWA . 

ASH . CENIZA . CENDRÉ . ASCHE . PRATEADO . ΣΑΝΤΡΈ . ПЕПЕЛЬНЫЙ . POPIELE . 藍灰色系

BEIGE . BEIGE . BEIGE . BEIGE . BEGE . ΜΠΕΖ . БЕЖЕВЫЙ . BEŻE . 奶茶色系

CORRECTORS . CORRECTORES . CORRECTEURS . KORREKTOREN . CORRECTORES . ΔΙΟΡΘΩΤΕΣ . КОРРЕКТОРЫ . KOREKTORY . 加強色

BALTIC EXTRALIGHTENERS . EXTRA ACLARANTES BALTICOS . EXTRA ÉCLAIRCISSANT BALTIQUE .ZUSÄTZLICHE AUFHELLUNG BALTIC
EXTRA CLAREADOR BALTICO . ΕΞΤΡΑ ΦΩΤΕΙΝΗ ΒΑΛΤΙΚΗΣ . БАЛТИЧЕСКИЕ ЭКСТРАБЛОНДЫ . BALTIC EKSTRA ROZJAŚNIAJĄCE . 超亮系

SUPERLIGHTENERS . SÙPERACLARANTES . SUPER ÉCLAIRCISSANTES . AUFHELLER . SUPER CLAREADORES . ΠΟΛΎ ΑΝΟΙΧΤΌ . БЛОНДИН ОСВЕТЛЯЮЩИЙ . SUPER ROZJAŚNIAJĄCE . 褪色系

   GOLDEN COPPERY . COBRIZOS DORADOS . CUIVRE DORÉ . KUPFER MIT GOLDTON . COBRES DOURADOS . ΧΡΥΣΌ ΧΑΛΚΟΎ .
МЕДНЫЙ ЗОЛОТИСТЫЙ . ZŁOTO-MIEDZIANE . 銅金色系

MAHOGANY . CAOBA . ACAJOU . ROTBRAUN . ACAJU . ΑΚΑΖΟΎ . КРАСНОЕ ДЕРЕВО . MAHONIOWE . 赤褐色系

RAME INTENSO

DORATI   GOLDEN . DORADOS . DORÉ . GOLDTON . DOURADO . ΧΡΥΣΌ . ЗОЛОТИСТЫЙ . ZŁOTE . 燦金色系

  SABBIASAND . ARENA . SABLE . SAND . AREIA . ΑΜΜΟΣ . ПЕСОК . PIASKOWE . 棕色系

CASTANO CHIARO DORATO
GOLDEN LIGHT BROWN

CASTAÑO CLARO DORADO
CHÂTAIN CLAIR DORÉ

HELL-KASTANIENBRAUN MIT GOLDTON
CASTANHO CLARO DOURADO
ΑΝΟΙΧΤΌ ΚΑΣΤΑΝΌ ΧΡΥΣΌ

СВЕТЛО-КАШТАНОВЫЙ ЗОЛОТИСТЫЙ
ZŁOTY JASNY BRĄZ
燦金淺棕色

BIONDO SCURO DORATO
GOLDEN DARK BLOND

RUBIO OSCURO DORADO
BLOND FONCÉ DORÉ

DUNKELBLOND MIT GOLDTON
LOURO ESCURO DOURADO
ΣΚΟΎΡΟ ΞΑΝΘΌ ΧΡΥΣΌ

ТЕМНО-РУСЫЙ ЗОЛОТИСТЫЙ
ZŁOTY CIEMNY BLOND
燦金深金色

BIONDO DORATO
GOLDEN BLOND
RUBIO DORADO

BLOND DORÉ
BLOND MIT GOLDTON

LOURO DOURADO
ΞΑΝΘΌ ΧΡΥΣΌ

РУСЫЙ ЗОЛОТИСТЫЙ
ZŁOTY BLOND
燦金金色

BIONDO CHIARO DORATO
GOLDEN LIGHT BLOND
RUBIO CLARO DORADO

BLOND CLAIR DORÉ
HELLBLOND MIT GOLDTON
LOURO CLARO DOURADO
ΑΝΟΙΧΤΌ ΞΑΝΘΌ ΧΡΥΣΌ

СВЕТЛО-РУСЫЙ ЗОЛОТИСТЫЙ
ZŁOTY JASNY BLOND
燦金淺金色

BIONDO CHIARISSIMO DORATO
GOLDEN VERY LIGHT BLOND
RUBIO CLARISIMO DORADO

BLOND TRÈS CLAIR DORÉ
SEHR HELLBLOND MIT GOLDTON
LOURO CLARISSIMO DOURADO

ΠΟΛΎ ΑΝΟΙΧΤΌ ΧΡΥΣΌ
БЛОНДИН ЗОЛОТИСТЫЙ

ZŁOTY BARDZO JASNY BLOND
燦金亮淺金色

BEIGE

DEEP ASH . CENIZA INTENSO . INTENSIVE ASCHE FARBEN . ПЕПЕЛЬНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ .
CINZAS INTENSOS . CENDRE INTENSE . ΕΝΤΟΝΗ ΣΤΆΧΤΗ . POPIELATO INTENSYWNE . 深灰色 CENERI INTENSI

BIONDO SCURO RAME INTENSO
DEEP COPPERY DARK BLOND

RUBIO OSCURO COBRIZO INTENSO
BLOND FONCÉ CUIVRÉ INTENSE

DUNKELBLOND KUPFER INTENSIV
LOURO ESCURO COBRE INTENSO

ΞΑΝΘΟ ΣΚΟΥΡΟ ΧΑΛΚΟΥ ΕΝΤΟΝΟ
ТЕМНО-РУСЫЙ МЕДНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ

GŁĘBOKI MIEDZIANY CIEMNY BLOND
加強銅深金色

BIONDO CHIARO RAME INTENSO
DEEP COPPERY LIGHT BLOND

RUBIO CLARO COBRIZO INTENSO
BLOND CLAIR CUIVRÉ INTENSE
HELLBLOND KUPFER INTENSIV
LOURO CLARO COBRE INTENSO

ΑΝΟΙΧΤΟ ΞΑΝΘΟ ΧΑΛΚΟΥ ΕΝΤΟΝΟ
СВЕТЛО-РУСЫЙ МЕДНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ
GŁĘBOKI MIEDZIANY JASNY BLOND
加強銅淺金色

BIONDO CHIARISSIMO RAME INTENSO
DEEP COPPERY VERY LIGHT BLOND

RUBIO CLARISIMO COBRIZO INTENSO
BLOND TRÈS CLAIR CUIVRÉ INTENSE
SEHR HELLBLOND KUPFER INTENSIV
LOURO CLARISSIMO COBRE INTENSO

ΞΑΝΘΌ ΠΟΛΎ ΑΝΟΙΧΤΌ ΧΑΛΚΟΥ ΕΝΤΟΝΟ
БЛОНДИН МЕДНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ

GŁĘBOKI BARDZO JASNY BLOND
加強銅亮淺金色

GIALLO
YELLOW

AMARILLO
JAUNE
GELB

AMARELO
ΚΊΤΡΙΝΟ
ЖЕЛТЫЙ

ŻÓŁTY
黃色

VIOLA
VIOLET

VIOLETA
VIOLETTE
VIOLETT

ROXO
ΜΟΒ

ФИОЛЕТОВЫЙ
FIOLETOWY
紫色

BIONDO EXTRASCHIARENTE BALTICO VIOLETTO
VIOLET EXTRALIGHTENER BALTIC BLONDE

RUBIO BÁLTICO EXTRA ACLARANTE VIOLETA
BLOND EXTRA ÉCLAIRCISSANT BALTIC VIOLETTE

EXTRA AUFHELLER BALTIC VIOLETT BLOND
LOURO EXTRA CLAREADOR BÁLTICO ROXO

ΒΑΛΤΙΚΗ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΑΝΟΙΧΤΟ ΞΑΝΘΟ ΒΙΟΛΕΤΑ
ЛИЛОВЫЙ БАЛТИЙСКИЙ БЛОНД

FIOLETOWY EKSTRA ROZJAŚNIAJĄCY BALTIC BLOND
超亮紫超亮色

BIONDO EXTRASCHIARENTE BALTICO CENERE
ASH EXTRALIGHTENER BALTIC BLONDE

RUBIO BÁLTICO EXTRA ACLARANTE CENIZA
BLOND EXTRA ÉCLAIRCISSANT BALTIC CENDRÉ

EXTRA AUFHELLER BALTIC ASCH BLOND
LOURO EXTRA CLAREADOR BÁLTICO PRATEADO
ΒΑΛΤΙΚΗ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΑΝΟΙΧΤΟ ΞΑΝΘΟ ΣΑΝΤΡΕ 

ПЕПЕЛЬНЫЙ БАЛТИЙСКИЙ БЛОНД
POPIELATY EKSTRA ROZJAŚNIAJĄCY BALTIC BLOND
超亮藍灰超亮色

BIONDO EXTRASCHIARENTE BALTICO PERLA
PEARL EXTRALIGHTENER BALTIC BLONDE

RUBIO BÁLTICO EXTRA ACLARANTE PERLA
BLOND EXTRA ÉCLAIRCISSANT BALTIC PERLE

EXTRA AUFHELLER BALTIC PERLE BLOND
LOURO EXTRA CLAREADOR BÁLTICO PÈROLA

ΒΑΛΤΙΚΗ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΑΝΟΙΧΤΟ ΞΑΝΘΟ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑΡΙ
ЖЕМЧУЖНЫЙ БАЛТИЙСКИЙ БЛОНД

PERŁOWY EKSTRA ROZJAŚNIAJĄCY BALTIC BLOND
超亮珍珠超亮色

CASTANO CIOCCOLATO FREDDO
COLD CHOCOLATE BROWN
CASTAÑO CHOCOLATE FRÍO
CHÂTAIN CHOCOLAT FROID

KASTANIENBRAUN KÄLTSCHOKOLADE
CASTANHO CHOCOLATE FRIO
ΚΑΣΤΑΝΌ ΣΟΚΟΛΑΤΊ ΚΡΥΑ

КАШТАНОВЫЙ ШОКОЛАД ХОЛОДНЫЙ
ZIMNY CZEKOLADOWY BRĄZ
深巧克力棕色

CASTANO CHIARO CIOCCOLATO FREDDO
COLD CHOCOLATE LIGHT BROWN

CASTAÑO CLARO CHOCOLATE FRÍO
CHÂTAIN CLAIR CHOCOLAT FROID

HELL-KASTANIENBRAUN KÄLTSCHOKOLADE
CASTANHO CLARO CHOCOLATE FRIO
ΑΝΟΙΧΤΌ ΚΑΣΤΑΝΌ ΣΟΚΟΛΑΤΊ ΚΡΥΑ

СВЕТЛО-КАШТАНОВЫЙ ШОКОЛАД ХОЛОДНЫЙ
ZIMNY CZEKOLADOWY JASNY BRĄZ
深巧克力淺棕色

BIONDO SCURO CIOCCOLATO FREDDO
COLD CHOCOLATE DARK BLOND

RUBIO OSCURO CHOCOLATE FRÍO
BLOND FONCÉ CHOCOLAT FROID

DUNKELBLOND KÄLTSCHOKOLADE
LOURO ESCURO CHOCOLATE FRIO
ΣΚΟΎΡΟ ΞΑΝΘΌ ΣΟΚΟΛΑΤΊ ΚΡΥΑ

ТЕМНО-РУСЫЙ ШОКОЛАД ХОЛОДНЫЙ
ZIMNY CZEKOLADOWY CIEMNY BLOND
深巧克力深金色

COLD CHOCOLATE . CHOCOLAT FROID . KALTSCHOKOLADE . CHOCOLATE FRIO . CHOCOLATE FRIO .  ΣΟΚΟΛΑΤΊ ΚΡΥΑ . ШОКОЛАД ХОЛОДНЫЙ .  ZIMNE CZEKOLADOWE . 深巧克力色 CIOCCOLATO FREDDO   

IRISÉE

DEEP PURPLE . VIOLETA INTENSO . VIOLETTE INTENSE . VIOLETT INTENSIV . ROXO INTENSO . ΜΩΒ ΈΝΤΟΝΟ .
ФИОЛЕТОВЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ . GŁĘBOKIE PURPUROWE . 深紫色系    VIOLA INTENSI

POTENZIATORE DI SCHIARITURA
BLEACHING ACTIVATOR

POTENCIADOR DE ACLARADO
RENFORÇATEUR DE DÉCOLORATION

AUFHELLER-VERSTÄRKER
REFORÇADOR DE DESCOLORAÇÃO

ΕΝΙΣΧΥΤΉς ΞΑΝΟΊΓΜΑΤΟς
УСИЛИТЕЛЬ ОСВЕТЛЯЮЩЕГО ВОЗДЕЙСТВИЯ

AKTYWATOR ROZJAŚNIAJĄCY
增亮劑

MIXED . FANTASÍA . IMAGINATION . FANTASIE . FANTASIA . ΦΑΝΤΑΣΙΑ . ФАНТАЗИЯ . MIESZANE . 綺麗色

CENERI IRISÉE ASH IRISÉE . CENIZA IRISÉE . CENDRE IRISÉE . ASCHE IRISÉE . CINZA IRISÉE . ΣΤΑΧΤΗ ΙΡΙΣΕ . ПЕПЕЛЬНЫЙ ИРИС . POPIELATO OPALIZUJĄCY . 深灰色  IRISÉE
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IRISÉE . IRISÉE . IRISÉE . IRISÉE . IRISÉE . ΙΡΙΣΕ . ИРИС . OPALIZUJĄCY . IRISÉE

染髮膏

內含百香果及乳木果油

染髮油

含有綠茶萃取與橄欖葉

不含氨水

標準調和比例 特殊配方 稀釋 褪色褪色系列

CASTANO SCURO
Dark Brown

CIOCCOLATO
Chocolate

TABACCO
Tobacco

MIELE
Honey

RAME
Coppery

ROSSO
Red

CRISTALLO
Crystal

CHERRY
Cherry

VIOLA
Violet

BLU
Blue

LAVANDA
Lavander

VERDE
Green

ALBICOCCA
Apricot

GIALLO
Yellow

CLEAR
Clear

12.13

BIONDO EXTRA CH.SSIMO PLATINO
PLATINUM EXTRA LIGHT BLOND

RUBIO EXTRA CLARÌSIMO PLATINADO
BLOND EXTRA TRÈS CLAIR PLATINE

EXTRA HELL-PLATINBLOND
LOURO EXTRA CLARISSIMO PLATINADO
ΞΑΝΘΟ ΠΟΛΥ ΑΝΟΙΧΤΟ EXTRA ΠΛΑΤΙΝΑ 
БЛОНДИН ЭКСТРА СВЕТЛЫЙ ПЛАТИНА

PLATYNOWY EKSTRA JASNY BLOND
珍珠超亮白金色

BIONDO EXTRA CH.SSIMO PLATINO CENERE
ASH PLATINUM EXTRA LIGHT BLOND

RUBIO EXTRA CLARÌSIMO PLATINADO CENIZA
BLOND EXTRA TRÈS CLAIR PLATINE CENDRÉ

EXTRA HELL-PLATINBLOND ASCH
LOURO EXTRA CLARISSIMO PLATINADO PRATEADO
ΞΑΝΘΟ ΠΟΛΥ ΑΝΟΙΧΤΟ EXTRA ΠΛΑΤΙΝΑ ΣΑΝΤΡΕ 
БЛОНДИН ЭКСТРА СВЕТЛЫЙ ПЛАТИНА ПЕПЕЛЬНЫЙ

POPIELATY PATYNOWY EKSTRA JASNY BLOND
藍灰珍珠超淺白金色

BIONDO EXTRA CH.SSIMO PLATINO IRISÉE
IRISÉE PLATINUM EXTRA LIGHT BLOND

RUBIO EXTRA CLARÌSIMO PLATINADO IRISÉE
BLOND EXTRA TRÈS CLAIR PLATINE IRISÉE

EXTRA HELL-PLATINBLOND IRISÉE
LOURO EXTRA CLARISSIMO PLATINADO IRISÉE

ΞΑΝΘΟ ΠΟΛΥ ΑΝΟΙΧΤΟ EXTRA ΠΛΑΤΙΝΑ ΙΡΙΔΙΖΟΝ 
БЛОНДИН ЭКСТРА СВЕТЛЫЙ ПЛАТИНА ИРИС

OPALIZUJĄCY PLATYNOWY EKSTRA JASNY BLOND
紫紅珍珠超淺白金色

BIONDO EXTRA CH.SSIMO PLATINO DORATO
GOLDEN PLATINUM EXTRA LIGHT BLOND

RUBIO EXTRA CLARÌSIMO PLATINADO DORADO
BLOND EXTRA TRÈS CLAIR PLATINE DORÉ
EXTRA HELL-PLATINBLOND MIT GOLDTON

LOURO EXTRA CLARISSIMO PLATINADO DOURADO
ΞΑΝΘΟ ΠΟΛΥ ΑΝΟΙΧΤΟ EXTRA ΠΛΑΤΙΝΑ ΧΡΥΣΟ 

БЛОНДИН ЭКСТРА СВЕТЛЫЙ ПЛАТИНА ЗОЛОТИСТЫЙ
ZŁOTY PLATYNOWY EKSTRA JASNY BLOND
燦金珍珠超淺白金色

BIONDO EXTRA CH.SSIMO PLATINO BEIGE
BEIGE PLATINUM EXTRA LIGHT BLOND

RUBIO EXTRA CLARÌSIMO PLATINADO BEIGE
BLOND EXTRA TRÈS CLAIR PLATINE BEIGE

EXTRA HELL-PLATINBLOND BEIGE
LOURO EXTRA CLARISSIMO PLATINADO BEGE

ΞΑΝΘΟ ΠΟΛΥ ΑΝΟΙΧΤΟ EXTRA ΠΛΑΤΙΝΑ ΜΠΕΖ 
БЛОНДИН ЭКСТРА СВЕТЛЫЙ ПЛАТИНА БЕЖЕВЫЙ
BEŻOWY PLATYNOWY EKSTRA JASNY BLOND
灰棕珍珠超淺白金色

PLATINO   PLATINUM . PLATINADO . PLATINE . PLATIN . PLATINADO . ΠΛΑΤΙΝΑ . ПЛАТИНА . PLATYNOWE . 白金色系

3
MATT

4
MATT

5
MATT

6
MATT

BIONDO NATURALE OLIVA
NATURAL BLOND OLIVE
RUBIO NATURAL OLIVA
BLOND NATUREL OLIVE
NATUR OLIVENBLOND

AZEITONA LOURO NATURAL
ΦΥΣΙΚΟ ΞΑΝΘΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΕΛΙΑ
РУСЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ ОЛИВКОВЫЙ

NATURALNY OLIWKOWY BLOND
光 天然 金色橄

7
MATT

BIONDO CHIARO NATURALE OLIVA
NATURAL LIGHT BLOND OLIVE
RUBIO CLARO NATURAL OLIVA
BLOND CLAIR NATUREL OLIVE

NATUR OLIVENHELLBLOND
AZEITONA LOURO CLARO NATURAL

ΦΥΣΙΚΟ ΞΑΝΘΟ ΠΟΛΥ ΑΝΟΙΧΤΟ ΕΛΙΑ
СВЕТЛО-РУСЫЙ НАТУРАЛЬНЫЙ ОЛИВКОВЫЙ

NATURALNY JASNY OLIWKOWY BLOND
光 天然 浅金色 橄

8
MATT

BIONDO CHIARISSIMO NATURALE OLIVA
NATURAL VERY LIGHT BLOND OLIVE
RUBIO CLARISIMO NATURAL OLIVA

BLOND TRÈS CLAIR NATUREL
NATUR SEHR HELL OLIVENBLOND

AZEITONA LOURO EXTRA CLARO NATURAL
ΦΥΣΙΚΟ ΞΑΝΘΟ ΠΟΛΥ ΑΝΟΙΧΤΟ ΕΛΙΑ

БЛОНДИН НАТУРАЛЬНЫЙ ОЛИВКОВЫЙ
NATURALNY BARDZO JASNY OLIWKOWY BLOND
光 天然 非常浅金色 橄

BIONDO SCURO CENERE INTENSO
DEEP ASH  DARK BLOND

RUBIO OSCURO CENIZA INTENSO
BLOND FONCÉ CENDRE INTENSE
INTENSIV ASCHE DUNKELBLOND
LOURO ESCURO CINZA INTENSO

ΞΑΝΘΟ ΣΚΟΥΡΟ ΕΝΤΟΝΗ ΣΤΑΧΤΗ
ТЕМНО-РУСЫЙ ПЕПЕЛЬНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ

POPIELATY INTENSYWNY CIEMNY BLOND
深灰深金

BIONDO CENERE INTENSO
DEEP ASH BLOND

RUBIO CENIZA INTENSO
BLOND CENDRE INTENSE
INTENSIV ASCHE BLOND
LOURO CINZA INTENSO

ΞΑΝΘΟ ΕΝΤΟΝΗ ΣΤΑΧΤΗ
РУСЫЙ ПЕПЕЛЬНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ

INTENSYWNY BLOND
深灰金

BIONDO CHIARISSIMO CENERE INTENSO
DEEP ASH VERY LIGHT BLOND

RUBIO CLARISIMO CENIZA INTENSO
BLOND EXTRA CLAIR CENDRE INTENSE

INTENSIV ASCHE SEHR HELLBLOND
LOURO CLARISSIMO CINZA INTENSO

ΞΑΝΘΟ ΠΟΛΥ ΑΝΟΙΧΤΟ ΕΝΤΟΝΗ ΣΤΑΧΤΗ
БЛОНДИН ПЕПЕЛЬНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ

POPIELATY INTENSYWNY BARDZO JASNY BLOND
深灰 非常浅金

BIONDO CHIARO CENERE INTENSO
DEEP ASH LIGHT BLOND

RUBIO CLARO CENIZA INTENSO
BLOND  CLAIR CENDRE INTENSE

INTENSIV ASCHE HELLBLOND
LOURO CLARO CINZA INTENSO

ΞΑΝΘΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΕΝΤΟΝΗ ΣΤΑΧΤΗ
СВЕТЛО-РУСЫЙ ПЕПЕЛЬНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ

POPIELATY INTENSYWNY JASNY BLOND
深 浅金

BIONDO EXTRA CHIARISSIMO CENERE INTENSO
DEEP ASH EXTRA LIGHT BLOND

RUBIO EXTRA CLARISIMO CENIZA INTENSO
BLOND EXTRA  TRÈS CLAIR CENDRE INTENSE
INTENSIV ASCHE EXTRA SEHR HELLBLOND

LOURO EXTRA CLARISSIMO CINZA INTENSO
ΞΑΝΘΟ ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΑΝΟΙΧΤΟ ΕΝΤΟΝΗ ΣΤΑΧΤΗ

ЭКСТРА БЛОНДИН ПЕПЕЛЬНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ
EXSTRA JASNY INTENSYWNY POPIELATY JASNY BLOND

深灰 超浅金色

BIONDO PLATINO CENERE INTENSO
DEEP ASH PLATINUM BLOND

RUBIO PLATINADO CENIZA INTENSO
BLOND PLATIN  CENDRE INTENSE
INTENSIV ASCHE PLATINBLOND

LOURO PLATINADO CINZA INTENSO
ΞΑΝΘΟ ΠΛΑΤΙΝΕΝΙΟ ΕΝΤΟΝΗ ΣΤΑΧΤΗ

ПЛАТИНОВЫЙ БЛОНДИН ПЕПЕЛЬНЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ
POPIELATY INTENSYWNIE PLATYNOWY EXSTRA JASNY BLOND
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如何使用此色卡

BIONDO CENERE IRISÉE
ASH IRISÉE BLOND

RUBIO CENIZA IRISÉE
CENDRE BLOND IRISÉE
ASCHE-BLOND IRISEE
LOURO CINZA IRISÉE

ΞΑΝΘΟ ΣΤΑΧΤΗ ΙΡΙΣΕ
РУСЫЙ ПЕПЕЛЬНЫЙ ИРИС

BLOND POPIELATO-OPALIZUJĄCY
深灰金色 IRISEE

BIONDO CHIARO CENERE IRISÉE
ASH IRISÉE LIGHT BLOND

RUBIO CLARO CENIZA IRISÉE
CENDRE  BLOND CLAIR IRISÉE

ASCHE-HELLBLOND IRISEE
LOURO CLARO CINZA IRISÉE

ΞΑΝΘΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΣΤΑΧΤΗ ΙΡΙΣΕ
СВЕТЛО-РУСЫЙ ПЕПЕПЛЬНЫЙ ИРИС

JASNY BLOND POPIELATO-OPALIZUJĄCY
深灰 浅金色 IRISEE

BIONDO CHIARISSIMO CENERE IRISÉE
ASH IRISÉE VERY LIGHT BLOND

RUBIO MUY CLARO CENIZA IRISÉE
CENDRE BLOND TRÈS CLAIR IRISÉE

ASCHE-EXTRABLOND IRISEE
LOURO CLARISSIMO CINZA IRISÉE

ΞΑΝΘΟ ΠΟΛΥ ΑΝΟΙΧΤΟ ΣΤΑΧΤΗ ΙΡΙΣΕ
БЛОНДИН ПЕПЕПЛЬНЫЙ ИРИС

BARDZO JASNY BLOND POPIELATO-OPALIZUJĄCY
深灰色 非常浅金色 IRISEE

BIONDO EXTRA CHIARISSIMO CENERE IRISÉE
ASH IRISÉE EXTRA LIGHT BLOND

RUBIO CLARISSIMO CENIZA IRISÉE
CENDRE EXTRA CLAIR BLOND IRISÉE

ASCHE-EXTRAHELLBLOND IRISEE
LOURO EXTRA CLARISSIMO CINZA IRISÉE

ΞΑΝΘΟ ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΑΝΟΙΧΤΟ ΣΤΑΧΤΗ ΙΡΙΣΕ
ЭКСТРА БЛОНДИН ПЕПЕПЛЬНЫЙ ИРИС

EXSTRA JASNY BLOND POPIELATO-OPALIZUJĄCY
深灰色 超浅金 IRISEE

BIONDO IRISÉE
IRISÉE BLOND
RUBIO IRISÉE
BLOND IRISÉE
BLOND IRISEE
LOURO IRISÉE
ΞΑΝΘΗ ΙΡΙΔΑ

БЛОНДИН ИРИС
OPALIZUJĄCY POPIELATY BLOND
浅金色 IRISÉE

BIONDO CHIARISSIMO IRISÉE
VERY LIGHT IRISÉE BLOND
RUBIO CLARISIMO IRISÉE
BLOND TRÈS CLAIR IRISÉE
SEHR HELL BLOND IRISEE

LOURO CLARISSIMO IRISÉE
ΠΟΛΥ ΕΛΑΦΡΙΑ ΞΑΝΘΙΑ ΙΡΙΔΑ
ОЧЕНЬ СВЕТЛЫЙ БЛОНДИН ИРИС

OPALIZUJĄCY POPIELATY BARDZO JASNY BLOND
非常浅金色 IRISÉE

BIONDO EXTRA CHIARISSIMO IRISÉE
EXTRA LIGHT IRISÈE BLOND

RUBIO EXTRA CLARISIMO IRISÉE
BLOND EXTRA TRÈS CLAIR IRISÉE
EXTRA SEHR HELL-BLOND IRISEE

LOURO EXTRA CLARO IRISÉE
ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΕΛΑΦΡΙΑ ΞΑΝΘΙΑ ΙΡΙΔΑ

ЭКСТРА СВЕТЛЫЙ БЛОНДИН ИРИС
OPALIZUJĄCY POPIELATY EXTRA JASNY BLOND

特别浅金色 IRISÉE
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CASTANO INTENSO FREDDO
COLD DEEP BROWN

CASTAÑO INTENSO FRÍO
CHÂTAIN INTENSE FROID

INTENSIV KÄLTE KASTANIENBRAUN
CASTANHO INTENSO FRIO
ΚΑΣΤΑΝΌ ΈΝΤΟΝΟ ΚΡΥΑ

КАШТАНОВЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ ХОЛОДНЫЙ
ZIMNY GŁĘBOKI BRĄZ
冷基深棕色

CASTANO CHIARO INTENSO FREDDO
COLD DEEP LIGHT BROWN

CASTAÑO CLARO INTENSO FRÍO
CHÂTAIN CLAIR INTENSE FROID

INTENSIV KÄLTE HELL-KASTANIENBRAUN
CASTANHO CLARO INTENSO FRIO

ΑΝΟΙΧΤΌ ΚΑΣΤΑΝΌ ΈΝΤΟΝΟ ΚΡΥΑ
СВЕТЛО-КАШТАНОВЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ ХОЛОДНЫЙ

ZIMNY GŁĘBOKI JASNY BRĄZ 
冷基淺棕色

BIONDO SCURO INTENSO FREDDO
COLD DEEP DARK BLOND

RUBIO OSCURO INTENSO FRÍO
BLOND FONCÉ INTENSE FROID

INTENSIV KÄLTE DUNKELBLOND
LOURO ESCURO INTENSO FRIO

ΣΚΟΎΡΟ ΞΑΝΘΌ ΈΝΤΟΝΟ ΚΡΥΑ
ТЕМНО-РУСЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ ХОЛОДНЫЙ

ZIMNY GŁĘBOKI CIEMNY BLOND
冷基深金色

BIONDO INTENSO FREDDO
COLD DEEP BLOND

RUBIO INTENSO FRÍO
BLOND INTENSE FROID
INTENSIV KÄLTE BLOND
LOURO INTENSO FRIO
ΞΑΝΘΌ ΈΝΤΟΝΟ ΚΡΥΑ

РУСЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ ХОЛОДНЫЙ
ZIMNY GŁĘBOKI BLOND
冷基金色

BIONDO CHIARO INTENSO FREDDO
COLD DEEP LIGHT BLOND

RUBIO CLARO INTENSO FRÍO
BLOND CLAIR INTENSE FROID
INTENSIV KÄLTE HELLBLOND
LOURO CLARO INTENSO FRIO

ΑΝΟΙΧΤΌ ΞΑΝΘΌ ΈΝΤΟΝΟ ΚΡΥΑ
СВЕТЛО-РУСЫЙ ИНТЕНСИВНЫЙ ХОЛОДНЫЙ

ZIMNY GŁĘBOKI JASNY BLOND
冷基淺金色

BASI INTENSE FREDDE   COLD DEEP BASES . BASES INTENSAS FRÍAS . BASES DE FROID INTENSE . BASEN KÄLTE . BASES FRIO INTENSO . ΒΑΣΕΙΣ ΕΝΤΟΝΟ ΚΡΥΟ . БАЗЫ ИНТЕНСИВНЫЕ ХОЛОДНЫЕ . ZIMNE GŁEBOKIE BAZY . 冷基色

ITA - ISTRUZIONI PER L’USO: LEGGERE ATTENTAMENTE PRIMA DELL’UTILIZZO
SU TUTTI I TIPI DI CAPELLI: fare uno  shampoo 01 Every Day Shampoo, togliere l’eccesso di acqua  con un asciugamano ed applicare direttamente la tonalità scelta. Lasciare agire minimo 20 min. per una ri�essatura naturale. Per una ri�essatura più profonda  lasciare agire minimo 20/30 min. sotto un climazone con 
il programma colore. Se applichiamo per 20 min. sotto il casco coprire prima con una cu�a tipo doccia. Al termine lasciare ra¡reddare per alcuni minuti, pettinare i capelli, emulsionare con acqua e risciacquare  bene ¢no ad acqua limpida. Dopo di che lavare con 14 Shampoo Colored Hair  e condizionare con 14 
Conditioner Colored Hair, procedere all’asciugatura.

ENG - INSTRUCTIONS FOR USE: READ CAREFULLY BEFORE USE
FOR ALL TYPES OF HAIR: Wash the hair with 01 Every Day Shampoo, remove the excess of water with a towel and apply directly the chosen shade. Leave it on for at least 20 min. to obtain a natural re�ection. To obtain a deeper re�ection leave on for at least 20/30 min. under a climazone with “color” program. If you 
use it under a hair-dryer fro 20 min. cover the hair with a shower cap. At the end leave get cool during few minutes, comb the hair, emulsion with water and rinse till the water becomes pure. After that wash the hair with 14 Shampoo Colored Hair and condition with 14 Conditioner Colored Hair, then proceed drying.

ENG - INSTRUCCIONES DE UTILIZACIÓN: LEER ATENTAMENTE ANTES DEL USO
PARA TODOS LOS TIPOS DE CABELLO: Hacer un lavado con 01 Every Day Shampoo, quitar el exceso de humedad con una toalla. Aplicar directamente la tonalidad elegida y dejar actuar durante 20 min. para crear un re�ejo natural. Para crear un re�ejo más profundo dejar actuar como mínimo unos 20/30 min. bajo 
un climazone con programa “color” . Se puede cubrir con una co¢a tipo ducha y poner bajo un casco durante 20 min. también. Al ¢nal dejar enfriar, peinar los cabellos durante unos minutos, emulsionar con agua y aclarar muy bien hasta el agua limpia. Luego lavar con 14 Shampoo Colored Hair  y acondicionar con 14 
Conditioner Colored Hair, proceder al secado deseado. 

FRA - MODE D’EMPLOI: LIRE ATTENTIVEMENT AVANT L’UTILISATION
SUR TOUS LES TYPES DE CHEVEUX: appliquer le 01 every day shampo, rincer et enleverl'excès d'eau avec une serviette et appliquez directement à la teinte souhaitée, posentlaisser au moins 20 minutes pour un ré�exe naturel. Pour une ré�exion plus approfondie, posent laisser environ 20/30 minutes, la source de 
chaleur (climazone) programme avec la couleur. Si vous laissez cette pose pendant 20 minutes dans la source de chaleur (sèche-cheveux), couvrir vos cheveux avec un bonnet en plastique, et a¢n de laisser les cheveuxrefroidir quelques minutes, peigner et emulcionar lentement avec l'eau et rincer à l'eau claire, puis 
lavez avec 14 colored hair shampo et 14 colored hair conditioner. Sécher et dés.

POR - INSTRUÇÕES DE USO: LER COM ATENÇÃO ANTES DE USAR
SOBRE TODOS OS TIPOS DE CABELOS: aplicar 01 every day shampo, enxaguar e retirar o excesso de água com a toalha e aplicar directamente a tonalidade desejada, deixar em pose no mínimo 20 minutos, para um re�exo natural. Para um re�exo mais profundo, deixar em pose cerca de 20/30 minutos, em fonte de 
calor (climazone) com o programa de cor. Se deixar em pose 20 minutos em fonte de calor (secador), cobrir os cabelos com uma touca plástica, e no ¢m deixar arrefecer o cabelo alguns minutos, pentear e emulcionar com água e enxaguar lentamente com água limpa, depois lavar com 14 colored hair shampo e 14 
colored hair conditioner e proceder à secagem desejada.

RUS - ИНСТРУКЦИИ ПО ПРИМЕНЕНИЮ: ВНИМАТЕЛЬНО ПРОЧИТАТЬ ПЕРЕД ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ
ДЛЯ ВСЕХ ТИПОВ ВОЛОС: вымыть волосы 01 Every Day Shampoo, удалить избыток воды полотенцем и нанести выбранный оттенок. Для получения естественного блеска время нанесения должно составить не менее 20 минут. Чтобы получить более глубокий оттенок, время нанесения должно 
составить 20/30 минут, при этом необходимо использовать источник тепла (климазон  с программой для окрашивания). Если вы используете фен  на протяжении 20 минут, наденьте  пластиковую шапочку. Затем дайте волосам остыть в течение нескольких минут, расчешите волосы, ополосните до 
чистой воды. Затем вымойте волосы 14 Shampoo Colored Hair, нанесите 14 Conditioner Colored Hair, ополосните и сделайте укладку.



ISTRUZIONI PER L’USO - INSTRUCTIONS FOR USE

ISTRUZIONI PER L’USO Il metodo di applicazione di MIA COLOR è molto semplice. Seguendo poche regole fondamentali potrete ottenere risultati tecnicamente perfetti e di grande e�etto, anche su capigliature abitualmente considerate molto di�cili da trattare. MIA COLOR deve essere usata con acqua ossigenata sicuramente stabilizzata (liquida od in emulsione) nel rapporto di  1 parte di crema 
colorante + 1 e ½  parti di ossidante (50 ml di crema colorante + 75 ml di ossidante). Un tubetto di MIA COLOR contiene 100 ml di prodotto e consente 2 applicazioni complete su capelli lunghi o, in alternativa, 4 ritocchi.
APPLICAZIONE SU CAPELLI TINTI (CON RICRESCITA) Ossidanti consigliati: acqua ossigenata stabilizzata a 20 volumi per evidenziare il potere di copertura, acqua ossigenata stabilizzata a 30 volumi (eventualmente a 40 volumi per i colori molto chiari, solo su cuoio capelluto perfettamente integro e non sottoposto da poco a trattamenti aggressivi), per aumentare il potere schiarente. Tempo di posa totale: 
35-40 minuti, a seconda della condizione e del tipo di capello trattato, tenendo presenti le seguenti indicazioni: se il colore di lunghezze e  punte è poco sbiadito, iniziate dalla ricrescita lasciando in posa 30 minuti, quindi distribuite su lunghezze e punte lasciando in posa altri 5-10 minuti; se il colore di lunghezze e  punte è mediamente sbiadito, iniziate dalla ricrescita lasciando in posa 20 minuti, quindi 
distribuite su lunghezze e punte lasciando in posa altri 15-20 minuti; se il colore di lunghezze e  punte è molto sbiadito, iniziate dalla ricrescita e distribuite subito su lunghezze e punte lasciando in posa per un tempo complessivo di 35-40 minuti. Allo scadere del tempo di posa versate sulla capigliatura un po’ di acqua tiepida ed emulsionate la miscela colorante residua, distribuendola uniformemente con 
l’aiuto di un pettine non metallico. Attendete ancora qualche istante, quindi risciacquate accuratamente con acqua tiepida �no a che la stessa non scorrerà limpida. Per un risciacquo delicato utilizzate lo speci�co detergente Post Color.
APPLICAZIONE SU CAPELLI NATURALI MAI TINTI Ossidante consigliato: acqua ossigenata stabilizzata a 20 volumi. Tempo di posa totale: 15 minuti (primo tempo) + 30-35 minuti (secondo tempo). Metodo d’applicazione: in due tempi. 1) Applicate su lunghezze e punte, lasciando in posa 15 minuti. 2) Ripreparate il prodotto e, iniziando dalle radici, distribuitelo subito sul resto della capigliatura, lasciando 
in posa 35-40 minuti. Allo scadere del tempo di posa, procedete come indicato alla �ne del paragrafo APPLICAZIONE SU CAPELLI TINTI (CON RICRESCITA). APPLICAZIONE SU CAPELLI COMPLETAMENTE BIANCHI Ossidante consigliato: acqua ossigenata stabilizzata a 20 volumi. Tempo di posa totale: 35-40 minuti. Metodo d’applicazione: iniziate dalle radici lasciando in posa 25 minuti, quindi distribuite su 
lunghezze e punte lasciando in posa altri 10-15 minuti. Allo scadere del tempo di posa, procedete come indicato alla �ne del paragrafo “APPLICAZIONE SU CAPELLI TINTI (CON RICRESCITA)”. APPLICAZIONE SU CAPELLI DECOLORATI Ossidante consigliato: acqua ossigenata stabilizzata in emulsione a 10 volumi. Tempo di posa totale: variabile (non oltre i 15 minuti), a seconda della condizione e del grado di 
ricettività del capello. E’ opportuno valutare molto attentamente  la scelta della tonalità e la durata dell’applicazione, per evitare il rischio una colorazione dissonante o troppo intensa. Metodo d’applicazione: iniziando dalle radici distribuite subito su lunghezze e punte. Raggiunto il grado di intensità della colorazione desiderato, procedete come indicato alla �ne del paragrafo “APPLICAZIONE SU CAPELLI 
TINTI (CON RICRESCITA)”. COPERTURA Fino al 50% di capelli bianchi, applicare il colore desiderato. Oltre il 50% di capelli bianchi, applicare il colore desiderato in miscela con un colore di base (naturale) della stessa altezza di tono, nella proporzione di ½ + ½ . In ogni caso, è opportuno ricordare che all’aumento di copertura corrisponde in genere una diminuzione del ri�esso. Ossidante consigliato: acqua 
ossigenata stabilizzata a 20 volumi, nelle proporzioni indicate precedentemente. PREPIGMENTAZIONE In alcuni casi, capelli decolorati o decappati frequentemente con prodotti particolarmente aggressivi, risultano danneggiati nella loro struttura e respingono il colore, che fa presa in modo molto irregolare (es.: a chiazze). Una delle tecniche per ovviare a questo inconveniente è la seguente. Scegliete un 
colore simile a quello che desiderate applicare, ma di 1 tono più chiaro. Preparate la miscela tintoriale in base al normale rapporto di diluizione (50 ml di colorante + 75 ml di ossidante), utilizzando acqua ossigenata in emulsione a 10 volumi. Applicate iniziando dalle radici e distribuendo subito il prodotto su lunghezze e punte. Lasciate in posa 15 minuti, quindi sciacquate accuratamente con acqua 
tiepida. Asciugate bene e delicatamente con una salvietta, od eventualmente aiutandovi con un casco a media temperatura, quindi passate all’applicazione della nuance scelta in origine, secondo le modalità indicate nel paragrafo “APPLICAZIONE SU CAPELLI DECOLORATI”, senza tener assolutamente conto del tempo di posa  impiegato per questa ripigmentazione. MORDENZATURA Nel caso di capelli forti, 
spessi, con squame serrate (solitamente si tratta di capelli scuri), il prodotto colorante può non riuscire a penetrare adeguatamente ed a sviluppare in modo corretto la propria azione. Per ovviare a questo inconveniente, è in genere su�ciente, dopo aver indossato adeguati  guanti monouso, inumidire la capigliatura con acqua ossigenata stabilizzata a 20 volumi, anche mediante un semplice massaggio 
esercitato con le dita, tra ciocca e ciocca, distribuendola in modo uniforme e avendo cura di non porla a contatto diretto con la cute. Lasciate in posa qualche minuto ed eventualmente aiutatevi con un casco a media temperatura, per asciugare l’ossidante ed aumentare così il potere di mordenzatura. Potete quindi applicare il colore prescelto, seguendo le istruzioni del relativo paragrafo, senza tenere 
assolutamente conto del tempo di posa impiegato per questa mordenzatura.
SUPERSCHIARENTI - PLATINO - EXTRASCHIARENTI BALTICI I colori appartenenti a queste serie sono dotati di potere schiarente e di limitato potere di copertura. Servono per creare e�etti di colore molto particolari, nuançare delicatamente fondi naturalmente chiari, senza creare dissonanze con il colore originario. E' opportuno evitarne l'uso in presenza di cuoio capelluto sensibilizzato od a�etto da patologie. 
Ossidante consigliato: acqua ossigenata stabilizzata in emulsione a 40vol., nella proporzione di 1 parte di crema colorante + 2 parti di ossidante e secondo le modalità di applicazione indicate per l'APPLICAZIONE SU CAPELLI TINTI.

INSTRUCTIONS FOR USE Applying MIA COLOR is very simple. Technically-perfect, great-e�ect results can be obtained by following a few basic rules, even on hair normally considered as di�cult to treat. MIA COLOR must be used with safely stabilised hydrogen peroxide (either liquid or in emulsion) in the ration 1 part colouring cream + 1½ part oxidant (50 ml colouring cream + 75 ml oxidant). A 
tube of MIA COLOR contains 100 ml product and allows for 2 complete applications on long hair or, alternatively, 4 retouches.
APPLICATION ON DYED HAIR (WITH ROOTS) Recommended oxidants: 20-volume stabilised hydrogen peroxide to enhance covering power, 30-volume stabilised hydrogen peroxide (up to 40 volumes for very light colours, only on perfectly-intact scalp not subject to aggressive treatments), to enhance lightening power. Total developing time: 35 to 40 minutes, according to the condition and type of 
treated hair, by taking into account the following indications: if length and tip colour is fairly faded, start from roots, leaving 30 minutes, then distribute on lengths and tips leaving another 5 to 10 minutes; if length and tip colour is medium faded, start from roots, leaving 20 minutes, then distribute on lengths and tips leaving another 15 to 20 minutes; if length and tip colour if highly faded, start from 
roots and distribute directly on lengths and tips leaving overall 35 to 40 minutes. After the developing time has elapsed, poor some warm water on hair and emulsify the remaining colouring mix, by distributing it evenly with a non-metallic comb. Wait a few more seconds, then rinse thoroughly with tepid water until water is clean. For delicate rinsing, use the speci�c detergent Post Color. APPLICATION 
ON NEVER-DYED, NATURAL HAIR Recommended oxidant: 20-volume stabilised hydrogen peroxide. Total developing time: 15 minutes (�rst interval) + 30-35 minutes (second interval). Application mode: in two steps. 1) Apply on lengths and tips, leaving 15 minutes. 2) Prepare the product again and, starting from roots, distribute directly on the rest of hair, leaving 35 to 40 minutes. After the developing 
time has elapsed, proceed as indicated at the end of paragraph “APPLICATION ON DYED HAIR (WITH ROOTS)”. APPLICATION ON COMPLETELY-WHITE HAIR Recommended oxidant: 20-volume stabilised hydrogen peroxide. Total developing time: 35 to 40 minutes. Application mode: start from roots leaving 25 minutes, then distribute on lengths and tips leaving another 10 to 15 minutes. After the 
developing time has elapsed, proceed as indicated at the end of paragraph “APPLICATION ON DYED HAIR (WITH ROOTS)”. APPLICATION ON BLEACHED HAIR Recommended oxidant: 10-volume emulsion-stabilised hydrogen peroxide. Total developing time: variable (no more than 15 minutes), according to hair condition and receptivity degree. It is also recommended to carefully evaluate tone selection 
and application time, to avoid the risk of discordant or too intense colouring. Application mode: starting from roots, distribute directly on lengths and tips. Once the colouring desired intensity degree has been reached, proceed as indicated at the end of paragraph “APPLICATION ON DYED HAIR (WITH ROOTS)”. COVERING Up to 50% white hair, apply desired colour. More than 50% of white hair, apply desired 
colour in a mix with a basic (natural) colour of same colours level, in the ratio ½ + ½ . In all cases, remember that the more the covering, the less the re�ex. Recommended oxidant: 20-volume stabilised hydrogen peroxide, in the previously indicated proportions. PREPIGMENTATION In some cases, frequently bleached hair for which colour has been removed with particularly aggressive products are found 
to be damaged in their structure and reject colour, which adheres unevenly (viz. in spots). One of the techniques used to remedy this problem is described below. Choose a colour similar to the one you wish to apply, but by 1 tone lighter. Prepare the dying mix based on the normal 1:1 dilution ratio (50 ml colouring product + 75 ml oxidant), by using 10-volume emulsion-stabilised oxygen peroxide. 
Initially apply product starting from roots, then distribute it on lengths and tips. Leave 15 minutes, then rinse thoroughly with tepid water. Gently rub with a serviette, or by using a medium-temperature drier, then proceed to apply the desired nuance, according to the steps indicated in paragraph “APPLICATION ON BLEACHED HAIR”, without taking into account the developing time necessary for this 
re-pigmentation. STAINING In the event of strong, thick hair with tightened scales (normally dark hair), the colouring product may not suitably penetrate and exercise its action properly. To remedy this inconvenient, normally, after wearing disposable protective gloves, you just need to moisten hair with 20-volume stabilised hydrogen peroxide, even with a simple massage of your �ngers, between the 
locks, by distributing it evenly and minding that hydrogen peroxide does not come into contact with scalp. Leave a few minutes, possibly use a medium-temperature drier in order to dry the oxidant and increase staining power. Now apply the desired colour, by following the instructions of the relevant paragraph, without taking into account the developing time necessary for staining.
SUPER BLEACHING - PLATINUM - BALTIC EXTRALIGHTENERS The colours that belong to this series have a bleaching power and a limited covering power. They are used to create special colour e�ects, to gently shade naturally clear bases without creating discordances with the original colour. Do not use this product in case of sensitized or unhealthy scalp. Recommended oxidizer: stabilised hydrogen 
peroxide in emulsion at 40 vol., in a proportion equalling 1 part of dyeing cream + 2 parts of oxidizer, and following the application modes that are speci�ed for the APPLICATION ON DYED HAIR.

INSTRUCCIONES PARA EL USO El método de aplicación de MIA COLOR es muy simple. Siguiendo pocas normas fundamentales, se podrán conseguir resultados técnicamente perfectos y de gran efecto, también en cabelleras normalmente consideradas muy difíciles de tratar. MIA COLOR debe usarse con agua oxigenada seguramente estabilizada (líquida o en emulsión) con la relación de 1 parte de 
crema colorante + 1 parte y ½ de oxidante (50 ml de crema colorante + 75 ml de oxidante). Un tubo de MIA COLOR contiene 100 ml de producto y permite 2 aplicaciones completas en el cabello largo o, como alternativa, 4 retoques.
APLICACIÓN EN CABELLO TEÑIDO (CON RECRECIMIENTO) Oxidantes aconsejados: Agua oxigenada estabilizada de 20 volúmenes para evidenciar el poder de cobertura, agua oxigenada estabilizada de 30 volúmenes (si necesario de 40 volúmenes para los colores muy claros, solamente en el cuero cabelludo perfectamente íntegro y no sometido hace poco a tratamientos agresivos), para aumentar el poder 
aclarante. Tiempo de aplicación total: 35-40 minutos, en función de la condición y del tipo de cabello tratado, teniendo en cuenta las siguientes indicaciones: si el color de longitudes y puntas se ha descolorado un poco, empezar del recrecimiento dejando actuar 30 minutos, luego distribuir en toda la longitud del cabello, hasta las puntas, dejando actuar 5-10 minutos más; si el color del cabello hasta las 
puntas se ha descolorado medianamente, empezar desde el recrecimiento dejando actuar 20 minutos, y luego distribuir en todo el cabello hasta las puntas, dejando actuar 15-20 minutos más; si el color del cabello hasta las puntas se ha descolorado mucho, empezar desde el recrecimiento y distribuir inmediatamente en todo el cabello hasta las puntas, dejando actuar durante un tiempo total de 35-40 
minutos. A la terminación del tiempo de aplicación, verter en el cabello un poco de agua tibia y emulsionar la mezcla colorante residual, distribuyéndola uniformemente ayudándose con un peine no metálico. Esperar algunos instantes más, luego enjuagar cuidadosamente con agua tibia, hasta que la misma corra limpia. Para un enjuague delicado, utilizar el detergente especí�co Post Color. APLICACIÓN 
EN CABELLO NATURAL NUNCA TEÑIDO Oxidante aconsejado: agua oxigenada estabilizada de 20 volúmenes. Tiempo de aplicación total: 15 minutos (primer tiempo) + 30-35 minutos (segundo tiempo). Método de aplicación: en dos tiempos. 1) Aplicar en longitudes y puntas, dejando actuar 15 minutos. 2) Volver a preparar el producto y, empezando desde las raíces, distribuirlo enseguida en el resto del 
cabello, dejándolo actuar durante 35-40 minutos. Al vencimiento del tiempo de aplicación, proceder cómo se ha indicado al �nal del párrafo APLICACIÓN EN EL CABELLO TEÑIDO (CON RECRECIMIENTO).
APLICACIÓN EN EL CABELLO COMPLETAMENTE CANOSO Oxidante aconsejado: agua oxigenada estabilizada de 20 volúmenes. Tiempo de aplicación total: 35-40 minutos. Método de aplicación: empezar desde las raíces dejando actuar durante 25 minutos, luego distribuir en las longitudes y en las puntas, dejando actuar durante 10-15 minutos más. Al vencimiento del tiempo de aplicación, proceder cómo 
se ha indicado al �nal del párrafo “APLICACIÓN EN EL CABELLO TEÑIDO (CON RECRECIMIENTO)”. APLICACIÓN EN CABELLO DESCOLORADO Oxidante aconsejado: agua oxigenada estabilizada en emulsión de 10 volúmenes. Tiempo de aplicación total: variable (no debe superar los 15 minutos), en función de la condición y del grado de receptividad del cabello. Es oportuno evaluar muy atentamente la 
elección de la tonalidad y la duración de la aplicación, para evitar el riesgo de una coloración discordante o demasiado intensa. Método de aplicación: empezando desde las raíces distribuir enseguida en longitudes y puntas. Después de haber alcanzado el grado de intensidad deseado de la coloración, proceder cómo indicado al �nal del párrafo “APLICACIÓN EN EL CABELLO TEÑIDO (CON RECRECIMIENTO)”. 
COBERTURA Hasta el 50% de canas, aplicar el color deseado. Más allá del 50% de canas, aplicar el color deseado mezclado con un color de base (natural) con la misma altura de tono, en la proporción de ½ + ½. De cualquier forma, es oportuno recordar que al aumento de cobertura corresponde generalmente una disminución del re�ejo. Oxidante aconsejado: agua oxigenada estabilizada de 20 
volúmenes, con las proporciones que se han indicado antes. PREPIGMENTACIÓN En algunos casos, el cabello descolorado o decapado frecuentemente con productos especialmente agresivos resulta estropeado en su estructura y rechaza el color, que resulta muy irregular (por ejemplo, con manchas). Una de las técnicas para remediar este inconveniente es la siguiente. Elegir un color similar al que se desea 
aplicar, pero de 1 tono más claro. Preparar la mezcla de tintura con la relación normal de dilución (50 ml d colorante + 75 ml de oxidante), utilizando agua oxigenada en emulsión de 10 volúmenes. Aplicar empezando desde las raíces y distribuyendo enseguida el producto en longitudes y puntas. Dejar actuar 15 minutos, luego enjuagar cuidadosamente con agua tibia. Secar bien y delicadamente con 
una toalla, o si necesario ayudándose con un casco secador de mediana temperatura, luego proceder a la aplicación del matiz que se ha elegido originariamente, siguiendo las modalidades indicadas en el párrafo "APLICACIÓN EN EL CABELLO DESCOLORADO", sin tener absolutamente en cuenta el tiempo de aplicación utilizado para esta repigmentación. TRATAMIENTO DE PREPARACIÓN En caso de cabello 
fuerte, espeso, con escamas tupidas (normalmente se trata de cabello oscuro), el producto colorante puede no lograr penetrar adecuadamente y desarrollar correctamente su acción. Para remediar este inconveniente, normalmente es su�ciente, después de haberse puesto los guantes desechables adecuados, humedecer el cabello con agua oxigenada estabilizada de 20 volúmenes, aun mediante un 
simple masaje realizado con los dedos, entre mecha y mecha, distribuyéndola de forma uniforme y prestando atención a que no entre en contacto directo con la piel. Dejar actuar durante algunos minutos y, si necesario, ayudarse con un casco secador de mediana temperatura, para secar el oxidante y aumentar de esta forma el poder del tratamiento de preparación. Luego, se puede aplicar el color elegido, 
siguiendo las instrucciones del párrafo correspondiente, sin tener absolutamente en cuenta el tiempo de aplicación utilizado para esta preparación.
SÙPERACLARANTES - PLATINADO - BALTIC EXTRALIGHTENERS Los colores que pertenecen a estas series poseen poder aclarante y un poder limitado de cobertura. Sirven para crear efectos de color muy especiales, nuançes delicadas sobre fondos naturalmente claros, sin crear disonancias con el color originario. Es oportuno evitar su uso en presencia de cuero cabelludo sensibilizado o afectado por 
patologías. Oxidante aconsejado: agua oxigenada estabilizada en emulsión de 40 volúmenes, en la proporción de 1 parte de crema colorante + 2 partes de oxidante y según las modalidades de aplicación indicadas para la APLICACIÓN EN EL PELO TEÑIDO.

MODE D'EMPLOI La méthode d'application de MIA COLOR est très simple. En respectant quelques règles fondamentales, vous pourrez obtenir des résultats parfaits d'un point de vue technique et à grand e�et, même sur des chevelures considérées en général comme étant très di�ciles à traiter. MIA COLOR doit être utilisé avec de l’eau oxygénée sûrement stabilisée (liquide ou en émulsion) suivant le 
rapport de 1 partie de crème colorante + 1 et ½ partie d’oxydant (50 ml de crème colorante+75 ml d’oxydant. Un petit tube de MIA COLOR contient 100 ml de produit et permet 2 applications complètes sur cheveux longs, ou 4 retouches.
APPLICATION SUR CHEVEUX COLORÉS (AVEC REPOUSSE) Oxydants conseillés: eau oxygénée stabilisée à 20 volumes pour mettre en évidence le pouvoir de couverture, eau oxygénée stabilisée à 30 volumes (éventuellement à 40 volumes pour les couleurs très claires, uniquement sur un cuir chevelu parfaitement intact et non soumis depuis peu à des traitements agressifs), pour augmenter le pouvoir 
éclaircissant. Temps de pose total: 35-40 minutes selon l’état et le type de cheveu traité, en tenant compte des indications suivantes: -si la couleur sur les longueurs et les pointes n'est pas trop fade, commencez par la repousse avec un temps de pose de 30 minutes, puis distribuez sur les longueurs et les pointes avec un temps de pose de 5-10 minutes supplémentaires.-si la couleur sur les longueurs et les 
pointes est moyennement fade, commencez par la repousse avec un temps de pose de 20 minutes, puis distribuez sur les longueurs et les pointes avec un temps de pose de 15-20 supplémentaires. -si la couleur sur les longueurs et les pointes est très fade, commencez par la repousse puis distribuez immédiatement sur les longueurs et les pointes avec un temps de pose total de 35-40 minutes. Lorsque le 
temps de pose s'est écoulé, verser sur la chevelure un peu d'eau tiède et émulsionnez le mélange de coloration résiduel, en le distribuant de façon uniforme avec un peigne non métallique. Attendez encore quelques instants, puis rincer soigneusement avec de l'eau tiède jusqu'à ce qu'elle soit limpide. Pour un rinçage délicat utilisez le détergent prévu à cet e�et Post Color. APPLICATION SUR CHEVEUX 
NATURELS JAMAIS TEINTS Oxydant conseillé : Eau oxygénée stabilisée à 20 volumes. Temps de pose total : 15 minutes (première phase) + 30-35 minutes (deuxième phase).Méthode d'application : en deux phases 1) Appliquez sur les longueurs et les pointes- Temps de pose 15 minutes. 2) Repréparez le produit et en commençant par les racines, distribuez-le sur le reste de la chevelure- Temps de pose 
35-40 minutes. Lorsque le temps de pose s'est écoulé, agir conformément aux instructions indiquées à la �n du § APPLICATION SUR CHEVEUX TEINTS (AVEC REPOUSSE).
APPLICATION SUR CHEVEUX COMPLÈTEMENT BLANCS Oxydant conseillé :-Eau oxygénée stabilisée à 20 volumes. Temps de pose total : 35-40 minutes. Méthode d’application : commencez par les racines, respectez un temps de pose de 25 minutes puis distribuez sur les longueurs et les pointes avec un temps de pose de 10-15 minutes. Lorsque le temps de pose s'est écoulé agir conformément aux 
instructions indiquées à la �n du § APPLICATION SUR CHEVEUX TEINTS (AVEC REPOUSSE). APPLICATION SUR CHEVEUX DÉCOLORÉS Oxydant conseillé : Eau oxygénée stabilisée en émulsion à 10 volumes. Temps di pose total : variable (pas plus de 15 minutes), suivant la condition et le degré de réceptivité du cheveu. Il est conseillé d'évaluer très attentivement le choix du ton et la durée de l'application, pour 
éviter tout risque de coloration discordante ou trop intense. Méthode d'application : en commençant par les racines distribuez immédiatement sur les longueurs et les pointes. Dès que le degré d'intensité de la coloration souhaité est atteint, agir conformément aux instructions indiquées à la �n du § APPLICATION SUR CHEVEUX TEINTS (AVEC REPOUSSE). COUVERTURE Jusqu'à 50% de cheveux blancs, 
appliquer la couleur souhaitée. Plus de 50% de cheveux blancs, appliquer la couleur souhaitée en mélange avec une couleur de base (naturelle) de la même hauteur de ton, dans la proportion de ½ + ½. Il est quoi qu'il en soit opportun de rappeler que l'augmentation de couverture correspond en général à une diminution du re�et. Oxydant conseillé : Eau oxygénée stabilisée à 20 volumes, dans les 
proportions indiquées précédemment. PRÉPIGMENTATION Dans certains cas, les cheveux décolorés ou décapés fréquemment avec des produits spécialement agressifs, présentent une structure abîmée et repoussent la couleur, qui prend de façon très irrégulière (ex : taches) L’une des techniques pouvant remédier à cet inconvénient est la suivante : choisir une coloration semblable à celle que vous souhaitez 
appliquer, mais d’un ton plus clair. Préparez le mélange de coloration d’après le rapport normal de dilution (50 ml de colorant + 75 ml d’oxydant), en utilisant de l’eau oxygénée en émulsion à 10 volumes. Appliquez en commençant par les racines et en distribuant immédiatement le produit sur toutes les longueurs et les pointes. Laisser agir pendant 15 minutes, puis rincez soigneusement à l’eau tiède. 
Bien essuyer et délicatement avec une serviette ou éventuellement à l’aide d’un casque à température moyenne, puis passez à l’application de la nuance choisie à l’origine, selon les modalités indiquées au § APPLICATION SUR CHEVEUX DÉCOLORÉS, sans absolument tenir compte du temps de pose utilisé pour cette repigmentation. MORDANÇAGE - Pour les cheveux foncés, épais, avec des écailles serrées (il 
s’agit habituellement de cheveux foncés), il est possible que le produit colorant ne réussisse pas à bien pénétrer et à développer de façon correcte son action. Pour remédier à cet inconvénient, il su�t généralement, après avoir mis des gants jetables, d’humidi�er la chevelure avec de l’eau oxygénée stabilisée à 20 volumes, en massant même tout simplement des doigts les mèches de cheveux, en la 
distribuant de façon uniforme en veillant à ne pas la mettre en contact direct avec la peau. Laisser agir quelques minutes et éventuellement utiliser un casque à une température moyenne pour sécher l’oxydant et augmenter ainsi le pouvoir de mordançage. Vous pouvez ensuite appliquer la couleur choisie en suivant le mode d’emploi du paragraphe correspondant, sans absolument tenir compte du temps 
de pose employé pour ce mordançage.
SUPER ÉCLAIRCISSANTES - PLATINE - BALTIC EXTRALIGHTENERS Les couleurs appartenant à cette série ont un pouvoir éclaircissant mais un pouvoir de couverture limité. Elles servent à créer des e�ets de couleurs très particuliers, des nuances délicates sur les bases naturellement claires, sans créer aucun contraste avec la couleur de base. Il est conseillé d’en éviter l’usage en présence d’un cuir chevelu 
sensibilisé ou sou�rant de pathologies particulières. Oxydant conseillé : eau oxygénée stabilisée en émulsion à 40 Vol., proportion 1 part de crème colorante + 2 parts d’oxydant et suivant le mode d’emploi indiqué pour l’APPLICATION SUR CHEVEUX COLORÉS.

GEBRAUCHSANWEISUNGEN MIA COLOR cream muss mit sicher stabilisiertem Wassersto�peroxyd (�üssig oder in Emulsion) im Verhältnis 1 Teil Färbecreme + 1 1/2 Teil Oxidationsmittel (50 ml Färbecreme + 75 ml di Oxidationsmittel) verwendet werden. Eine MIA COLOR cream Tube enthält 100 ml des Produkts für 2 vollständige Anwendungen auf langen Haaren oder, alternativ, bis  4 
Au�rischungen.
AUFTRAGUNG AUF GEFÄRBTE HAARE (MIT NACHWUCHS) Empfohlene Oxidationsmittel: Stabilisiertes Wassersto�peroxyd mit 20 Volumen zum Hervorheben der Abdeckungskraft, stabilisiertes Wassersto�peroxyd mit 30 Volumen (eventuell auch mit 40 Volumen für sehr helle Farben, nur auf perfekt unversehrter und nicht vor kurzem aggressiv behandelter Kopfhaut), für eine optimale Aufhellungskraft. 
Gesamte Einwirkungszeit: 35-40 Minuten, je nach dem Zustand und dem Typ der zu behandelnden Haare, unter Berücksichtigung nachfolgender Angaben: bei gering blasser Farbe von Längen und Spitzen, beim Nachwuchs begingen und 30 Minuten einwirken lassen, folglich auf die Längen und die Spitzen verteilen und weitere 5-10 Minuten einwirken lassen, bei mittel blasser Farbe von Längen und 
Spitzen, beim Nachwuchs begingen und 20 Minuten einwirken lassen, folglich auf die Längen und die Spitzen verteilen und weitere 15-20 Minuten einwirken lassen, bei stark blasser Farbe von Längen und Spitzen, beim Nachwuchs beginnen und gleich auf die Längen und Spitzen verteilen und 35-40 Minuten einwirken lassen. Am Ende der Einwirkungszeit ein weinig lauwarmes Wasser auf die Haare 
gießen und die restliche Färbemischung emulgieren und sie mit einem Kamm, keinen Metallkamm verwenden, gleichmäßig verteilen. Non einen Augenblick warten, danach mit lauwarmem Wasser sorgfältig spülen bis klares Wasser erscheint. Für eine sanfte Spülung das spezi�sche Post Color Shampoo verwenden. AUFTRAGUNG AUF NATURLICHE NIE GEFÄRBTE HAARE Empfohlene Oxidationsmittel: 
Stabilisiertes Wassersto�peroxyd mit 20 Volumen. Gesamte Einwirkungszeit: 15 Minuten (erste Halbzeit) + 30-35 Minuten (zweite Halbzeit). Auftragungsmethode: in zwei Zeiten 1) Auf Längen und Spitzen auftragen, 15 Minuten einwirken lassen. 2) Das Produkt wieder vorbereiten und, in dem man bei der Haarwurzel beginnt, und danach gleich auf das ganze Haar verteilt, 35-40 Minuten einwirken 
lassen. Nach Ablauf der Einwirkungszeit, die Anweisungen am Ende des Abschnittes  “AUFTRAGUNG AUF GEFÄRBTE HAARE (MIT NACHWUCHS)” befolgen. AUFTRAGUNG AUF VOLLSTÄNDIG WEISSE HAARE Empfohlene Oxidationsmittel: Stabilisiertes Wassersto�peroxyd mit 20 Volumen. Gesamte Einwirkungszeit: 35-40 Minuten. Auftragungsmethode: bei den Wurzeln beginnen und 25 Minuten 
einwirken lassen, danach auf Längen und Spitzen verteilen und weitere 10-15 Minuten einwirken lassen. Nach Ablauf der Einwirkungszeit, die Anweisungen am Ende des Abschnittes  “AUFTRAGUNG AUF GEFÄRBTE HAARE (MIT NACHWUCHS)” befolgen. AUFTRAGUNG AUF ENTFÄRBTE HAARE Empfohlene Oxidationsmittel: Stabilisiertes Wassersto�peroxyd in Emulsion mit 10 Volumen. Gesamte 
Einwirkungszeit: variabel (nicht länger als 15 Minuten), je nach dem Zustand und der Reaktivität des Haares. Aufmerksam die Wahl der Tonalität und der Einwirkungszeit abwägen, um das  Risiko einer disharmonischen oder zu intensiven Färbung zu verhindern. Auftragungsmethode: Bei den Wurzeln beginnen und gleich auf Längen und Spitzen verteilen. Nach dem der Intensitätsgrad der gewünschten 
Färbung erreicht wurde, die Anweisungen am Ende des Abschnittes  “AUFTRAGUNG AUF GEFÄRBTE HAARE (MIT NACHWUCHS)” befolgen. ABDECKUNG Bis 50% weiße Haare, die gewünschte Farbe auftragen. Mehr als 50% an weißen Haaren, die gewünschte Farbe gemischt mit einer Grundfarbe (Naturfarbe) desselben Tones, im Verhältnis ½ + ½ . In jedem Falle nicht vergessen, dass eine stärkere 
Abdeckung allgemein einen geringeren Re�ex mit sich führt. Empfohlene Oxidationsmittel: Stabilisiertes Wassersto�peroxyd mit 20 Volumen, in den zuvor angegebenen Verhältnissen. VORPIGMENTIERUNG In einigen Fällen ist die Struktur entfärbter oder häu�g mit aggressiven Produkten abgebeizter Haare beschädigt, so dass sie die Farbe abstößt und somit unregelmäßig eindringt (z.B..: �eckig). Eine 
der Techniken um diese Unannehmlichkeit zu vermeiden ist. Eine Farbe aussuchen die fast gleich ist wie die Farbe die man auftragen will, jedoch um einen Ton heller. Die Färbemischung je nach dem normalen Verdünnungsverhältnis 1:1 vorbereiten, in dem man dafür Wassersto�peroxyd in Emulsion mit 10 Volumen verwendet. Auftragen, in dem man bei den Wurzeln beginnt und danach das Produkt 
gleich auf  Längen und Spitzen verteilt. 15 Minuten einwirken lassen, danach sorgfältig mit laufwarmem Wasser spülen. Gut und sanft mit einem Tuch trocknen, oder eventuell mit einer Trockenhaube bei mittlerer Temperatur, nun die zuvor ausgewählte Nuance unter Befolgung der im Abschnitt “AUFTRAGUNG AUF ENTFÄRBTE HAARE” beschriebenen Anweisungen auftragen, ohne die Einwirkungszeit für 
diese Widerpigmentierung zu berücksichtigen. BEIZEN Bei starken, dicken Haaren mit geschlossenen Schuppen (normalerweise handelt es sich dabei um dunkle Haare), kann es sein, dass das Produkt nicht richtig eindringen und somit seine eigene Wirkung nicht entwickeln kann. Um diese Unannehmlichkeit zu vermeiden, reicht es, allgemein, nach dem dafür geeignete Einweghandschuhe angezogen 
wurden, die Haare mit stabilisiertem Wassersto�peroxyd mit 20 Volumen zu befeuchten, auch mit einer einfachen Massage mit den Fingern, zwischen den Strähnen, in dem man es gleichmäßig verteilt und darauf achtet, dass es nicht mit der Haut direkt in Kontakt kommt. Einige Minuten einwirken lassen und eventuell mit einer Haube bei mittlerer Temperatur das Oxidationsmittel trocken und somit die 
Beizkraft zu erhöhen. Nun kann die gewünschte Farbe aufgetragen werden, in dem man die Anweisungen im entsprechenden Abschnitt befolgt, ohne die Einwirkungszeit für diesen Beizvorgang zu berücksichtigen.
AUFHELLER - PLATIN - BALTIC EXTRALIGHTENERS Die Farben dieser Kategorie haben eine Aufhellungs- sowie eine beschränkte Abdeckungskraft.  Sie dienen dazu, besondere Farbe�ekte herzustellen, und natürliche helle Hintergründe zu re�exieren, ohne mit der ursprünglichen Farbe Disharmonien zu bewirken. Der Einsatz sollte bei sensibilisierter Kopfhaut oder mit Pathologien betro�ener Kopfhaut 
angewendet werden.  Empfohlene Oxidationsmittel: In 40vol Emulsion stabilisiertes Wassersto�peroxyd, im Verhältnis von 1 Teil Cremefarben + 2 Teile  Oxidationsmittels nach der Anwendung für die ANWENDUNG AUF GEFÄRBTEN HAAREN.

INSTRUÇÕES DE USO O método de aplicação de MIA COLOR é muito simples. Seguindo poucas regras fundamentais é possível obter resultados perfeitos do ponto de vista técnico e de grande efeito, mesmo em cabelos geralmente considerados muito di�ceis de tratar. MIA COLOR deve ser usada com água oxigenada seguramente estabilizada (líquida ou em emulsão) na relação de 1 parte de creme 
corante + 1 e 1/2 partes de oxidante (50 ml de creme corante + 75 ml de oxidante). Um tubo de MIA COLOR contém 100 ml de produto e permite 2 aplicações complétas sobre cabelos compridos ou, em alternativa, 4 retoques.
APLICAÇÃO SOBRE CABELOS PINTADOS (COM RECRESCIMENTO) Oxidantes aconselhados: Água oxigenada estabilizada a 20 volumes para evidenciar o poder de cobertura, Água oxigenada estabilizada a 30 volumes (eventualmente a 40 volumes para as cores muito claras, só sobre um couro cabeludo em perfeito estado e que não foi tratado a pouco tempo de forma agressiva), para aumentar o poder de 
esclarecimento. Tempo de aplicação total: 35-40 minutos, dependendo da condição e do tipo de cabelo tratado, considerando as indicações seguintes: se a cor de comprimentos e  pontas estiver um pouco sem brilho, começar com o recrescimento deixando em aplicação por 30 minutos, depois distribuir sobre comprimentos e pontas deixando em aplicação por outros 5-10 minutos; se a cor de 
comprimentos e pontas estiver mediamente sem brilho, começar com o recrescimento deixando em aplicação por 20 minutos, depois distribuir sobre comprimentos e pontas deixando em aplicação por outros 15-20 minutos; se a cor de comprimentos e  pontas estiver muito sem brilho, começar com o recrescimento e distribuir logo sobre comprimentos e pontas deixando em aplicação por um tempo 
total de 35-40 minutos. Ao terminar do tempo de aplicação derramar sobre o cabelo um pouco de água morna e emulsionar o resto de mistura corante, com uma distribuição uniforme e com a ajuda de um pente não metálico. Aguardar mais alguns instantes, depois enxaguar com cuidado com água morna até quando a mesma não correr límpida. Para uma enxaguadura delicada utilizar o detergente 
especí�co Post Color. APLICAÇÃO SOBRE CABELOS NATURAIS NUNCA PINTADOS Oxidante aconselhado: Água oxigenada estabilizada a 20 volumes. Tempo de aplicação total: 15 minutos (primeiro tempo) + 30-35 minutos (segundo tempo). Método de aplicação: em dois tempos. 1) Aplicar sobre comprimentos e pontas, deixando em aplicação por 15 minutos. 2) Preparar denovo o produto e, 
começando com as raízes, distribui-lo logo sobre o resto do cabelo, deixando em aplicação por 35-40 minutos. Ao terminar do tempo de aplicação, agir como indicado no �nal do parágrafo APLICAÇÃO SOBRE CABELOS PINTADOS (COM RECRESCIMENTO).
APLICAÇÃO SOBRE CABELOS COMPLETAMENTE BRANCOS Oxidante aconselhado: Água oxigenada estabilizada a 20 volumes. Tempo de aplicação total: 35-40 minutos. Método de aplicação: começar com as raízes deixando em aplicação por 25 minutos, depois distribuir sobre comprimentos e pontas deixando em aplicação por outros 10-15 minutos. Ao terminar do tempo de aplicação, agir como 
indicado no �nal do parágrafo “APLICAÇÃO SOBRE CABELOS PINTADOS (COM RECRESCIMENTO)”. APLICAÇÃO SOBRE CABELOS DECOLORIDOS Oxidante aconselhado: Água oxigenada estabilizada em emulsão a 10 volumes. Tempo de aplicação total: variável (não mais de 15 minutos), dependendo da condição e do grau de receptividade do cabelo. E’ oportuno avaliar com muita atenção  a escolha da 
tonalidade e a duração da aplicação, para evitar o risco de uma pintura dissonante ou  intensa demais. Método de aplicação: começar com as raízes e logo distribuir sobre comprimentos e pontas. Uma vez alcançado o grau de intensidade da pintura desejado, continuar como indicado no �nal do parágrafo “APLICAÇÃO SOBRE CABELOS PINTADOS (COM RECRESCIMENTO)”. COBERTURA Até o 50% de cabelos 
brancos, aplicar a cor desejada. Mais do 50% de cabelos brancos, aplicar a cor desejada misturada com uma cor de base (natural) da mesma altura de tonalidade, na proporção de ½ + ½ . Em todo caso, é bom lembrar que ao aumento de cobertura geralmente corresponde uma diminuição do re�exo. Oxidante aconselhado: Água oxigenada estabilizada a 20 volumes, nas proporções indicadas 
antecedentemente. PRE’-PIGMENTAÇÃO Em alguns casos, cabelos decoloridos ou com decapagem frequente realizada com produtos muito agressivos, resultam ser extragados na estrutura e recusam a tinta, que �ca �xada de forma muito irregular (ex.: tipo manchas). Uma das técnicas para evitar este problema é a seguinte. Escolher uma cor parecida com aquela desejada para a aplicação, mas de 1 tom 
mais clara. Preparar a mistura de tinta na base da normal proporção de diluição (50 ml de corante + 75 ml di oxidante), utilizando água oxigenada em emulsão a 10 volumes. Aplicar começando com as raízes e logo distribuir o produto sobre comprimentos e pontas. Deixar em aplicação por 15 minutos, depois enxaguar com cuidado com água morna. Enxugar bem e delicadamente com um paninho, ou 
eventualmente com a ajuda de um capacete secador a média temperatura, depois aplicar a nuance escolhida antes, de acordo com as modalidades indicadas no parágrafo “APLICAÇÃO SOBRE CABELOS DECOLORIDOS”, sem considerar absolutamente o tempo de aplicação levado para esta repigmentação. USO DE MORDENTE  No caso de cabelos fortes, espessos, com escamas cerradas (geralmente trata-se 
de cabelos escuros), o produto corante pode não conseguir uma penetração adequada e um desenvolvimento da sua ação de forma correta. Para evitar este problema, geralmente é su�ciente, após ter colocado adequadas luvas descartáveis, molhar levemente a cabeleira com água oxigenada estabilizada a 20 volumes, mesmo por meio de uma simples massagem feita com os dedos, entre uma madeixa 
e outra madeixa, com uma distribuição uniforme e tomando cuidado para não entrar em contato direto com a pele. Deixar em aplicação por alguns minutos e com a eventual ajuda de um capacete secador a média temperatura, enxugar o oxidante para aumentar assim o poder do mordente. Agora se pode aplicar a cor escolhida, de acordo com as instruções do respectivo parágrafo, sem considerar 
absolutamente o tempo de aplicação deste mordente.
SUPER CLAREADORES - PLATINADO - BALTIC EXTRALIGHTENERS As cores pertencentes à essas séries são dotadas de poder clareador e de limitado poder de cobertura. Estas servem para criar efeitos de cor muito particulares, nuanças delicadamente profundas  naturalmente claras, sem criar dissonâncias com a cor originária. E' bom evitar o uso sobre couro cabeludo sensibilizado ou que sofre de 
patologias. Oxidante aconselhado: água oxigenada estabilizada em emulsão a 40 vol., na proporção de 1 parte de creme corante + 2 partes de oxidante e de acordo com as modalidades de aplicação indicadas para a APLICAÇÃO SOBRE CABELO PINTADO.

ITA ISTRUZIONI PER L’USO: LEGGERE ATTENTAMENTE PRIMA DELL’UTILIZZO

POR INSTRUÇÕES DE USO: LER COM ATENÇÃO ANTES DE USAR

ENG INSTRUCTIONS FOR USE: READ CAREFULLY BEFORE USE

ESP INSTRUCCIONES DE UTILIZACIÓN: LEER ATENTAMENTE ANTES DEL USO

FRA MODE D’EMPLOI: LIRE ATTENTIVEMENT AVANT L’UTILISATION

DEU GEBRAUCHSANWEISUNGEN: VOR DEM GEBRAUCH AUFMERKSAM LESEN

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ Η μέθοδος εφαρμογής MIA COLOR είναι πολύ απλή. Ακολουθώντας λίγους βασικούς κανόνες μπορείτε να επιτύχετε τεχνικά άρτια αποτελέσματα, ακόμη και σε μαλλιά που συνήθως θεωρούνται πολύ δύσκολα στην περιποίησή τους. Η MIA COLOR θα πρέπει να χρησιμοποιηθεί με οξυζενέ με ασφαλή σταθεροποίηση (υγρό ή σε γαλάκτωμα) σε αναλογία 1 μέρος κρέμα βαφής + 1 ½ μέρος 
οξυζενέ (50 ml κρέμα βαφής + 75 ml οξυζενέ) Ένα σωληνάκι MIA COLOR περιέχει 100 ml προϊόντος και αρκεί για 2 πλήρεις εφαρμογές σε μακριά μαλλιά ή για 4 επαναλήψεις.
ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΕ ΒΑΜΜΕΝΑ ΜΑΛΛΙΑ (ΜΕ ΡΙΖΑ) Συνιστώμενα οξυζενέ: σταθεροποιημένο οξυζενέ στους 20 vol που θα ενισχύσει την κάλυψη, σταθεροποιημένο οξυζενέ 30 vol (και ενδεχομένως 40 vol για πολύ ανοιχτά χρώματα, μόνο σε δέρμα κεφαλής που είναι απόλυτα υγιές και δεν έχει υποβληθεί πρόσφατα σε επιθετικές θεραπείες) για να αυξηθεί η ισχύς ξανοίγματος. Συνολικός χρόνος εφαρμογής: 35-40 
λεπτά, αναλόγως των συνθηκών και του τύπου μαλλιών και λαμβάνοντας υπόψη και τις ακόλουθες υποδείξεις:  αν το χρώμα στο μήκος και στις άκρες έχει ξεθωριάσει λίγο, αρχίστε από τη ρίζα αφήνοντας για 30 λεπτά, στη συνέχεια απλώστε  στο μήκος και τις άκρες αφήνοντας για άλλα 5-10 λεπτά. Αν το χρώμα σε μήκος και άκρες έχει ξεθωριάσει  λίγο, αρχίστε από τη ρίζα αφήνοντας για 20 λεπτά, στη 
συνέχεια απλώστε σε μήκος και άκρες αφήνοντας άλλα 15-20 λεπτά. Αν το χρώμα του μήκους και των άκρων έχει ξεθωριάσει πολύ, αρχίστε από τη ρίζα και διανέμετε αμέσως σε μήκος και άκρες αφήνοντας για συνολικό διάστημα 35-40 λεπτά. Όταν περάσει ο χρόνος εφαρμογής ρίξτε στα μαλλιά λίγο χλιαρό νερό και κάντε μασάζ στο μίγμα βαφής που έχει απομείνει, διανέμοντάς το ομοιόμορφα με τη βοήθεια 
μιας χτένας, που δεν θα είναι μεταλλική. Περιμένετε ακόμη λίγο και στη συνέχεια ξεπλύνετε με προσοχή με χλιαρό νερό μέχρις ότου το νερό να βγαίνει καθαρό. Για ένα απαλό ξέβγαλμα, χρησιμοποιείστε το ειδικό καθαριστικό Post Color.
ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΕ ΜΑΛΛΙΑ ΜΕ ΦΥΣΙΚΟ ΧΡΩΜΑ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΒΑΦΕΙ ΠΟΤΕ Συνιστώμενο οξυζενέ: σταθεροποιημένο οξυζενέ 20 vol. Συνολικός χρόνος εφαρμογής: 15 λεπτά (πρώτος χρόνος) + 30-35 λεπτά (δεύτερος χρόνος). Μέθοδος εφαρμογής: σε δύο χρόνους. 1) Εφαρμόστε σε μήκος και άκρες, αφήνοντας το για 15 λεπτά . 2) Ετοιμάστε το προϊόν και αρχίζοντας από τις ρίζες, μπορείτε να το διανέμετε 
στο υπόλοιπο κεφάλι, αφήνοντάς το για 35-40 λεπτά. Όταν λήξει ο χρόνος εφαρμογής, προχωρήστε όπως υποδεικνύεται στο τέλος της παραγράφου “ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΕ ΒΑΜΜΕΝΑ ΜΑΛΛΙΑ (ΜΕ ΡΙΖΑ)”.
ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΕ ΕΝΤΕΛΩΣ ΛΕΥΚΑ ΜΑΛΛΙΑ Συνιστώμενο οξυζενέ: σταθεροποιημένο οξυζενέ 20 vol. Συνολικός χρόνος εφαρμογής: 35-40 λεπτά. Μέθοδος εφαρμογής: αρχίστε από τη ρίζα αφήνοντας για 25 λεπτά, στη συνέχεια απλώστε στο μήκος και στις άκρες αφήνοντας για άλλα 10-15 λεπτά. Όταν λήξει ο χρόνος εφαρμογής, προχωρήστε όπως υποδεικνύεται στο τέλος της παραγράφου “ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΕ 
ΒΑΜΜΕΝΑ ΜΑΛΛΙΑ (ΜΕ ΡΙΖΑ)”.
ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΕ ΑΠΟΧΡΩΜΑΤΙΣΜΕΝΑ ΜΑΛΛΙΑ Συνιστώμενο οξυζενέ: σταθεροποιημένο οξυζενέ σε γαλάκτωμα 10 vol. Συνολικός χρόνος εφαρμογής: διαφοροποιείται (όχι πάνω από 15 λεπτά) αναλόγως των συνθηκών και του βαθμού απορροφητικότητας του μαλλιού. Είναι πολύ σημαντικό να αξιολογήσετε προσεκτικά την επιλογή του τόνου και τη διάρκεια της εφαρμογής, ώστε να αποφύγετε τον κίνδυνο 
πολύ έντονου χρωματισμού. Μέθοδος εφαρμογής: αρχίζοντας από τις ρίζες, απλώστε αμέσως σε μήκος και άκρες. Όταν φτάσετε το βαθμό χρωματισμού που επιθυμείτε, προχωρήστε όπως υποδεικνύεται στο τέλος της παραγράφου “ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΕ ΒΑΜΜΕΝΑ ΜΑΛΛΙΑ (ΜΕ ΡΙΖΑ)”.
ΚΑΛΥΨΗ Μέχρι 50% σε λευκά μαλλιά, απλώστε το χρώμα που επιθυμείτε. Πάνω από 50% λευκά μαλλιά, απλώστε το χρώμα που επιθυμείτε σε μίξη με το βασικό χρώμα (φυσικό) στον ίδιο τόνο, σε αναλογία ½ + ½ . Σε κάθε περίπτωση θα πρέπει να θυμόσαστε ότι η αύξηση της κάλυψης αντιστοιχεί σε μείωση στις ανταύγειες. Οξυζενέ που συνιστώνται: σταθεροποιημένο οξυζενέ 20 vol στις ποσότητες που 
έχουν υποδειχθεί προηγουμένως. ΝΕΑ ΒΑΦΗ Σε ορισμένες περιπτώσεις, τα ξεβαμμένα μαλλιά ή τα μαλλιά με πολύ συχνό ντεκαπάζ με πολύ επιθετικά προϊόντα, έχουν υποστεί βλάβες στη δομή τους και δεν "παίρνουν" χρώμα ή το χρώμα "πιάνει" σε μερικά μέρη (πχ.: με κηλίδες). Μια από τις τεχνικές για να απαλειφτεί το πρόβλημα αυτό είναι η παρακάτω. Επιλέξτε ένα χρώμα παρόμοιο με εκείνο που 

επιθυμείτε να εφαρμόσετε, αλλά 1 τόνο πιο ανοιχτό. Ετοιμάστε το μίγμα της βαφής με βάση την κανονική αναλογία μίξης (50ml χρώμα + 75 ml οξυζενέ) χρησιμοποιώντας οξυζενέ σε γαλάκτωμα 10 vol. Απλώστε αρχίζοντας από τις ρίζες και αμέσως στη συνέχεια απλώστε το προϊόν στο μήκος και στις άκρες. Αφήστε για 15 λεπτά, στη συνέχεια ξεπλύνετε με προσοχή με χλιαρό νερό. Στεγνώστε καλά και απαλά 
με ένα μαντιλάκι ή αν χρειάζεται με τη βοήθεια μιας κουκούλας σε μέτρια θερμοκρασία και στη συνέχεια περάστε στην εφαρμογή του χρώματος που είχατε επιλέξει αρχικά, βάσει του τρόπου που υποδεικνύει η παράγραφος "ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΕ ΞΕΘΩΡΙΑΣΜΕΝΑ ΜΑΛΛΙΑ" χωρίς να λάβετε υπόψη το χρόνο που χρειάστηκε για την πρώτη βαφή.
ΣΤΕΡΕΩΤΙΚΗ ΒΑΦΗ Στην περίπτωση δυνατών και χοντρών μαλλιών (όπως είναι συνήθως τα σκούρα μαλλιά) η βαφή μπορεί να μην καταφέρει να διεισδύσει κατάλληλα και να αναπτύξει σωστά τη δράση της. Για να απαλείψετε αυτό το πρόβλημα, συχνά αρκεί, αφού φορέσετε κατάλληλα γάντια μιας χρήσης, να βρέξετε τα μαλλιά με σταθεροποιημένο οξυζενέ 20 vol, ακόμη και με απλό μασάζ με τα δάκτυλα, 
τούφα - τούφα, διανέμοντας ομοιόμορφα και προσέχοντας ώστε να μην έρθει σε επαφή με το δέρμα. Αφήστε για μερικά λεπτά  και αν χρειαστεί χρησιμοποιείστε μια κουκούλα μέτριας θερμοκρασίας, για να στεγνώσετε το οξυζενέ και να αυξήσετε το αποτέλεσμα της στερεωτικής βαφής. Στη συνέχεια μπορείτε να απλώσετε το χρώμα που επιλέξατε, ακολουθώντας τις οδηγίες της αντίστοιχης παραγράφου, 
χωρίς να λάβετε υπόψη το χρόνο εφαρμογής της στερεωτικής βαφής.
ΠΟΛΎ ΑΝΟΙΧΤΌ - ΠΛΑΤΙΝΑ - BALTIC EXTRALIGHTENERS Τα χρώματα αυτής της σειράς ξανοίγουν το χρώμα και δεν καλύπτουν απόλυτα. Χρησιμοποιούνται για τη δημιουργία πολύ ξεχωριστών χρωμάτων, για απαλές ανταύγειες σε φυσικό ανοιχτό που δεν δημιουργούν διαφορές με το αρχικό χρώμα. Αποφύγετε τη χρήση σε ερεθισμένο τριχωτό της κεφαλής ή παρουσία παθολογιών. Συνιστώμενο οξυζενέ: 
οξυζενέ σταθεροποιημένο σε γαλάκτωμα 40vol., σε αναλογία 1 μέρος χρώματος + 2 μέρη οξυζενέ αναλόγως με τον τρόπο εφαρμογής που υποδεικνύεται για ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΣΕ ΒΑΜΜΕΝΑ ΜΑΛΛΙΑ.

ИНСТРУКЦИИ ПО ПРИМЕНЕНИЮ Способ нанесения краски MIA COLOR очень прост. Следуя нескольким основным правилам, вы сможете достигнуть технически превосходных и эффективных результатов, в том числе при использовании для окраски волос, которые обычно считаются достаточно сложными для обработки. MIA COLOR должна использоваться со 
стабилизированной перекисью водорода (жидкой или в виде эмульсии) в соотношении  1 части крем-краски + 1 и ½  части окислителя (50 мл крема-краски + 75 мл окислителя). Тюбик крем-краски MIA COLOR содержит 100 мл продукта и его хватает на 2 раза полной окраски длинных волос или 4 раза при подкрашивании.
НАНЕСЕНИЕ КРАСКИ НА ОКРАШЕННЫЕ ВОЛОСЫ (С ОТРОСШИМИ КОРНЯМИ) Рекомендуемые окислители: Стабилизированная перекись водорода на 20 объемов для выявления возможности окраски волоса, стабилизированная перекись водорода на 30 объемов (при необходимости на 40 объемов для очень светлых тонов, только при цельном волосяном покрове, мало 
подверженном агрессивным воздействиям), для увеличения осветляющей возможности. Общее время нанесения: 35-40 минут, в зависимости от состояния и типа обрабатываемых волос, с учетом следующих указаний: при слегка поблекшей окраске по длине и на концах волос, начните с отросших корней, нанесите краску на 30 минут, затем распределите её по всей длине 
и кончикам волос, оставив еще на 5-10 минут; при средне поблекшей окраске по длине и на концах волос, начните с отросших корней, оставив краску на 20 минут, затем распределите её по всей длине и кончикам волос, оставив еще на 15-20 минут; при значительно поблекшей окраске по длине и на концах волос, начните с отросших корней и распределите краску сразу же 
по всей длине и концам волос, оставив её на 35-40 минут. По истечении времени нанесения краски налейте на волосы немного теплой воды и доведите оставшуюся красящую смесь до эмульсионного состояния, равномерно распределив её с помощью не металлической расчески. Подождите немного, а затем аккуратно сполосните теплой водой до тех пор, пока она не 
станет прозрачной. Для деликатного ополаскивания используйте специальное средство Post Color.
НАНЕСЕНИЕ НА НАТУРАЛЬНЫЕ, РАНЕЕ НЕ ОКРАШИВАЕМЫЕ ВОЛОСЫ Рекомендуемый окислитель: стабилизированная перекись водорода на 20 объемов. Общее время нанесения: 15 минут (первый раз) + 35-40 минут (второй раз). Способ нанесения краски: за два раза. 1) Нанесите краску по всей длине и на концы волос, оставив её на 15 минут. 2) Снова приготовьте краску и, 
начав с корней волос, распределите её сразу же по всем волосам, оставив на 35-40 минут. По истечении времени нанесения краски, выполните операции, указанные в конце параграфа НАНЕСЕНИЕ КРАСКИ НА ОКРАШЕННЫЕ ВОЛОСЫ (С ОТРОСШИМИ КОРНЯМИ).
НАНЕСЕНИЕ КРАСКИ НА ПОЛНОСТЬЮ СЕДЫЕ ВОЛОСЫ. Рекомендуемый окислитель: стабилизированная перекись водорода на 20 объемов. Общее время нанесения: 35-40 минут. Способ нанесения краски: начните с корней волос, оставив краску на 25 минут, затем распределите её по всей длине и концах волос, оставив ещё на 10-15 минут. По истечении времени нанесения 
краски, выполните операции, указанные в конце параграфа “НАНЕСЕНИЕ КРАСКИ НА ОКРАШЕННЫЕ ВОЛОСЫ (С ОТРОСШИМИ КОРНЯМИ)”.
НАНЕСЕНИЕ НА ОБЕСЦВЕЧЕННЫЕ ВОЛОСЫ Рекомендуемый окислитель: Стабилизированная перекись водорода в эмульсии на 10 объемов. Общее время нанесения: варьируется (не более 15 минут), в зависимости от состояния и степени восприимчивости волос. Целесообразно очень хорошо подумать над выбором оттенка и продолжительности нанесения краски во 
избежание риска плохо сочетающейся либо слишком интенсивной окраски волос. Способ нанесения краски: начав с корней волос, распределите её сразу же по всей длине и концам волос. Достигнув желаемой степени интенсивности окраски волос, выполните операции, указанные в конце параграфа НАНЕСЕНИЕ КРАСКИ НА ОКРАШЕННЫЕ ВОЛОСЫ (С ОТРОСШИМИ 
КОРНЯМИ).
ОКРАСКА СЕДЫХ ВОЛОС До 50% седых волос, нанести краску желаемого оттенка. Свыше 50% седых волос, нанести краску желаемого оттенка вместе с базовым цветом (натуральным) той же высоты тона, в пропорции ½ + ½. В любом случае, необходимо помнить, что при увеличении степени прокраски седых волос, как правило, уменьшается отлив оттенка. 
Рекомендуемый окислитель: стабилизированная перекись водорода на 20 объемов, в ранее указанных пропорциях.
ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ ПИГМЕНТАЦИЯ В некоторых случаях волосы, часто обесцвечиваемые или декапируемые слишком агрессивными материалами, оказываются структурно поврежденными и невосприимчивыми к краске, которая схватывается неравномерным образом (например: пятнами). Одна из методик, способных решить данную проблему, такова. Подберите 
краску, подобную той, которую вы хотите нанести, но на 1 тон светлее. Подготовьте красящую смесь на основе обычной пропорции разбавления (50 мл крема-краски + 75 мл окислителя), используя перекись водорода в эмульсии на 10 объемов. Нанесите красящую смесь, начиная с корней и распределяя её сразу же и по всей длине и концам волос. Оставьте краску на 15 
минут, затем аккуратно ополосните волосы теплой водой. Хорошо и деликатно вытрите волосы насухо полотенцем, либо воспользуйтесь колпаком для сушки волос при средней температуре, затем перейдите к нанесению краски с оттенком, выбранным изначально, согласно методикам, указанным в параграфе “НАНЕСЕНИЕ КРАСКИ НА ОБЕСЦВЕЧЕННЫЕ ВОЛОСЫ”, 
совершенно не принимая во внимание время нанесения краски, используемое для процедуры предварительной пигментации.
ПРОТРАВЛИВАНИЕ В случае сильных, густых волос (обычно речь идет о темных волосах), красящее вещество может не проникнуть в нужной степени и не оказать правильным образом свое действие. Чтобы решить эту проблему, обычно достаточно, надев соответствующие одноразовые перчатки, смочить волосы стабилизированной перекисью водорода на 20 объемов, 
также при помощи простого массажа, осуществляемого пальцами между прядями волос, распределяя её равномерным образом и стараясь, чтобы она не контактировала с кожей. Оставьте её в течение нескольких минут и при необходимости воспользуйтесь колпаком для сушки волос при средней температуре, чтобы высушить окислитель и увеличить, таким образом, 
способность протравливания. Затем вы можете нанести предварительно отобранную краску, следуя инструкциям соответствующего параграфа, совершенно не принимая во внимание время нанесения, используемое для процедуры протравливания.
БЛОНДИН ОСВЕТЛЯЮЩИЙ - ПЛАТИНА - BALTIC EXTRALIGHTENERS Краски, принадлежащие к этой серии, обладают осветляющей способностью и ограниченной силой покрытия. Они служат для создания особых цветовых эффектов, деликатно оттеняют светлый естественный фон без создания диссонансов с первоначальным цветом. Желательно избегать их применения в 
случае волосяного покрова, обладающего повышенной чувствительностью, либо пораженного заболеваниями. Рекомендуемый окислитель: стабилизированная перекись водорода в виде эмульсии (40vol.), в пропорции 1 часть красящего крема + 2 части окислителя, применение согласно инструкциям по нанесению, предназначенным для НАНЕСЕНИЯ НА КРАШЕНЫЕ 
ВОЛОСЫ.

WSKAZÓWKI: MIA COLOR Cream stosuje się z wodą utlenioną (�uidem lub emulsją) w stosunku 1:1,5 (50ml farba i 75ml woda). Tuba MIA COLOR Cream zawiera 100 ml farby co pozwala na 2 farbowania długich włosów lub 4 farbowania odrostów.
APLIKACJA NA WŁOSY FARBOWANE (ODROSTY): zalecana woda 20 vol., w celu intensy�kacji pokrycia woda 30 vol. (lub woda 40 w przypadku bardzo jasnych kolorów, gdy skóra głowy nie posiada żadnych podrażnień i nie była poddana wcześniej innym intensywnym zabiegom. Czas: pozostawić na 35-40 min, w zależności od rodzaju włosów, mając na uwadze, że: jeżeli kolor na długości włosów i 
końcówkach nie jest bardzo wyblakły farbę pozostaw u nasady na 30 min a następnie nałóż na długość włosów i końcówki na 5-10 min, jeżeli kolor na długości i końcówkach jest naturalnie wyblakły, nałóż i pozostaw farbę u nasady na 20 min, następnie nałóż na długość i końcówki na 5-10 min, jeżeli kolor jest bardzo wyblakły nałóż farbę u nasady i rozprowadź na całą długość włosów i końcówki i 
pozostaw na ok. 35-40 min. Następnie polej letnią wodą i wmasuj we włosy przy użyciu plastikowego grzebienia do momentu spienienia się. Odczekaj kilka sekund i następnie spłucz dokładnie letnią wodą aż ta będzie czysta. Umyj włosy specjalnym szamponem do włosów po farbowaniu dla delikatnego oczyszczenia.
APLIKACJA NA WŁOSY NATURALNE: zalecana woda 20 vol., czas 15 min- krok pierwszy, 30-35 min krok drugi. Aplikacja w dwóch krokach: 1) nałóż na całą długość i końcówki, pozostaw na 15 min. 2) przygotuj farbę ponownie i nałóż ją u nasady i następnie na resztę włosów pozostawiając ją na ok. 35-40 min. Następnie podążaj za wskazówkami z paragrafu APLIKACJA NA WŁOSY FARBOWANE 
(ODROSTY)
APLIKACJA NA WŁOSY SIWE: zalecana woda 20 vol., czas: 35-40 min. Aplikacja: nałóż u nasady pozostawiając na 25 min. Następnie nałóż na resztę długości włosów i końcówki pozostawiając na 10-15 min. Następnie podążaj za wskazówkami z paragrafu APLIKACJA NA WŁOSY FARBOWANE (ODROSTY)
APIKACJA NA WŁOSY ROZJAŚNIANE: zalecana woda 10 vol., czas: odpowiedni do kondycji włosów i odporności (nie dłużej niż 15 min), dostosuj odpowiednio czas do uzyskania pożądanego tonu i w celu zapobiegnięcia kontrastowania kolorów i zbyt intensywnego farbowania. Aplikacja: zaczynając u nasady rozprowadź od razu na całą długość włosów i końcówki. Kiedy uzyskasz pożądany kolor podążaj 
za wskazówkami z paragrafu APLIKACJA NA WŁOSY FARBOWANE (ODROSTY).
POKRYCIE WŁOSÓW SIWYCH POWYŻEJ 50%, nałóż pożądany kolor. W przypadku siwizny przekraczającej 50% nałóż pożądany kolor zmieszany z kolorem bazowym (naturalnym) tej samej tonacji w ilości 0,5 + 0,5. Pamiętaj, że oznacza to mniej siwych re�eksów. Zalecana woda 20 vol.
PREPIGMENTACJA: W pewnych przypadkach często rozjaśnianych włosów, z których kolor usunięto agresywnymi produktami, struktura włosów staje się zniszczona i nie przyjmuje koloru, przylega on nierówno (miejscowo). Jedna z technik pozwalająca zaradzić temu problemowi opisana jest poniżej. Wybierz kolor o jeden ton jaśniejszy od docelowego koloru który chcesz nałożyć. Przygotuj farbę w 
normalnej proporcji 1:1,5 (50 ml farby + 75 ml wody w kremie) używając emulsji 10 VOL (3%). Na początek nałóż produkt od nasady a następnie rozprowadź go na długość i końce włosów. Pozostaw na 15 min. Następnie spłucz dokładnie letnią wodą. Delikatnie wysusz włosy ręcznikiem lub za pomocą suszarki ze średnią temperaturą. Następnie przejdź do aplikacji pożądanego koloru według 
wskazówek z paragrafu APIKACJA NA WŁOSY ROZJAŚNIANE nie wliczając czasu poświęconego na prepigmentację.
BARWIENIE. W przypadku włosów silnych, wyjątkowo grubych (zazwyczaj ciemne włosy) produkt może w niewystarczający sposób penetrować włos i tym samym nie działać w prawidłowy sposób. Aby zaradzić temu problemowi wystarczy nawilżyć włosy emulsją 20 VOL (6%) poprzez prosty masaż włosów przeczesując ich pasma za pomocą dłoni. Rozprowadź emulsję równomiernie pamiętając aby 
nie doszło do jej kontaktu ze skórą głowy. Pamiętaj aby podczas masażu włosów nosić rękawiczki ochronne. Pozostaw emulsje na włosach na kilka minut. Ewentualnie zastosuj suszenie średnią temperaturą w celu osuszenia utleniacza i zwiększenia mocy barwienia. Następnie przejdź do aplikacji pożądanego koloru według odpowiedniego paragrafu nie wliczając czasu potrzebnego na barwienie.
SUPER ROZJAŚNIAJĄCE - PLATYNOWE - BALTIC EXTRALIGHTENERS Farby należące do tych serii rozjaśniają i w ograniczonym stopniu pokrywają. Służą do tworzenia bardzo szczególnych efektów kolorystycznych, delikatnego cieniowania naturalnego jasnego tła bez wyraźnych różnic z kolorem oryginalnym. Nie należy stosować w przypadku, gdy owłosiona skóra jest wrażliwa lub chora. Zalecany 
utleniacz: woda utleniona stabilizowana w emulsji 40 vol., w proporcji 1 część pasty koloryzującej + 2 części utleniacza, zgodnie ze sposobami nakładania podanymi w APLIKACJI NA WŁOSACH FARBOWANYCH.

POL WSKAZÓWKI: PRZECZYTAJ UWAŻNIE PRZED UŻYCIEM
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ИНСТРУКЦИИ ПО ПРИМЕНЕНИЮ: ВНИМАТЕЛЬНО ПРОЧИТАТЬ ПЕРЕД ИСПОЛЬЗОВАНИЕМRUS

ISTRUZIONI PER L’USO - INSTRUCTIONS FOR USE
ITA ISTRUZIONI PER L’USO: LEGGERE ATTENTAMENTE PRIMA DELL’UTILIZZO

ENG INSTRUCTIONS FOR USE: READ CAREFULLY BEFORE USE

ESP INSTRUCCIONES DE UTILIZACIÓN: LEER ATENTAMENTE ANTES DEL USO

FRA MODE D’EMPLOI: LIRE ATTENTIVEMENT AVANT L’UTILISATION
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GRE ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ: ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΗ ΧΡΗΣΗ

ИНСТРУКЦИИ ПО ПРИМЕНЕНИЮ: ВНИМАТЕЛЬНО ПРОЧИТАТЬ ПЕРЕД ИСПОЛЬЗОВАНИЕМRUS

SPOSÓB UŻYCIA: PRZECZYTAJ UWAŻNIE.POL

POR INSTRUÇÕES DE USO: LER COM ATENÇÃO ANTES DE USAR

AVVERTENZE: Può dare reazione allergica - Eseguire la prova preliminare di sensibilità - Non usare per tingere ciglia o sopracciglia - Se il prodotto viene a contatto con gli occhi sciacquarli immediatamente - Sciacquare bene i capelli dopo l’applicazione - Leggere attentamente le istruzioni per l’uso scritte sull’astuccio - Tenere al di fuori della portata dei bambini - Preparare ed utilizzare in ambiente aerato 
- Portare adeguati guanti – Seguire rigorosamente le istruzioni indicate sul modo d’impiego - Non applicare sul cuoio capelluto non integro, irritato o a�etto da patologie (eczema, psoriasi, ecc) - Uso professionale. MODALITA’ DEL TOCCO DI PROVA: Lavare bene con alcool 1 cm dietro l’orecchio - Applicare una piccola quantità di prodotto  sulla zona preparata - Ripetere l’applicazione 2 o 3 volte e 
lasciare asciugare nell’ intervallo - Aspettare 48 ore senza lavare - Se trascorso questo periodo constatate pruriti o rossori, non applicare il prodotto. Piccoli consigli professionali: L’esposizione continua per motivi professionali ad agenti  detergenti quali shampoos e  saponi, può provocare un impoverimento del mantello idrolpodico e dello strato della cute. La pelle delle mani è esposta ed è quindi necessaria 
proteggerla mediante guanti monouso o apposite creme barriera durante l’applicazione del colore. Favorite ambienti aerati durante il prelievo di prodotti decoloranti.
ISTRUZIONI PER L’USO PREPARAZIONE: 1. MISCELAZIONE DOSE: 1 parte di Passion + 1 di Ossigeno 2. Prima dell’applicazione non lavate i capelli, ma spazzolateli con cura per eliminare eventuali residui di lacche, �ssatori ecc. 3. Durante l’ applicazione: pettinate di tanto in tanto per distribuire uniformemente la miscela tintoriale e favorirne l’azione. 4. Tempo di posa: 30/35 minuti circa. Al suo scadere, 
versate sulla capigliatura un po’ di acqua tiepida ed emulsionate la miscela colorante residua pettinando con delicatezza. Attendete ancora qualche istante, quindi sciacquate e procedete al lavaggio. CONSIGLI PROFESSIONALI PER TINGERE TUTTA LA CAPIGLIATURA: 1. Distribuite la miscela tintoriale su tutta la capigliatura, prima sulla lunghezza e punte dei capelli, suddividendoli in piccole ciocche poi sulla 
radice. 2. Massaggiate leggermente in modo da distribuire uniformemente il prodotto e lasciate in posa 30/35 minuti circa, senza fare assolutamente caso al colore della miscela, che non ha alcun rapporto con il colore che volete ottenere.
3. Scaduto il tempo di posa, versate sulla capigliatura un po di acqua tiepida, massaggiando con delicatezza. Attendete  ancora qualche istante e risciacquate accuratamente sino a che l’acqua scorrerà limpida. PER TINGERE LA RICRESCITA: 1. Applicate circa la metà della miscela Passion + Ossigeno sulla radice dei capelli lasciando in posa per 20 minuti circa. Trascorso questo tempo, distribuite il resto del 
colorante in maniera omogenea su lunghezza e punte. 2. Attendere ancora 10/15 minuti circa, versate sulla capigliatura acqua tiepida massaggiando con delicatezza. Attendete ancora qualche istante e risciacquate accuratamente sino a che l’acqua scorrerà limpida. PER SCHIARITURA EXTRA: Usare 30 o 40 vol. sempre nelle stesse proporzioni SISTEMA COLORE SENZA AMMONIACA - PRODOTTO ESCLUSIVO 
SOLO PER USO PROFESSIONALE. (1+1,5).

WARNINGS: The product can cause allergic reactions- A preliminary sensitivity test is recommended - This product must not be used for colouring eyelashes or eyebrows - If the product comes in contact with eyes, rinse with water immediately- Rinse hairs abundantly with water after application- Carefully read the instructions printed in the case - Keep out the reach of children- Prepare and make use of 
in an aerated environment.- Wear appropriate gloves– Strictly follow the instructions printed on the way of use- Do not apply on scalp with abrasions, irritations or a�ected by pathologies (eczema, psoriasis, etc…)For professional use only. PATCH TEST MODALITIES: Wash well with alcohol 1 cm-skin behind the ear - Apply a small quantity of product on the prepared area - Repeat the application 2 
or 3 times and leave it to dry in the interval- Wait for 48 hours without washing it - if after this period of time you notice itches or redness, do not apply the product. Useful professional tips: The constant exposure to the washing agents (soap, shampoos, detergents, etc….) for professional reasons can cause an impoverishment of the hydrolipid mantle and of the horny layer. Hand's skin is exposed to such 
agents therefore it is necessary to protect it by means of disposable rubber gloves or by applying barrier cream during the colour application phase. It is advisable that the application of the professional product takes place in well-ventilated rooms.
DIRECTIONS: PREPARATION: 1. MIXTURE DOSE :1 part Passion + 1 of Oxygen  2. Before the application: do not wash your hair, on the contrary brush it carefully to remove any residue of hairspray, styling gel, etc. 3. During the application: comb your hair at intervals to even the cream out and to facilitate its action. 4. Application time: 30/35 minutes approx.. When time is up, pour a little warm water on 
your hair and emulsion the residual colouring mixture, combing gently. Wait for a few seconds, then rinse. PROFESSIONAL TIPS FOR COMPLETE COLOURING: 1. Divide the hair into small locks and distribute the product from roots (�rst) to ends. 2. Massage in a gently way to allow a perfect distribution of the colour and leave the product on the hair for approximately 30-35 minutes , The colour of the 
mixture has nothing to do with the desired colour. 3. Pour lukewarm water on the hair and gently massage for a few minutes. After that, carefully rinse until removing any trace of colour. Wash with a delicate shampoo and rinse abundantly with water. HOW TO COLOUR HAIR REGROWTH: 1. Distribute half of the mixture Passion + Oxygen on hair roots and leave it there for approximately 20 minutes. After 
that, distribute the rest of the mixture in a uniform way, massaging and possibly combing the hair up to the ends.  2. Wait 10/15 minutes more the pour lukewarm water on the hair and gently massage for a few minutes. Wait a few minutes and carefully rinse until removing any trace of colour. FOR EXTRA BLEACHING: Use 30 or 40 vol.always in the same proportions. AMMONIA FREE COLOURING SYSTEM 
- EXCLUSIVE PRODUCT FOR PROFESSIONAL USE ONLY. (1+1,5).

ADVERTENCIAS Puede generar reacción alérgica – Realizar la prueba preliminar de sensibilidad - No utilizar para teñir pestañas o cejas – Si el producto entra en contacto con los ojos, enjuagarlos inmediatamente – Enjuagar bien el cabello después de la aplicación – Leer atentamente las instrucciones de utilización que se encuentran en el estuche – Mantener fuera del alcance de los niños – Preparar y 
utilizar en ambiente ventilado – Llevar guantes adecuados – Seguir rigurosamente las instrucciones indicadas acerca de la modalidad de utilización – No aplicar en el cuero cabelludo no íntegro, irritado o afectado por patologías (eczema, psoriasis, etc.) - Utilización profesional.  MODALIDAD DEL TOQUE DE PRUEBA Lavar bien con alcohol 1 cm. detrás del oído – Aplicar una pequeña cantidad de 
producto en la zona preparada – Repetir la aplicación 2 o 3 veces y dejar secar en el intervalo – Esperar 48 horas sin lavar – Si transcurrido este período se constatan picazón o enrojecimiento, no aplicar el producto. Pequeños consejos profesionales: La exposición continua por motivos profesionales a agentes detergentes como champús y jabones puede causar un empobrecimiento del manto hidrolípico y 
del estado del cutis La piel de las manos está expuesta y por lo tanto resulta necesario protegerla mediante guantes mono-uso o especí�cas cremas de barrera, durante la aplicación del color. Preferir ambientes ventilados durante la manipulación de productos descolorantes. 
INSTRUCCIONES DE UTILIZACIÓN: PREPARACIÓN: 1. MEZCLA DOSIS: 1 parte de Passion + 1 de Oxígeno 2. Antes de la aplicación no lavar el cabello sino cepillarlo con cuidado para eliminar los posibles residuos de lacas, �jadores, etc. 3. Durante la aplicación: peinar de vez en cuando para distribuir uniformemente la mezcla de tintura y favorecer su acción. 4. Tiempo de aplicación: aproximadamente 
30/35 minutos. Después de transcurrido este tiempo, verter en el cabello un poco de agua tibia y emulsionar la mezcla colorante residual peinando con delicadeza. Esperar unos instantes más, luego enjuagar y proceder al lavado.  CONSEJOS PROFESIONALES PARA TEÑIR TODO EL CABELLO: 1. Distribuir la mezcla de tintura en todo el cabello, primero en su longitud y en las puntas, dividiéndolo en pequeños 
mechones, sucesivamente en la raíz. 2. Masajear ligeramente con el �n de distribuir uniformemente el producto y dejar actuar durante aproximadamente 30/35 minutos, sin hacer absolutamente caso al color de la mezcla, que no tiene ninguna relación con el color que se quiere obtener.  3. Al vencimiento del tiempo de aplicación, verter en el cabello un poco de agua tibia, masajeando con delicadeza. 
Esperar unos instantes más o enjuagar cuidadosamente hasta que el agua correrá límpida.  PARA TEÑIR EL NUEVO CRECIMIENTO DEL CABELLO:  1. Aplicar aproximadamente mitad de la mezcla Passion + Oxígeno en la raíz del cabello dejándola actuar durante aproximadamente 20 minutos. Después de transcurrido este tiempo, distribuir el resto del colorante de forma homogénea, en la longitud y las 
puntas.  2. Esperar unos 10/15 minutos más, verter en el cabello agua tibia, masajeando con delicadeza. Esperar unos instantes más y enjuagar cuidadosamente hasta que el agua corra límpida. PARA ACLARADO EXTRA: Mezcla:  1 parte de Passion + 1,5 partes de Oxígeno SISTEMA DE COLOR SIN AMONIACO - PRODUCTO EXCLUSIVO SOLAMENTE PARA UTILIZACIÓN PROFESIONAL. (1+1,5).

AVERTISSEMENTS Il peut causer une réaction allergique - Faire une épreuve préliminaire de sensibilité - Ne l'utilisez pas pour teindre cils ou sourcils - Si le produit entre en contact avec les yeux, rincez-les immédiatement - Rincez soigneusement les cheveux après l'application - Lire attentivement  les instructions imprimées à l'intérieur du paquet  - Tenez hors de la portée des enfants - Préparez et 
utilisez dans un milieu aéré- Mettez les gants spéciaux – Suivez rigoureusement les instructions indiquées sur le mode d'emploi - Ne pas appliquer sur le cuir chevelu blessé, irrité ou soufrant de pathologies (eczéma, psoriasis, etc.)- Usage professionnel. 
MODALITÉ DE LA TOUCHE D’ESSAI Bien laver à l’alcool 1 cm derrière l’oreille – appliquer une petite quantité de produit sur la zone préparée – répéter l’application deux ou trois fois et laisser sécher dans l’intervalle. Attendre 48 heures sans laver – si une fois écoulé le temps de pause vous constatez des démangeaisons ou des rougeurs, n’appliquez  pas le produit. Petits conseils professionnels: 
L'exposition continue, pour des raisons professionnelles, aux agents détergents tels que shampooings et savons, peut causer l'appauvrissement du manteau hydrolipidique et de la couche de la peau. La peau des mains est très exposée et il faut donc la protéger par des gants jetables ou par des crèmes barrière appropriées pendant l'application. Il vaut mieux préférer des milieux aérés pendant l'application. 
MODE D'EMPLOI  PRÉPARATION: 1. DOSE MÉLANGE: 1 partie de Passion + 1 de Oxygène 2. Avant l’application : ne pas laver les cheveux mais les brosser soigneusement pour éliminer tous résidus éventuels de laques, gels, etc. 3. Pendant l’application : coi�er de temps en temps pour distribuer de façon uniforme la crème et en favoriser l’action. 4. Temps de pose: 30/ 35 minutes environ. Dès que les 35 
minutes se sont écoulées, verser sur la chevelure un peu d’eau tiède et émulsionner le mélange colorant résiduel en coi�ant doucement. Attendre encore quelques instants, puis rincer.  
CONSEILS PROFESSIONNELS POUR UNE TEINTURE COMPLÈTE: 1. Après avoir séparé la chevelure en mèches, étalez la crème en commençant de la longueur des cheveux jusqu'aux pointes, en�n sur les racines.  2. Masser doucement a�n d'étaler le produit d'une manière uniforme et laisser reposer pour 30/35 minutes environ. La couler du mélange n'à rien à faire avec la couleur que vous voulez obtenir. 3. 
Dès que les 35 minutes se sont écoulées, verser sur la chevelure un peu d’eau tiède et émulsionner le mélange colorant résiduel en coi�ant  doucement. Attendre encore quelques instants, puis rincer.  COLORATION DE LA REPOUSSE: 1. Appliquer la moitié du mélange Passion + Oxygène sur les racines des cheveux. Temps de pose: 20 minutes environ. Dès que les 20 minutes se sont écoulés, étaler 
uniformément le mélange colorant résiduel  sur toute la longueur et les pointes en coi�ant. 2. Attendre encore 10/15 minutes environ, après verser sur la chevelure un peu d’eau tiède et masser doucement. Attendre encore quelques instants et rincer soigneusement, jusqu'à éliminer toute trace de produit. POUR UNE EXTRA DÉCOLORATION: Mélange: 1 partie de Passion + 1,5 parties di oxygène SYSTÈME  
COLORATION SANS AMMONIAQUE - PRODUIT EXCLUSIF  POUR USAGE PROFESSIONNEL. (1+1,5). 

HINWEISE Kann zu allergischen Reaktionen führen - Einen Sensibilitäts-Vorversuch durchführen- Augenbrauen und Wimpern dürfen damit nicht gefärbt werden- Kommt das Produkt mit den Augen in Kontakt, diese augenblicklich mit Wasser auswaschen - Nach dem Auftragen die Haare gut spülen - Aufmerksam die auf der Hülse stehenden Gebrauchsanweisungen lesen - darf nicht in die Hände 
von Kindern gelangen. - In gut gelüfteter Umgebung vorbereiten und auftragen - Zweckseigene Handschuhe anziehen – Die Gebrauchsanweisungen skrupellos befolgen - Nicht auf verletzte, gereizte oder an Pathologien leidend (Ekzem, Psoriasis, usw) auftragen- Professioneller Gebrauch. 
PATCH-TEST MODUS Gut mit Alkohol 1 cm hinter dem Ohr waschen - Eine kleine Menge des Produkts auf den vorbereiteten Bereich auftragen - Die Auftragung 2 oder 3 mal wiederholen und in der Zwischenzeit trocknen lassen. 48 Stunden lang warten ohne zu waschen. Wenn nach dieser Zeit Juckreiz oder Röte entstehen, darf das Produkt nicht aufgetragen werden.Kleine professionelle Ratschläge: Wird man aus professionellen Gründen dauernd den 
Reinigungsmittel, wie Shampoos und Seifen, ausgesetzt, kann dies zu einer Verarmung des hydrolipidischen Mantels und der Hautschicht führen. Die Händehaut ist folglich ausgesetzt und muss daher während der Auftragung der Haarcreme durch Einweghandschuhe und zweckseigene Barriere-Cremen geschützt werden. Bevorzugen Sie während der Entnahme der Bleichmittel, gelüftete Umgebungen. 
GEBRAUCHSANWEISUNGEN: VORBEREITUNG: 1. MENGENMISCHUNG:1 Passion Teil + 1 Sauersto� Teil 2. Vor dem Auftragen: die Haare nicht waschen aber sorgfältig Bürsten um somit mögliche Lack-, Festigerrückstände, usw. zu entfernen. 3. Während dem Auftragen: die Haare von Zeit zu Zeit kämmen so dass die Creme gleichmäßig verteilt und die Wirkung zu begünstigen. 4. Einwirkungszeit: 
30/35 Minuten ungefähr. Nach dieser Zeit, ein wenig lauwarmes Wasser auf die Haare übergießen und emulgieren Sie das restliche Färbegemenge in dem Sie das Haar feingefühlig kämmen. Noch einen Augenblick warten, folglich spülen.
PROFESSIONELLE RATSCHLÄGE ZUM FÄRBEN DES GESAMTEN HAARES: 1. Die Färbemischung auf das gesamte Haar verteilen, als erstes auf die Länge und Haarspitzen, in dem man es in kleine Haarsträhnen teilt, und danach auf die Haarwurzel. 2. Leicht massieren so dass sich das Produkt gleichmäßig verteilt, 30/35 Minuten  circa wirken lassen, ohne dabei absolut auf die Farbe der Mischung zu achten, 
welche nichts mit der Farbe, die sie wollen, zu tun hat. 3. Nach dieser Ruhezeit, übergießen sie die Haare mit ein wenig lauwarmem Wasser, danach leicht massieren. Noch einen Augenblick warten, danach sorgfältig spülen bis das Wasser klar wird. ZUM FÄRBEN DES NACHWACHSES: 1. Ungefähr die hälfte der Passion + Sauersto� Mischung auf die Haarwurzel auftragen 20 Minuten einwirken lassen. 
Nach dieser Zeit verteilen die den Rest der Färbemischung homogen auf die gesamte Länge und auf die Spitzen. 2. Noch ca. 10/15 warten, gießen sie lauwarmes Wasser auf die Haare und massieren sie sorgfältig. Noch einen Augenblick warten und danach sorgfältig spülen bis das Wasser hell wird. FÜR EINE EXTRAAUFHELLUNG: Mischung:  1 Teil Passion + 1,5 Sauersto� FARBSYSTEM OHNE 
AMMONIAK - DIESES PRODUKT IST EXKLUSIV FÜR DEN PROFESSIONELLEN GEBRAUCH BESTIMMT. (1+1,5).

ADVERTÊNCIAS Pode causar reação alérgica – Executar o teste preliminar de sensibilidade – Não usar para pintar celhas ou sobrancelhas – Se o produto entrar em contato com os olhos enxagua-los imediatamente – Enxaguar bem os cabelos depois da aplicação – Ler com atenção as instruções para o uso marcadas sobre o estojo – Manter fora do alcance de crianças – Preparar e utilizar num 
ambiente arejado – Usar luvas apropriadas – Seguir com atenção as instruções indicadas no modo de utilização – Não aplicar sobre o couro cabeludo não intato, irritado ou afetado por patologias (eczema, psoriase, etc.) – Uso pro�ssional.z  
MODALIDADES DO TESTE Lavar bem com álcool 1 cm. atrás da orelha – Aplicar uma pequena quantidade do produto na área preparada – Repetir a aplicação 2 ou 3 vezes e deixar enxugar no intervalo. Aguardar 48 horas sem lavar – Se uma vez passado este tempo aparecem prurido e vermelhidão, não aplicar o produto. Pequenos conselhos pro�ssionais: a exposição contínua por causa de motivos 
pro�ssionais aos agentes detergentes como shampoos e sabões, pode provocar um empobrecimento do manto hidrolipídico e da camada da pele. A pele das mãos �ca exposta e por isto é necessário protege-la por meio de luvas monouso ou cremes de barreira apropriados durante a aplicação da cor.  Manter os ambientes arejados durante o uso de produtos para eliminação das tintas.  
INSTRUÇÕES DE USO PREPARAÇÃO: 1. MISTURA DOSE: 1 parte de Passion + 1 de Ossigeno (Oxigênio). 2. Antes da aplicação não lavar os cabelos, mas escova-los com cuidado para eliminar restos eventuais de lacas, �xadores, etc. 3. Durante a aplicação: dar toques de penteado para distribuir de forma uniforme a mistura de tinta e favorecer sua ação. 4. Tempo de aplicação: 30/35 minutos mais ou 
menos. Ao terminar, derramar sobre o cabelo um pouco de água morna e emulsionar o resto da mistura de tinta penteando com delicadeza. Aguardar ainda alguns instantes e depois enxaguar e lavar. 
CONSELHOS PROFISSIONAIS PARA PINTAR O CABELO TODO: 1. Distribuir a mistura de tinta sobre o cabelo todo, primeiro no comprimento e nas pontas dos cabelos, e depois subdividindo-os em pequenas madeixas na raiz. 2. Massajar com toque leve para distribuir de forma uniforme o produto e deixar em aplicação por 30/35 minutos mais ou menos, sem reparar absolutamente a cor da mistura, que 
não tem relação nenhuma com a cor desejada. 3. Uma vez passado o tempo de aplicação, derramar sobre o cabelo um pouco de água morna, massajando com delicadeza. Aguardar ainda alguns instantes e enxaguar com cuidado até quando a água correr limpida. PARA PINTAR O CABELO RECRESCIDO 1. Aplicar mais ou menos metade da mistura Passion + Oxigênio na raiz dos cabelos deixando em 
aplicação por 20 minutos mais ou menos. Uma vez passado este tempo, distribuir o resto da pintura de forma homogênea sobre comprimento e pontas. 2. Aguardar ainda 10/15 minutos mais ou menos, derramar sobre o cabelo água morna massajando com delicadeza. Aguardar ainda alguns instantes e enxaguar com cuidado até quando a água correr limpida PARA ESCLARECIMENTO EXTRA: Usar 30 
ou 40 vezes sempre com as mesmas proporções. SISTEMA COR SEM AMONIACA – PRODUTO EXCLUSIVO SÓ PARA USO PROFISSIONAL. (1+1,5).

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ: Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική αντίδραση - προχωρήστε σε δοκιμή ευαισθησίας - Μη το χρησιμοποιείτε για να βάφετε βλέφαρα και βλεφαρίδες - Αν το προϊόν έρθει σε επαφή με τα μάτια, ξεπλύνετε αμέσως - Ξεπλύνετε καλά τα μαλλιά μετά την εφαρμογή - Διαβάστε προσεκτικά τις οδηγίες χρήσης επάνω στο κουτί -  Φυλάξτε μακριά από παιδιά -  Προετοιμάστε και 
χρησιμοποιείστε σε αεριζόμενο περιβάλλον - Φοράτε κατάλληλα γάντια - Ακολουθήστε πιστά τις οδηγίες που υποδεικνύονται για τον τρόπο χρήσης - μην απλώνετε στο τριχωτό της κεφαλής που μπορεί αν παρουσιάζει ερεθισμούς ή παθολογίες (έκζεμα, ψωρίαση, κλπ) - Επαγγελματική χρήση. 
ΤΡΟΠΟΣ ΔΟΚΙΜΗΣ Πλύνετε καλά με αλκοόλ 1 εκ. πίσω από το αυτί. Απλώστε μια μικρή ποσότητα προϊόντος στην περιοχή που προετοιμάσατε - Επαναλάβετε την εφαρμογή 2-3 φορές και αφήστε να στεγνώσει στο διάλειμμα - περιμένετε 48 ώρες χωρίς να πλύνετε -  Αν περάσει αυτό το διάστημα διαπιστώσετε κνησμό ή ερεθισμό ή απλώσετε το προϊόν. Μικρές επαγγελματικές συμβουλές: Η συνεχής 
έκθεση για επαγγελματικούς σκοπούς στους καθαριστικούς παράγοντες όπως τα σαμπουάν και τα σαπούνια μπορεί να προκαλέσει μείωση του υδρολιπιδικού μανδύα και της επιδερμίδας. Το δέρμα των χεριών είναι εκτεθειμένο και επομένως χρειάζεται προστασία με γάντια μιας χρήσης ή κατάλληλες κρέμες προστασίας κατά τη διάρκεια της εφαρμογής του χρώματος. Προτιμήστε τους αεριζόμενους χώρους 
κατά τη χρήση των προϊόντων αποχρωματισμού. 
ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ: ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ: 1. ΑΝΑΜΙΞΗ ΔΟΣΟΛΟΓΙΑΣ: 1 μέρος Passion + 1 Οξυγόνου 2. Πριν από την εφαρμογή, μην πλένετε τα μαλλιά αλλά βουρτσίστε τα με προσοχή ώστε να απομακρύνετε τυχόν υπολείμματα λακ, στερεωτικών κλπ. 3. Κατά τη διάρκεια της εφαρμογής: χτενίζετε τακτικά για να απλώσετε ομοιόμορφα το προϊόν του χρώματος και να ενισχύσετε τη δράση του. 4. Χρόνος 
εφαρμογής: περίπου 30/35 λεπτά. Όταν τελειώσει ο χρόνος, ρίξτε στα μαλλιά λίγο χλιαρό νερό και ανακατέψτε το μίγμα του χρώματος που απομένει χτενίζοντας απαλά. Περιμένετε ακόμη λίγο και στη συνέχεια ξεπλύνετε και προσχωρήστε σε πλύση. 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΓΙΑ ΝΑ ΒΑΨΕΤΕ ΟΛΑ ΤΑ ΜΑΛΛΙΑ: 1. Απλώστε το μίγμα της βαφής σε όλα τα μαλλιά, πρώτα στο μήκος τους και στις άκρες και χωρίστε τα σε μικρές τούφες στη ρίζα. 2. Κάντε ελαφρύ μασάζ έτσι ώστε να διανέμετε το προϊόν ομοιόμορφα και αφήστε να περίπου 30/35 λεπτά, χωρίς να δίνεται σημασία στο χρώμα του μίγματος που δεν έχει καμία σχέση με το χρώμα που θέλετε να 
πετύχετε. 3. Μόλις περάσει ο χρόνος, ρίξτε στα μαλλιά λίγο χλιαρό νερό και κάνετε απαλό μασάζ. Περιμένετε ακόμη λίγο και ξεπλύνετε με προσοχή με χλιαρό νερό μέχρις ότου το νερό να βγαίνει καθαρό. ΓΙΑ ΝΑ ΒΑΨΕΤΕ ΤΗ ΡΙΖΑ: 1. Απλώστε περίπου το μισό του μίγματος Passion + Οξυζενέ στη ρίζα των μαλλιών αφήνοντας για 20 λεπτά περίπου. Μόλις περάσει αυτός ο χρόνος, απλώστε το υπόλοιπο της 
βαφής, ομοιόμορφα σε μήκος και άκρες. 2. Περιμένετε ακόμη 10/15 λεπτά περίπου, ρίξτε στα μαλλιά χλιαρό νερό κάνοντας απαλό μασάζ. Περιμένετε ακόμη λίγο και ξεπλύνετε με προσοχή με χλιαρό νερό μέχρις ότου το νερό να βγαίνει καθαρό. ΓΙΑ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΞΑΝΟΙΓΜΑ: Χρησιμοποιήστε 30 ή 40 vol. πάντα στις ίδιες αναλογίες ΣΥΣΤΗΜΑ ΧΡΩΜΑΤΟΣ ΧΩΡΙΣ ΑΜΜΩΝΙΑ - ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ ΠΡΟΙΟΝ ΜΟΝΟ 
ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ. (1+1,5).

 
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ: Может вызвать аллергическую реакцию – Провести предварительную проверку чувствительности – Не использовать для окрашивания ресниц или бровей – При попадании продукта в глаза, промыть незамедлительно – Тщательно прополоскать волосы после нанесения – Внимательно изучить инструкции на упаковке – Хранить в недоступном 
для детей месте – Приготовить и использовать в хорошо проветриваемом помещении – Использовать специальные перчатки – Строго следовать инструкциям по применению – Не наносить на кожу головы с повреждениями, раздражениями, патологиями (экзема, псориаз и т.п.) – Для профессионального использования. 
СПОСОБ ПРОВЕДЕНИЯ ПРОВЕРКИ ЧУВСТВИТЕЛЬНОСТИ Хорошо промыть с алкоголем 1 см за ухом – Нанести небольшое количество продукта на подготовленную область – Повторить нанесение 2 или 3 раза и дать высохнуть в перерыве – Подождать 48 часов, не смывая – Если по истечении данного периода наблюдается жжение или покраснение, не наносить 
продукт. Небольшие профессиональные советы: Постоянный контакт с моющими средствами (шампуни, мыло) в связи с особенностями профессии может вызвать истощение эпидермиса и слоев кожи. Кожа рук подвергается воздействию, поэтому необходимо защищать ее посредством использования одноразовых перчаток или специальных барьерных кремов во время 
нанесения краски. Отдавайте предпочтение хорошо проветриваемым помещениям во время работы с осветляющими продуктами. 
ИНСТРУКЦИИ ПО ПРИМЕНЕНИЮ: ПРИГОТОВЛЕНИЕ: 1. ДОЗА СМЕСИ: 1 часть  Color Oil + 1 Оксиданта 2. Перед нанесением не мыть волосы, а тщательно расчесать, чтобы удалить остатки лака, фиксаторов и т.п. 3. Во время нанесения: периодически расчесывать, чтобы равномерно распределить красящую смесь и способствовать ее действию. 4. Время нанесения: 
примерно 30/35 минут. По истечении нанести на волосы немного теплой воды и эмульгировать остаток красящей смеси, бережно расчесывая. Подождать еще немного, затем прополоскать и приступить к мытью.  
ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ СОВЕТЫ ПО ОКРАШИВАНИЮ ВСЕЙ ДЛИНЫ ВОЛОС: 1. Распределить красящую смесь на волосах, вначале по длине и на кончиках, разделяя на небольшие пряди, затем на корнях.  2. Слегка помассировать, чтобы равномерно распределить продукт, и оставить на волосах примерно на 30/35 минут, не обращая никакого внимания на цвет самой смеси, 
который не имеет никакого отношения к оттенку, который будет получен в результате окрашивания.3. По истечении времени нанести на волосы немного теплой воды, бережно массируя. Подождать еще немного и тщательно прополоскать, пока вода не будет стекать чистой.  ДЛЯ ОКРАШИВАНИЯ ОТРОСШИХ КОРНЕЙ: 1. Нанести примерно половину смеси Color Oil + Оксидант 
на отросшие корни волос, предварительно разделив их на небольшие пряди, и оставить примерно на 20 минут. По истечении этого времени равномерно распределить расческой остаток краски по длине и на кончиках. 2. Подождать примерно 10/15 минут, нанести на волосы теплой воды, бережно массируя. Подождать еще немного и тщательно прополоскать, пока вода 
не будет стекать чистой.  ДЛЯ ЭКСТРА ОСВЕТЛЕНИЯ  Использовать 30 или 40 объемов всегда в тех же пропорциях СИСТЕМА ОКРАШИВАНИЯ БЕЗ АММИАКА - ЭКСКЛЮЗИВНЫЙ ПРОДУКТ ИСКЛЮЧИТЕЛЬНО ДЛЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ. (1+1,5).

OSTRZEŻENIA: Może powodować reakcje alergiczne. Zaleca się wykonać próbę na małej powierzchni skóry. Nie używać do farbowania brwi i rzęs. Przy kontakcie z oczami natychmiast przemyć wodą. Spłukać włosy dokładnie po farbowaniu. Przechowywać z dala od dzieci. Używać w wentylowanym pomieszczeniu. Stosować przy użyciu rękawiczek i według instrukcji. Nie stosować na podrażnionej 
skórze głowy, przy egzemie, łuszczycy. Do użytku profesionalnego. 
TEST ALERGICZNY SKÓRY: Przemyć kawałek skóry o szerokości 1 cm za uchem. Nałożyć małą ilość farby, powtórzyć czynność 2 do 3 razy pozostawiając każdorazowo do wyschnięcia. Odczekać 48 godzin bez zmywania produktu. Po upływie 48 godzin sprawdzić stan skóry, jeżeli nie ma podrażnienia można farbować włosy. UWAGA: ciagłe używanie farb czy detergentów, takich jak szampony, 
mydła, może powodować zubożenie naturalnej bariery ochronnej skóry powodując suchość, łuszczenie i podrażnienia. Radzimy używać rękawiczek jednorazowych podczas farbowania włosów i stosować kremy ochronne do rąk. Profesjonalnych produktów do włosów należy używać w dobrze wentylowanych pomieszczeniach. 
WSKAZÓWKI: PRZYGOTOWANIE: 1. Proporcje mieszania: 1 część Passion + 1 część Wody Utlenionej 2. Przed nałożeniem farby nie należy myć włosów tylko dokładnie je rozczesać, aby usunąć ewentualne pozostałości lakieru czy innych produktów do stylizacji.3. Podczas aplikacji regularnie rozczesywać włosy tak, aby farba została nałożona równomiernie na całej powierzchni. 4. Czas aplikacji 30-35 
minut. Po jego upływie polać  włosy letnią wodą i delikatnie rozczesać. Następnie odczekać kilka sekund i umyć włosy szamponem. 
PROFESJONALNE WSKAZÓWKI PEŁNEJ KOLORYZACJI: 1. Podzelić włosy na małe sekcje i nałożyć  farbę na całej powierzchni włosów. Zaczynając od nasady rozporwadzić na całej długości. 2. Masować delikatnie, aby dokładnie rozprowadzić farbę na całą powierzchnię, pozostawić na 30-35 minut. Nie zwracać uwagi na kolor mieszanki, której barwa nie odpowiada kolorowi, który chcesz uzyskać na 
włosach. 3. Po upływie wskazanego czasu, polać włosy letnią wodą i masować delikatnie. Odczekać chwilę i spłukać włosy, aż woda będzie czysta. FARBOWANIE ODROSTÓW: 1. Nałożyć połowę mieszanki Passion + Woda utleniona  u nasady głowy i pozostawić na 20 minut. Następnie rozprowadzić resztę mieszanki na dlugość włosów i końcówki masując i rozczesując je. 2. Odczekać 10-15 minut, polać 
włosy letnią wodą masując delikatnie, odczekać chwilę i spłukać włosy letnią wodą, aż woda będzie czysta. Aby uzyskać ekstra rozjaśnienie należy używać wody utlenionej 30 lub 40 vol, zawsze w tych samych proporcjach.  SYSTEM KOLORYZACJI BEZ AMONIAKU - PRODUKT DO UŻYTKU PROFESIONALNEGO.

使用說明:使用前請詳細閱讀中文
使用說明: MIA染膏使用非常簡單。完美技術、絕佳效果、甚至在被視為高難度應付的髮質都能呈現完美色澤。MIA染膏必須絕對使用安全且穩定的雙氧乳(液狀或乳狀皆可)，以比例1:1.5 (染膏1:雙氧
乳1.5)混合。一支MIA染膏的重量為100ml，可提供兩顆完整長髮的使用，或是四顆頭髮補染的量。
染過髮的使用說明(含補染)  推薦雙氧乳: 20vol(6%)雙氧乳、強調覆蓋的能力，30%(9%)至40%(12%)適合非常亮的顏色，僅適合沒有受過過度摧殘的健康頭皮，來提升明亮能力。
總停留時間:
35-40分鐘，取決於頭髮的狀況類型而有所調整。
髮長及髮尾輕度褪色，先將產品塗抹在原生髮上，停留30分鐘，再將染髮膏塗抹在整個長度及尾端，再停留5-10分鐘；
髮長及髮尾中度褪色，先將產品塗抹在原生髮上，停留20分鐘、再將染髮膏塗抹在整個長度及尾端，停留15-20分鐘；
髮長及髮尾重度褪色，將染髮膏塗原生髮上且不停留，再將染髮膏塗抹在整個長度及尾端，總停留35-40分鐘。
停留時間過後，以溫熱水淋在頭髮上，將剩下的染膏乳化且用非金屬的梳子順開頭髮。再等幾秒鐘，用溫熱水仔細的將染髮膏洗淨。也可使用染後專用洗髮精鎖住髮色。
從未染過髮、原生髮使用說明: 
推薦使用20vol.(6%)雙氧乳。總停留時間15分鐘(第一間隔)+30-35分鐘(第二次間隔)。
使用方法: 
共有兩個步驟。
1)將染髮膏塗抹於髮長及髮尾，停留15分鐘。
2)再次準備染髮膏，並從髮根開始塗佈全頭髮，停留35-40分鐘。停留時間過後，後續處理與「染過髮的使用說明」相同。
全白髮使用說明:
推薦使用20vol.(6%)雙氧乳。
總停留時間:35-40分鐘。
使用方法:從髮根開始塗抹停留25分鐘，再將染髮膏塗抹於全髮及髮尾再停留10-15分鐘。停留時間過後，後續處理與「染過髮的使用說明」相同。
漂髮使用說明:
推薦使用10vol. (3%)雙氧乳。
總停留時間: 視髮況及接受度而定(不得超過15分鐘)。也建議要仔細衡量色度的選擇及運用時間，避免色彩不和諧或是太鮮豔的風險。
使用方法: 從髮根開始，將染髮膏塗佈於整個長度及尾端。當頭髮的顏色達到想要的程度，後續處理與「染過髮的使用說明」相同。
使用想要的色調與相同明度的基色顏色做調和，比例1/2 : 1/2，可覆蓋50%以上的白髮。請謹記在所有的狀況下，越多的覆蓋力，反射力會越少。
推薦使用20vol.(6%)雙氧乳，比例1:1.5 (染膏1:雙氧乳1.5)混合。
某些髮質會有卡色狀況，如漂過的頭髮經常被侵略性的產品破壞其結構都會排斥上色，所謂的不規則抓地力。以下為可以解決其問題的技術方法:
選擇一個你想要運用的相似顏色，但更亮一個色階。準備正常比例混合的染膏，以10vol.(3%)雙氧乳做調和(50克的染膏+75克的雙氧乳)。將產品從髮根開始塗抹並上完整個長度及髮尾。停留15分鐘，
再用溫水仔細的清洗頭髮。輕柔的拭乾或是以中溫的溫度吹乾。再用最先選擇的色調塗抹上色，後續處理與「漂髮使用說明」相同，只是覆蓋顏色不需要任何時間停留。
染色法:  以強韌、粗硬的頭髮(通常為深色髮)來說，染髮膏很可能不會確實的穿透且流程發展不確實。為了解決此問題，施作者雙手必須穿戴丟棄式手套，將頭髮以20vol.(6%)雙氧乳塗抹潤濕，透過簡
單的手指按摩、環節循環，平均分佈在頭髮上且小心不能與頭皮做接觸。停留數分
鐘後，可使用中溫的吹風機吹乾雙氧乳，並提升媒介的作用。之後就可以塗抹想要的顏色。接下來的後續處理與「染過髮的使用說明」都有提及，也不需注意有無停留時間。
 褪色系-珍珠色系-明亮系
這系列的顏色有漂白功能及些許覆蓋能力。主功特殊色彩效果、自然溫和的代謝掉原頭髮色素、避免產生色彩不均的狀況。請勿在敏感性及不健康的頭皮做使用。
推薦使用40vol.(12%)雙氧乳。以比例1:2(染髮膏:雙氧乳)做調和。後續處理與「染過髮的使用說明」相同。

如何讀數字

第一個數字: 明度

第二個數字: 主要顏色

第三個數字: 次要顏色

黑

深棕

棕

淺棕

深金

金

淺金

亮淺金

超亮淺金

褪色

珍珠色

明亮色

增亮劑

顏色階級
特色

主要色及次要色

藍灰

金

銅

紅銅

紅

特殊紅

紫

深紫

棕色系
.13 Sabbia Sand

冷虹色
.02 Irisèè Freddo Cool Irisèè

深藍灰色
.11 Cenere Intenso Deep Ash

奶茶色系
Beige Beige

Irisée
Irisée

Irisée

.31

.21

星空銀色
.12 Argento Silver

珍珠紫
.17 Viola Freddo Cool Violet

珍珠色
.19 Perla Pearl

自然

深


